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Introduction )

Nous vous remercions d’avoir choisi ce produit. Pendant la conception et la fabrication de nos
produits, nous faisons notre maximum pour garantir une excellente qualité et la satisfaction
des besoins des utilisateurs.

IMPORTANT ! AFIN D’OBTENIR UNE SATISFACTION MAXIMALE AVEC CE PRODUIT LORS DE SON
INSTALLATION, DE SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS CONSEILLONS DE
LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL D’UTILISATION AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ
PRETERATTENTION AUX AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE CONTENUS DANS
CE MANUEL, ET CONSERVEZ LE MANUEL POUR POUVOIRVOUS Y REFERER ULTERIEUREMENT.

LE RESPECT DE CES INSTRUCTIONS PERMET D’OPTIMISER LA DUREE DE VIE DE LAPPAREIL.

IMPORTANT - A CONSERVER POUR TOUTE
REFERENCE ULTERIEURE :
VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT

(1. UTILISATION PREVUE DU NETTOYEUR HAUTE PRESSION )

Ce nettoyeur haute pression est un appareil utilisant de U'eau sous pression pour le nettoyage de
diverses surfaces. Il est doté d’'un moteur alimentant une pompe haute pression qui projette de
leau sous haute pression via une buse spéciale. Il peut étre utilisé pour :

- Le nettoyage de surfaces en extérieur : pour nettoyer les surfaces extérieures de la maison,
comme les murs, les terrasses en bois, les patios, les allées, les trottoirs et les clotures. Il permet
de retirer efficacement la saleté, les moisissures, les algues, les taches et les autres débris qui
se sont accumulés sur ces surfaces au fil du temps.

- Le nettoyage des véhicules : pour laver les voitures, les motos, les bateaux, les caravanes
et autres véhicules. Il permet d’éliminer la saleté, la boue, les insectes, la graisse et autres
polluants sur la surface des véhicules, y compris leurs jantes et pneus.

- Le nettoyage du matériel de jardin : pour nettoyer les outils de jardinage, les tondeuses, les
taille-haies, les vélos, les meubles de jardin et autre matériel de jardin. Il permet d’éliminer la
saleté, la poussiére, les feuilles mortes et les autres débris qui se sont accumulés sur ces objets.

- Le nettoyage des surfaces de piscines : pour nettoyer les piscines et les bains a remous. Il
permet d’éliminer les algues, les dépdts de calcaire, les taches et les débris se formant sur les
parois, les marches et le revétements de ces équipements.

Il est important de noter que lutilisation d’un nettoyeur haute pression nécessite un soin
particulier, car Ueau sous pression peut endommager certaines surfaces délicates. Il est donc
essentiel de respecter les instructions du fabricant et de prendre les précautions de sécurité
nécessaires lors de lutilisation d’un nettoyeur haute pression.

Ce produit est congu exclusivement pour un usage en extérieur, il ne doit en aucun cas étre
utilisé a Uintérieur d’'un batiment.
Loutil doit étre utilisé conformément aux instructions de cette notice d’utilisation.

Toute utilisation de Uoutil non conforme a son usage prévu et aux descriptions de cette notice
d’utilisation est considérée comme non autorisée et décharge le fabricant de ses responsabilités
légales.

Attention ! N'utilisez pas cet appareil a des températures inférieures a 0 °C.

Une fois le déballage terminé, vérifiez que le produit est complet et qu’il dispose de tous ses
accessoires (le cas échéant). Si le produit est endommagé ou présente un défaut, ne Uutilisez
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pas et retournez-le a votre revendeur. Si vous donnez le produit a une tierce personne, veuillez
également lui donner le présent mode d’emploi.

Gardez a esprit que notre @quipement n’a pas été concu pour des applications commerciales,
marchandes ou industrielles. Notre garantie sera annulée si appareil est utilisé a des fins
commerciales, industrielles ou marchandes, ou a des finalités équivalentes. Ce produit a été
congu pour étre utilisé sur une période de 5 ans (durée de vie prévue).



(2. CONSIGNES DE SECURITE )

ATTENTION LISEZ TOUTES LES CONSIGNES DE SECURITE
INSTRUCTIONS, ILLUSTRATIONS ET SPECIFICATIONS FOURNIE

AVEC CET OUTIL ELECTRIQUE. NE PAS RESPECTER TOUTES LES
INSTRUCTIONS LISTEES CI-APRES PEUT PROVOQUER UN CHOC
ELECTRIQUE, UN INCENDIE ET/OU DES BLESSURES GRAVES.

CONSERVEZ LE MANUEL D’UTILISATION ET LES MISES EN GARDE POUR
CONSULTATION ULTERIEURE.

21 AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX

Cette machine ne doit pas étre utilisée par les enfants. Il convient de surveiller les enfants
pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec la machine. Cet outil peut étre utilisé par les personnes
ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d’expérience

et de connaissance, si elles sont correctement surveillées ou si des instructions relatives a
l'utilisation de l'outil en toute sécurité leur ont été données et si les risques encourus ont été
appréhendés.

— MISE EN GARDE Cette machine a été concue pour étre utilisée avec l'agent nettoyant
fourni ou recommandé par le fabricant. L'utilisation d'autres agents nettoyants ou produits
chimiques peut compromettre la sécurité de la machine.

— MISE EN GARDE Les jets a haute pression peuvent étre dangereux en cas de mauvaise
utilisation. Le jet ne doit pas étre dirigé vers des personnes, des équipements électriques
sous tension ou la machine elle-méme.

— MISE EN GARDE Ne pas utiliser la machine a proximité de personnes sauf si elles portent
des vétements de protection.

— MISE EN GARDE Ne pas diriger le jet vers vous ou d'autres personnes dans le but de
nettoyer des vétements ou chaussures.

— MISE EN GARDE Risque d'explosion — Ne pas pulvériser de liquides inflammables.

— MISE EN GARDE Les appareils de nettoyage a haute pression ne doivent pas étre utilisés
par des enfants ou par du personnel non formé.

— MISE EN GARDE Les flexibles haute pression, les raccords et les couplages sont
importants pour la sécurité de la machine. Utiliser uniquement les flexibles, raccords et
couplages recommandés par le fabricant.

— MISE EN GARDE Pour assurer la sécurité de la machine, utiliser uniquement des piéces de
rechange d'origine fournies ou approuvées par le fabricant.

— MISE EN GARDE L'eau qui s'écoule par les dispositifs antiretours est considérée comme
non potable.

— AVERTISSEMENT : Retirez la fiche de la prise de courant pendant le nettoyage ou
U'entretien et lors du remplacement de piéces ou de la conversion de la machine a une autre
fonction.

— MISE EN GARDE Ne pas utiliser la machine si le cable d'alimentation ou des parties
importantes de la machine sont endommagés, par exemple les dispositifs de sécurité, les
flexibles haute pression, le pistolet.
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— MISE EN GARDE Les rallonges électriques inadaptées peuvent étre dangereuses. Si une
rallonge électrique est utilisée, elle doit étre adaptée a une utilisation a l'extérieur, et le
raccordement doit étre maintenu au sec et a distance du sol. Pour cela, il est recommandé
d'utiliser un enrouleur de cdble qui maintient la prise & au moins 60 mm du sol.

— MISE EN GARDE Ne pas utiliser & lintérieur les machines alimentées par un moteur &
combustion, sauf si une ventilation adéquate a été validée par les organismes nationaux de
législation du travail.

— MISE EN GARDE S'assurer que les gaz d'échappement ne sont pas émis a proximité des
entrées d'air.

— MISE EN GARDE Pour les machines chauffées au gaz ou a U'huile, il est important d'assurer
une ventilation adéquate et de veiller a ce que les gaz soient correctement évacués.

— MISE EN GARDE Toujours désactiver l'interrupteur d'isolement du réseau lorsque la
machine est laissée sans surveillance.

— La machine ne peut étre raccordée au réseau d’eau potable que si un dispositif anti-
refoulement avec systéme d’évacuation a été installé dans le tuyau d’alimentation en eau.
Assurez-vous que le diamétre du tuyau est d’au moins #13 mm et que le tuyau est renforcé.

- En cas d’utilisation de détergents avec le nettoyeur haute pression, vérifiez que les
détergents sont recommandés par le fabricant. Lutilisation de tout autre détergent ou
produit chimique peut rendre Cutilisation de Uoutil dangereuse. Une utilisation incorrecte de
détergents peut entrainer des blessures graves ou une intoxication. Rangez les détergents
hors de portée des enfants.

2.2 REDUCTION DU BRUIT ET DES VIBRATIONS

Pour réduire limpact des émissions sonores et vibratoires, limitez la durée d’utilisation,
utilisez les modes de fonctionnement a faible niveau de vibrations et de bruit et portez des
équipements de protection individuelle. Pour minimiser les risques liés a l'exposition aux
vibrations et au bruit, prenez en compte les facteurs suivants:

1. Utilisez Uoutil exclusivement tel que prévu par sa conception et le présent mode d’emploi.
2. Maintenez Uoutil en bon état et bien entretenu.

3. Utilisez des accessoires appropriés pour Uoutil et veillez a ce qu’ils soient en bon état.

4. Tenez fermement les poignées/surfaces de préhension.

5. Entretenez cet outil conformément a cette notice d’utilisation et veillez a ce qu’il reste bien
lubrifié (si applicable).

6. Si vous devez travailler avec un outil générant de fortes vibrations, planifiez votre travail
pour Uétaler sur une durée plus longue.

2.3 RISQUES RESIDUELS

Méme si vous utilisez cet outil conformément a toutes les exigences de sécurité, des risques
potentiels de blessure et de dommage persistent. Les dangers suivants peuvent survenir en
raison de la structure et de la conception de ce produit :

- Problémes de santé entrainés par les vibrations si le produit est utilisé sur une longue durée
ou s’il n’est pas correctement utilisé et entretenu.

-> Blessures corporelles et dommages matériels dus au bris des accessoires de coupe ou a
limpact soudain sur des objets non visibles pendant l'utilisation.
- Risque de blessures et de dommages matériels causés par des objets volants.

- L'utilisation prolongée de ce produit expose l'opérateur a des vibrations et peut produire
la maladie des « doigts blancs ». Afin de réduire ce risque, mettez toujours des gants pour
garder vos mains au chaud. Si l'un des symptomes des « doigts blancs » apparait, consultez
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immédiatement un médecin. Les symptomes des « doigts blancs » sont les suivants :
engourdissement, perte de sensibilité, picotements, piglres, douleur, perte de force,
changement de couleur ou d'état de la peau. Ces symptdmes apparaissent normalement au
niveau des doigts, mains ou poignets. Le risque augmente a des températures basses.

AVERTISSEMENT ! POUR GARANTIR
D’UTILISATION, UTILISEZ UNJgUEMENT DES PIECES DE RECHANGE D'ORIGINE
DU FABRICANT OU APPROUVE

UE LA MACHINE RESTE SORE

SPARLE FABRICANT.

2.4 SYMBOLES SUR LE PRODUIT

|

Conforme aux normes européennes : Ce symbole signifi e que cet
appareil est conforme atoutes les directives européennes applicables
et qu'un test de conformité avec cesdirectives a été eff ectué.

EAL

Symbole de la circulation des
produits sur le marché des
Etats membres de lunion
douaniére.

G

Conforme aux réglements
techniques de l'Ukraine

IPX5

Code de protection
international (degré de
protection contre les
intrusions de poussiére et
d'eau)

P

Vous devez avoir lu et
compris le mode d’emploi
dans son intégralité avant
d’utiliser le produit ;
respectez tous les
avertissements et toutes les
consignes de sécurité.

Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec les
ordures ménageres. Veillez a ce qu’elles puissent étre recyclées dans un
centre de collecte prévu a cet effet. Contactez votre municipalité ou le
distributeur pour obtenir des conseils concernant le recyclage.

5l =

Lisez le manuel d'instructions

Outil de classe Il - double
isolation

/?J

Débranchez immédiatement
la fiche de la prise secteur si
le cordon est endommagé ou
COUpé.

Le jet haute pression peut
étre dangereux s'il n'est pas
correctement utilisé. Le jet

| ne doit jamais étre dirigé
vers des personnes, des

équipements électriques sous
tension ou vers Uoutil.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

<

Cette machine ne doit pas
étre directement connectée
au réseau d'eau potable.

®

Avertissement ! Pour éviter
tout risque de suffocation,
tenez ce sac en plastique
hors de portée des bébés et
des enfants!!

2.5 SYMBOLES DANS CE MANUEL

>

Type et source de danger :

Le non-respect de cet
avertissement peut provoquer
des blessures corporelles
graves voire mortelles.

>

Type et source de danger : Ce
symbole indique que le non-
respect de cet avertissement
peut occasionner des
dommages a lappareil, a
lenvironnement ou a d’autres
biens.

Remarque : Ce symbole
indique des informations
importantes pour mieux
comprendre le produit.

<

Lisez le manuel : Ce symbole
indique que vous devez

lire attentivement le mode
d’emploi.

Ce produit est recyclable. S’il
n’est plus utilisable, veuillez
le déposer dans un centre de
recyclage de déchets.

Recyclez ce manuel
d'instructions

Code de recyclage du papier.

Niveau de puissance
acoustique garanti (testé
conformément a la directive
2000/14/CE amendée par la
directive 2005/88/CE).

Veuillez consulter Uillustration correspondante a la fin du livret.




(3. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES )

Modéle HPC STERWINS - EPW2-ST5.5
Puissance (W) 2500
Tension (V) 220-230V -~
Fréquence 50 Hz
Indice de protection IPX5
Classe de protection Classe ll
Longueur du tuyau 8m
Débit d’entrée minimum 0,3 MPa
Température d’entrée maximum 40°C
Débit d’entrée maximum 0,6 MPa
Pression nominale 11,5 MPa
Pression maximum 16,5 MPa
Débit 5,5 /min
Débit maximum 8,3 |/min
Niveau de puissance acoustique Lwa: 89 dB(A) + Lwa: 89,1dB(A)
(garanti + mesuré) Kwa: 1,75 dB(A)
Niveau de pression acoustique Lea: 77 dB(A) + Lea: 76,7 dB(A)
(garanti + mesuré) Kea: 3,0 dB(A)
’(';‘:::: t‘:i‘g‘;’::‘:g;‘ an<2,5m/s?, K=1,5 m/s?
Poids brut + net 12,8 kg + 11,2 kg

Les valeurs sonores ont été déterminées selon le code d'essai du bruit indiqué dans la norme EN
60335-2-79, en utilisant les normes de base EN I1SO 3744.

Le niveau d'intensité sonore percu par l'utilisateur peut étre supérieur 3 85dB(A), et des mesures
de protection auditive sont nécessaires.

Les valeurs de bruit fournies correspondent a des niveaux d'émission et ne sont pas
nécessairement des niveaux de travail sécurisé. Les facteurs influencant le niveau réel
d’exposition de Uopérateur comprennent les caractéristiques du lieu de travail, les autres
sources de bruit (par exemple le nombre d’outils en cours d’utilisation et les autres usinages
effectués a proximité) et la durée pendant laquelle Uopérateur est exposé au bruit. De méme,
le niveau d'exposition admissible peut varier en fonction de votre pays. Néanmoins, cette
information permet a Uutilisateur de Uoutil de mieux évaluer les risques et les dangers.
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(4. MONTAGE

)

AVERTISSEMENT ! LE PRODUIT DOIT ETRE COMPLETEMENT
ASSEMBLE AVANT D’ETRE MIS EN MARCHE ! N’UTILISEZ PAS UN
PRODUIT PARTIELLEMENT ASSEMBLE OU ASSEMBLE AVEC DES
PIECES ENDOMMAGEES ! SUIVEZ LES CONSIGNES DE MONTAGE
ETAPE PAR ETAPE ET UTILISEZ LES IMAGES FOURNIES COMME
GUIDE VISUEL POUR MONTER FACILEMENT LE PRODUIT!

41DEBALLAGE

Inst

1. Nettoyeur haute pression
2. Poignée-pistolet
3.Buse5en1

4. Adaptateur de raccordement a
Lalimentation en eau

5. Pointe de nettoyage
6. Flacon de détergent
7. Deux clips

8. Joint torique

ructions de déballage :

- Portez des gants lors du déballage.
- N'utilisez pas de cutter, couteau, scie ou tout autre outil similaire pour déballer.
- Transportez l'outil uniquement par la poignée.

- Conservez le carton d’emballage pour pouvoir le réutiliser ultérieurement (transport et
stockage).

- Conservez le mode d’emploi dans un endroit sec pour toute consultation ultérieure.

4.2

PREPARATIONS

TILISEZ ’EAU DU RESEAU DE DISTRIBUTION D’EAU OU D’UN RESERVOIR

ESOUS RESERVE QU’UN FILTRE SUPPLEMENTAIRE SOIT UTILISE). EAU FROIDE

UTEMPEREE UNIQUEMENT, PAS D’EAU CHAUDE.
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AVERTISSEMENT : LOUTIL N'EST PAS CONgU POUR ETRE RACCORDE AU
RESEAU D'EAU POTABLE. UTILISEZ UN DISPOSITIF ANTI-REFOULEMENT
CONFORMEALANORME EN 12729 TYPE BAOU EN 61770 POURVU D'UNE VALVE
UNIDIRECTIONNELLE. L'EAU S'ETANT ECOULEE DANS LE DISPOSITIF ANTI-
REFOULEMENT EST CONSIDEREE COMME NON POTABLE.

REMARQUE : Pour connaitre les instructions concernant le raccordement au réseau d'eau
potable, la longueur et la qualité du tuyau d'alimentation en eau, consultez la notice
d'assemblage fournie dans l'emballage.

Assembler le nettoyeur haute pression : illustrations @ a @

Assemblez les deux clips de rangement du pistolet et de la buse, ainsi que Uadaptateur de
raccordement a lalimentation en eau.

Appuyez sur le bouton latéral pour relever la poignée du nettoyeur haute pression.

Déroulez complétement le tuyau avant d’utiliser appareil.

Fixez la buse 5 en 13 la poignée-pistolet : poussez la buse dans le pistolet et tournez-la pour la
fixer.

Raccorder le tuyau d’arrosage : illustrations a

Raccordez le tuyau d’arrosage a un robinet et au nettoyeur haute pression.

N’oubliez pas de fixer un adaptateur de raccordement a Ualimentation en eau, comme indiqué
sur le nettoyeur haute pression, avant de raccorder le tuyau.

Flacon de détergent : illustrations a

Vous pouvez ajouter du détergent pour diverses utilisations (avec la buse & mousse). Pour ce
faire, remplissez le flacon de détergent et raccordez le tuyau du flacon au nettoyeur haute
pression, a travers le capuchon supérieur.

4.3 PREMIERE UTILISATION

‘ c AVERTISSEMENT ! LISEZ LASECTION « CONSIGNES DE SECURITE »

AUDEBUTDE CE MODE D’EMPLOI, Y COMPRIS TOUT LE TEXTE DES
SOUS-RUBRIQUES, AVANT D’UTILISER CE PRODUIT.

Faites particulierement attention lors de Uutilisation de Uoutil pour la premiére fois : concentrez
et dédiez toute votre attention a cette premiére utilisation. Faites le premier essai sur un espace
libre, sans obstacle et sans élément environnant.

4.4 FONCTIONNEMENT

Les branchements d'alimentation électrique doivent étre effectués par un électricien qualifié
et étre conformes a la norme IEC 60364-1. Il est recommandé que lalimentation électrique
de cette machine intégre un dispositif différentiel a courant résiduel coupant lalimentation
électrique en cas de courant de fuite a la terre supérieur a 30 mA pendant 30 ms ou un dispositif
garantissant la mise a la terre.

Mettre Pappareil en marche/hors tension : illustrations @ et

Démarrer Loutil :

-> Ouvrez le robinet d’alimentation en eau et branchez la machine.

-> Pour mettre la machine en marche, positionnez Uinterrupteur marche/arrét sur ON
(marche).
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-> Appuyez sur le verrou de sécurité de la poignée-pistolet et appuyez sur la gachette jusqu’a
ce qu’ily aitun jet d'eau stable.

Eteindre lappareil :
-> Relachez la gachette.
- Pour éteindre la machine, positionnez son interrupteur marche/arrét sur OFF (arrét).

- Fermez le robinet d’alimentation en eau et vérifiez qu’il n’y a plus d’eau sur la poignée-
pistolet.

- Débranchez la machine.

AVERTISSEMENT ! RISQUE DE DETERIORATION DE LAMACHINE !

N’UTILISEZ JAMAIS L'OUTIL SANSALIMENTATION.EN EAU, CAR SA
POMPE SERA ENDOMMAGEE S'IL FONCTIONNE A SEC. UTILISEZ
UN FILTRE AEAU SI LEAU D’ALIMENTATION N’EST PAS PROPRE.

Buse 5 en1:illustration @
Cette buse offre 5 positions pour vous aider a obtenir de parfaits résultats de nettoyage :

- Haute pression 0 : pour un ciblage trés précis

-> Haute pression 25 : pour de grandes surfaces

-> Haute pression 40 : pour de trés grandes surfaces
-> Rotatif : pour un ciblage précis

- Mousse : pour une utilisation avec détergent

Pour passer d’une fonction a Uautre, il faut tourner la buse jusqu’au pictogramme correspondant
a la fonction désirée. Placez une main de chaque coté de la partie rotative, comme illustré.

Utiliser la machine pour le nettoyage :illustration a

‘ DANGER!

RISQUE DE BLESSURES MORTELLES!

Faites trés attention lors du nettoyage des pneus. Les pneus et valves de pneu de véhicule
peuvent étre endommagés ou éclater s’ils sont traités incorrectement. Les premiers signes de
détérioration comprennent entre autres la décoloration des pneus.

Les pneus et valves de pneu de véhicule endommagés présentent un risque mortel. Maintenez
le jet éloigné d'au moins 30 cm !

AVERTISSEMENT ! LE JET HAUTE PRESSION PEUT ETRE
DANGEREUX S’IL EST UTILISE INGORRECTEMENT. LE JET NE DOIT
PAS ETRE DIRIGE VERS DES_ETRES VIVANTS (PERSONNES
elri‘lllhgll\.yox ,“}-IN EQUIPEMENT ELECTRIQUE SOUS TENSION OU
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FAITES ATTENTION AU RECUL SI LA FORCE DE RECUL DEPASSE 20 N.

Tenez Uoutil & deux mains.

Le verrou de sécurité de la poignée-pistolet empéche que la gachette ne soit actionnée
accidentellement.

Cette sécurité NE VERROUILLE PAS la gachette dans la position MARCHE.

(5. TRANSPORT )

Pour transporter la machine, utilisez autant que possible son emballage d’origine.

Le nettoyeur haute pression et ses accessoires doivent étre rangés dans un endroit avec
une température ambiante d’au moins 5 °C. La pompe intégrée a lappareil risque d’étre
irrémédiablement endommagée en cas de gel.

(‘6. HIVERNAGE ET STOCKAGE )

6.1 RANGEMENT DE L’OUTIL

Rangez la machine et ses accessoires dans un endroit sec et bien aéré.

Lorsque vous mettez la machine hors service pendant une période prolongée, retirez le produit
de nettoyage et vidangez toute l'eau restante dans les tuyaux.

(7. ENTRETIEN )

71 NETTOYAGE

ATTENTION ! DEBRANCHEZ TOUJOURS LA FICHE DE
LALIMENTATION ELECTRIQUE AVANT D’EFFECTUER UN TRAVAIL
SURLAMACHINE.

Nettoyage du produit : illustration @

Si les buses de pulvérisation sont bouchées, cela peut provoquer une augmentation trop
importante de la pression de la pompe, il faut donc immédiatement les nettoyer. Vous pouvez
nettoyer les buses de pulvérisation en insérant délicatement une aiguille ou un objet fin et
pointu (par exemple un trombone) dans leurs orifices pour en enlever les dépéts.

La pointe de nettoyage peut également étre utilisée pour les accessoires.

Nettoyer le filtre:

Inspectez le filtre d'admission et le détergent (le cas échéant) avant chaque utilisation et
nettoyez-le conformément aux instructions.

Examinez U'état du joint de la buse d’arrivée d’eau, de la lance et de la buse 5 en 1; enlevez les
éventuelles saletés et résidus de la surface du joint ; si vous observez des craquelures ou autres

dommages susceptibles d’entrainer une fuite d’eau, remplacez le joint. Illustration
Votre machine est fournie avec un certain nombre de joints de rechange gratuits. Gardez la

lance, la buse d’arrivée d’eau et la buse 5 en 1dans un endroit propre, ou elles ne risquent pas
d’étre endommageées.
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7.2 PROGRAMME D'ENTRETIEN

?a:;s/ Toutes
Piéce Action P les10h
chaque g et et
e . d’utilisation
utilisation
VERIFICATION
Tuyau
REMPLACEMENT
VERIFICATION
Buse
REMPLACEMENT
VERIFICATION
Joints
REMPLACEMENT
VERIFICATION
Filtrea NETTOYAGE
eau
REMPLACEMENT
VERIFICATION
Pistolet
REMPLACEMENT
VERIFICATION
Lance
REMPLACEMENT

Aprés
chaque
hivernage

I
EE

N N

Commentaires

Lorsque cela
est nécessaire
(encasde
dommages)

Lorsque cela
est nécessaire
(encasde
dommages)

Lorsque cela
est nécessaire
(encasde
dommages)

Lorsque cela
est nécessaire
(encasde
dommages)
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7.3 REMPLACEMENT
Loutil ne doit étre réparé qu’avec des piéces de rechange identiques. L'utilisation de toute autre
piéce peut créer un danger ou détériorer l'outil.

Les piéces de rechange sont disponibles chez un revendeur agréé ou aupreés de notre service
clientéle.

Pour toute tache nécessitant des connaissances spécifiques ou des outils spéciaux, il est
recommandeé de faire appel a un technicien de service qualifié.

Si le cordon d’alimentation est endommagg, il doit étre remplacé par le fabricant, son agent de
réparation ou des personnes de qualification équivalente, pour des raisons de sécurité.

7.5 VUE ECLATEE

LES PIECES DETACHEES REMPLACABLES SONT DISPONIBLES
JUSQU’A'5 ANS APRES L’ACHAT DU PRODUIT.

A) Schéma de cablage

Soft atart modulc

main swif
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B) Vue éclatée du produit

C) Nomenclature du produit

Boitier décoratif

16

POS DESCRIPTION 8 Partje avantdu 14 Interrupteun:
boitier marche/arrét
Adaptateur A ~aA .
1 d’ali?nentition \C/;sllﬁ ;crjilguaetete 15 Résistance
2 Ecrou 9 3 empreinte 16 Condensateur
Vis 3 tole 3 téte cruciforme st3,5x16 17 chjll’alri]ri\hc;r]cdthil cr?rdon
3 cylindrique 10 Capot de boitier aimentatio
aempreinte d'interrupteur 18 Anneau aimanté
cruciforme st,2x16 Joint torique 19 Fixation du cordon
4 Clip pour lance a n de boitier de d’alimentation
pistolet commutation Emplacement de la
Tige de bouton 12 Joint torique 8x1,9 20 | fixation du cordon
Clip pour pistolet 13 Bouton d'alimentation
commutateur




POS DESCRIPTION 38 Bouton 59 Clip du cordon
Cordon 39 Ressort d'alimentation
2 d’alimentation Couvercledu
40 Plague mobile 60 support gauche
Panneau de larrivée - pport g
22 d’eau 41 Partie avant du 61 Rondelle fendue 9
boitier de la poignée ¢
23 gjr'é?ireclilur moteur 42 Tube en aluminium 62 Ensemble du tuyau
P — Support gauche de
Bas du capot 43 Paft.'e arriere d.u . 63 Lenrouleur de tuyau
24 supérieur boitier de la poignée
Haut du canot Ecrou de blocage 64 Egﬂgﬁfur de tuyau
25 Subérieur P " hexagonal a insert 8
p non métallique de 65 Joint torique
26 Egrsfpr:ble de la typeimé 66 | Joint torique
Démarreur 45 Clip supérieur 67 Ensemble du joint
27 progressif 46 Aiguille 68 Bague de serrage du
Bouchon de flacon tuyau
28 Carter du moteur 47 de détersent
inférieur 8 Vis a tole a téte
29 Clapet 48 Tube a détergent 69 gyllndrlque
49 Filtre a détergent a em.prelnte
30 Capuchon de roue cruciforme st3,5x30
31 Plaque fixe de roue 50 Flacon de détergent 70 Joint torique
32 Roue S Panier a accessoires 7 Ensemble du tuyau
Partie arriére du V|s.a to.le atete 72 Clip du tuyau
33 boitier 52 cylindrigue
a empreinte 73 Enrouleur de tuyau
34 Manchon de tube en cruciforme st6,3x22 gauche
aluminium 53 Rondelle 6 74 Support droit de
as :zlls“ﬁgcreiteue 2 six Vis 3 téte Lenrouleur de tuyau
B;ns mgx12 54 cylindrique a six 75 Manivelle de
P pansm 8 x 25 Lenrouleur de tuyau
Plague de pression -
36 du tube en 55 Rondelle 8 76 Guide
aluminium gauche 56 Buse5en1 77 Joint torique
Plague de pression 57 Poignée-pistolet 78 Joint torique
37 du tube en 58 Brocheen U 79 Joint torique

aluminium droite
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7.5 GUIDE DE DEPANNAGE

A

DANGER ! RISQUE DE BLESSURE DUE AUN CHOC ELECTRIQUE.
AVANTTOUT DEPANNAGE, ETEIGNEZ LE PRODUIT.

Le moteur refuse
de démarrer.

La pompe est bouchée.

aprés-vente.

Problémes Causes possibles Solutions Qualification
La fiche d’alimentation Branchez la fiche .
s ~ - . Client
n’est pas branchée. d’alimentation.
La prise secteur est Utilisez une autre prise. Client
défectueuse.
Le moteur refuse
de démarrer. i
_ Le fusible est _ Changez le fusible. Client
défectueux/a sauté.
Larallonge électrique est | Essayez sans rallonge .
~ ~ . Client
endommageée. électrique.
Contactez le service Service

aprés-vente

Le moteur est hors
service.

Contactez le service
aprés-vente.

Service
aprés-vente

La protection du moteur
s’est activée

Attendez qu’il se
refroidisse pendant
15 min

Client

Lappareil est gelé.

Attendez que la pompe/
le tuyau d’arrivée
d’eau/laccessoire

dégeéle.

Client

Le fusible est
défectueux/a sauté.

Changez le fusible.

Client

La tension de la prise
secteur est inadaptée.

Vérifiez que la tension
du secteur correspond
aux spécifications de
lappareil.

Client

Le moteur s'arréte.

La protection du moteur
s’est activée

Attendez qu’il se
refroidisse pendant
15 min et réessayez.

Client

La fiche d’alimentation a
été débranchée.

Rebranchez la fiche
d’alimentation.

Client

Le moteur est hors
service.

Contactez le service
aprés-vente.

Service
aprés-vente

18




Problémes Causes possibles Solutions Qualification
Labuse iSt partiellement Nettoyez-la. Client
ouchée.
La’n'lod‘e basse pression Changez le mode sur .
a été sélectionné sur la Client
la buse.
buse.
. Vérifiez les
La pression PP
d’alimentation en eau est spécifications de la Client
_ Lemoteur ) trop basse pression d’alimentation
démarre maisiln’y p - en eau.
a pas de pression.
Contactez le service Service

La pompe est bouchée.

aprés-vente.

aprés-vente

Le filtre a eau est bouché.

Nettoyez-la.

Client

Le joint de la pompe est
endommage.

Contactez le service
aprés-vente.

Service
aprés-vente

Ily ades
pulsations de
pression.

Ily a de lair dans le tuyau
d’arrivée d’eau (surtout

avec la fonction d’auto- Eliminez Cair du tuyau. Client
amorcage).

La’m’od’e ba§se pression Changez le mode sur .

a été sélectionnésurla Client
la buse.
buse.

Le filtre a eau est bouché. Nettoyez-la. Client
Le tuyau d’eau est Redressez le tuyau Client

compresseé.

d’arrivée d’eau plié.
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Problémes

Causes possibles

Solutions

Qualification

De leau fuit de la
machine.

Le joint de la pompe est

Contactez le service

Service

endommage. aprés-vente. aprés-vente
Le filtre a eau est bouché. Nettoyez-la. Client
Le filtre a eau n’est pas Vérifiez les .
. ~ Client
bien raccordé. raccordements.
Le joint du filtre a eau est Verifiez les joints - -
usé et remplacez-les si Client
’ nécessaire.
La pompe est Contactez le service Service

endommageée.

aprés-vente.

aprés-vente

Le mauvais type d’eau a

été utilisé (leau dure ou

Ueau sale ne doivent pas
étre utilisées).

Contactez le service
aprés-vente.

Service
aprés-vente

Les joints du tuyau sont

Vérifiez les joints

§ et remplacez-les si Client
usés. ) :
nécessaire.
De leau fuit des Les joints de la lance sont Vérifiez les joints . .
. p et remplacez-les si Client
accessoires. usés. ) :
nécessaire.
Les joints de la buse sont Vérifiez les joints . .
. et remplacez-les si Client
usés. ) :
nécessaire.
Le réservoir est vide. Remplissez le réservoir. Client
Le détergent n’est Le tuyau est bouché. Nettoyez le tuyau. Client
pas distribué.
ST5-ST7
uniquement Le filtre est bouché. Nettoyez-la. Client
Le deterég;ar}'; esttrop Diluez-le avec de l'eau. Client

20




7.6 CIRCONSTANCES FATALES : PROBLEMES CRITIQUES

Problémes Solutions
La machine fume pendant le Arrétez immédiatement la machine, puis
fonctionnement contactez le centre de service aprés-vente.
('8. FINDU CYCLE DE VIE )

Les produits électriques usagés doivent étre collectés séparément et étre éliminés
mmm dans des points de collecte prévus a cet effet. Contactez les autorités locales ou votre
revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage.

ﬁ Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageéres.

(9. GARANTIE )

9.1 GARANTIE STERWINS

Les produits STERWINS sont concus selon les normes de qualité les plus élevées pour les
produits destinés au marché grand public. Cette garantie aprés-vente couvre une période de
5 ans a compter de la date d’achat du produit. Cette garantie couvre tous les défauts de piéces
et main-d’ceuvre : piéces et éléments manquants ainsi que dommages survenant dans des
conditions normales d’utilisation. Les réparations et les changements de piéces n’entrainent
pas d’extension de la période de garantie initiale. Vous devez étre en mesure de fournir une
preuve d’achat de ce produit et la date de Uachat. La couverture de la garantie est limitée a la
valeur du produit (durée de vie de 5 ans).

Les accessoires du produit, tels que la lance ou la buse, sont garantis pendant 3 ans.
9.2 EXCLUSIONS DE GARANTIE
Cette garantie ne couvre pas les problémes ou les incidents résultant d’un usage incorrect du
produit. Les éléments suivants ne sont pas couverts par la garantie:
- L'outil a été utilisé de maniére incorrecte.
-> Les dommages survenus lors du transport ou de la mise en place de ce produit
- Les réparations et/ou le changement de piéces effectués par un tiers

-> Les dommages causés par des facteurs externes ou des corps étrangers tels que du sable
ou des pierres.

-> Les dommages résultant du non-respect des consignes de sécurité et d'utilisation

- L'outil a été dans un environnement humide (rosée, pluie, immersion dans l'eau...).

- Loutil a &té placé dans un environnement humide (rosée, pluie, immersion dans l'eau ...)
- L'outil a &té utilisé a des fins professionnelles

- L'outil a été exposé a une température hors des limites spécifiées au chapitre Rangement.
- Loutil a été utilisé avec le mauvais type d’eau.

- Loutil n’a pas été soumis a un usage impropre (surcharge de Uoutil ou utilisation
d’accessoires non approuves).

Le produit doit étre utilisé dans des conditions normales d’utilisation et a des finalités non
professionnelles. Par conséquent, sont exclus de cette garantie les produits utilisés par les
entreprises de jardinage, les administrations locales, ainsi que les entreprises proposant des
services de location payante ou de prét gratuit d’équipements.
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Encasde probléme ou de défaut, vous devez toujours en premier lieu consulter votre distributeur
Sterwins. Dans la plupart des cas, le revendeur Sterwins pourra résoudre le probléme ou
corriger le défaut. Conservez votre facture ou votre recu : ces documents seront demandés lors

du traitement d’éventuelles réclamations.
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Introduccion )

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefo y la fabricacion de nuestros
productos, ponemos todo nuestro esfuerzo en garantizar una excelente calidad que cumpla con
las expectativas de los usuarios.

ilMPORTANTE! PARA UN MAXIMO PROVECHO Y SATISFACIION DE ESTE PRODUCTO AL
CONFIGURARLO, UTILIZARLO Y MANTENERLO, LE RECOMENDAMOS QUE LEADETENIDAMENTE
ESTE MANUAL DE USUARIO ANTES DE UTILIZARLO. PRESTE ATENCION A LAS ADVERTENCIAS
BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE INCLUYE ESTE MANUAL, Y CONSERVE EL
MANUAL PARA CONSULTAS POSTERIORES.

SIGA ESTAS INSTRUCCIONES PARA OPTIMIZAR LA VIDA UTIL DEL PRODUCTO.

IMPORTANTE: CONSERVAR PARA FUTURAS
CONSULTAS:
LEERDETENIDAMENTE

(1. USO PREVISTO DE LA HIDROLIMPIADORA DE ALTA PRESION )

La hidrolimpiadora de alta presion es un dispositivo que utiliza agua a presion para limpiar
diversas superficies. Tiene un motor que acciona una bomba de alta presion, que impulsa agua
a alta presion a través de una boquilla especial. Puede usarse para:

- Limpieza de superficies exteriores: limpieza de las superficies exteriores de la casa, como
paredes, terrazas, patios, calzadas, aceras y vallas. Puede eliminar eficazmente la suciedad, la
mugre, el moho, las algas, las manchas y otros residuos que se acumulan en estas superficies
con el paso del tiempo.

- Limpieza de vehiculos: lavado de coches, motos, barcos, caravanas y otros vehiculos. Puede
eliminar la suciedad, el barro, los insectos, la grasay otros contaminantes de la superficie de los
vehiculos, incluidas las llantas y los neumaticos.

- Limpieza de equipos de jardin: limpieza de herramientas de jardin, cortacéspedes, cortasetos,
bicicletas, muebles de jardin y otros equipos de jardin. Puede eliminar la suciedad, el polvo, las
hojas y otros residuos que se acumulan en estos elementos.

- Limpieza de superficies de piscinas: limpieza de piscinas, spas y jacuzzis. Puede eliminar algas,
depositos de cal, manchas y restos que se forman en las paredes, escalones y revestimientos
de estas instalaciones.

Es importante tener en cuenta que el uso de una hidrolimpiadora requiere un cuidado especial,
ya que la presion del agua puede danar algunas superficies sensibles. Por lo tanto, es esencial
seguir las instrucciones del fabricante y tomar las precauciones de seguridad adecuadas al
utilizar una hidrolimpiadora.

Este producto ha sido concebido para uso exclusivo en exteriores. No debera usarse en el
interior de edificios bajo ninguna circunstancia.

El aparato debe utilizarse conforme a las instrucciones que se detallan en este manual.

Cualquier uso diferente al previsto que no se incluya en estas instrucciones se considerara
desautorizadoy, por lo tanto, redimira al fabricante de sus obligaciones legales.
Atencion: No utilice el aparato a temperaturas inferiores a 0°C.

Trasabrir la caja, asegirese de que el producto venga completo con sus accesorios (de haberlos).
No utilice el producto si esta dafiado o tiene algin defecto. Devuélvalo a su distribuidor. Si le da
esta herramienta a otra persona, dele también este manual de instrucciones.
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Por favor, tenga presente que esta unidad no ha sido diseiiada para aplicaciones comerciales,
industriales o profesionales. La garantia ofrecida con el producto quedara anulada en caso de
utilizarse para usos comerciales, profesionales, industriales o fines similares. Este producto
ha sido disefiado para utilizarse por un periodo de 5 afos (vida atil prevista).
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(2. MEDIDAS DE SEGURIDAD )

ILUSTRACIONES Y ESPECIFICACIONES PROPORCIONADAS CON
ESTA HERRAMIENTA ELECTRICA. EL INCUMPLIMIENTO DE LAS
INSTRUCCIONES QUE SE DETALLAN A CONTINUACION PODRIA DAR
LUGAR A INCENDIOS, DESCARGAS ELECTRICAS O LESIONES FISICAS
DE IMPORTANCIA.

f ADVERTENCIA LEA TODAS LAS ADVERTENCIAS, INSTRUCCIONES, |

CONSERVETODAS LAS INSTRUCCIONES Y ADVERTENCIAS PARA FUTURAS
CONSULTAS.

21 MEDIDAS DE SEGURIDAD GENERALES

Los aparatos no deben ser utilizados por los nifios. Se debe supervisar a los nifos para
asegurarse de que no juegan con el aparato. Este aparato no puede ser utilizado por personas
con discapacidades fisicas, sensoriales o0 mentales, o que no cuenten suficiente experiencia o
conocimientos, si estan siendo supervisados o han sido instruidos en el uso apropiado y seguro
del aparatoy entienden los peligros que acarrea.

- ADVERTENCIA: Este aparato ha sido disefiado para ser usado con un producto de limpieza
suministrado o recomendado por el fabricante. El uso de otros productos de limpieza o
sustancias quimicas podria tener un efecto adverso en el aparato.

- ADVERTENCIA: Los chorros de alta presion podrian ser peligrosos si no se utilizan
correctamente. El chorro de agua no debe ser dirigido a personas, equipos eléctricos o al
mismo aparato.

- ADVERTENCIA: No use el aparato cuando haya personas dentro de su radio de alcance, a
menos que lleven puesta ropa protectora.

- ADVERTENCIA: No dirija el chorro de agua hacia otras personas o hacia usted con el
proposito de limpiar la ropa o el calzado.

- ADVERTENCIA: Riesgo de explosion — No pulverice sobre liquidos inflamables.
- ADVERTENCIA: La hidrolimpiadora no debe ser usada por nifios o personas sin experiencia.

- ADVERTENCIA: La manguera, las conexiones y los acoplamientos de la hidrolimpiadora son
importantes para mantener la seguridad del aparato. Utilice Ginicamente la manguera, las
conexiones y los acoplamientos recomendados por el fabricante.

- ADVERTENCIA: Para mantener la seguridad del aparato, utilice Ginicamente piezas de
repuesto originales o aprobadas por el fabricante.

- ADVERTENCIA: El agua que haya pasado por las valvulas antirretorno se considera agua no
potable.

- ADVERTENCIA: Retire el enchufe de la toma de corriente durante la limpieza o el
mantenimiento y cuando sustituya piezas o cambie la maquina a otra funcion.

- ADVERTENCIA: No utilice el aparato si el cable de alimentacion, o alguna parte importante
del aparato, esta dafiada, como por ejemplo, dispositivos de seguridad, la manguera de la
hidrolimpiadora o la pistola de gatillo.

- ADVERTENCIA: El uso de cables alargadores inapropiados puede resultar peligroso.

Si se utiliza un cable alargador, debera ser apto para uso en exteriores y la conexion
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debera permanecer secay alejada del suelo. A tal efecto, se recomienda el uso de un
portamangueras que mantenga el enchufe a 60 mm como minimo del suelo.

- ADVERTENCIA: No utilice maquinas con motor de combustion en interiores a menos que las
autoridades laborales nacionales evaliien una ventilacion adecuada.

- ADVERTENCIA: Asegiirese de que las emisiones de escape no salen cerca de las entradas de
aire.

- ADVERTENCIA: Para las maquinas calentadas por gas o aceite es importante proporcionar
una ventilacion adecuada y asegurarse de que los gases de combustion se descargan
correctamente.

- ADVERTENCIA: Apague siempre el aparato desde el interruptor de alimentacion cuando lo
deje desatendido.

- La maquina sélo puede conectarse a la red de suministro de agua potable si hay instalada
una valvula antirretorno con dispositivo de vaciado en la manguera de suministro. Asegiirese
de que la manguera tenga al menos 13 mmy de que esté reforzada.

- Si utiliza detergentes con la alta presion, asegiirese de que el detergente esta

recomendado por el fabricante. El uso de otros detergentes o productos quimicos puede
comprometer la seguridad del aparato. El uso inadecuado de detergentes puede causar
lesiones graves o intoxicaciones. Guarde los detergentes fuera del alcance de los niios.

2.2 ATENUACION DE RUIDOS Y VIBRACIONES

Para reducir el impacto del ruido y las vibraciones, limite el tiempo de trabajo, use métodos de
trabajo que generen bajas vibraciones y ruidos, y viste un equipo de proteccion. Considere los
siguientes puntos para reducir los riesgos de exposicion a las vibracionesy el ruido:

1. Utilice el producto solo seglin el uso previsto en su disefo y especificado en estas
instrucciones.

2. Compruebe que el producto esté en buen estado y el mantenimiento se haya realizado
correctamente.

3. Utilice los accesorios apropiados con la unidad y asegiirese de que estén en buen estado.
4. Sujete bien los manillares o superficies de agarre.

5. Efectle en el producto aquellas operaciones de mantenimiento indicadas en las presentes
instrucciones y manténgalo correctamente lubricado (si procede).

6. Planifique su horario de trabajo para repartir cualquier uso de herramientas de alta
vibracion a lo largo de un periodo de tiempo mas largo.

2.3 RIESGO RESIDUAL

Incluso en caso de que este producto se utilice cumpliendo todos los requisitos de seguridad,
siempre queda un riesgo residual de lesiones y dafos. En conexion con la estructuray el disefio
del propio producto pueden ocurrir los riesgos siguientes:

- Problemas de salud derivados de la emision de vibraciones si el producto se utiliza durante
largos periodos de tiempo o no se gestiona adecuadamente y se mantiene correctamente.

- Lesiones y dafos materiales debidos a la rotura de accesorios de corte o al impacto
repentino de objetos ocultos durante el uso.

- Peligro de lesiones y danos materiales causados por objetos que salen despedidos.

-> Eluso prolongado de este producto deja al operario expuesto a vibraciones y puede producir
el «sindrome de los dedos blancos». A fin de reducir tal riesgo, utilice guantes y mantenga las
manos calientes. Si apareciera alguno de los sintomas del «sindrome de los dedos blancos»,
acuda al médico inmediatamente. Los sintomas del «sindrome de los dedos blancos» incluyen:
adormecimiento, pérdida de sensacion, hormigueo, escozor, pérdida de fuerza, asi como
cambios en el color o el estado de la piel. Estos sintomas aparecen normalmente en los dedos,
las manos o las munecas. El riesgo aumenta a bajas temperaturas.
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ESTE.

PARA GARANTIZAR LA SEGURIDAD DE LA MI\%
PIEZAS DE REPUESTO ORIGINALES DEL FABRI

UINA, UTILICE ONICAMENTE
ANTE U HOMOLOGADAS POR

2.4 SIMBOLOS EN EL PRODUCTO

C€

Conforme con los estandares europeos: Este simbolo signifi ca que
este producto cumple con las directivas europeas aplicables, y se ha
realizado una prueba de cumplimiento de estas directivas.

EAL

Simbolo de circulacion
de productos dentro del
mercado de la Union
Aduanera de los estados
miembros.

G

Cumple con el reglamento
técnico de Ucrania.

Codigo de proteccion
internacional (grado de
proteccion contra la entrada
de polvoy agua)

®

Leay comprenda todas las

instrucciones antes de usar
el productoy siga todas las
advertencias y medidas de

seguridad.

Al final de su vida Gtil, los productos eléctricos no deben desecharse
con el resto de la basura doméstica. Reciclelos si se dispone de
instalaciones para ello. Consulte a las autoridades locales o su
distribuidor para obtener consejos sobre el reciclaje.

el 2

Lea el manual de
instrucciones.

Herramienta de clase Il -
Doble aislamiento.

}@l

Desconecte inmediatamente
el enchufe de la toma de
corriente si el cable se danao
secciona.

El chorro de alta presion
puede ser peligroso si no se
utiliza correctamente. El

| chorro nunca debe dirigirse

hacia personas, equipos
eléctricos bajo tension o la
herramienta.

Este aparato no se debe
conectar directamente auna
toma de agua potable.

jAdvertencia! jPara evitar el
peligro de asfixia, mantenga
esta bolsa de plastico alejada
de bebés y ninos!
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2.5 SIMBOLOS EN ESTE MANUAL

Tipoy origen de peligro:

La inobservancia de esta
advertencia puede conducir a
lesiones graves o mortales.

>

Tipoy origen de peligro: Este
simbolo indica que se pueden
causar danos al aparato,

al medioambiente o a la
propiedad si no se sigue esta
advertencia.

Nota: Este simbolo indica
informacion importante para
una mejor comprension del
producto.

<

Lea el manual: Este simbolo
indica que debe leer con
atencion el manual de usuario.

Este producto es reciclable. Si
no puede seguir utilizandose,

llévelo a un punto de recogida
de productos reciclables.

o
(<)

Recicle este manual de
instrucciones

Codigo de reciclaje del papel.

LvA

o
[J%)
S

Nivel de potencia aclstica
garantizado (sometido a
ensayo de acuerdo con

lo dispuesto en Directiva
2000/14/CE modificada por
2005/88/CE).

Consulte lailustracion correspondiente al final del folleto.
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(3. DATOSTECNICOS
Modelo HPC STERWINS - EPW2-ST5.5
Potencia (W) 2500
Voltaje (V) 220-230V -~
Frecuencia 50 Hz
Nivel IP IPX5
Clase de proteccion Clasell
Longitud de la manguera: 8m
Caudal minimo de entrada 0,3 MPa
Temperatura maxima de entrada 40°C
Caudal maximo de entrada 0,6 MPa
Presion nominal 11,5 MPa
Presion maxima 16,5 MPa
Caudal 5,5 |/min
Caudal maximo 8,3 |/min

Nivel de potencia aciistica
(Garantizado + Medido)

Lwa: 89 dB(A) + Lwa: 89,1dB(A)
Kwa: 1,75 dB(A)

Nivel de presion aciistica
(Garantizado + Medido)

Lea: 77 dB(A) + Lea: 76,7 dB(A)
Kea: 3,0 dB(A)

Nivel de vibracion
(Garantizado + Medido)

an < 2,5 m/s?, K=1,5 m/s?

Peso bruto + neto

12,8 kg + 11,2 kg

Los valores sonoros se han determinado segln el codigo de prueba de ruido que figura en la

norma EN 60335-2-79, utilizando las normas basicas EN I1SO 3744.

La intensidad del sonido al que esta expuesto el usuario puede exceder 85 dB(A), por lo que es
necesario tomar medidas de proteccion auditivas.

Las cifras de ruido indicadas son niveles de emision, pero no necesariamente niveles de trabajo
seguro. Algunos factores que influyen en el nivel efectivo de exposicion de la mano de obra son
las caracteristicas del lugar de trabajo, las demas fuentes de sonido, etc., es decir, el niimero de
herramientas y otros procesos adyacentes, asi como el tiempo que un usuario esta expuesto al
ruido. Asimismo, el nivel de exposicion permitido podria variar en funcion del pais. No obstante,
esta informacion permitira al usuario de la herramienta una mejor evaluacion del peligro y los

riesgos.
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(4. MONTAJE )

jADVERTENCIA! jEL PRODUCTO DEBE ESTAR COMPLETAMENTE

MONTADO ANTE§ DE UTILIZARLO! jNO UTILICE UN PRODUCTO

QUE SOLO ESTA PARCIALMENTE MONTADO O QUE SE HAYA

MONTADO CON PIEZAS DANADAS! ;SIGA PASO A PASO LAS

INSTRUCCIONES DE MONTAJE Y CONSULTE LAS ILUSTRACIONES

INCLUIDASAMODO DE REFERENCIAVISUAL PARA FACILITARLE EL
MONTAJE DEL PRODUCTO!

41 DESEMBALAJE

1. Hidrolimpiadora de alta presion
2. Empunadura de pistola
3.Boquilla5en1

4. Adaptador de suministro de
agua

5. Consejo de limpieza
6. Botella de detergente
7. Dos ganchos

8.Junta torica

Instrucciones de desembalaje:
-> Utilice siempre guantes cuando desembale.

-> No utilice un cater, cuchillo, sierra ni ninguna otra herramienta similar para desembalar el
producto.

- Transporte la herramienta solo por el manillar.
- Guarde la caja para su posterior reutilizacion (transporte y almacenamiento).
- Conserve el manual de instrucciones en un area seca para consultas adicionales.

4.2 PREPARACION

UTILICEAGUADE LARED 0 DE UN DEP()SITOJSUJETOA UNFILTROADICIONAL).
SOLOAGUAFRIAOTEMPLADA, NO USARAGUA CALIENTE.
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ADVERTENCIA: EL APARATO NO ESTA DISENADO PARA CONECTARSE A UN
GRIFODEAGUAPOTABLE. USE UNAVALVULAANTIRRETORNO QUE CUMPLACON
LA NORMATIVA EN12729 DE TIPO BA 0 EN 61770 CON VALVULA DE UNA SOLA
I[E)éRIF(():FII\grE EL AGUA QUE HAYA PASADO POR LA VALVULA ANTIRRETORNO NO

NOTA: Para mas informacion en relacion a la conexion a la toma de agua potable, longitud y
calidad de la manguera de suministro de agua, consulte el manual de montaje incluido en el
embalaje.

Monte su limpiadora de alta presion: ilustracion @ a @

Monte los dos ganchos para sujetar la pistola, la boquilla y el adaptador de suministro de agua.
Presione el botdn hacia un lado para levantar la empufadura de la hidrolimpiadora.
Desenrolle completamente la manguera antes de utilizar el aparato.

Monte la empunadura de la pistola con la boquilla 5 en 1: presione y gire para fijar la boquilla en
la pistola.

Enchufe la manguera de jardin: ilustracion a
Conecte la manguera de jardin a un grifoy a la hidrolimpiadora de alta presion.

No olvide colocar el adaptador de suministro de agua tal como se muestra en la hidrolimpiadora
de alta presion antes de conectar la manguera.

Botella de detergente: ilustracion a

Puede necesitar detergente para algunos usos (con la boquilla espumadora). Para ello llene
la botella con detergente y conecte el cable de la botella a través de la tapa superior a la
hidrolimpiadora de alta presion.

4.3 PRIMER USO

é jADVERTENCIA! LEA EL APARTADO DE MEDIDAS DE SEGURIDAD

AL PRINCIPIO DE ESTE MANUAL, INCLUYENDO TODO EL TEXTO DE
LOS SUBTITULOS ANTES DE USAR EL PRODUCTO.

Preste especial atencion a la parte de las instrucciones de uso inicial del aparato: concentre
toda su atencion en ese primer uso. Realice la primera prueba en un espacio libre sin obstaculos
ni elementos circundantes.

4.4 UTILIZACION

Las conexiones eléctricas deben ser realizadas por una persona cualificada y cumplir con el
reglamento IEC 60364-1. Se recomienda conectar este aparato a una instalacion eléctrica que
incluya un disyuntor para interrumpir el suministro en caso de una fuga de corriente a tierra
superior a 30 mA durante 30ms, o un dispositivo que verifique la conexion a tierra.

Encendido y apagado: Ilustracion @ y
Accionamiento:

- Abra la valvula de entrada de agua y enchufe la maquina.

-> Para encender la maquina, coloque el interruptor de encendido/apagado en la posicion de
encendido (ON).

-> Abra el pestillo de seguridad de la pistola pulverizadora y pulse el gatillo hasta que salga un
chorro de agua uniforme.
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Parada:
- Suelte el gatillo.

-> Para apagar la maquina, coloque el interruptor de encendido/apagado, en posicion de
apagado (OFF).

- Cierre la valvula de entrada de agua y compruebe que no hay mas agua en la pistola
pulverizadora.

- Desenchufe la maquina.

iADVERTENCIA! {RIESGO DE OCASIONAR DANOS A LA MAQUINA!

NUNCA UTILICE EL APARATO SIN SUMINISTRO DE AGUA, DADO
BUE EL FUNCIONAMIENTO EN SECO PUEDE DANAR LA BOMBA.,

TILICE UN FILTRO DE AGUA SI EL AGUA DE LAENTRADA DE AGUA
ESTACONTAMINADA.

Boquilla 5 en 1:ilustracion @
Esta boquilla tiene 5 posiciones para ayudarle a limpiar perfectamente:

- Alta presion 0: utilizacion muy precisa

- Alta presion 25: grandes superficies

- Alta presion 40: superficies muy grandes
-> Giratorio: uso preciso

-> Espuma: utilizar con detergente

Para cambiar de una a otra, hay que girar la boquilla hacia el pictograma correspondiente.
Utilice una mano en cada lado de la pieza de rotacion, como se muestra en la ilustracion.

Uso para limpieza: ilustracion a

ﬁ iPELIGRO!
iRIESGO DE LESIONES MORTALES!

Extreme la precaucién cuando limpie ruedas. Las ruedas de vehiculos y/o sus valvulas pueden
danarse o explotar si no se manipulan con cuidado. La decoloracion de las ruedas es uno de los
primeros signos de deterioro.

Las ruedas/valvulas de ruedas dafnadas de vehiculos suponen un peligro mortal. iMantenga el
chorro de agua a una distancia minima de 30 cm!

' jADVERTENCIA! EL CHORRO DE ALTA PRESION PUEDE RESULTAR
fﬁ |’ELIGRO$0 SINOSE MANIPUZA CORRECTAMENTE. N(; DIRIJAEL

CHORRO HACIA SERES VIVOS (PERSONAS, ANIMALES), EQUIPOS
ELECTRICOS O HACIA EL APARATO MISMO.

| CUIDADO CON LAS FUERZAS DE RETROCESO SI SUPERAN LOS 20 N.
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Sujete el aparato con ambas manos.
El pestillo de seguridad del gatillo previene el accionamiento involuntario del gatillo.
Esta funcion de seguridad NO bloguea el gatillo en la posicion de ACCIONAMIENTO.

(5. TRANSPORTE )

En caso de transporte por flete, utilice, a ser posible, el embalaje original.

Coloque la limpiadora de alta presion y sus accesorios en un lugar con una temperatura
ambiente de al menos 5°C. La bomba de la unidad puede sufrir danos permanentes si se congela.

(6. ALMACENAMIENTO Y PROTECCION INVERNAL )

6.1 ALMACENAMIENTO DE LA HERRAMIENTA

Guarde la maquinay sus accesorios en un lugar seco y bien ventilado.

Cuando guarde el aparato por largos periodos de tiempo, vacie el deposito de detergente y
drene toda el agua que haya quedado en la manguera.

(7. MANTENIMIENTO )

71LIMPIEZA

iATENCION! SIEMPRE DEBE DESENCHUFAR LA HERRAMIENTA
DELSUMINISTRODECORRIENTEANTES DE EFECTUAR CUALQUIER
TIPO DETRABAJO EN LA MISMA.

Limpieza del producto: Ilustracion @
La obstruccion de las puntas pulverizadoras puede ocasionar un aumento en la presion de
la bomba, por lo que requieren una limpieza inmediata. Las puntas pulverizadoras pueden
limpiarse insertando una aguja o un instrumento fino y puntiagudo (p.ej. un clip) por el orificio
para eliminar los residuos acumulados.

También puede limpiar la punta de limpieza en los accesorios.
Limpieza del filtro:

Examine el filtro de entrada y detergente (si lo hubiera) antes de cada uso y limpielo siguiendo
las instrucciones.

Inspeccione el estado de la junta de la boquilla de entrada, lanza y boquilla 5 en 1. Elimine la
suciedady los residuos de las juntas. Si presentan grietas/marcas de dafos se produciran fugas
de agua; reemplacelos por unos nuevos. llustracion

Ademas, ofrecemos gratuitamente algunasjuntas de repuesto en lamaquina parasu sustitucion.
Coloque la boquilla 5 en 1, la lanza y la boquilla de entrada en un lugar limpio y protegido de
danos.
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7.2 CALENDARIO DE MANTENIMIENTO

REEMPLAZAR

Antes/
Parte Accion después de h it
oras de uso
cada uso
COMPROBAR
Tubo flexible
REEMPLAZAR
Boquilla
REEMPLAZAR
COMPROBAR
Juntas
REEMPLAZAR
COMPROBAR
Filtro de LIMPIAR
agua
REEMPLAZAR
COMPROBAR
Pistola
REEMPLAZAR
Lanza

Después de
cada periodo
invernal

COMPROBAR

Comentarios

Cuando sea
necesario
(dafado)

Cuando sea
necesario
(dafado)

Cuando sea
necesario
(dafado)

Cuando sea
necesario
(dafado)
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7.3 SUSTITUCION
Durante las tareas de mantenimiento y reparacion, utilice Gnicamente piezas de repuesto
idénticas. Eluso de cualquier otra pieza puede causar situaciones de peligro o danar el producto.

Las piezas de repuesto estan disponibles en un distribuidor autorizado o a través de nuestro
servicio de atencion al cliente.

Para cualquier tarea que requiera conocimientos especializados o herramientas especiales
debe ser identificado. Se recomienda que esto debe ser realizado por un técnico de servicio
cualificado.

Si el cable de alimentacion esta danado, debe ser reemplazado por el fabricante, su servicio
técnico o una persona debidamente cualificada para ello con el fin de evitar situaciones de
peligro.

7.4 PLANO DE DESPIECE

LAS PIEZAS DE REPUESTO REEMPLAZABLES ESTAN DISPONIBLES
HASTA 5 ANOS DESPUES DE LACOMPRA DEL PRODUCTO.

A) Diagrama del cableado

Soft atart modulc

: - = —
: S TR

‘ ".__ ; L1k (VYT v'
: inducta Fi

main swif
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B) Plano de despiece del producto

C) Lista de materiales del producto
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POS. DESCRIPCION 8 Carcasa frontal 15 Resistencia

1 Adaptador de o Iﬁ;:cl‘l#%gzﬁactﬁzza 16 Capacitancia
entrada t3.5x16 17 Funda del cable

2 Tuerca o Cubierta de la caja 18 Anillo magnético
Tornillo de cabeza delinterruptor Abrazadera

3 cilindrica en cruz Junta tori 19 del cable de
st4.2x16 unta torica alimentacion

n de lacajade

4 Clipde lanzade interruptores Asiento de la
pistola 12 [ Juntatorica8x1.9 20 32[ igi?:g’;
Varilla del pomo : L

- - 13 Pomo del alimentacion

Clipde l?’plstola interruptor N Cable de

7 Decoracion de la 14 Interruptor alimentacion
carcasa principal




POS. DESCRIPCION 41 Carcasade la 60 Tapa del soporte
- empufadura frontal izquierdo
29 Placa decorativa de
entrada 42 Tubo de aluminio 61 Arandela partida ¢9
23 Cubierta superior Carcasade la 62 Conjunto de
del motor 43 empunadura manguera
Tapa de la parte trasera Soporte izquierdo
24 . . - 63
inferior Tipo tuerca del portamangueras
25 Tapa de la parte 44 P%e;caéﬁiocr;arlnréo 64 Enrollamangueras
superior izquierdo
26 Conjunto de bomba 45 Gancho superior 65 Junta torica
27 Accionador blando 46 Aguja 66 Junta torica
- Tapon de la botella - —
28 i(i}t;l;lrtie;:a del motor 47 de detergente 67 Conjunto de unién
— Clip de presion para
29 Tablero de clapeta 48 Tubo de jabon 68 manguera
30 Tapa de la rueda 49 Filtro de jabdn Tornillo de cabeza
N Tablero fijo de 50 Botella de jabon 69 g{léngxr;)a encruz
ruedas 51 Cesto accesorio .
32 Rueda Tornillo de cabeza 0 Junta torica
- 52 cilindrica en cruz Conjunto de
33 Carcasa posterior $t6.3%22 7 manguera
34 Mangwt.o Qel tubo 53 Arandela 6 72 Clip de manguera
de aluminio
- Tornillo de cabeza Enrollamangueras
35 Tornillos de cabeza 54 cilindrica hexagonal 73 izquierdo
hueca hexagonal
m8x 25
— Soporte derecho del
Placa de presion 55 Arandela 8 74 ortamangueras
36 izquierda de tubo de P 8
aluminio 56 Boquilla5en1 75 Manivela del
Placa de presion 57 Empunadura de portamangueras
37 derecha de tubo de pistola 76 Guia
aluminio 58 Pasador U 77 Junta torica
38 Boton 59 Clip para el cable de 78 Junta torica
39 Muelle alimentacion 79 Junta torica
40 Tablero movil
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7.5 RESOLUCION DE PROBLEMAS

iPELIGRO! RIESGODELESIONES DEBIDOADESCARGAS ELECTRICAS.

APAGUE ELMOTOR DELPRODUCTOANTES DE TRATAR DE RESOLVER
ALGUN PROBLEMA.
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‘A

Problemas Posibles causas Soluciones Cualificacion
Elenchufe no esta Conectar el enchufe Cliente
conectado
Toma de corriente Utilizar otra toma Cliente
defectuosa
Elmotor no se
pone en marcha i ) )
Fusible def_ectuoso/ Reemplazar el fusible Cliente
fundido
Cable de extension Probar sin cable .
~ Cliente
danado alargador
La bomba esta bloqueada Confca'ctar con el Posventa
servicio posventa
El motor esta fuera de Contactar con el
S e Posventa
servicio servicio posventa
El motor no Sﬁ El protector del motor se | Esperar 15 minutos a Cliente
pone en marcha ha activado que se enfrie
Esperar a que se
descongele la bomba
Congelado /lamanguera de Cliente
suministro de agua/ el
accesorio
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Problemas Posibles causas Soluciones Cualificacion
Fusible defectuoso/ Reemplazar el fusible Cliente
fundido
Comprobar la
Tension de red incorrecta tension de red se Cliente
corresponde con las
especificaciones
El motor se Esperar a que se enfrie
detiene El protector QJel motor se durante 15 minutos 'y Cliente
ha activado :
volver a intentarlo.
Se ha desconectado el Volver a conectar el .
Cliente
enchufe enchufe
El motor esta fuera de Contactar con el
S . Posventa
servicio servicio posventa
Boquilla parcialmente Limpiarla Cliente
bloqueada
Boquilla de baja presion Cambiar la seleccion .
- ) Cliente
seleccionada de boquillas
La presion de entrada de Cor.n.prol.afar la )
. - especificacion de la Cliente
agua es demasiado baja o
El motor arranca presion de entrada
pero sin presion
La bomba esta obstruida Confca.ctar con el Posventa
servicio posventa
Filtro de agua bloqueado Limpiarla Cliente
Lajunta de la bomba esta Contactar con el
- L Posventa
dahada servicio posventa
Aire en la manguera
de entrada de agua Quitar el airede la .
. Cliente
(especialmenteen la manguera
funcién de autocebado)
Boquilla de baja presion Cambiar la seleccion .
. ) Cliente
seleccionada de boquillas
Presion pulsante
Filtro de agua bloqueado Limpiarla Cliente
Enderezar las
Manguera de agua mangueras de Cliente

retorcida

suministro de agua
retorcidas
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Problemas Posibles causas Soluciones Cualificacion
La junta de la bomba esta Contactar con el
- e Posventa
danada servicio posventa
Filtro de agua bloqueado Limpiarla Cliente
Elfiltro de agua no esta Comprobar las .
. : . Cliente
bien encajado conexiones
Fugas de agua de .
la maquina La junta del filtro de agua Comprobar las juntas/ .
- S sustituirlas sies Cliente
esta fuera de servicio .
necesario
La bomba esta dafada Con.ta_ctar con el Posventa
servicio posventa
Se ha utilizado agua
. Contactar con el
inadecuada (el agua dura Servicio posventa Posventa
o dura esta prohibida). P
Las juntas de las Comprobar las juntas/
mangueras estan fuera sustituirlas sies Cliente
de servicio necesario
Fugas de aguade | Lasjuntasdelanzaestan Comprqba_r laSJgntas/ .
. L. sustituirlas sies Cliente
los accesorios fuera de servicio .
necesario
Las juntas de las Comprobar las juntas/
boquillas estan fuera de sustituirlas sies Cliente
servicio necesario
El deposito esta vacio Llenarlo Cliente
La manguera esta N .
No hay flujo de obstruida Limpiarla Cliente
detergente
ST5 - §T7solo Elfiltro esta obstruido Limpiarlo Cliente
Eldetergente es Diluirlo con agua. Cliente

demasiado denso
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7.6 CIRCUNSTANCIAS FATALES: PROBLEMAS CRITICOS

Problemas Soluciones
La herramienta desprende humo durante Detenga inmediatamente la maquina, luego
el trabajo hable con el centro de servicio
('8. FINDE SUVIDA OTIL )

Los productos eléctricos no deben desecharse con el resto de la basura doméstica. Los
productos eléctricos usados deben ser desechados y recogidos por separado en puntos

mmm de recogida provistos para tal propdsito. Solicite informacion sobre el reciclaje a las
autoridades locales o su distribuidor.

(9. GARANTIA )

9.1 GARANTIA STERWINS

Los productos STERWINS estan disefiados segiin los mas altos estandares de calidad para
productos destinados al mercado de consumo. Esta garantia de venta cubre un periodode 5 afios
apartirde lafecha de compra del producto. Esta garantia cubre todos los defectos de materiales
y mano de obra: piezas y elementos faltantes y dafos que se produzcan en circunstancias
normales de uso. Las reparaciones y la sustitucion de piezas no permiten prolongar el periodo
de garantia inicial. Debe presentar la prueba de compra de este producto y la fecha de compra.
La cobertura de la garantia se limita al valor de este producto (5 afos de vida Gtil).

Los accesorios del producto, como la lanza o la boquilla, tienen una garantia de 3 afos.
9.2 EXCLUSIONES DE GARANTIA

La garantia no cubre problemas o incidentes producidos a raiz del uso incorrecto del producto.
Articulos que no estan cubiertos por la garantia:

-» La herramienta se ha usado de forma incorrecta.

-» Dafos ocurridos durante el transporte o instalacion de este producto.

- Se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros.

-> Dafnos causados por factores externos u objetos extranos como arena o piedras.

-> Dafos resultantes del no seguimiento de las instrucciones de uso y seguridad.

-» La herramienta se ha desarmado o abierto.

- La herramienta ha estado en un ambiente hiimedo (rocio, lluvia, sumergida en agua ...).

- El producto se ha utilizado con fines profesionales.

- El producto se ha almacenado a una temperatura fuera del margen de temperatura
especificado en el apartado «Almacenamiento».

-> La herramienta se ha utilizado con el tipo de agua equivocado

- La herramienta no ha sido sometida a un uso inadecuado (sobrecarga de la maquina o
montaje de accesorios no homologados).

Este producto debe usarse en circunstancias normales y para fines no profesionales. Por lo
tanto, quedan excluidos de esta garantia aquellos productos que hayan sido utilizados por
empresas de jardineria, autoridades locales, asi como empresas que ofrezcan alquileres de
pago o préstamos gratuitos de equipos.

En caso de observarse alglin defecto o problema en el producto, siempre debe consultar
primero con su distribuidor de productos Sterwins. En la mayoria de los casos, el distribuidor de
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productos Sterwins podra resolver el problema o corregir el defecto. Guarde su factura o recibo,
porque seran necesarios para procesar cualquier reclamacion.
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Introducao

Obrigado por escolher este produto. Quando desenhamos e fabricamos os nossos produtos,
esforcamo-nos por garantir uma excelente qualidade que va ao encontro das necessidades dos
utilizadores domésticos.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAXIMA SATISFA(;AO COM ESTE PRODUTO, APOS A MONTAGEM,
UTILIZA(;ﬂO E MANUTEN(;AO, RECOMENDAMOS QUE LEIA COM ATEN(;ﬂO ESTE MANUAL
DE UTILIZA(;ﬂO ANTES DE USAR O PRODUTO. PRESTE ATEN(;AO AOS AVISOS BASICOS
RELACIONADOS COM A SEGURANCA APRESENTADOS NESTE MANUAL E GUARDE O MANUAL
PARA FUTURAS REFERENCIAS.

SEGUIR ESTAS INSTRUGOES PERMITE-LHE OTIMIZAR O TEMPO DE VIDA DO PRODUTO.

IMPORTANTE: GUARDE PARA FUTURAS
REFERENCIAS:
LEIACOM ATENCAO.

(1. UTILIZAGAO PREVISTA DA MAQUINA DE LAVAGEM DE ALTA PRESSAO )

A maquina de lavagem de alta pressao & um dispositivo que usa agua sob pressao para limpar
varias superficies. Tem um motor que alimenta uma bomba de alta pressao, que orienta a agua
em alta pressao através de um bocal especial. Pode ser usada para:

- Limpar superficies no exterior: Limpeza de superficies exteriores da casa, como paredes,
terragos, patios, serventias, pavimentos e vedagdes. Pode remover eficazmente a sujidade,
mofo, algas, manchas e outros detritos que se acumularam nessas superficies com o passar do
tempo.

- Limpeza de veiculos: Lavagem de automdveis, motas, barcos, caravanas e outros veiculos.
Pode remover a sujidade, lama, insetos, gordura e outros agentes contaminantes da superficie
dos veiculos, incluindo jantes e pneus.

- Limpeza de equipamento de jardim: Limpeza de ferramentas de jardim, maquinas de cortar
relva, corta-sebes, bicicletas, mobiliario de jardim e outro equipamento de jardim. Pode remover
sujidade, pd, folhas e outros detritos que se acumulem nestes artigos.

- Limpeza da superficie da piscina: Limpeza da piscinas, spas e jacizis. Pode remover algas,
depositos de calcario, manchas e detritos que se formem nas paredes, degraus e forro destas
instalagoes.

E importante ter em conta que o uso de uma maquina de lavagem de pressao requer um cuidado
especial, pois a pressao da agua pode danificar algumas superficies sensiveis. Assim, & essencial
seguir as instrucoes do fabricante e tomar as precaugoes de seguranca adequadas quando usar
uma maquina de lavagem de pressao.

Este produto foi criado apenas para um uso no exterior e ndo pode, em nenhuma circunstancia,
ser usado dentro de um edificio.

A magquina tem de ser utilizada de acordo com os dados fornecidos nestas instrugoes.

Qualquer utilizacdo para além da sua utilizacdo prevista e que nao esteja incluida nestas
instrucoes é considerada como nao autorizada e liberta o fabricante das suas responsabilidades
legais.

Atencao! Nao use o aparelho com temperaturas inferiores a 0 °C.

Apbs desempacotar o aparelho, certifique-se de que este estda completo com os respetivos
acessorios (se existirem). Se o produto estiver danificado ou defeituoso, nao o use e devolva-o
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no seu revendedor. Se entregar esta maquina a outra pessoa, entregue também este manual de
instrucoes.

Por favor, tenha em conta que o nosso equipamento nao foi criado para um uso comercial ou
industrial. A nossa garantia perde a validade se a maquina for usada em negocios comerciais
ou industriais, ou para intuitos semelhantes. Este produto foi criado para ser usado ao longo
de um periodo de 5 anos (tempo de vida esperado).
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(2. INSTRUGOES DE SEGURANCA )

AVISO: LEJA TODOS 0S AVISOS DE SEGURANCA, INSTRUGOES
ILUSTRAEOES E_ESPECIFICACOES FORNECIDAS COM ESTA
FERRAMENTA ELETRICA. NAO SEGUIR TODAS AS INSTRU%OES
APRESENTADAS ABAIXO PODE RESULTAR EM CHOQUE ELETRICO,
INCENDIO E/OU FERIMENTOS GRAVES.

GUARDE TODOS 0S AVISOS E INSTRUCOES PARA FUTURAS REFERENCIAS.

21 AVISOS GERAIS DE SEGURANCA

As maquinas nao deverao ser usadas por criancas. As criancas devem ser supervisionadas,
para se assegurar de que ndo brincam com a maquina. Esta maquina pode ser usada por
pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou falta de experiéncia e
conhecimentos, se forem supervisionadas e ensinadas quanto a utilizacado da maquina de um
modo seguro, e compreenderem os perigos envolvidos.

- AVISO: Esta maquina foi concebida para utilizacao com agente de limpeza fornecido ou
recomendado pelo fabricante. A utilizacao de outro agente de limpeza ou quimicos pode
afetar adversamente a seguranca da maquina.

- AVISO: Um jato de alta pressao pode ser perigoso, se sujeito a ma utilizacao. O jato nao pode
ser direcionado para as pessoas, equipamentos elétricos ou para o proprio aparelho.

- AVISO: Nao use o aparelho no alcance de pessoas, a exce¢cao das que usem roupa de
protecao.

- AVISO: Nao direcione o jato contra si ou outros de forma a limpar roupas ou cal¢ado.

- AVISO: Risco de explosao. Nao pulverize liquidos inflamaveis.

- AVISO: Os aparelhos de lavagem de alta pressao nao devem ser usados por criancas ou
pessoas sem formacao.

- AVISO: Mangueiras de alta pressao, fixacoes e juntas sao importantes para a seguranca do
aparelho. Use apenas mangueiras, fixacoes e juntas recomendadas pelo fabricante.

- AVISO: Para garantir a seguranca da maquina, use apenas pecas sobresselentes do
fabricante ou aprovadas pelo fabricante.

- AVISO: A agua que tenha vindo de sistemas de prevencao de refluxo nao é considerada
potavel.

- AVISO: Retire a ficha da tomada durante a limpeza ou manutencao e quando substituir
pecas ou converter a maquina para outra funcao.

- AVISO: Nao use a maquina se o fio da alimentacao ou pecas importantes estiverem
danificados, por ex., dispositivos de seguranca, mangueiras de alta pressao e pistola de
disparo.

- AVISO: Uma extensio inadequada pode ser perigosa. Se usar uma extensao, esta devera
ser adequada para uso no exterior, e a ligacao tem de ser mantida seca e afastada do chao.

Recomendamos que isto seja efetuado através de uma bobina que mantenha a tomada a, pelo
menos, 60 mm do chao.

- AVISO: Nao use maquinas com motor a combustao no interior, a nao ser que hajauma
ventilacao adequada, aceite pelas autoridades nacionais do trabalho.
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- AVISO: Certifique-se de que nao existem quaisquer emissoes de gases de escape por perto
de entradas de ar.

- AVISO: Para maquinas aquecidas a gas ou gasoleo, & importante que forneca uma ventilacao
adequada e que se certifique de que os gases de escape sao devidamente eliminados.

- AVISO: Retire sempre a ficha da tomada quando deixar a maquina sem supervisao.

- Amagquina so pode ser ligada ao abastecimento de agua se estiver instalada na mangueira
de abastecimento uma valvula de prevencao de refluxo com facilidade de drenagem
Certifique-se de que a mangueira tem, pelo menos, 13 mm e que é reforcada.

- Se usar detergentes com alta pressao, certifique-se de que usa os detergentes
recomendados pelo fabricante. A utilizacdo de outros detergentes ou quimicos pode afetar
adversamente a seguranca do aparelho. A utilizacao inadequada de detergentes pode causar
ferimentos sérios ou intoxicacdo. Guarde os detergentes fora do alcance das criancas.

2.2 REDUGAO DA VIBRAGCAO E DO RUIDO

Para reduzir o impacto do ruido e emissao de vibragoes, limite o tempo de funcionamento, use
modos de funcionamento com fraca vibracao e pouco ruido, e use também equipamento de
protecao pessoal. Tenha em consideracao os pontos seguintes, de forma a minimizar os riscos
de exposicao a vibracgao e ao ruido:

1. Utilize o aparelho apenas para o fim para o qual foi concebido e de acordo com estas
instrucgoes.

2. Certifique-se de que o produto se encontra em bom estado e com a devida manutengao.

3. Use os acessorios corretos para o aparelho e certifique-se de que estdao em bom estado.

4. Mantenha o aparelho bem seguro pelas pegas/superficie de preensao.

5. Mantenha este produto de acordo com estas instrucées e bem lubrificado (quando
apropriado).

6. Planeie o seu trabalho, de modo a dividir a utilizacao de ferramentas com muita vibracao
por varios dias.

2.3 RISCOS RESIDUAIS

Mesmo que este aparelho seja operado em conformidade com todos os requisitos de
seguranga, existem ainda potenciais riscos de ferimentos e de danos. Os seguintes perigos
podem ocorrer associados a estrutura e a concecao deste produto:

-> Problemas de salde resultantes da emissao de vibragdes se o aparelho for utilizado durante
longos periodos de tempo ou caso este ndo seja gerido adequadamente ou conservado
corretamente.

-> Ferimentos e danos patrimoniais causados por ferramentas de aplicagdo danificadas ou
pelo impacto sibito de objetos escondidos durante a utilizacao.

-> Perigo de ferimentos e danos patrimoniais causados por objetos ressaltados.

- A utilizacao prolongada deste produto expde o operador a vibracdes e pode dar origem a
doenca dos “dedos brancos”. De modo a reduzir o risco, use luvas e mantenha as suas maos
quentes. Se aparecer algum dos sintomas de "dedos brancos", consulte imediatamente um
médico. Esses sintomas de "dedos brancos" podem incluir dorméncia, perda de sensacao,
formigueiro, picadas, dor, perda e forga, alteracoes na cor ou condicao da pele. Estes
sintomas normalmente aparecem nos dedos, maos ou pulsos. O risco aumenta com baixas
temperaturas.

AVISO! PARA GARANTIR A SEGURANCA DA MAQUINA, USE APENAS PECAS
SOBRESSELENTES DO FABRICANTE OUAPROVADAS PELO FABRICANTE.
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2.4 SIMBOLOS NO PRODUTO

C€

Em conformidade com as normas europeias: Este simbolo signifi ca que
este aparelho seencontra em conformidade com as diretivas europeias
aplicaveis e que foi efetuado umteste de conformidade com estas

diretivas.

EAL

Marca de circulacao de
produtos no mercado dos
Estados Membros da Unido
Aduaneira.

G

Em conformidade com as
normas técnicas da Ucrania.

Codigo de protecao
internacional (grau de
protecdo contra entrada de
pb e agua)

P

Leia e compreenda todas as
instrucoes antes de utilizar o
produto. Siga todos os avisos
e instrucoes de seguranca.

Os produtos elétricos residuais ndo deverao ser eliminados juntamente
com o lixo doméstico comum. Por favor, recicle, se houver instalagcoes
adequadas para isso. Consulte as autoridades locais ou o seu
revendedor quanto a conselhos de reciclagem.

el 3

Leia 0o manual de instrucgoes.

O

Ferramenta de classe Il —
isolamento duplo

}@l

Retire imediatamente a ficha
datomada, se o fio estiver
danificado ou cortado

Ay

0 jato de alta pressao pode
ser perigoso, se nao for usado
corretamente. O jato nunca
pode ser direcionado para

as pessoas, equipamentos
elétricos ou para o proprio
aparelho.

%)

Esta maquina nao pode
ser ligada diretamente ao
abastecimento de agua

potavel.

Aviso! Para evitar o perigo de
sufocacao, mantenha este
saco de plastico afastado de

bebés e criangas!

2.5 SIMBOLOS NESTE MANUAL

I\

Tipo e fonte do perigo: O ndo
seguimento deste aviso pode
dar origem a ferimentos ou
morte.

Tipo e fonte do perigo: Este
simbolo indica que podem
ocorrer danos no aparelho,
no ambiente ou outros danos
patrimoniais como resultado
da nao observancia deste
aviso.
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Nota: Este simbolo indica
que existe informacao
importante para uma melhor
compreensao do produto.

<

Leia 0o manual. Este simbolo
indica que precisa de ler
com atencao o manual de
utilizagao.

Este produto & reciclavel. Se

nao puder continuar a ser e
[
@f, utilizado, entregue-o num ‘@

centro de reciclagem de

Recicle este manual de
instrucoes.

residuos.
Nivel de poténcia de som
0y L ;
° P . garantido (testado de acordo
%@ | Codigodereciclagem de papel 93 4| | com a Diretiva 2000/14/CE,

alterada pela 2005/88/CE).

@ Consulte a respetiva ilustracao no final do manual.

('3. CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo HPC STERWINS - EPW2-ST5.5
Poténcia (W) 2500
Voltagem (V) 220-230V -~
Frequéncia 50 Hz
Nivel IP IPX5
Classe de protecao Classe Il
Comprimento da mangueira 8m
Taxa minima do fluxo de entrada 0.3 MPa
Temperatura maxima de entrada 40°C
Taxa maxima do fluxo de entrada 0.6 MPa
Pressao nominal 11.5 MPa
Pressdao maxima 16.5 MPa
Medida do fluxo 5.5 l/min
Taxa maxima do fluxo 8.3 /min

Nivel de poténcia do som (garantido +
medido)

Lwa: 89 dB(A) + Lwa: 89.1dB(A)
Kwa: 1.75 dB(A)

Nivel de pressio do som (garantido +
medido)

Lea: 77 dB(A) + Lea: 76.7 dB(A)
Kra: 3.0 dB(A)

Niveis de vibracio (garantido + medido)

ah < 2.5 m/s? K=1.5 m/s?

Peso bruto + liquido

12.8kg +11.2 kg
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Os valores do som foram determinados de acordo com o cddigo do teste de ruido apresentado
em EN 60335-2-79, usando os padroes basicos EN ISO 3744.

Os niveis de intensidade sonora para o operador poderéo exceder os 85 dB(A), sendo necessarias
medidas de protecao auditiva.

Os valores do ruido indicados sdo niveis de emissdo e ndo sao necessariamente niveis de
funcionamento seguros. Os fatores que influenciam o nivel atual de exposicao da mao-de-obra
incluem as caracteristicas do local de trabalho, outras fontes de ruido, etc., ou seja, o nimero
de maquinas e outros processos adjacentes, e o tempo que um operador esta exposto ao ruido.
Além disso, o nivel de exposicao permitido pode variar entre paises. No entanto, esta informacao
permite que o utilizador da maquina faca uma melhor avaliacdo dos perigos e riscos.

(4. MONTAGEM )

AVISO! 0 PRODUTO_TEM DE SER COMPLETAMENTE MONTADO
ANTESDEOLIGAR!NAOUSEUMPRODUTOAPENAS PARCIALMENTE
MONTADQ, OU MONTADO COM PEgAS DANIFICADAS! SIGA AS
INSTRUCOES DE MONTAGEM PASSO A PASSO E UTILIZE AS
IMAGENS FORNECIDAS COMO UM GUIA VISUAL PARA MONTAR
FACILMENTE 0 APARELHO!

41 DESEMPACOTAR

1.Maquina de lavagem de alta
pressao

2.Pega da pistola
3.Bocal5em1

4. Adaptador de abastecimento
daagua

5. Ponta de limpeza

6. Garrafa de detergente
7. Dois ganchos
8.Vedante do O-ring

Instrucoes para desempacotar:
-> Use luvas quando retirar da caixa.
-> Nao use um x-ato, faca, serra ou outra ferramenta semelhante para retirar da caixa.
-> Transporte a ferramenta apenas pela pega.

49

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

- Guarde a caixa para uma futura utilizagao (transporte e armazenamento).
-> Guarde o manual de instrucoes numa area seca para futuras referéncias.

4.2 PREPARACAO

[ USE AGUA DATORNEIRAOU DO DEE()SITOJSUJEITOAUM FILTRO ADICIONAL).
USE APENAS AGUA FRIA. NAO USE AGUA QUENTE.

AVIS0: 0 APARELHO FOI CRIADO PARA NAO SER LIGADO AAGUA DATORNEIRA.

USE UM DISPOSITIVO DE PREVENCAO CONTRA REFLUXOS, DE ACORDO COM

EN12729 DO TIPO BAOU EN 61770 COM UMA VALVULA DE UM SENTIDO. AAGUA

8UE TENHA PASSADO PELO DISPOSITIVO DE PREVENGAQ CONTRA REFLUX0S
CONSIDERADA COMO NAO POTAVEL.

NOTA: Relativamente a informacgao sobre as ligacoes da agua potavel, comprimento e qualidade
da mangueira de abastecimento de agua, consulte o manual de montagem fornecido com o
aparelho.

Monte a sua maquina de lavagem de alta pressao: Imagem @ a @
Monte os dois ganchos para segurar a pistola e o bocal, e 0 adaptador de abastecimento da agua.

Pressione o botdo para o lado para levantar a pega da maquina de lavagem de pressao.
Desenrole a mangueira por completo antes de usar o seu aparelho.

Monte a pega da pistola com o bocal 5 em 1: Pressione e rode para fixar o bocal na pistola.
Ligue a mangueira de jardim: Imagem a

Ligue a mangueira de jardim a torneira e a maquina de lavagem de alta pressao.

Nao se esqueca de colocar o adaptador de abastecimento da agua, conforme apresentado na
maquina de lavagem de alta pressao, antes de ligar a mangueira.

Garrafa de detergente: Imagem a

Pode adicionar detergente para algumas utilizacdes (com o bocal de espuma). Para isso, encha
a garrafa com detergente e ligue o cabo da garrafa através da tampa superior @ maquina de
lavagem de alta pressao.

4.3 PRIMEIRA UTILIZAGAO

‘ c AVISO! LEIAASEC%I\O “INSTRUCOES DE SEGURANCA” NO INICIO

DESTE MANUAL, INCLUINDO TODO O TEXTO POR BAIXO DO
CABECALHO, ANTES DE USAR ESTE PRODUTO.

Preste especial atencao quando usar a maquina pela primeira vez: Concentre-se e dedique toda
aatencao a esta primeira utilizagao. Faga um primeiro teste num espaco livre sem obstaculos e
sem elementos em redor.
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4.4 FUNCIONAMENTO

Aligacado energética deve ser feita por um eletricista qualificado e de acordo com a IEC 60364-1.
Recomenda-se que a alimentacao elétrica a este dispositivo deva incluir tanto um dispositivo
de corrente residual que interrompera a alimentacao se a ligacdo a terra exceder os 30 mA para
30 ms ou um dispositivo que sirva o circuito de terra.

Ligar/desligar: Imagem @ e
Comecgar:
-> Abra a valvula da entrada da agua e ligue a maquina.
- Para ligar a maquina, cologue o interruptor de ligar/desligar em ON.

-> Prima o botdo de seguranca na pistola pulverizadora e prima o gatilho até haver um jato
constante de agua.

Parar:
-> Deixe de premir o gatilho.
- Para desligar a maquina, coloque o interruptor de ligar/desligar em OFF.

-> Feche a valvula da entrada da agua e certifique-se de que nao ha mais agua na pistola
pulverizadora.

-> Desligue a maquina da alimentacao.

AVISO! RISCO DE DANOS NA MAQUINA!

NUNCAUSE OAPARELHO SEMAGUA, POIS ISSO PODE DANIFICARA
BOMBA. USE UM FILTRODEAGUASEAENTRADADAAGUAESTIVER
CONTAMINADA.

Bocal 5 em 1: Imagem @
Este bocal tem 5 posi¢oes para ajudar a limpar perfeitamente:
-> Alta pressao 0: Utilizacao muito precisa

- Alta pressao 25: Superficies grandes

-> Alta pressao 40: Superficies muito grandes

-> Rotacao: Utilizacao precisa

-> Criador de espuma: Utilizagao com detergente

Para alternar entre bocais, tem de colocar o bocal naimagem correspondente. Use uma mao de
cada lado da parte rotativa, conforme apresentado na imagem.

Utilizacao para limpeza: Imagem a

PERIGO!
RISCO DE FERIMENTOS FATAIS!

Tenha especial cuidado quando limpar pneus. Os pneus de veiculos / valvulas dos pneus podem
ficar danificados ou rebentar quando manuseados incorretamente. Os primeiros sinais de
danos incluem a descoloragao do pneu.

Pneus de veiculos / valvulas dos pneus constituem um risco para a vida. Mantenha o jato a uma
distancia de, pelo menos, 30 cm!
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AVISO! 0 JATO DE ALTA PRESSAQ PODE SER PER|GOSO QUANDO
MANUSEADO INCORRETAMENTE. 0 JATO NAO PODE SER
DIRECIONADO PARA AS PESSOAS, ANIMAIS, EQUIPAMENTOS
ELETRICOS OU PARA O PROPRIO APARELHO.

| TENHA CUIDADO COM AS FORCAS DE RESSALTO SE EXCEDEREM 20 N.

Segure com ambas as maos.
0 bloqueio de seguranca do gatilho impede que o gatilho seja ativado acidentalmente.
A caracteristica de seguranca NAO fixa o gatilho na posicéo de ligado.

(5. TRANSPORTE )

Se enviar por transporte, use, sempre que possivel, a caixa original.

Mantenha a maquina de lavagem de alta pressdo e respetivos acessorios numa area com
uma temperatura ambiente de, pelo menos, 5 °C. A bomba na unidade pode ficar danificada
permanentemente se congelar.

(‘6. INVERNO E ARMAZENAMENTO )

6.1 GUARDAR A MAQUINA

Guarde a maquina e os respetivos acessorios num local seco e bem ventilado.

Quando nao usar a maquina durante um longo periodo de tempo, retire o agente de limpeza e
drene toda a dgua existente nas mangueiras.

(7. MANUTENGAO )

71LIMPEZA

CUIDADO! DESLIGUE SEMPRE A FICHA DA TOMADA ANTES DE
EFETUAR QUAISQUER TRABALHOS NO APARELHO.

Limpeza do produto: Imagem @

A obstrucdo da ponta pulverizadora aumenta demasiado a pressao da bomba. Tem de ser
efetuada imediatamente a limpeza. Pode limpar as pontas pulverizadoras cuidadosamente
inserindo uma agulha ou um instrumento fino e afiado (ex: Clipe de papel) na ponta, para retirar
os depositos.

Também pode adicionar a ponta de limpeza nos acessorios.

Limpeza do filtro:

Inspecione o filtro de entrada e detergente (se montado) antes de cada utilizagéo, e limpe de
acordo com as instrugoes.

Inspecione o estado do vedante do bocal de entrada, lanca e bocal 5 em 1. Retire os detritos e
sujidade dos vedantes. Se houver rachas ou sinais de danos, o que pode dar origem a fugas da
agua, substitua por um novo. Imagem
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Adicionalmente, oferecemos alguns vedantes sobresselentes na maquina, para uma
substituicdo gratis. Coloque o bocal 5 em 1, lanca e bocal de entrada num local limpo, protegido

de danos.

7.2 AGENDA DE MANUTENCAO

Antes/ Apos cada
Peca Acao Apos cada 10h de
utilizacao utilizacao
VERIFICAR
Mangueira

SUBSTITUIR
VERIFICAR

Bocal
SUBSTITUIR
VERIFICAR

Vedantes
SUBSTITUIR
VERIFICAR
FlEtro de LIMPAR

agua
SUBSTITUIR
VERIFICAR

Pistola
SUBSTITUIR

Lanca
SUBSTITUIR

Comentarios

Quando
necessario
(danificado)

Quando
necessario
(danificado)

Quando
necessario
(danificado)

VERIFICAR

Quando
necessario
(danificado)
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7.3 SUBSTITUICOES
Quando fizer reparacoes, utilize apenas pecas de substituicao idénticas. A utilizacio de outras
pecas pode dar origem a perigos ou danos no produto.

As pecas sobressalentes estdo disponiveis num revendedor autorizado ou através do nosso
servico ao cliente.

Para quaisquer tarefas que necessitem de conhecimentos especializados ou ferramentas
especiais, recomendamos que isto seja efetuado por um técnico de reparacao qualificado.

Se o fio da alimentacao ficar danificado, devera ser substituido pelo fabricante, o agente de
reparacao ou uma pessoa igualmente qualificada, de modo a evitar quaisquer perigos.

7.4 VISTA PORMENORIZADA

@ AS PECAS SOBRESSELENTES ESTAQ DISPONIVEIS ATE 5 ANOS APQS

ACOMPRA DO PRODUTO.

A) Diagrama da cablagem

Soft atart modulc

g

main swif
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B) Vista pormenorizada do produto

C) Lista de material do produto

decoracao
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POS DESCRIGAO 8 Estrutura dianteira 15 Resisténcia
; Adaptador de cl;arafgso dg puncao 16 Capacitancia
entrada 9 € cabeca de 17 Manga do fio
cavidade cruzada
2 Porca st3.5%x16 18 Anel magnético
Parafuso de puncéao 10 Cobertura da caixa 19 Bracadeira do fio da
3 de cabeca de do interruptor alimentacao
cavidade cruzada - -
St4.2x16 ” O-ring da caixa do Assento da
— interruptor 20 bracadeira do fio da
4 gil;i)glga lancada 12 O-ring 8x1.9 alimentacao
Manipulo do 21 Fio da alimentacao
Haste do manipulo 13 interruptor Quadro de
Clipe da pistol a
ipe da pistola " Interruptor 22 gi:gg;;ao da
7 Estruturade principal
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POS

DESCRICAO

42

Tubo de aluminio

Conjuntoda

62 .
23 Cobertura superior 43 Estrutura da pega mangueira
do motor traseira Suporte esquerdo
Cobertura superior Porca sextavada 63 dorolo d.a
24 . . . % = mangueira
inferior 44 de insercao nao
25 Cobertura superior metalica mé 64 fnoa:?\ ejgil::rdo da
superior 45 Gancho superior g
26 | Conjuntoda bomba 46 | Agulha 65 [O-ring
27 | Arranque suave 4 Tampa da garrafa 66 | O-ring
N Cobertura inferior de detergente 67 Conjunto dajunta
do motor 48 Tubo do detergente 68 Clipe de pressao da
29 Ripa 49 Filtro do detergente mangueira
30 Tampa da roda Garrafade Parafuso de puncao
50 detergente 69 de cabeca de
31 Quadro de fixagao g cavidade cruzada
daroda 51 Cesto dos st3.5x30
32 |Roda acessorios 70 | O-ring
33 Estrutura traseira Parafuso de puncao Conjuntoda
52 de cabeca de 71 mansueira
34 Manga do tubo de cavidade cruzada 8
aluminio st6.3x22 72 Mola da mangueira
Parafuso de cabeca 53 Anilha 6 73 Rolo esquerdo da
35 de coluna sextavado P mangueira
mex12 Parafuso de cabeca —
54 de coluna sextavado 74 Suporte direito do
Placa de pressao m8x25 rolo da mangueira
36 22 tllj:'%ge aluminio 55 Anilha 8 75 Manivela dorolo da
- 56 Bocal5em1 mangueira
Placa de pressao 76 Guia
37 do tubo de aluminio 57 Pega da pistola
direita 58 Cavilha em U 77 O-ring
38 Botao o Clipe do fio da 78 O-ring
39 Mola alimentacao 79 O-ring
40 Quadro movel 60 Cobertura do
P Estrutura da pega suporte esquerdo
dianteira 61 Anilha dividida ¢$9
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7.5 RESOLUCAO DE PROBLEMAS

PERIGO! RISCO DE FERIMENTOS DEVIDO A CHOQUES ELETRICOS.
ANTESDERESOLVERQUALQUERPROBLEMA, DESLIGUE O PRODUTO.

Problemas Causas provaveis Solucoes Qualificacao
Aficha nédo esta ligada. Ligue a ficha. Cliente
Tomada da‘allmentagao Use outra tomada. Cliente
B defeituosa.
0 motor ndo
arranca. 1 ifi
Fusivel daplﬁcado/ Substitua o fusivel. Cliente
fundido.
Extensado danificada. Tente sem a extensao. Cliente
A bomba esta bloqueada. Contacte o servico pos-venda.
0 motor esta inutilizavel. Contacte o servico pos-venda.
0 motor nao A protecao do motor foi | Espere 15 minutos até Cliente
arranca. ativada. que arrefeca.
Espere que a bomba
/ mangueira de
Congelado. abastecimento da Cliente
agua/ acessorio
descongelem.
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Problemas

Causas provaveis

Solucoes

Qualificacao

0 motor para.

Fusivel danificado/

O motor comeca a
funcionar, mas nao
ha pressao.

fundido. Substitua o fusivel. Cliente
Certifique-se de
. - que a voltagem
Voltagem da alimentacao da alimentacao Cliente
incorreta. <
corresponde as
especificacoes.
< . Espere que arrefeca
A protegap do motor foi durante 15 minutos e Cliente
ativada.
tente de novo.
Aficha foi desligada. Volte a ligar a ficha. Cliente
0 motor esta inutilizavel. Contacte o servico pos-venda.
O bocal esta . .
parcialmente bloqueado. Limpe-o. Cliente
Baixa pressao do bocal Altere a selecao do .
: Cliente
selecionado. bocal.
A pressao de entrada de Ver.|1."|que~as .
g 2 : ) especificacoes da Cliente
agua é demasiado baixa. -
pressao de entrada.
Abomba esta bloqueada. Contacte o servigco pbs-venda.
Filtro da agua bloqueado. Limpe-o. Cliente
0 vedante da bomba esta . .
Contacte o servico pos-venda.

danificado.
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Problemas

Causas provaveis

Solucoes

Qualificacao

Existe ar na mangueira de
abastecimento da agua

Retire o ar da

(especialmente com a ] Cliente
- . mangueira.
funcao de enchimento
proprio).
- B Baixa pressao do bocal Altere a selecao do .
Apressaoesta a selecionado. bocal. Cliente
pulsar.
Filtro da agua bloqueado. Limpe-o. Cliente
. B Estique a mangueira de
Mangu.elra da agua abastecimento da agua Cliente
vincada. }
vincada.
0 vedante da bomba esta . _
s Contacte o servico pds-venda.
danificado.
Filtro da agua bloqueado. Limpe-o. Cliente
O filtro da agua nao esta . L .
bem ligado. Verifique as ligacoes. Cliente
Fugas de agua da —
maquina. 0 vedante do filtro da Verifique os vedantes
) P . e substitua, se Cliente
agua esta inoperacional. Pl
necessario.
A bomba esta danificada. Contacte o servico pds-venda.
Esta ausar a agua errada
(é proibido usar dgua Contacte o servico pds-venda.
dura ou suja).
Os vedantes da Verifique os vedantes
mangueira estao e substitua, se Cliente
inoperacionais. necessario.
Fugas de agua dos Os vedantes da lanca Verifique 0s vedantes .
_° - . ; e substitua, se Cliente
acessorios. estao inoperacionais. Pl
necessario.
Os vedantes do bocal Verifique 0s vedantes .
e substitua, se Cliente

estao inoperacionais.

necessario.
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Problemas Causas provaveis Solucoes Qualificacao

0 deposito esta vazio. Encha-o. Cliente

Amangueira esta

Nao ha fluxo de bloqueada. Limpe-a. Cliente

detergente.
ST5-ST7apenas. | o filtro esta bloqueado. Limpe-o. Cliente
O detergente & muito Dilua com agua. Cliente

denso.

7.6 CIRCUNSTANCIAS FATAIS: PROBLEMAS CRITICOS

Problemas Solucoes
A maquina deita fumo durante o Pare imediatamente a maquina. Contacte o
funcionamento. centro de reparacao.
(8. FIMDEVIDA )

comum. Os produtos elétricos usados tém de ser recolhidos em separado e eliminados
em centros de recolha criados com este intuito. Contacte as autoridades locais ou o seu
revendedor para obter conselhos quanto a reciclagem.

E Os produtos elétricos ndo deverao ser eliminados juntamente com o lixo doméstico

(‘9. GARANTIA )

9.1 GARANTIA DA STERWINS

Os produtos da STERWINS foram criados de acordo com as normas de qualidade mais elevadas
para os produtos do mercado de consumo. Esta garantia de venda abrange um periodo de 5
anos a partir da data de compra do produto. Esta garantia abrange todos os defeitos de material
e de mao-de-obra, pecas e elementos em falta e danos que ocorram em circunstancias de
utilizacao normal. As reparacgoes e substituicao das pecas ndo dao origem a extensao do periodo
da garantia inicial. Tem de fornecer uma prova de compra deste produto e a data da compra. A
cobertura da garantia esta limitada ao valor do produto (tempo de vida de 5 anos).

Os acessorios do produto, como a langa ou o bocal, tém uma garantia de 3 anos.

9.2 EXCLUSOES DA GARANTIA

Esta garantia nao abrange problemas ou incidentes devido a utilizagao incorreta do produto. O
seguinte ndo & abrangido pela garantia:

-> A ferramenta foi usada incorretamente.

-> Danos durante o transporte ou montagem deste produto.

- Reparagoes e/ou substituicdes de pegas por terceiros.

-> Danos causados por fatores externos ou objetos estranhos, como areia ou pedras.

- Danos causados pelo ndo seguimento das instrucdes de seguranca e de utilizagao.
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-> Aferramenta foi desmontada ou aberta.
- Aferramenta foi exposta a ambientes hiimidos (mofo, chuva ou colocada dentro de agua...).
-> Aferramenta foi usada com intuitos profissionais.

- Aferramenta foi exposta a uma temperatura fora do raio especificado no capitulo
“Armazenamento”.

- Aferramenta foi usada com o tipo errado de agua.

- Aferramenta nao foi sujeita a uma utilizagdo inadequada (sobrecarga da maquina ou
colocacao de acessorios que nio foram aprovados).

0 produto tem de ser usado de um modo normal e nao a nivel comercial. Assim, esta garantia nao
abrange produtos usados por empresas de jardinagem, autoridades locais, nem por empresas
que aluguem ou emprestem equipamento.

No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor da
Sterwins. Em grande parte dos casos, o revendedor da Sterwins sera capaz de resolver o
problema ou corrigir o defeito. Guarde a sua fatura ou recibo: estes documentos serao pedidos
para o processamento das queixas.
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) Introduzione )

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Durante la progettazione e la fabbricazione dei
nostri apparecchi ci impegniamo al massimo per assicurare un'eccellente qualitd che risponda
alle necessita degli utenti.

IMPORTANTE! AFFINCHE IL PRODOTTO GARANTISCA LA MASSIMA SODDISFAZIONE E LE
MIGLIORI PRESTAZIONI, S| RACCOMANDA DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE
PRIMA DI USARE IL PRODOTTO. PRESTARE ATTENZIONE ALLE AVVERTENZE DI SICUREZZA
RIPORTATE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL MANUALE PER RIFERIMENTO FUTURO.

ILRISPETTO DI QUESTE ISTRUZIONI CONTRIBUISCE APROLUNGARE LADURATADEL PRODOTTO.

IMPORTANTE! CONSERVARE IL MANUALE PER
RIFERIMENTO FUTURO
E LEGGERLO CON ATTENZIONE.

(1. USO PREVISTO DELLA IDROPULITRICE AD ALTA PRESSIONE )

L'idropulitrice ad alta pressione & un dispositivo che utilizza acqua sotto pressione per pulire
varie superfici. Ha un motore che alimenta una pompa ad alta pressione, che spinge l'acqua ad
alta pressione attraverso uno speciale ugello. Pud essere usata per:

- Pulizia di superfici esterne: pulizia delle superfici esterne della casa, come muri, ponti, cortili,
passi carrai, marciapiedi e recinzioni. Pud rimuovere efficacemente sporco, sudiciume, muffe,
alghe, macchie e altri detriti che si accumulano su queste superfici nel tempo.

- Pulizia di veicoli: lavaggio di auto, moto, barche, roulotte e altri veicoli. Puo rimuovere sporco,
fango, insetti, grasso e altri contaminanti dalla superficie dei veicoli, inclusi cerchioni e
pneumatici.

- Pulizia di attrezzature da giardino: pulizia di attrezzi da giardino, tosaerba, tagliasiepi,
biciclette, mobili da giardino e altre attrezzature per il giardino. Pud rimuovere sporco, polvere,
foglie e altri detriti che si accumulano su questi oggetti.

- Pulizia della superficie della piscina: pulizia di piscine, spa e vasche idromassaggio. Pud
rimuovere alghe, depositi calcarei, macchie e detriti che si formano sulle pareti, sui gradini e sui
rivestimenti di queste strutture.

E importante notare che l'uso di una idropulitrice richiede particolare attenzione, poiché la
pressione dell'acqua puo danneggiare alcune superfici delicate. E quindi essenziale seguire le
istruzioni del produttore e adottare le opportune precauzioni di sicurezza quando la si utilizza.

Questo apparecchio & destinato al solo uso in esterni e non deve essere utilizzato per alcun
motivo al chiuso.

L'apparecchio deve essere utilizzato conformemente a queste istruzioni.

Qualsiasi utilizzo diverso da quello previsto o non incluso in queste istruzioni & da considerarsi
non autorizzato e libera il fabbricante da qualsiasi responsabilita legale.

Attenzione! Non utilizzare l'apparecchio a temperature inferioria 0°C

Dopo aver disimballato il prodotto, assicurarsi che sia completo e dotato di tutti gli accessori (se
previsti). Se il prodotto & danneggiato o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore. Se
l'apparecchio viene ceduto a terzi, includere anche questo manuale di istruzioni.

Questo apparecchio non é progettato per l'uso in ambienti commerciali o industriali. L'uso
dell'apparecchio in ambienti industriali e commerciali, o per scopi equivalenti, comporta
l'annullamento della garanzia. Questo prodotto é stato progettato per essere utilizzato per
un periodo di 5 anni (durata prevista).
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(2. AVVERTENZE DI SICUREZZA )

AVVERTENZA! CONSULTARE TUTTE LE AVVERTENZE DI
SICUREZZA, LE ISTRUZIONI, LE ILLUSTRAZIONI E LE SPECIFICHE
FORNITE INSIEME A QUESTO UTENSILE ELETTRICO. IL MANCATO
RISPETTO DELLE ISTRUZIONI SOTTO RIPORTATE COMPORTA IL
RISCHIO DI SCOSSAELETTRICA, INCENDIO E/O GRAVI INFORTUNI.

CONSERVARETUTTE LE AVVERTENZE E LE ISTRUZIONI PER FUTURO
RIFERIMENTO.

21 AVVERTENZE DI SICUREZZA GENERICHE

Questo apparecchio non deve essere usato dai bambini. Supervisionare i bambini per
assicurarsi che non giochino con l'apparecchio. Questo prodotto pud essere usato da persone
con ridotte capacita fisiche, mentali o sensoriali o prive di esperienza e conoscenza solo se
supervisionate o istruite su sull'uso in sicurezza dell'apparecchio e se comprendono i rischi
correlati.

— AVVERTENZA: Questo apparecchio & progettato per essere usato con il detergente
fornito o raccomandato dal costruttore. L'uso di altri detergenti o sostanze chimiche pué
compromettere la sicurezza dell'apparecchio.

— AVVERTENZA: | getti ad alta pressione possono essere pericolosi se usati in modo
improprio. Non dirigere il getto verso persone, animali, dispositivi elettrici o 'apparecchio
stesso.

— AVVERTENZA: Non usare 'apparecchio entro la portata di altre persone, a meno che non
indossino indumenti protettivi.

— AVVERTENZA: Non dirigere il getto verso se stessi o altre persone per lavare indumentio
calzature.

— AVVERTENZA: Rischio di esplosione - Non spruzzare liquidi infiammabili.
— AVVERTENZA: Le idropulitrici ad alta pressione non devono essere usate da bambini o
persone non competenti.

— AVVERTENZA: | tubi ad alta pressione, gli accessori e i raccordi sono importanti per
la sicurezza dell'apparecchio. Utilizzare esclusivamente tubi, accessori e raccordi
raccomandati dal costruttore.

— AVVERTENZA: Per garantire la sicurezza dell'apparecchio, usare esclusivamente parti di
ricambio originali fornite o raccomandate dal costruttore.

— AVVERTENZA: L’acqua fluita attraverso le valvole antiriflusso é da considerarsi non
potabile.

— AVVERTENZA: Rimuovere la spina dalla presa di corrente prima di eseguire la pulizia

dell’apparecchio, sottoporlo a manutenzione, sostituire le parti o convertirlo per altre
funzioni.

— AVVERTENZA: Non usare 'apparecchio se il cavo di alimentazione o parti importanti
dell'apparecchio sono danneggiate, ad es. dispositivi di sicurezza, tubi ad alta pressione,
pistola.

— AVVERTENZA: Prolunghe non adatte possono essere pericolose. Se & necessario usare una
prolunga, questa deve essere adatta all'uso all'aperto; inoltre, il collegamento elettrico deve
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essere mantenuto asciutto e sollevato dal terreno. Si raccomanda di usare un avvolgicavo
che mantenga la presa ad almeno 60 mm di altezza dal terreno.

— AVVERTENZA: Non utilizzare apparecchi alimentati con motore a combustione in interni a
meno che enti competenti non dichiarino che c’é una ventilazione adeguata.

— AVVERTENZA: Assicurarsi di dirigere eventuali emissioni di scarico lontano dalle aperture
diingresso dell'aria dell'apparecchio.

— AVVERTENZA: Per le apparecchiature riscaldate a gas o gasolio & importante fornire
un'adeguata ventilazione e assicurarsi che i fumi vengano scaricati correttamente.

— AVVERTENZA: Scollegare l'apparecchio dalla rete elettrica prima di lasciarlo incustodito.

- L’apparecchio pu6 essere collegato alla rete di fornitura dell'acqua potabile solo se
nel tubo di alimentazione é installata una valvola antiriflusso con dispositivo di scarico.
Assicurarsi che il tubo abbia un diametro di almeno #13mm e che sia rinforzato.

- Se si utilizzano detergenti ad alta pressione, assicurarsi che i detergenti siano consigliati
dal produttore. L’'uso di altri detergenti o prodotti chimici pué compromettere la sicurezza
dell'apparecchio. L'uso improprio di detergenti pué causare gravi lesioni o intossicazioni.
Conservare i detergenti lontano dalla portata dei bambini.

2.2 RIDUZIONE DELLE EMISSIONI ACUSTICHE E DELLE VIBRAZIONI

Per ridurre i rischi connessi all'esposizione alle emissioni acustiche e alle vibrazioni, limitare la
durata di utilizzo, usare modalita operative a basse vibrazioni e bassa rumorosita e indossare
dispositivi di protezione personale. Rispettare le seguenti istruzioni per minimizzare i rischi
connessi all'esposizione alle emissioni acustiche e alle vibrazioni.

1. Utilizzare l'apparecchio esclusivamente per gli scopi previsti e conformemente a queste
istruzioni.

2. Assicurarsi che 'apparecchio sia in buone condizioni e sottoposto a regolare manutenzione.
3. Utilizzare gli accessori corretti per l'apparecchio e verificare che siano in buone condizioni.
4. Mantenere una presa salda sulle impugnature o le superfici di presa.

5. Sottoporre l'apparecchio a regolare manutenzione come indicato in queste istruzioni e
lubrificarlo (se necessario).

6. Pianificare il lavoro in modo da utilizzare gli utensili con un alto livello di vibrazioni lungo un
arco di diversi giorni.

2.3 RISCHI RESIDUI

Pur utilizzando il prodotto conformemente a tutte le istruzioni di sicurezza, permangono
potenziali rischi di lesioni personali e danni materiali. In relazione alla struttura e alla
progettazione del prodotto, sussistono i rischi descritti di seguito.

-> Patologie causate dall'esposizione alle vibrazioni generate dall'utensile se viene utilizzato
per periodi prolungati o in modo scorretto o se non viene sottoposto a regolare manutenzione.

- Lesioni personali e danni materiali a causa di accessori di taglio difettosi o all'impatto
improvviso di oggetti nascosti durante l'uso.

-> Lesioni personali e danni materiali a causa di oggetti proiettati.

-> L'uso prolungato dell'utensile espone l'operatore ai rischi connessi all'esposizione

alle vibrazioni, come l'insorgenza della sindrome della "mano bianca". Per ridurre tale

rischio, indossare guanti e tenere le mani calde. In caso di comparsa di un sintomo della
sindrome "mano-braccio", consultare immediatamente un medico. Tali sintomi includono:
intorpidimento, perdita di sensibilita, formicolio, pizzicore, dolore, perdita di forza, variazione
delle condizioni o del colore della pelle. Tali sintomi compaiono solitamente a livello delle dita,
delle mani o dei polsi. Il rischio aumenta alle basse temperature.
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AVVERTENZA! PER GARANTIRE LA SICUREZZA DELL'APPARECCHIO, USARE
ESCLUSIVAMENTE PARTI DI RICAMBIO ORIGINALI FORNITE 0 RACCOMANDATE
DALCOSTRUTTORE.

2.4 SIMBOLI SUL PRODOTTO

C€

Conformita agli standard europei: questo apparecchio & conforme
alle direttive europeeapplicabili ed & stato sottoposto a un test di

conformita a tali direttive.

EAL

Marchio di circolazione dei
prodotti nel mercato degli
Stati membri dell'Unione
doganale.

G

Conforme alle normative
tecniche ucraine.

Grado di protezione (protetto

Leggere con attenzione tutte
le istruzioni prima di usare il

viene danneggiato o tagliato.

IPX5 | contro linfiltrazione di prodotto; rispettare tutte le
polvere e acqua). : avvertenze e le precauzioni di
sicurezza.
| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti
domestici. Portarli presso gli appositi punti di riciclaggio. Contattare le
autorita locali o il rivenditore per informazioni sul riciclaggio.
I
& Leggere i'l manuale di D Appareg:chio diclassell -
|!—|!| istruzioni. doppio isolamento
Il getto ad alta pressione
puo essere pericoloso se
Scollegare immediatamente non usato correttamente.
g il cavo dalla rete elettrica se A fy:' Non dirigere mai il getto
e\ ./‘ direttamente verso persone,

dispositivi elettrici sotto
tensione o l'apparecchio
stesso.

Questo apparecchio non
deve essere collegato
direttamente alla rete idrica
potabile.

Avvertenza! Per evitare il
rischio di soffocamento,
tenere questo sacchetto fuori
dalla portata di bambini e
neonati.
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2.5 SIMBOLIIN QUESTO MANUALE

Tipo e fonte del pericolo:
questo simbolo indica che il
mancato rispetto della relativa
avvertenza comporta il rischio
di lesioni o morte.

Tipo e fonte del pericolo:
questo simboloindica cheiil
mancato rispetto di questa
avvertenza comporta il rischio
didanni all'apparecchio,
all'ambiente o ad altre
proprieta.

Nota: questo simbolo precede
informazioni importanti sul
funzionamento del prodotto.

Leggere il manuale:

questo simbolo indica

che & necessario leggere
attentamente il manuale di
istruzioni.

Questo prodotto puo essere
riciclato. Se deve essere
smaltito, portarlo presso un
centro di riciclaggio.

Riciclare questo manuale di
istruzioni.

Codice diriciclaggio della
carta.

Livello di potenza sonora
garantito (testato
conformemente alla direttiva
2000/14/EC emendata da
2005/88/EC).

Fare riferimento all'illustrazione corrispondente alla fine del manuale.
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SPECIFICHE TECNICHE

Modello HPC STERWINS - EPW2-ST5.5
Potenza (W) 2500
Tensione (V) 220-230V -~
Frequenza 50 Hz
LivelloIP IPX5
Classe di protezione Classe ll
Lunghezza tubo 8m
Portata minima in ingresso 0,3 MPa
Temperatura massima in ingresso 40°C
Portata massima in ingresso 0,6 MPa
Pressione nominale 11,5 MPa
Pressione massima 16,5 MPa
Portata 5,5 |/min
Portata massima 8,3 |/min

Livello di potenza sonora
(Garantito + Misurato)

Lwa: 89 dB(A) + Lwa: 89,1 dB(A)
Kwa: 1,75 dB(A)

Livello di pressione sonora
(Garantito + Misurato)

Lea: 77 dB(A) + Lea: 76,7 dB(A)
Kea: 3,0 dB(A)

Livello di vibrazioni
(Garantito + Misurato)

anh< 2,5 m/s?, K=1,5 m/s?

Peso lordo + netto

12,8 kg + 11,2 kg

| valori di emissione acustica sono stati determinati conformemente alle specifiche dei test

sull'emissione acustica imposti da EN 60335-2-79, usando gli standard EN ISO 3744.

Poiché il livello di intensitd sonora per l'operatore pud superare gli 85 dB(A), si raccomanda di
indossare dispositivi di protezione per Uudito.

| valori di rumorosita riportati sono livelli di emissione e non sono necessariamente livelli
di lavoro in sicurezza. | fattori che influenzano il livello reale di esposizione includono le
caratteristiche dell'area di lavoro, eventuali altre fonti di rumore, ecc., ad esempio il numero
di apparecchi e processi adiacenti e la durata di esposizione al rumore. Inoltre, il livello di
esposizione consentito puo variare a seconda del Paese. Queste informazioni, tuttavia, aiutano

l'operatore a valutare i rischi e i pericoli.
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(4. ASSEMBLAGGIO

)

AVVERTENZA! LAPPARECCHIO DEVE ESSERE COMPLETAMENTE
ASSEMBLATO PRIMA DELL'USO. NON USARE LAPPARECCHIO SE E
ASSEMBLATO SOLO PARZIALMENTE O ASSEMBLATO CON PARTI
DANNEGGIATE. SEGUIRE LE ISTRUZIONI PER LASSEMBLAGGIO
PASSO DOPO PASSO E UTILIZZARE LE ILLUSTRAZIONI FORNITE
COME GUIDAPERASSEMBLARE FACILMENTE IL PRODOTTO.

4.1 DESCRIZIONE DELL'APPARECCHIO

1. Idropulitrice ad alta pressione

2 2.impugnatura pistola
3.Ugello5in1
3 4. Adattatore di alimentazione
dell'acqua
5. Punta per la pulizia

6. Contenitore per detergente
7. Due ganci

@ gﬂ@ 8.Guarnizione O-ring
7

Istruzioni per il disimballaggio:
-> Indossare guanti durante il disimballaggio.
-> Non usare cutter, coltelli, lame o altri utensili similari per aprire l'imballaggio.
- Trasportare l'utensile usando le impugnature.
- Conservare 'imballaggio per utilizzi futuri (trasporto e conservazione).
-> Conservare questo manuale di istruzioni in un luogo asciutto per future consultazioni.

4.2 PREPARAZIONE

UTILIZZARE ACQUA DALLA RETE 0 DA UN SERBATOI0 (SOGGETTO A UN FILTRO
AGGIUNTIVO). SOLO ACQUA FREDDA O TEMPERATA, NO ACQUA CALDA.
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AVVERTENZE: 'APPARECCHIO NON E DESTINATO AESSERE USATO CON FONTI
DI ACQUA POTABILE. UTILIZZARE UN DISPOSITIVO ANTIRIFLUSSO CONFORME
A EN12729 TIPO BA 0 EN 61770 CON VALVOLA UNIDIREZIONALE. UACQUA
II;I(-)l%IATé\I ETRAVERSO LE VALVOLE ANTIRIFLUSSO E DA CONSIDERARSI NON

NOTA: per le informazioni relative al collegamento alla rete idrica, la lunghezza e la qualita del
tubo diingresso dell'acqua, consultare il manuale di assemblaggio incluso nella confezione.

Assemblaggio della idropulitrice ad alta pressione: figure da @ a @
Assemblare i due ganci per trattenere la pistola e l'ugello e l'adattatore di alimentazione
dell'acqua.

Spingere il pulsante di lato per sollevare la maniglia dell'idropulitrice.
Srotolare completamente il tubo prima di utilizzare l'apparecchio.

Assemblare l'impugnatura della pistola con lugello 5 in 1: premere e ruotare per fissare l'ugello
nella pistola.

Collegare il tubo da giardino: figure da a

Collegare il tubo da giardino a un rubinetto fino all'idropulitrice.

Non dimenticare di posizionare l'adattatore di alimentazione dell'acqua come mostrato
sull'idropulitrice prima di collegare il tubo.

Contenitore per detergente: figure da a

Si pud aggiungere detergente per alcuni usi (con l'ugello schiumatore), per questo riempire il
contenitore per detergente e collegare il cavo dal contenitore attraverso il tappo superiore fino
all'idropulitrice ad alta pressione.

4.3 PRIMO UTILIZZO

é AVVERTENZA! LEGGERE LA SEZIONE “AVVERTENZE DI

SICUREZZA" ALLINIZIO DI QUESTO MANUALE, INCLUSE LE
SOTTOSEZIONI, PRIMA DI USARE IL PRODOTTO.

Prestare particolare attenzione durante il primo utilizzo dell'apparecchio: concentrarsi e
dedicarvi la massima attenzione. Collaudarlo in un'area aperta e priva di ostacoli o elementi
circostanti.

4.4 UTILIZZO

ILcollegamento all'alimentazione elettrica deve essere effettuato da un elettricista qualificato e
conformemente a IEC60364-1. E consigliabile che la rete elettrica in uso includa un interruttore
differenziale che interrompe l'alimentazione se la dispersione elettrica a terra supera i 30 mA
per 30 ms o un dispositivo di messa a terra.

Avvio e arresto: figure @ e

Accensione
-> Aprire la valvola di ingresso dell'acqua e collegare Uapparecchio.
-> Per accendere Uapparecchio, posizionare l'interruttore di accensione su ON.

69

FR

ES

PT

IT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

IT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

-> Premere il pulsante di sicurezza sulla pistola e premere l'interruttore a grilletto fino a
ottenere un flusso d'acqua continuo.

Spegnimento:
- Rilasciare linterruttore a grilletto.
-> Per spegnere lapparecchio, posizionare l'interruttore di accensione su OFF.

- Chiudere la valvola di ingresso dell'acqua e verificare che non ci sia pitl acqua nella pistola
aspruzzo.

- Scollegare lapparecchio.

AVVERTENZA! RISCHIO DI DANNIALLAPPARECCHIO!

NON METTERE IN FUNZIONE LAPPARECCHIO SENZA ACQUA
IN INGRESSO PERCHE IL FUNZIONAMENTO A SECCO PUQ
DANNEGGIARE LA POMPA. USARE UN FILTRO DELLACQUA SE
LACQUAIN INGRESSO E CONTAMINATA.

Ugello 5in 1: figura @
Questo ugello ha 5 posizioni per aiutare a pulire perfettamente.
-> Alta pressione 0: uso molto preciso
- Alta pressione 25: grandi superfici
-> Alta pressione 40: superfici molto grandi
-> Rotante: uso preciso
-> Schiumatore: quando si usa il detergente

Per cambiare da una funzione all’altra, ruotare l'ugello sul pittogramma corrispondente. Tenere
una mano su ciascun lato delle parti rotanti come mostrato in figura.

Uso per la pulizia: figure da a

PERICOLO!
RISCHIO DI MORTE!

Prestare particolare attenzione durante la pulizia di pneumatici. Gli pneumatici dei veicoli e le
valvole degli pneumatici possono subire danni e scoppiare se manipolati in modo scorretto. |
primi segni di danneggiamento includono lo scolorimento dello pneumatico.

Se danneggiati, gli pneumatici dei veicoli e le valvole degli pneumatici comportano il rischio di
morte. Mantenere il getto a una distanza di almeno 30 cm.

AVVERTENZA! IL GETTO AD ALTA PRESSIONE PUQ ESSERE
fﬁ PERICOLOSO SE USATO IN MODO SCOILRETTO. NON DIRIGERE I)L

GETTO VERSO ESSERI VIVENTI (PERSONE E ANIMALI),
APPARECCHI ELETTRICIACCESSI 0 ILPRODOTTO STESSO.
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PRESTARE ATTENZIONE ALLE FORZE DI CONTRACCOLPO SE SUPERANO 120 N.

Tenere con entrambe le mani.
Il pulsante di sicurezza della pistola evita la pressione accidentale dell'interruttore a grilletto.
Il pulsante di sicurezza NON blocca l'interruttore a grilletto in posizione di accensione.

(5. TRASPORTO )

Se possibile, utilizzare l'imballaggio originale durante il trasporto.

Conservare l'idropulitrice e i suoi accessori in un'area con temperatura non inferiore a 5°C. La
pompa all'interno dell'apparecchio pud subire danni permanenti in caso di gelo.

(6. CONSERVAZIONE )

6.1 CONSERVAZIONE DELL'APPARECCHIO

Riporre 'apparecchio ed i suoi accessori in un luogo asciutto e ben ventilato.

In previsione di un lungo periodo di inutilizzo dell'apparecchio, rimuovere il detergente e
drenare tutta l'acqua residua dai tubi.

(7. MANUTENZIONE )

71 PULIZIA

ATTENZIONE! SCOLLEGARE LAPPARECCHIO DALLA RETE
ELETTRICA PRIMA DI EFFETTUARE QUALSIASI OPERAZIONE
SULLAPPARECCHIO.

Pulizia dell'apparecchio: Figura @

L'ostruzione delle estremita degli spfuzzatori provoca un'eccessiva pressione della pompa ed
& necessaria una pulizia immediata. E possibile pulire le estremita degli spruzzatori inserendo
con delicatezza un ago o uno strumento sottile e affilato (ad es. una graffetta) nell'ugello per
rimuovere i depositi.

Gli accessori possono essere dotati anche di punta per pulizia.

Pulizia del filtro:

Ispezionare il filtro dell'acqua in ingresso e del detergente (se installato) prima di ogni utilizzo e
pulirli conformemente alle istruzioni.

Ispezionare le condizioni delle guarnizioni dellugello di ingresso, della lancia e dellugello 5in 1
e rimuovere sporcizia e detriti. Se le guarnizioni sono danneggiate o incrinate, sostituirle con
delle nuove per evitare perdite d'acqua. Figura

Offriamo inoltre alcune guarnizioni di ricambio omaggio assieme allapparecchio. Conservare
lugello 5in 1, la lancia e lugello di ingresso in un luogo pulito e protetto.
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7.2 PROGRAMMA DI MANUTENZIONE

Filtro acqua

PULIRE

Prima/ .
Parte Operazione dopo ogni %?::3:2':
utilizzo
CONTROLLARE
Tubo
flessibile
SOSTITUIRE
Ugello
SOSTITUIRE
CONTROLLARE
Guarnizioni
SOSTITUIRE
CONTROLLARE

SOSTITUIRE

Pistola

CONTROLLARE

SOSTITUIRE

Lancia

SOSTITUIRE

Dopo lo
stoccaggio
invernale

CONTROLLARE

Commenti

Quando &
necessario
(danneggiato)

Quando &
necessario
(danneggiato)

Quando é
necessario
(danneggiato)

CONTROLLARE

Quando é
necessario
(danneggiato)
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7.3 SOSTITUZIONE DELLA LAMA

Per la riparazione dell'apparecchio, usare esclusivamente parti di ricambio identiche. L'uso di
altri ricambi comporta situazioni pericolose o il rischio di danni all'apparecchio.

Le parti di ricambio sono disponibili presso i rivenditori autorizzati o tramite il nostro servizio
clienti.

Per qualsiasi attivita che richieda conoscenze specialistiche o strumenti speciali, si consiglia di
farla eseguire da un tecnico qualificato del servizio assistenza .

Per motivi di sicurezza, se il cavo di alimentazione & danneggiato deve essere sostituito dal
costruttore, dal suo centro di assistenza o da un tecnico qualificato.

7.4 VISTAESPLOSA

LE PARTI DI RICAMBIO SONO DISPONIBILI FINO A 5 ANNI DOPO
LACQUISTO DEL PRODOTTO.

A) Schema elettrico

Soft atart modulc

_ A —
1 o SRR,

‘ 5 i | o S e
: — inducta i/

main swifch
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B) Vista esplosa del prodotto

C) Distinta base del prodotto

DESCRIZIONE o l/ci’t:tael;'ic;ﬁg(e;:;c]abr;iz . 17 Manicotto del cavo
Adattatore ingresso croce st3,5x16 18 [ Anello magnetico
- Morsetto del cavo di
Dado 10 'C?Eperc:tlo scatola 19 alimentazione
Vite autofilettante Interruttore Seq "
con testa bombata a 0-ring scatola ede morsetto
croce st4,2x16 " |interruttori 20 | delcavodi
= - alimentazione
Fgrmagllo lancia 12 0-ring 8x1,9 Cavodi
pistola 21 - .
13 Manopola alimentazione
Asta manopola interruttore pannello
Fermaglio pistola 14 Interruttore 22 | decorazione
Alloggiamento principale ingresso
decorativo 15 Resistenza 23 Copertura superiore
Alloggiamento 16 Capacita motore

anteriore
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N. DESCRIZIONE 42 Tubo in alluminio 61 Rondella suddivisa
o Parte inferiore della Alloggiamento disicurezza 9
copertura superiore 43 impugnatura 62 Gruppo tubo
- posteriore flessibile
Parte superiore
25 della copertura Dado di bloccaggio Staffa sinistra
. 63 , .
superiore " esagonale con dell'avvolgitubo
26 Gruppo pompa |nsertq non Parte sinistra
metallico m6 64 .
avvolgitubo
27 Soft Start - -
45 Gancio superiore -
— 65 | O-ring
o8 Parte inferiore della 46 AZO
copertura motore 8 66 0-ring
- Tappo contenitore
29 Pannello protettivo 47 per detergente 67 Gruppo raccordo
30 Copri-ruota 48 Tubo per detergente 68 Fermagllq pressione
- tubo flessibile
31 Pannello fisso ruota Filtro per
- 49 Vite autofilettante
32 Disco detergente 69 con testa a croce
33 Alloggiamento 50 Contenitore svasata st3,5x30
posteriore saponata 70 0-ring
34 z?unrl:iﬁtigo tubo 51 Cesto per accessori Y Gruppo tubo
Vite autofilettante flessibile
Viti a testa 52 con testa a croce . e
35 incassata esagonale svasata st6,3x22 72 Clip tubo flessibile
m 6 x12 Parte sinistra
- . 53 Rondella 6 73 awvolgitubo
Piastra pressione Vite a testa
36 tubo in alluminio di 54 incassata esagonale 74 Staffa destra
sinistra g dell'avvolgitubo
m8x 25
Piastra pressione Manovella
37 tubo in alluminio di 55 Rondella 8 75 dell'avvolgitubo
destra 56 Ugello5in1 76 Guida
38 Pulsante 57 impugnatura pistola 77 0-ring
39 Molla 58 Pernoa U 78 0-ring
40 Pannello mobile 59 Z?Erlrlri\;ilr:ct):;l)ﬁzvo 79 0-ring
Alloggiamento
41 impugnatura 60 Copertura staffa di
anteriore sinistra
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7.5 RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PERICOLO! RISCHIO DI LESIONI DOVUTE ASCOSSA ELETTRICA.

PRIMA DI EFFETTUARE LE OPERAZIONI DESCRITTE DI SEGUITO,
ARRESTARE LAPPARECCHIO.

danneggiato

Problemi Cause probabili Soluzioni Qualifica

La spina non & collegata Collegare la spina Cliente

Presa di rete difettosa Usareu dni ?éi;a presa Cliente

Il motore si rifiuta
di avviarsi ibile di
Fusibile d!fettoso/ Sostituire il fusibile Cliente
bruciato
. Fare una prova
Cavodi prolunga senzausare il cavo di Cliente

prolunga

Il motore si rifiuta
di avviarsi

La pompa € bloccata

Contattare lassistenza
post vendita

Post vendita

Il motore é fuori servizio.

Contattare lassistenza
post vendita

Post vendita

E stata attivata la
protezione motore

Aspettare 15 minuti che
si raffreddi

Cliente

Congelamento

Attendere lo
scongelamento della
pompa / del tubo
di alimentazione
dell'acqua/
dell'accessorio

Cliente
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Problemi

Cause probabili

Soluzioni

Qualifica

Il motore si arresta

Fusibile difettoso/
bruciato

Sostituire il fusibile

Cliente

Tensione di rete errata

Controllare che la
tensione della rete
elettrica sia conforme
alle specifiche

Cliente

E stata attivata la
protezione motore

Aspettare 15 minuti che
si raffreddi e riprovare

Cliente

La spina dalla presa
di corrente é stata
scollegata

Ricollegare la spina

Cliente

Il motore é fuori servizio.

Contattare Uassistenza
post vendita

Post vendita

Il motore si
avviamanonc'é
pressione

Ugello parzialmente

- Pulirlo Cliente
ostruito
Bassa pressione ugello Cambiare la selezione .
: f Cliente
selezionato dellugello
La pressione dell'acquain Controllare le
specifiche di pressione Cliente

ingresso & troppo bassa

dell'ingresso

La pompa non & bloccata

Contattare lassistenza
post vendita

Post vendita

Filtro dellacqua intasato

Pulirlo

Cliente

La guarnizione della
pompa & danneggiata

Contattare lassistenza
post vendita

Post vendita

La pressione &
pulsante

Aria nel tubo di
alimentazione dell'acqua

Rimuovere laria dal

iningresso (soprgttuttq tubo flessibile. Cliente
dovuta alla funzione di
auto-adescamento)
Bassa pressione ugello Cambiare la selezione .
: B Cliente
selezionato dellugello
Filtro dellacqua intasato Pulirlo Cliente
, Raddrizzare i tubi
Tubo c_iell acqua di alimentazione Cliente
schiacciato

dell'acqua piegati
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Problemi

Cause probabili

Soluzioni

Qualifica

Perdite d’acqua
dallapparecchio

La guarnizione della
pompa é danneggiata

Contattare lassistenza
post vendita

Post vendita

dell'acqua non funziona

se necessario

Filtro dellacqua intasato Pulirlo Cliente
ILfiltro dell'acqua non & Controllare le Cliente
ben collegato connessioni
. . Controllare le
La guarnizione del filtro guarnizioni/ sostituirle Cliente

La pompa é danneggiata.

Contattare lassistenza
post vendita

Post vendita

E stata utilizzata acqua
sbagliata (sono vietate
acque dure o sporche)

Contattare lassistenza
post vendita

Post vendita

Le guarnizioni del tubo

Controllare le

denso

flessibile sono difettose guarnizioni/ sostituirle Cliente
se necessario
Perdite d’acqua Le guarnizioni della uarr?i(;?(;c;?l/las‘g(;tli?cuirle Cliente
dagli accessori lancia sono difettose g .
se necessario
L s Controllare le
Le guig':gﬁi?égcilsl:geuo guarnizioni/ sostituirle Cliente
se necessario
Il serbatoio & vuoto. Riempirlo Cliente
Non esce I tubo & ostruito Pulirlo Cliente
detergente
solo ST5 - ST7 ILfiltro & ostruito Pulirlo Cliente
Il detergente & troppo Diluirlo con acqua. Cliente

7.6 CIRCOSTANZE FATALI: DALL'UTENTE

Problemi

Soluzioni

L'apparecchio emette fumo durante l'uso.

Arrestare immediatamente l'apparecchio e

contattare il centro di assistenza.
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(8. SMALTIMENTO )

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. | prodotti
elettrici devono essere raccolti separatamente e smaltiti presso gli appositi punti di

mmm raccolta. Rivolgersi alle autoritd comunali o al rivenditore per informazioni sul
riciclaggio.

(9. GARANZIA )

9.1 LAGARANZIA STERWINS

| prodotti STERWINS sono progettati secondo i pitl alti standard qualitativi per i prodotti rivolti
al mercato dei beni di consumo. Questa garanzia & valida per un periodo di 5 anni a partire dalla
data di acquisto del prodotto. Questa garanzia copre tutti i difetti di materiali e fabbricazione:
elementi e parti mancanti e danni subiti dal prodotto in condizioni di utilizzo normali. Eventuali
riparazioni e sostituzioni dei componenti non estendono la durata della garanzia originale. E
necessario fornire la prova di acquisto del prodotto recante la data di acquisto. La copertura
della garanzia é limitata al valore di questo prodotto (durata 5 anni).

Gli accessori del prodotto come lancia o ugello hanno una garanzia di 3 anni.
9.2 ESCLUSIONI DELLA GARANZIA
Questa garanzia non copre problemi o incidenti risultanti dall'uso scorretto del prodotto. |
seguenti casi non sono coperti dalla garanzia:
- Utilizzo scorretto del prodotto
-> Danni subiti durante il trasporto o l'installazione del prodotto
-> Riparazioni e/o sostituzioni di parti effettuati da terzi
-> Danni causati da fattori esterni o corpi estranei come sabbia o sassi
-> Danni dovuti al mancato rispetto delle avvertenze di sicurezza e delle istruzioni per l'uso
-> Disassemblaggio o apertura del prodotto
- Utilizzo del prodotto in un ambiente umido (rugiada, pioggia, immersione in acqua...)
- Utilizzo del prodotto per scopi professionali

-> Esposizione del prodotto a temperature non comprese nell'intervallo riportato alla sezione
"Conservazione"

- L’apparecchio é stato utilizzato con un tipo di acqua sbagliato

- Lapparecchio non & stato usato in modo improprio (sovraccarico o installazione di
accessori non approvati)

Il prodotto deve essere usato in condizioni d'utilizzo normali e in ambito non professionale.
Pertanto, la garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese di giardinaggio, autorita locali o
societa che offrono il noleggio a pagamento o gratuito dell'apparecchio.

In caso di problema o difetto, rivolgersi al rivenditore Sterwins. Nella maggior parte dei casi il
rivenditore Sterwins sara in grado di risolvere il problema o correggere il difetto. Conservare la
fattura o lo scontrino: tali documenti saranno necessari per qualsiasi richiesta di intervento in
garanzia.
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Elcaywyn )

EuxaplotoUpe Tou emAEEaTE AUTO TO TIPOIOV. Katd ToV OXESIAOMO KAl TNV KATAOKEUT| TWV OIKIAKWY
TPOIOVIWY HaG, KATOBAANOUUE KAJE TPooTAdEld WOTE va €X0UV EEAIPETIKN TIOLOMTA KAl va
KOAUTITOUV TG AVAYKEG O0G,.
ZHMANTIKO!TIANAMEINETEAMOAYTAIKANOMOIHMENOIAMOAYTOTO HPO'I'ON,}ZYNI}ZTOYME
NAAIABAZETE MPOZEKTIKATO NMAPON ErXEIPIAIO MPINAMOTH ZYNAPMOAOIHZH, TH XPHZH
KAI TH SYNTHPHZH TOY MNMPOIONTOZ. AABETE YMOWH TIE BAZIKES MPOEIAOMOIHZEIS MA
THN AZ®PAAEIATIOY MEPINAMBANONTAI ZTO NMAPON ETrXEIPIAIO KAI ®YAA=TE TO ErXEIPIAIO
FAMEAAONTIKH ANA®OPA.

HTHPHZH AYTQN TON OAHTIQN ENITPENEI THN BEATIZTOMOIHZH THZ AIAPKEIAZ ZQHZ.

ZHMANTIKO, ®YAA=TE NA MEAAONTIKH
ANA®OPA:
AIABAZTE NMPOZEKTIKA

(1. 2ZKOMOYMENH XPHZH TOY KAOAPIZTH YWHAHZ MNIEZHZ )

0 KadaPLoTAG LYNANG THEEONG EIVAL UL CUGKEULY) TTIOU XPNOLOTIOLEL VEPO LTTO TTEEDN Y1 TOV KA APLIOO
Sladopwy emipavellv. AlOBETEL €va LOTEP TIOU EVEPYOTIOLEL Ml avTAia LPNARG Tieong n omoia
powdei vepd LPNAIG TtieoNng péoa amod Eva €81kd akpoduaoto. Eival Suvarn xprion yia:

- Ko8aplopog EEWTEPIKWIV ETUHAVELDV: KOSUPIOHO EEWTEPIKWVY ETILGAVELDV TOU OTTLTIOL OTIWG ToixOL,
Bepdvieg, aidpla, SWTKA Spoudkia, TeCOSPOMIA KAl GPAXTEG. AMOMAKPUVEL OTOTEAETHATIKA
PUTIOUG, PPOWILEG, HOUXAQ, GUKLA, AOKESEG KOl AAND UTIOAE(UHATA TTIOU CUCOWPEVOVTAL OE AUTEG TIG
ETUPAVELEG JIE TNV TIAPOSEO TOL XPOVOU.

- Ka8aptopd oxnpatwy: MAUGIUO QUTOKIVATWY, HOTOCIKAETWY, OKADWY, TPOXOoTITWY Kal AOUTWY
oxnUAatwyv. Mmopei va amopakpUvel pUTOUG, AAOTIEG, EVIOUA Kal GAAOUG ETHOAUVIEG aTd TG
ETUPAVELEG OXNHATWY, CUMTIEPINAUBAVOUEVWY TWV TAVTWV KAl TWV EAACTIKWV.

- Kadoplopd €EOTMAIOUWY KATIOU: KOBAPIOUOG EPYAAEIWV KNATIOU, XAOOKOTITIKWY, OUVOKOTITKWY,
TOSNAATWY, ETHMAWY KNTIOU KAl AWV €EOTAIOUWY KNTIou. MTOpEl va amopakpuvel pOToug,
OKOVEG, GUAAQ KOl AOUTTA UTTOAE{POTA TIOU CUCOWPEVOVTAL OE AUTA Ta €i8N).

- Ka8aplopog emipavelwV o€ TIOIVES: KABAPIOHOG O€ TIOIVEG, oTa Kat t{akoL L. Mropei va adaipéaet
dUKLa, EvaTTOFETELG AAATWY, AEKESEC KAl UTIOAE{ATA TIOU OXNHATilovTal OE TOiXOUG, OKOAOTIATIA
KO EMEVSVUOELG AUTWYV TWV EYKATACTATEWV.

Eivat onpaviikd va onuewdel 6t n Xprion KL0G CUOKEUTG KOBAPIOHOU UE THEON ATIALTEL EI8IKN
dpovtida kadwg n mieon vepol pmopei va emidpEpel N O OPLOEVEG LAIOANTEG ETULDAVELEG.
Emopévwg eival onupaviikd va mpolvial ol 08nyieg Tou KATAOKELOAOT Kal va Aappdavovial
KOTAAANAQ TIPOANTITIKA HETPA A0AAELOG KATA TN XPN0N KOG CUOKEUTG TTAUONG JE Ttieon.

AUTO TO TPOIOV TIPOOPIZETAL Yl XPION QATOKAEIOTIKA Of €EWTEPIKO XWPO, KAl eV TPEMEL va
XPNOLOTIOLETAL OTO ETWTEPIKO OTIOLOVSNTIOTE KTIOHATOG O€ Kapia mepimtwon.

TO HNXAVNHA TIPETIEL VAL XPNOOTIOLE Tl CURPWVA HE TIG TTANPODOPIES TIOU TTAPEXOVTAL OE AUTEG TIG
oénylec.

Omoladnmote XPrion TOU ATOKAIVEL amd TV eVEESEIYHEVN KAl §EV TIEPIAAUBAVETAL OE QUTEC TG
08nyieg dewpeital Un EYKEKPIUEVT) XPTION KAl ATTOAAACOEL TOV KATAOKEVAOTY) ATTO TN VORLKY) EU8UVN
ToUL.

Mpoooxry! Mnv XpNoOTOLE(TE T CLUOKELY) OE dEpPoKpaaia katw tou 0°C.

AdOotou adalpéoete ) cuokevaaoia, PERALWIEITE OTL TO TPOIOV gival TIAPEG Kal OTL TIEPIAAUBAVEL
OAa ta pondnukd e€aptipata (v uapxouv). EAv 1o TPoidV EXEl TNILEC 1} EAATTUATA, pNV TO

80



XPNOULOTIOOETE KAl ETUOTPEYPTE TO OTOV AVTMPOoWTO. EAv SWoeTe autd 1o Epyasio og Tpitoug,
TAPASWOTE KAl TO TIaPOV EYXELPISLO XPrionG.

Na éxete uToPn 0Tl autog 0 eEOTAICHOG SEV £XEL OXESLOOTEL Yia EUMOPIKT), EMAYYEARATIKA 0
plopnxavikn xpnon. H eyyinon 8a akupwdei av 1o pnxavnua Xpnolponoindei o€ EPMOPIKEG,
EMAYYEARATIKEG 1) BLOPNXAVIKEG EPAPHOYEG, 1] YO TIAPOHOLOUG OKOTIOUG. AUTO TO TIPOIOV EXEL
oxedlaotei Wote va pnopei va xpnowponomndei yia sicmpa 5 etwv (avapevopevn Siapkeia
qwing).
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(2. OAHTIES AS®OANEIAS )

MPOEIAOMOIHIH MEAETHXITE OAEX TIX MPOEIAQOMOIHZEIX
AXQANEIAZ, TIX OAHTIEZ, TIZ EIKONEX KAI TIX MPOAIATPAOEX
10Y SYNOAEYOYN AYTO TO HAEKTPIKO EPTAAEIQ. H MH THPHSH
OAQN_ TON [1APAKATQ OAHTION MTIOPEI NA OAHIH2EI 2E
HAEKTPOMAH=IA, YPKATIA H/KAI Z0BAPO TPAYMATIZMO.

| OYAASIETE OAE IS MIPOEIAOTIOIHZEI KAI TIS OAHTIES [1AMEANONTIKH
ANA®OPA

21 TFENIKEZ OAHTIEZ AZ®AAEIAZ

Ta pnxavnuata sev mpEMeL va xpnotpomoloival and madid. Ta mausia 8a mpénel va ppiokovial
UTO eTBAEYN, €101 WOTE va e€aopallotel Twg &€ da Taiouv pe o unxavnua. Autd To Pnxavnua
propei va xpnotpomondei ano ATopa U HEWUEVEG OWUATIKEG, ALTANTAPLEG 1} SLAVONTIKEG
IKAVOTNTEG 1} EAAELPN EPTELPIAG KAl YVWONG, EPOCOV ETIITNPOUVTAL I TOUG £XOUV §08€i 0dnyieg yia
NV A0PaAr] XPr)oN TOU UNYXAVALATOC KAl KATavooUlV TIG KIVSUVOUG TIOU CUVETTAYETAL.

— MPOEIAOMOIHZH: To punxavnua avto éxel kKaBOPLOTEL yla Xp1oT JE ToV tapayovta
KAdaPLOpOU TIOU Slatidetal 1} CUVICTATAL ATTO TOV KATAGKEVAOTY). H Xprion AAAwv
AMOPPUTAVTIKWV 1] XNHIKWV HITOPEL VA EMNPEACEL APVNTIKA TNV ACPAAELA TOU PN XAVIHATOG,.

— MPOEIAOMOIHZH: Ot ekto€eoelg LPNANG TieoNg Ptopei va eival emikivéuveg av to
uTtokeipevo ugiotatal kakopetaxeipion. H ekto€euon vepou dev Mpémel va kateudivetal o€
Atopa, oToV eEOMAIOHO P TWVTave PEURA 1] 0TO {510 TO PNXavnua.

— MPOEIAOMOIHZH: Mn XPNOIHOTOLEITE TO PNXAVNHA EVIOG EDPOUG ATOR WV EKTAG KL AV POopave
T(POCTATEVTIKA poUXa.

—= MPOEIAOMOIHZH: Mnv KateudUVeTe TNV EKTOEEUON VEPOL OTOV EAUTO GaG 1) AAAOUG yia va
kadapicete povxa 1) unodnpata.

— MPOEIAOMOIHZH: Kivéuvog ékpnéng - Mnv Pekadete eDPAekTa vypa.

— MPOEIAOMOIHZH: Ta artoppunavtika VPNATG tieong S5ev da XpnoLpoTololVTaL Ao Ttatsid 1
N EKTTAULSEVHEVO TIPOCWTTLKO.

— MPOEIAOMOIHZH: Ot cwAfveG UPNATG THiEGNG, TA PAKOP KAL Ot CUTEVEELG Eival onpavTika
yla v agpaAeia Tov pnxaviparog. Na xpnopomnoleite povov Toug CWANVEG, Ta PaKOP Kat TIG
OUTEVEELG TTIOV CUVICTWVTAL A0 TOV KATAOKEVADTY).

— MPOEIAOMOIHZH: Na va s1acdalicete NV acPAAELX TOV PNXAVIIHATOG, XPTOIHOTIOLETE PLOVO
AUIEVTIKA AVTAAAGKTIKA ANO TOV KATAOKEVAOTH 1| EYKEKPIPEVA ATIO TOV KATAOKEUAOTY).

— MPOEIAOMOIHZH: To vepPo TtOV £XEL TEPACEL PEGA ATTO TIG SLATAEELG TTAPEUTIOSLONG EMOTPOPNIG
pong dewpeital 6Tt dev eivat mécIpo.

— MPOEIAOMOIHZH: Adpatpeite To PUCHA ATO TNV TPIGA KATA TN SLAPKELA TOL KASAPIOMOU 1} TNG
OUVTIIPNONG KAl KATA TNV AVTIKATACTOOY) 1) LETATPOTIN) TOU PNXAVIHATOG yia AAAN Asttoupyia.

— MPOEIAOMOIHZH: Mnv XpNOLHOTIOLEITE TO PN XAVNHA EQV Eva KAAWSI0 Tpododoaiag 1)
ONHAVTIKA THATA TOU PN XAVIHATOG TTaPouctaZouv BAGN), T.X. CUOKEVEG acdaleiag, CWANVEG
VYPMANG TtieoNG, OKavSAAN TGTOALOU.

— MPOEIAOMOIHZH: Ta akatdAAnAa KaAwsla ENEKTaonG Uropei va gival enkivéuva. Eav
XPNnopomnoLeital eNEkTtaon KaAwsiouv mpémel va eival KAatdAANAn yia eEWTEPIKY XPTOM KAt
oUVEEON TIPEMEL VA TIAPAPEVEL OTEYVI) KAL LOKPLA ATt §AMES0. SUCTHVETAL AUTO VA ETITUYXAVETAL
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Héow kapouAlol kaAwdiou To omnoio da siatnpei v LTTOS0X1) TOUAAGYXIGTOV 60 MM AVW Ao To
samnedo.

= MPOEIAOMOIHZH: Mn XpnoyL0oTIOLEiTE OE ECWTEPIKOUG XWPOUG UNXAVIIATA HE KIVNTpa
KaoNG EKTOG €AV UTIAPXEL AELOAGYN O EMaPKOUG EEAEPLOMOL aTO TV EBVIKY) APXN) Epyaciag.
—MPOEIAOMOIHZH: E€acdaligete 0Tt 5eV MPOKUTITOUV EKTIOPTIEG KAVCAEPIWV KOVTA OF
€10060uG aépa.

= MPOEIAOMOIHZH: Na pnxavipata déppaveng agpiou 1) Aadlou givat onpavtiko va apéxetal
EMAPKNG EEAEPIOPOG KAl va SlacpaAietal 6Tt Ta anaépla anopakpivoval pe cwoto tpormo.

— MPOEIAOMOIHZH: AMeVEPYOTIOLEITE TIAVTA TOV SLAKOTITN AMOCUVSEST G PEVHATOG OTAV APTIVETE
™ PNXavi) avereipnn.

— To PNXAvVNHa EMITPEMETAL VA GUVSEETAL GTO §{KTUO TTIAPOXNG OGOV VEPOU LOVO EAV UTIAPXEL
€YKATECTNUEVN A BAABISA pe S1ATAEN TTAPEUTIOSIONG EMOTPOPT|G POT)G IE EYKATACTAON
QATIOXETEVONG OTOV EVKAUTITO CWANVA APOXT)G. EEaopaAilete OTL 0 EDKANUTITOG CWANVAG EXEL
touAdaxiotov @13 mm kat £ivat EVIGXUpEVOG.

— EQv XPNOLOTIOLEITE ATIOPPUTIAVTIKA PE VPNAN TiEoT), EEACPAAITETE OTI TA ATTOPPUTIAVTIKA
GUOTIVOVTAL ATTO TOV KATAOKELAOTY). H Xprjon AAAWVY aroppUTAVTIKWY KTIOPEL Va ENNPEACEL
apvnTka v acpAaAela me CUCKEUNG. H cwoty) XP1ion TWV AnoppUTIAVTIKWY UToPEi va emidpEPEL
oopapolG Tpavpatiopolg 1) SnAntnpiaon. AodnKeVETE TA AMOPPUITAVTIKA HAKPIA A6 TTad L.

2.2 MEIQZH KPAAAZMQN KAl O0OPYBOY

A va HEWWOETE TNV EMISPAON EKTIOUNWY 80pUBOL Kal SOVITEWY, TTEPLOPIOTE TO XPOVO Aettoupyiag,
XPNOULOTIOLEITE KATAOTATELG AEITOUPYIAG XAUNAWY Sovrioewv Kal 8opUBoL Kal Gopate péoa
QTOMIKNAG Ttpootaciag. AauBavete urtoPn ta akdéAouvda onueia WOTE VA EAAXIOTOTIOLEITE TOUG
KIv8UVOoUG amo £€kdean og SoVoEeL Kal 86pupo:

1. XpNOOTIOLEITE TO TIPOIOV HOVO YA TNV TIPOPAETIOUEVT) XPT0N KAl CUUPWVA HE TIG TTAPOUOES
oényieg.

2. ®povtiote WOTE T0 TPOIOV VA BPIOKETAL O€ KAAT| KATAOTAON KAl VA oLVINPETal KaAd.

3. XpNOOTIO0TE Ta OWOTA EEAPTHATA YIa TO TIPOIOV KAl PPOVTIOTE Va eival o€ KOAr Katdotaon.
4., Kpatdate 10 epyaneio adiyta amo tug AapEG i v emdavela riacipatog.

5. Suvinpeite auto 1o Poidv cUUPWVA PE AUTEG TIG 08NYIEG KAl SlatnpEeite TO KAAA ATOOHEVO
(kata mepintwon).

6. Mpoypappatiote v epyacia, €101 WOTE 1 SIAPKELA XPr)ONG TOL EpYaAeiou otn Asttoupyia
VPNAWV KPASAOHWV VA ETHEPITETAL OE EYAAUTEPO XPOVIKO SLATTNUA.

2.3 YMOAEINMOMENOI KINAYNOI

AKOUA KL aV XEPIZETTE AUTO TO TIPOTIOV SUUPWVA LE OAEG TIG ATALTOELG aodaAeiag, eEakoNouvdei
Va UTTAPXEL KiVBUVOG TPAUMATIOMOU KAt UAIKWV {NULWV. H KATaoKeLY) Kal 0 oxeSIaopdg autol Tou
TPOIOGVTOC OUVETIAYOVTAL TOUG AKOAOUOoUG KIVEUVOUG:

- MPOPAUATA 0NV LYEIQ WG ATTOTEAETUA TWV KPASATUWY AV TO TIPOIGV XPNOIHOTIOLETAL Y
TIAPATETAMEVA SIATTUATA 1) AV SEV XPNOILOTIOLETAL I}/KAL oLVINPEiTaL CWOTA.

- Tpavpatiopoi kat NUEG 0NV ILOKTNGIa AGYW OTIACHEVWY TIPOTAPTNUATWY KOTING 1y EAPVIKNG
KPOUONG O€ KPUUKEVA AVTIKEIEVA KATA TN XProN.

- Kiv6uvog Tpaupatiopol Kat UAKWY NV TIou HImopolv va TipokANdolv amd aviKeipeVa o
netdyovtal.

- MNapatetapévn Xprion autol Tou TPOIOVTOG EKIETEL TO XELPLOTY) OE SOVAOELG KAL UTTOPEL va
TIPOKAAETEL TO PALVOHUEVO TOU «AELKOU SAKTUAOLY. M VA HEWTETE ToV KivSuvo, popdate yavia
Kat Statnpeite ta xépla oag eotd. Av EUGAVIOTE OTIOLOSTIOTE CUMTTWHA «AEUKOU SAKTUAOU»,
avadnTu)oTe APETWE LATPIKT) GUUBOUAT. TO CUMTTTWHATA «AEUKOU SAKTUAOU» UItopEl va ival,
METAED AAAWY, HOLSIOOHA, ATTWAELD Aio8NONG, LUPUNYKIOOUA, TOIUTHUATA, TIOVoG, eEaadévnan,
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QAANOWDOELG OTO XPWHA 1) OTNV 0PN ToL §€PHATOG. AUTA Ta CUMTTTWHATA oLVHBWG epdavidovial ota
SAKTUAQ, OTa XEPLa 1) 0TOUG KaPToUG. O KivBuvog auEavetal oe XaUNAEG 8EPUOKPATIEG.

MPOEIAQMOIHXH!TIANAAIAY®AAIZETE THNAZQAAEIATOY MHXANHMATOX
XPHSIMOMOIEITE  MONO _ AYOENTIKA ANTAAAAKTIKA  AMO  TON
KATAZKEYAZTH H ETKEKPIMENAAMO TON KATAZKEYAZTH.

2.4 SYMBOAA EMANQ TO MPOION

C€

SuppopdwveTal He ta Eupwrtaikd pdtuma: Auto 1o GUBOAO onUaivel OTL N
TaPo0CACUOKELT) CUPHOPPWVETAL E TNG LoXVOLOECG EupwTaikeg O8nyieg
Kol OTL EXEL SLEEQXTEISOKIUY) OE GUUMOPDWON LE AUTEG TIG 08NYIEG.

EAL

Eviaia onpaveon kukAodopiag
TPOIOVTWY GV ayopd Twv
KPATWVY HEAWV NG TEAMWVELOKNAG
évwong.

G

SUPHOPPUWVETAL IE TOUG
TEXVIKOUC KOVOVIOHOUG OTnV
Oukpavia

Aledvn¢ KWdLkag pootaaiag

Al0BACTE KAl KATAVONOTE ONEG
TG 08nyieg mptv 8éoete o€

XAAACEL Y| KOTtEL.

IPX5 (Badpog mpootaciag amod m Aettoupyia 1o poidv. Tnpeite
Sieioduon okdvng kat vepou) ONEG TIG TIPOELSOTIOOELG KAl
TG 08nyiec aopaielag.
Ta axpnota NAEKTPIKA TtpoidvTa Sev TIPEMEL va aroppintovial padl pe ta
OlKLOKA amoppippata. H avakUKAWGN TPEMEL VA TIPAYLATOTIOLE(TAL OTIG
KATAAANAEG EYKATAOGTAOELG. ETIKOIWVWVAOTE [E TOV SO 1} TO KATAGTNHA
| QYOPAG OXETIKA E TNV AVOKUKAWON.
& AlapAoTe 10 yXELPISLO D EpyaAeio kAdong Il — SuAn
I!L!| odnyuv Hovwon
H 8€oun LPNANG Ttieong
propei va ival emikivéuvn
. . €qv &gV XpnolpomoLEital
AN ATOGUVSEDTE ALEOWG TO DI A Q owotd. H 8¢0n Sev TIPETIEL
o) | 2O TV npica av to kahwsio /Y TIOTE va KaTteLdUVETalL O€

avapwroug, o€ peupatodpopo
NAEKTPOAOY KO EEOTIALOHO 1) OTO
epyaieio

AuTO TO HnXAvnpa Sev TPEMEL
va guvEEeTal anevdeiag pe v
TapoXN OGO VEPOU.

Mpoetsomoinon! Mpog
aropuyn kivsivou aopuiag
dUNAETE auT) TV TTAAOTIKN
0OKOUAQ HOKPLA aTto BPEdn
kat ausia!
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2.5 2YMBOAA ZTO NMAPON ErXEIPIAIO

[\

dUOon Kal Tnyr) Tou KvsOvou:
Av 8gv Tpndei aut N
TPOELSoTToiNON, UMopEl va
TIPOKANJEL TPAUUATIONOC T
ddvarog.

®00on Kal TNy Tou Kvsivou:
To mapdv gOUPOAO UTIOSNAWVEL
OTL mopel va TipokOPEL TNULd
0T OUOKEUT), OTO TIEPIBAAAOV
1) 0€ AOLTIEG LSLOKINOIEG WG
QTOTEAETUA N THPENONG QUTAG
¢ TPoELSoToinaNG.

Inueiwon: To mapov cUPBOAO
UTIOSNAWVEL ONUAVTIKNA
TANpodopia ya v KaAltepn
KaTavOnon Tou TPoioviog.

Al0BAOTE TO EYXELPISLO: AUTO
10 OUMPOAO SNAWVEL OTL TIPETIEL
va 5L0PACETE TIPOTEKTIKA TO

gyxelpidlo xpriong.

Auto 1o TPoioV gival
QVOKUKAWGOIHO. AV €V UTOpEL

[ FRYIT H f

2 va XPNOWLOTOMdEL TAZOV, ] AV(lKU.KNJJOtE 10 EYXELPISLO

s TaPASWOTE TO OE KEVIPO 5] | osnyuiv

QVOKUKAWONG ATOPPUATWY.
Eyyunpevn otadun nxnukng
0y @) La|| | 1OXV0G (0K oUWV pE
’..‘ Kw81kdG avakUKAWONG Xaptou. v 08nyia tng EK 2000/14/EC

PAP 93 OTIWG TPOTIOTIO)ANKE ATIO TV

08nyia 2005/88/EC).

AvatpEEte otV avtioTtolyn amelkovion oTo TEAOG ToU EYXELPLSIoU.
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FR (3. TEXNIKAXAPAKTHPIZTIKA )

Movtélo HPC STERWINS - EPW2-ST5.5
ES lox0g (W) 2500
Téon (V) 220-230V -~
Suxvotnta 50 Hz
PT Eninedo IP IPX5
Katyopia npootaciag Katmyopia ll
IT Mr1)KOG EDKAUTITOU CWATVA 8m
EAGX10T0G pUBNAG POT)G ELGOSOU 0,3 MPa
Méyiotn deppokpacia 16660u 40°C
EL MéyLotog pudpag ponG ElG660U 0,6 MPa
OvopaoTIKY) Ttieon 11,5 MPa
PL Méylotn tieon 16,5 MPa
Pu8pG ponG 5,5 |/min
Méyiotog puduag pong 8,3 |/min
RU STA9PN NXNTIKAG 1aX00C Lwa: 89 dB(A) + Lwa: 89,1dB(A)
(Evyunpévn + Metpnpévn) Kwa: 1,75 dB(A)
STABHN NXNTUNIG TtieonG Lea: 77 dB(A) + Lea: 76,7 dB(A)
KZ (Eyyunpévn + Metpnpévn) Kea: 3,0 dB(A)
il o <2mi K1
UA Mikto + Kadapd Bapog 12,8 kg + 11,2 kg

Ot TIHEG X0V €XOLV Kadoplotel CUMPWVYA HE TOV KWSLKO EAEYXOU opUPOL TIOU TtaPEXETaL 0To EN
RO 60335-2-79, xpnolyomolbvtag ta pacikd npdtuna EN I1SO 3744,

Ta eminesa NYNTUKAG €VTaong yia 1o XEWpLoT) Uopsei va Eenepdoouy ta 85 dB(A) kal anattovvial
HETpa wrompoaotaaiag.
Otapi8poitou Oopupou oL avadEpoval apopolV Ta EMIMESA EKTIOUTIWV KAl SEV £ival AVAYKATTIKA
EN 10 aodalr nineda epyaciag. Mapayovieg o ennEeAloLV TO TPAYHATIKO EMIMESO NG €KIEONG TOU
XPNOoN, MEPIAAUBAVOUV TA XAPAKTINPLOTIKA TOU XWPEOU £PYACiag KAl TWV LTIOAOUTWY TNy WV OopLROU
OTIWG YA TIOPASEY A 0 APIEUOG AAAWY UNXAVWVY KAt AAAWVY TIOPAKEILEVWV EPYACLDV, KABWGE KAl TO
XPOVIKO S1A0TNUA YLa TO OTIoi0 0 XPrioTNG EKTIETAL 0TOV O@OPUPO. ETIONG TO EMITPEMOUEVO ETUTESO
€K8eoNG UMopEl va ToLKIAEL oUPPWVA HE TN SIKA 0a¢ XWwpea. AUtEC ol TAnpodopieg wotdoo da
SLEVKOAUVOULV TOV XPNOTN TOU UNXAVIUATOC VA AELOAOYOEL KAAUTEPQ TOUG KIVEUVOUG.
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(4. 2YNAPMOAOIHZH

MAHPQX TPIN TEGEI XE AEITOYPTIA! AN TO POION EINAI
MEPIKQZ 3YNAPMOAOTHMENO H EXEI YNAPMOAOTHOEI ME
EAATTOMATIKA E-APTHMATA, MHN TO XPHZIMOMOIHZETE!
AKONOYGHSTE TIS OAHTIES SYNAPMOAOTHIHI BHMA MPOS
BHMA KAl XPHZIMOMOIHZTE TI EIKONEX 110Y MAPEXONTAI Q2
OAHTOX TTANAXYNAPMOAOTHZETE EYKOAATO MPOION!

MPOEIAOMOIHZH!TONPOIONMPENEINAEXEIZYNAPMOAOTHOEI ‘

41 ANOZYZKEYAZIA

2 1. ATpokadaplotrig UYNANG Ttieong
2. Aapr) TIOTOALOU

M 3. Akpoduaoto 5 og 1

3 4. MpooapUoyEQG TAPOoxTG VEPOU

5. AkpodUG10 KO8aPIOUOU

6. D1AAN AMoPPUTIAVTIKOU
7. AUo aykiotpa

4 @ 8. AaktuAoG oteyavoroinong O
7 ﬂ@
S 8
-/
e\
i 6

08nyieg adaipeong G cuokevaciag:
-> ®opEoTe yAvTIa KATA TNV AMOCUOKELATIA.

-> Mn XPNOOTIOLETE KODTN, Haxaipt, TTPLOVL I} OTIOLOSTTIOTE AANO TTIAPOUOL0 EPYAAEID YIa TNV
anocuokevaaia.

-> MetadEpete 10 PYANEio POVO amo tn XELPOAQ).
-> PUAAETE TO KOUTI Yl PETEMELTA Xprion (HeTadopd Kal arnodrkeuaon).
-> ®UAAELE T0 EYXELPISLO 08NYLV OE OTEYVO XWPO YA LEANOVTIKI avapopd.

4.2 MPOETOIMAZIA

XPHZIMOMOIHETE NEPO AMO THN MAPOXH H ANO MIA AEZAMENH (ME
&RIYI}I())OIE)IEJO @IATPO). KPYO H METPIAZ OEPMOKPAZIAZ NEPOQ MONO, OXI

87

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

MPOEIAQMOIHXZH: TO MHXANHMA AEN EXEl XIXEAIAITEI TIA 3YNAEXIH
210 NEPO THX BPY2HX. XPHZIMOMOIHXTE MIA AIATA=H NAPEMMOAIXHE
THX ANTIZTPO®HX POHX XE JYM®QONIA ME TO EN12729 TYNOZ BAH TO EN
61770 ME MIA BAABIAA MIAX KATEYOYNXEQ3. NEPO MOY PEEI MEZAANOTH
ﬁlé\{lﬁtl)-l MAPEMMOAIZHX THX ANTIZTPO®HZ POHX TA=INOMEITAI Q2 MH

SHMEIQ3H: Avadopika pe TG TAnpodopieg TTou adopolv ) olVEEDN 0To SIKTUO TTOCIUOU VEPOU,
10 PNAKOG KAl TNV TIOWOTNTA TOU EUKOAUMIOU CWANVA TIAPOXNG VEPOU, AVATPEETE OTO EYXELPISLO
OUVAPUOAOYNONG TIOU ECWKAEIETAL 0T oLOKeLAT(a.

ZuvappoAdynon tou atpokadapiot VPNANG Iieong: elkéva @ €wg @

SUVapHoAoyNote ta 800 AyKLOTPA YIa TV CUYKPATNON TOU TILOTOALOU KAl TOU AKPOpUGIoU Kal Tou
TIPOCAPHOYEN TIAPOXT)G VEPOU.

MigoTe T KOUTTE 0TO TIAAL VIO VA ONKWOETE T AAPT) TOU Ka8apLoTr) TETNG.

ZETUAIETE EVIEAWG TOV EUKAUTITO GWANVA TPV XPNTOTIONTETE T CUOKEUT) OC,.

SUVAPHOAOYNOTE TN A1) TILOTOALOU e akpodUOLo 5 o€ 1: TiiEDTE Kal yupiote waote va otadeporoindei
10 0KPOdUOLO PETA OTO TIOTOAL.

ZUVE£E0TE TOV EDKAUTITO CWANVA KITTOU: EIKOVA €wg

SUVEEOTE TOV ELKAWTTTO CWAYVA KNTIOU O€ a BPUON KAl TTPOG TOV KA8apLotr) UYNANG Ttieong.

Mnv EeXAOETE VO TOTIOJETOTE TOV TIPOCAPHOYED TIAPOXTIG VEQOL OTWG daivetal otov kadaplot
VPNANG TtiEoNG TIPWV CUVEEDETE TOV EVKAUTITO CWAVAL.

®LAAN ANoPPUTIAVTIKOU: EKOVA €wg

M OPIOPEVEG XPNOEIG UTMOPEITE VO TIPOCOECETE AMOPPUTIAVTIKO (UE TO OKPOPUOIO Snoupyiag
adpov). Ma To KOO AUTO YEUIOTE TN GLAAN HE AMOPPUTIAVTIKO KAl CUVSEDTE TO KOAWSIO ard
®LAAN péoa amd 0 EMAVW KATIAKL OTOV KA8apLatr) UYNANG THiEaNG.

4.3 NPQTH XPHZH

‘ 2 MPOEIAOMOIHZH! MPIN XPHZIMOMOIHZETE TO MPOION

AIABASTE THN ENOTHTA «OMHTIES ASOAAEIAS» STHN APXH
AYTOY TOY ETXEIPIAIOY, KAGQZ KAl OAEX TIX IXETIKEX
YMOENOTHTEX.

Mpooéxete 8laitepa v TMPWIN ¢opd Tou 8a XPNOIUOTIONCETE TO MNXAvnua: va eiote
OUYKEVIPWHEVOL KAl 18laitepa TPOOEKTIKOL KATA TV TPWIN XPnon. Kavie mv mpwn S0k ot
QAVOIXTO XWPO, XWPIG EUMOSIa Kat AAAa avtkeipeva otov TepIBAAAOVTA XWPO.

4.4 AEITOYPIIA

H nAeKTPLKY) EYKATAOTAON 80 TIPETEL VA EXEL VIVEL ATIO EEEISIKEUIEVO NAEKTPOAGYO Kal CUUDWVA UE
1o PoOTUTIO IEC 60364-1. SuvioTatal n NAEKTPLKY) TPOP0500ia 0 AUTO TO UNXAVNA VA TTEPIAAUBAVEL
€lte UIO CUOKEUT) TTAPAUEVOVTOC PEDUATOC TTOU 8 SIAKOYPEL TO PV AV TO PELUA yeiwang uTtepPei
1a 30 MmA yla 30 ms €ite Pl CUOKELT) TTOL 8a EAEYXEL TO KOKAWHA YeiwaNg.
Evepyormoinon/Anevepyomnoinon: eikéva @ Kau
=ekivnua:

- Avoigte ) PaABISA £10050U VEPOU KAl GUVSETTE TO pNXAvNua.

- Na va 8¢oete og Aettoupyia to pnxavnua, 9€ote tov Slakomn Asttoupyiag oto ON.
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-> MEate 10 KoupTi A0PAAELAG TTAVW OTO THOTOAL PEKACHOU KAL TIATAOTE T OKAVSAAN EXPL VA
€xete otadepr por) vepou.

Stapdnpua:
-> ATtEAEVBEPWOTE TN OKAVSAAN.
- Ma va SLaKOPETE T AELTOUPYIa TOU PNXAVIATOG, 8¢0Te Tov Slakdmn Aettoupyiag oto OFF.
- KAelote ) BaABiSa €10650u vepol kal BePatwIEite OTL SV UTIAPXEL VEPS OTO TILOTOAL PEKATHOU.
-> ATIOOUVSEDTE TO PNXAVNUA.

MPOEIAOMOIHZH! KINAYNOX ZHMIAX TOY MHXANHMATOZ!

MH XPHZIMOMOIHZETE MOTE TO MHXANHMA XQPIX XTOMIO
EIZ0A0Y NEPOY TIATI H =HPH AEITOYPTIA MIOPEI NA
MPOKAAEZEI ZHMIA XTHN ANTAIA. XPHZIMOTOIHITE ®IATPO
NEPOY ANTO XTOMIO EIZ0A0Y NEPOY EXEI BPOMIZEI.

Akpoguato 5 ot 1: elkova @
To akpodUaLo 5l08Etel 5 8E0ELG WaTe va propeite va kadapilete téAela:
- YYnAn rtieon 0: xprion uYnAng akpipeiag
-> YA tigon 25: peyAaAeg emipAaveleg
-> YYnAr rtigan 40: TOAD peyAAeg eTPAVELEG
-> Meplotpodn): xprion akpipeiag
-> Anpovpyia adppou: xprion HE amopPUTIAVTIKO

Ma evaAAayr amo ) Wa Asttoupyia oty GAAN TPETEL Va YUPITETE 10 akpopUOIo 0TO AVTIOTOLKO
OUMPOAO. XpNOLOTIOLEITE TO €Va XEPL O KAE TTAEUPA TOU TUHATOG TEPLOTPODNG OTWE daivetal
otV EIKOVA.

Xprion yia kadapiopo: elkéva €wg

KINAYNOZ!
KINAYNOZ MOIPAIOY TPAYMATIZMOY!

Mpooéxete 1Slaitepa dtav kodapifete EAAOTIKA QUTOKIVITOU. T EANACTIKA €VOG OXNATOG KAl Ol
BAABISEC TWV EAACTIKWYV UIMTOPEL VA KATAOTPADOUV 1) VO EKPAYOULV UE KAKO XELPLOHO TOU NYAVIATOG.
‘Eva amo ta mpwta onpasdia Inuidg sival anoxpwpatiopol tavw oto EAACTLKO.

Kateotpappéva eENaoTIKA Kal BOABISEG EANACTIKWV SnpLoupyoLV TTPolTodEoelg 8avATpou KvsUVou.
H ekt6€euon vepoL TpEMeL va yivetal o€ andataon touAdytotov 30 ek.!

MPOEIAOMOIHEH! H EKTO=EYXH NEPOY ME YWHAH TIEZH
MIOPEI NA EINAI ENIKINAYNH OTAN AEN TINETAI 2O3TA. H
EKTO=EYZHAEN [PEMEINAKATEYOYNETAITIPOX ATOMAH ZOA,
HAEKTPIKO E=OMAIZMO HTO 1210 TO MHXANHMA.
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MPOZEXETE TIZ AYNAMEIX AAKTIZMATOZ OTAN YNEPBAINOYNTA20 N.

Kpatrjote kal pe ta 00 xépla.
H aopAAela KAELSWATOG TOU TILOTOALOU EMOSITEL T OKAVSAAN va evepyortondei tuxaia.
H aopdaieia AEN KAEWSWVEL T okavSAAn otn 9¢on ON.

(5. META®OPA )

Av TIPOKELTAL VA KAVETE HeTadopd (AMOOTOAY), XPNOILOTIOOTE TNV apX LK) CUOKEVATia, av gival
Suvatov.

To MAUOTIKO UYNANG THiEON G KAl Ta AEETOVAP TOU O€ £va XWPO PE JEPHOKPATia SwaTiou TOUAAXLOTOV
5. H avtAia ¢ povasag pnopei va madet Hovipn Ind eav maywaoeL.

(6. XEIMEPINH MPOZTAZIA & AMIOGHKEYSH )

6.1 AMOOHKEYZH TOY MHXANHMATOZ

ATO8NKEVOTE TO UNXAVNHA Kal Ta A€ECOVAP TOU O €Va OTEYVO, KAAA AEPIIOUEVO HEPOG.

‘Otav 8ev XPNOOTIOLEITE TO UNYXAVNHA YO HEYAAA XPOVIKA Sla0Tpata, apalpeite 10 mpoiov
KO8apPLOopOoU Kal aroatpayyifete OAO T0 VEPO TIOU EXEL MEIVEL HETA OTA AATTIXA.

(7. SYNTHPHIH )

71 KAOAPIZMOZ

{ fi MPOZOXH! AMOXYNAEETE MNANTA TO ®IX AMO THN MPIZA

TPO®OAOZIAZ MPIN AIE=ATETE EPTAZIEY XTH 2YZKEYH.

Kadapiopog tov npoidvtog: eikova @

To GPAEIHO TOU HMEK PEKATHOU SNHLOUPYEL TIOAL PeydAn adEnon Tieong g aviAiag Kal amatteitat
AUETOG KaBapPlopoG. Mrmopeite va kodapioste €va pnek PeKAOUOU PBATOVIAG TIPOCEKTIKA HIA
BEAGVA 1) £val AETTTO KAl AXUNPEO QVTIKEIMEVO (TLX. CUVSET)PA XAPTULV) HECO oV AKPEN TOU yia va
kodapioete TG akadapaieg.

Emiong pnopeite va mpoadéaete 10 akpodLalo kadaplopol ota ageaoudp.

Kadapiopog tov ¢pitpou

Erdswpniote 10 GiAtpo £10050U KAl TO AmopPUTIAVTIKO (EGO0OV Eival TOTIOSETNEVA) TPV artd KASE
Xprion kat kadapiote o cupdwvia e TG 08NYiEG.

EA€yELe NV KATAoTAoN TTAPEUPUOUATOG TOU AKPODUGIOU LGOS0V, TOU OTEAEXOUG KAL TOL AKPODUTIoU
5 o€ 1, amopakpUVETE PUTIOUG KAl UTIOAEIMHATA aTd Ta TAPEUBLOUATA, €AV UTIAPXOUV oNudasia
PWYHWV/TNKLDV, TIOU 08NYOLV OE SLaPPOT) VEPOU, AVTIKATACTAOTE e VE avtiototyou tumou. Elkéva

ETUMAOV TIPOOGDEPOUUE OPLOHEVA EDESPIKA TIOPEURUOUATA YA TO HNXAVNHA Yo SWPEQV
avtukatdotaon. Tomodetiote 10 akpodUOLo 5 o€ 1, T0 GTEAEXOG, 10 akpodUOLlo El0OE0L O Kadapo
UEPOG, TIPOCTATEUUEVO ATIO TIPOANYN TNHLDV.
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7.2 MPOTPAMMA ZYNTHPHZHZ

ANTIKATAZTAZH

Mpw/Meta Meta and
EEapmpua Evépyela ano kade | kade 10 wpeg
Xprion Xprong
EAEMX0z
Naotuyo
ANTIKATAZTAZH

EAEMX0z

AkpodpUaio ‘Omnote

aratteitat
(o€ Tnpuée)

STEYOVOTIOMOELG

EAETX0Z

ANTIKATAZTAZH

®iAtpo vepol

EAETX0Z

KAGAPIZMOZ

ANTIKATAZTAZH

MoTtoAL

EAETXO0Z

ANTIKATAZTAZH

StéNEXOG

ANTIKATAZTAZH

[ x T x [ |

IxoAa

‘Orote
anatteitat
(o€ Tnpuée)

‘Orote
anatteitat
(o€ Tnpuée)

EAETX0Z

‘Onote
arateitat

(o gnpég)
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7.3 ANTIKATAZTAZH

‘Otav KAVETE OLVTPNON TOU €PYAAEiou, XPnolporoleite poOvo {Sla aviaAAaktkd. H xpnon
OTIOLWVSEATIOTE AAAWVY EEAPTNUATWY UTIOPEL VA TIPOKAAETEL KIVEUVO 1} UAIKEG TniEG.

AVTOAANGKTIKA €ival 5108€01a o€ Evav E0UCLOSOTNHEVO AVTIIPOTWTIO 1) A0 TO TUNHA EEUTINPETNONG
TIEAQTWV HAG.

Mo OlETdNTOTE £PYATiEq AMATOVV EEEISIKEVUEVEG YWWOELG 1) EISIKA EPYOAEID TIPETEL VA UTIAPXEL
avtiotolyn yvWwotomoinaon. Suviotatal autég ol epyacieg va Sle€dyovial amd €161kd TEXVIKO TOU
0EPPIG.

Av katootpadei T0 NAEKTPIKO KAAWSL0, 8a TIPETEL VA AVTIKATAOTAJEL OO TOV KATAOKEVOOTH, TOV
aVTUITPOOWTO 0EPPRLG 1) AAAO EEO0VGLOSOTNUEVO ATOO, WOTE Va eival AodaNEG.

7.4 AENTOMEPHZ MNMAPOYZIAZH

TAANTIKATAZTAZIMA ANTAANAKTIKA EINAI AIAGE2IMA EQX KAl 5
ETHMETATHNATOPATOY NPOIONTOZ.

A) Aldypappa KaAwSiwang

Soft atart modulc

main swifch
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B) A£MTOEPTIC TTOPOVGIOOT) TIPOIOVTOC

C) KatdAoyog UAIKMV TtpoidvTog

15 Avtiotaon

16 MUKVWTAG

17 Xitvio kaAwsiou

18 AOKTUALOG payvrTn

19 Shykmpag
KaAwsdiou 1oxvog
‘E&pavo adlyktpa

20 . X
KOAWSiou loxvog

21 KaAws1o pebpatog
AlOKOOUNTIKO

22 . .
TAWTTAO €L0OE0U

23 AVW KAAUPHQ LOTEP

OEZH MEPITPAGH 8 Mripootvo
TEePiPANpa
Mpooappoyeag :
1 €10050V Koxhiag ,
- 9 QUTOKOXALOTOUNONG
2 Magpdast e oTaupw)
Koyhiac KeDaAn st3.5x16
3 QUTOKOXALOTOUNONG 10 KaAuppa koutiol
He oTaupwt) SlaKomTwv
KeANY| st4.2x16 .
STEYAVOTIOINTIKOG
4 KA oteAéxoug M SAKTUALOG 0 KOUTIOU
TUOTOALOU SlaKOTITWV
PABS0G Koupriol STEYAVOTIONTIKOG
12 | saktohog 08x1.9
KA THLOTOAL0U QAKTOAOG © BX1.
B ALGKOGNTIKO 13 Kouprti Stakorn
nepiPANUa 14 KUplog Slakommg
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OEZH MEPIFPA®H Mn PETaAAIKO 64 KapoUAL aplotepol
o4 Avw KAAUPA, KATW 44 i\;?j;g;}icévwvmou owhnva
. N KT
HEPOG aopaAlong mé 65 2&22:1‘,;? KUKAtKMG
25 Avw KGAuLpa, 45 Emdvw yavilo
EMAVW PEPOG v S 66 AOKTUNOG KUKALKIG
. 46 BeAdva slatopng
26 ZUYKPOTNUA -
avtAiag 47 Nwpa PLaang 67 SUYKPOTNHA
>7 Hrua exklvnon AMOPPUTIAVTIKOU OULVEEDHOU
] ] SWARvag ya KAt tigong
28 Kg}\uuu'a HOTED, 48 oamnouvt 68 €VKOUTTIOU CWAVA
KATw pEPOG
29 TaprA® GUOBIENC 49 DiATpo Yyl oamouvt KoxAiag ot
. . 50 ®1AAN camouviol 69 QUTOKOXMOTOUNONG
30 Karmdkt tpoyou UE oTaupw)
N STA8EPO TAUTAO 51 Eg;\ré%cl)oaeto KeDAA st3.5%x30
TpoxoL 70 AQKTUNOG KUKALKIG
32 Tooxoc KoyAiag ’ Slatoung
. 52 QUTOKOXALOTOUNONG SuyKpGTH
33 Miow mepipANpa HE oTaupw) 71 , A
’ ' KEDAA, 516.3%22 EVKAUMTIOU CWA VA
34 Xibvio owAva - KAt ebkapmtou
aAoupviou 53 Po&éNa 6 72 . H
OoWAnRva
Bida e€aywvng Bi6a e€aywvng . .
35 . 54 . KapoUAL aplatepov
KEGANIG M 6 X 12 KePaAG m 8 x 25 73 owhiva
APlOtEpl’] 1'[7\'(1KC1 55 Po6ena 8 AEE16 OTPIYHA
36 nigong cwhnva 56 Akpodulolo 5 0e1 74 KAPOUALOD
arouvHwiou i st’nfa TTOU CWARVA
N ; 57 Aapr) TLOTOALOU H N
37 Agla TAGKa Ttieong STPOGANOC
OWAVa aAoupviou 58 Meipog U 75 KAPOUAIOD
38 Kouprti 59 KA kaAwsiou €UKOUTTIOU CWAVA
39 EAatiplo 10x006 76 Aldtagn odryynong
40 KvoUpEVO TapnAO 60 AplOFEpO KaAuppa AGKTUNOG KUKALKIG
otnPiyHatog 77 .
; slatopng
MepipAnua .
. AQKTUALOG . .
41 UIPOOTIVIG 61 A0HANINC $9 78 AOKTUALOG KUKAIKNG
XELPOAAPNC Slatopn g
. SUYKPOTNHA . .
42 Zw)\nvag 62 E0KAWTTTO GWAVA 79 AQKIUA'lOC KUKAIKNG
aAoupwiov Slatoung
: . AploTEPO O pLyUa
43 leptpAnpa iow 63 KOPOUALOU CWArva

Aapnig
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7.5 ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQN

KINAYNOZ! KINAYNOZ TPAYMATIZMOY AMO HAEKTPOTAH=IA.

MPIN ENIXEIPHIETE NA EMJAYZETE OMOIOAHMOTE MPOBAHMA,
ANENEPTOMOIHXTE TO NPOION.

MpopAfqpata Mdavég artieg NOoelg Anattovpeva
To BUOMA Sev €xeL . , .
OUVSEBEI 3UVEEDTE To BUOHA MeAang
Buopa peuuatpq Xpnqtuononlnms gva MeAGTC
. ENATTWHATIKO AAMo BUOpQ
To potep Sev
EKKIVETAL s ; ’
Aoddaiela E7\Clltt(1)p(1thn / Avumtaqtnota mv MeAdme
KAUEVN aopaAela
KaAwélo ET[E'KI(IOT](; I'Ipoc'maano'ts-: Xwpig MeAGme
XOAOGOHEVO KOAWSL0 ETEKTAONG
ETIKOWVWVNOTE HE TO Tuua
EpmAokr) avAiag U EUTINPETNONG e€urmpéong
TEEAQTWV TEEAQTWV
ETIKOWVWVNOTE HE TO Tuua
Motép ekTOG Aettoupyiag U EUTINPETNONG e€urmpéong
TEEAQTWV TEEAQTWV
To potep Sev ] ] ]
eKKIvEltal Evspyonomanke tf) Mepluevete va Kp'UUJO£l MeAdme
TIPOOTATEVTIKO HOTEP yla 15 Aertta
MNeppévete va
anoPuxdouLv 1 avtAia/o
MNayog €UKOUTTTOC CWAVAG MeAdng
TIaPOXNG VEPOUL/Ta
afeoovdp
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MpopArpata Mdavég artieg Nooeig Anattovpeva
ACHANELD ENATTWHATIKY) / AVUKOTAOTHOTE TV MeAaT
KOHpEVN aodaAela ne
EAéy€te €av 1 tGon ToU
NAA80G TAoNG PELUATOG PEVHATOG AVTIOTOLXEL MNeAdng
oG TpoSilaypadEq
EVEOVOTIOMENKE T MePIUEVETE VA KPUWOEL
To potép oTapatasl ov TIOMKE T yla 15 Aemtd Kat MNeAdng
TPOCTATEVTIKO HOTEP SOKIIAOTE £K VéoU
To PUOHA EXEL Emavaouvééate 1o MeAdT
anoouvaedel Buopa ne
ETUKOWVWVNOTE HE TO Turjua
Motép eKTOG Asttoupyiag A e€utnpémong | e€ummpémong
TEEATWY TEEAQTWV
AkpodUOLO ev HEPEL Kadapiote to MeAang
UTTAOKOPIOHEVO
EneAéyn akpodlaGilo . . .
PP ANNGETE TO akpoPULOLO MeAat
YANAG THieang . poP ne
, . , EAgyEre g
H Tieon EIC?SOU vVepou mpoSlaypadeg mieong MeAang
. , givat oAU XapnAn .
To potép eKKIVELTAL €10050V
OAAQ GEV UTIApYEL ETKOWVWVIOTE JIE TO TuAua
Tieon EpmAOKN aviAiog A eurmpémong | efurnpémong
TEAATWY TEEAQTWV
MrthokapioLiEvo piktpo Kadapiote to MeAang
vEPOU
, , ETUKOWVWVNOTE HE TO Tunua
o % || o stommpémong | ecurmpémon
TEAQTWV TEEAQTWV
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MpopMjpata Mdavég attieg Nooeg Anartovpeva
A€pag OTOV EVKAWTTO
OWANVa TIapoxN G VEPOL . . .
£100600 (£161kA ot Acpcup.?ore oV depa aro MeAdng
A p . TOV EVKOUTITIO CWANVA
gltoupyia avtopamg
avappddnang)
EH?EVQ .QKTT;gUOlO ANNGETE 1O AKPOPUOL0 MeAdng
MOAULKY Ttieon XAHNANG NS
Mn)\omploueyo birtpo Kadapiote 1o MeAang
vepoL
lowbote Toug
EOkapmtog cw)\qvuq vepoU ’ Auylousvouq’ NeAdme
GUMTILEOUEVOG €UKOAUTTTOUG OWANVEG
TapoxNG VEPOU
H oteyavoroinon aviAiag ET[,lKOlVUJVT]OT.t’E HETO Tun,uu
Exel INILA TUNHO EEUTINPETONG | EEUMNPETNONG
TIEAQTWV TEAQTWV
Mn)\omploueyo birtpo Kadapiote 1o MNeAang
vepoL
To PiATpo vePOU Sev ExeL . . .
GUVSEBEL GWOTA EAEyEte TG oLUVEEDELG MeAang
Alappon v'epoo ano H ateyavortoinon EAeyEre UG
o Hnxavnua diAtpou vepol eival ekTOG OTEYAVOTIOMOELG / MeAang
p Epooov anatteitat
Aettoupyiag .
QVTUKOTAOTHOTE
ETIKOWVWVNOTE HE TO Tuua
H avtAia €xel Inua U EUTINPETNONG e€urmpémong
TEEAQTWV TEEAQTWV
Xpnoomotdnke , ,
AT Wl (o
Vepon 5pleKo VERO TEEAQTWV TEEAQTWV
anayopetovial)
Ol OTEYAVOTIOINOELG Eeygee h
, . ] OTEYAVOTIONOELG / .
€UKAUTTTOU CWATVa gival A \ MeAang
. . Epooov anatteitat
€KTOG Asttoupyiag .
QVTUKOTAOTH OTE
, EA&yEre g
, N Ol OTEYAVOTIOINOELG .
Alappon) vepol ano ateAExouC Elval eKTe OTEYAVOTIONOELG / NeAdme
1a afeoovdp AETOLOVIa Edooov anatteital
pylag QVTUKOTAOTH OTE
Ol OTEYAVOTIOINOELG ote E;\\fgéﬁ .'EEICEI /
aKPOPUGIOU Elval EKTOG v 110816 MeAang

Aettoupyiag

Edooov anatteital
QVTIKATOOTOTE
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MpopArpata Mdavég artieg Nooeig Anattovpeva

To pelepPoudp eival aselo. lepiote 10 MNeAdng

0 e0KAUTTTOG CWANVAG

To anoppunavtko €Al UTTAOKOPIOHEVOG Kadaplote tov fleramg
Sev péel
ST5 - ST7pdvo To GiAtpo eiva Kadapiote 10 MeAdNG
UTTAOKOPIOPEVO
To amoppumavtiko eivat , . .
TTOAD TIUKVG ApalWOTE pE VEPO. MeAag
7.6 KPIZIMEZ KATAZTAZEIZ: ZOBAPA ZHTHMATA
MpopAfpata NoOoeg
To pnxavnua ByAadet kamvo Katd ) SIAPKEW | STAUATHOTE AUECWE TO UNXAVNUA KOl UAYOTE
mG A&ttoupyiag. 010 KEVTPO GEPPIG
('8. TENOZ AIAPKEIAZ ZQHS )

XPNOWOTIOMUEVA NAEKTPIKA TIPOIOVIO TPEMEL va CUAAEyovIal EeXwPLOTd Kal va
mmm  OTIOPPITITOVIAL OE ONUEI CUAAOYNG TIOU TIAPEXOVTAL VIO AUTO TO OKOTIO. ETIKOWWVIOTE HE
10 AfjUO 0OG 1) TO KATACTNHA AyopAG Yia TIANPOPOPIEG OXETIKA UE TNV AVAKUKAWON).

ﬂ Ta nAeKTPIKA TIPOidVTa SV TPEMEL va amnoppintovial padi pe ta olklakd anoppipgata. Ta

(9. EITYHzH )

91 EITYHZH STERWINS

Ta mpoidvta g STERWINS oxedidovial pe TG VPNAOTEPEG TPOSIAYPADEG TIOLOTNTAG Yid TNV
KOTavVaAWTLkY ayopd. H mapoloa gyyinon mwANonG KAAUTITEL TIEP{0E0 5 ETWV Ao TNV NUEPOUNVia
ayopdg tou Tpoidvtog. H mapoloa eyyunon KAAUTEL OAA TA EAATTWHATA G€ UAIKA KOl KATAOKELN:
e€opTHATA Kal oTolxeia Tou Aeimouv Kal JNULEG TIOU TIPOKUTITOUV UTIO OUVANKEG GUTLOAOYIKNG
XPNOoNG. Ol ETIOKEVEC KAl 1) avTikatdotaon e€apnUAtwy eV guVENAyovTal TAPATaon G apXIKnG
TePLOS0UL eyyUNoNnG. Odeilete va MPOTKOUIOETE ATTOSELEN TNG AYyOPAG TOU TIPOIOVTOC KA TNG OXETIKNG
nNUepopnviag. H kaAugn ¢ eyyunong rieptopietat oty aia tou mpoidvtog avtol (Siapkela Twrg
5¢tm)

Ta aeooudp autol Tou TIPOIOVTOG OTIWG Eival TO OTEAEXOG 1) TO AKPOPUGLO £XOUV Hia gyyonon 3
ETWV.

9.2 EZAIPEZEIZ THZ EITYHIHZ
H napoloa eyyonon §ev KAAUTITEL TIPOBANLLATA 1) ATUXTATA TTIOU 0pEIAOVTAL O AAVAATHEVT XPToN
TOU TIPOIOVTOC. H eyyunon §ev KAAUTITEL TIG AKOAOUIEG TTEPUTTWOELG:

-> To gpyaleio €xel xpnoonoindel pe Aav8aopEVo TPOTI0

- 0L QNMLEG €XOLV TIPOKANBEL KATA T HETAdOPA 1) T CUVOPHOAGYNON AUTOU TOU TIPOIOVTOG

- 'EXO0UV ViVeL ETILOKEVEG Kal/1} AAAAYEG EEQPTNUATWY ATTO TPITOUG

- 'EXouV TiPoKANdei {nHLEG amd EEWTEPIKOUG TIAPAYOVTEG 1) EEVa OWHATA, OTIWG AUHOG 1) TIETPEG
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-> 'EX0OUV TIPOKANBEl TNILEG AOYW N CUMHOPDWONG HE TIG 08nYieq aodpAAELag kal Xprong
-> To epyaleio €xel aOOUVAPHOANOYNIEL 1] EXEL AVOIXTEL

- To epyaleio éxel ppedei og LypPd TEPIBANAOV (Lypaaia, BPoxT, BUBION Ot VEPS K.ATL.)

- To epyaleio €XeL XpNOLOTIOINSEL yLa ETTAYYEAUATIKO OKOTIO

-> To epyaleio €xel ektedel oe deppokpaaia eKTOG Tou eDPOUG TIOU TPOCSIopidetal TNy evotnta
«ATodrikeuon».

-> To epyaleio €xel xpnatonoindei pe Aadog €isog vepol

- To gpyaleio Sev éxel UTIOOTEL AKATAAANAN XPE110N (UTIEPDOPTWOT) TOU UNYXAVAKATOC )

TOTI08£TNON W EVKEKPIUEVWY EEOQTNUATWY)
To TPOIOV MPEMEL VAL XPNOLOTIOLETAL UTIO KAVOVIKEG CUVANKEG KALL YLOL W) EMTAYYEALATIKOUG OKOTIOUG,.
SUVEMWGE, amnod Vv apovoa gyyunan e€aipolvial TPoidvta Tou XpNolomololvIal and talpeieg
SlOpOPOWONG KATIWY, TOTIKEG APXEG, KABWE KAl amd €Talpeieq IOV VOIKIATOLV 1) TtapaxwpoLv
Swpedv eCOTIALOO.
S€ TePUMIWON KATOWU TPOPRAUATOG 1) EAATIWHATOC, CUMBOUAEVEDTE APXIKA TOV EUTIOPO NG
Sterwins. O éunopog g Sterwins pmopel Tig MePLOTOTEPEG GOPEG VA 0aG EEUTINPETAOEL KAl VA
ETUADOEL TO TIPOPANUA 1) VAL ETIEI0PAWOEL TO EAATIWHA. PUAAETE TO TILOAGYLO 1) TNV ANOSELEN AyopPag:
autd ta yypada da oag Inndolv yia v enefepyaania ToL ATUATOG.
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Dziekujemy za wybranie tego produktu. Przy projektowaniu i w czasie produkcji naszych
produktow, doktadamy wszelkich staraf, aby zagwarantowaé doskonatg jakos¢, ktora spetni
potrzeby uzytkownikow.

WAZNE! ABY PRODUKT DOSTARCZYt PANSTWU PELNEJ SATYSFAKCJI, PRZED INSTALACJA,
UZYTKOWANIEM | KONSERWACJAZALECAMY UWAZNIE PRZECZYTAC NINIEJSZA INSTRUKCJE.
PROSIMY STOSOWAC SIE DO PODSTAWOWYCH OSTRZEZEN DOTYCZACYCH BEZPIECZENSTWA
PODANYCH W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI. INSTRUKCJIE NALEZY ZACHOWAC NA PRZYSZt0SC.

PRZESTRZEGANIE ZALECEN NINIEJSZEJ INSTRUKCJI POZWOLI ZOPTYMALIZOWAC CZAS
DZIALANIA URZADZENIA.

fﬁm WAZNE, PROSIMY ZACHOWAC NA PRZYSZt0SC:

y\'' PRZECZYTAJ UWAZNIE

(1 PRZEZNACZENIE MYJKI WYSOKOCISNIENIOWEJ )
Myjka wysokocisnieniowa uzywa wode pod ciSnieniem do czyszczenia réznych powierzchni.

Jest wyposazona w silnik, ktory zasila wysokocisnieniowa pompe, ktéra napedza wode pod
wysokim ci§nieniem przez specjalng dysze. Moze by¢ stosowana do:

- czyszczenia powierzchni zewnetrznych: czyszczenie zewnetrznych powierzchni domu,
takich jak Sciany, tarasy, werandy, podjazdy, chodniki i ogrodzenia. Moze skutecznie usuwac
brud, plesn, glony, plamy i inne odpady, ktéry gromadza sie z czasem na tych powierzchniach.

- czyszczenia pojazddw: czyszczenia samochoddw, motordéw, todzi, przyczep kempingowych i
innych pojazddw. Moze usuwac brud, btoto, robaki, ttuszcziinne zanieczyszczenia z powierzchni
pojazdow, w tym z felg i opon.

- czyszczenia sprzetu ogrodowego: czyszczenia narzedzi ogrodowych, kosiarek, nozyc do
zywoptotu, rowerdw, mebli ogrodowych i innego sprzetu ogrodowego. Moze usuwac brud, pyt,
liscie i inne odpady, ktéry gromadza sie z czasem na tych produktach.

- czyszczenia powierzchni basenéw: czyszczenia basendw, spa i jacuzzi. Moze usuwac algi,
osady wapienne, plamy i odpady, ktore tworza sie na §cianach, schodach i oktadziny tych
obiektow.

Stosowanie myjki wysokocinieniowej wymaga zachowania specjalnej uwagi, gdy woda pod
ciSnieniem moze uszkodzi€ niektére wrazliwe powierzchnie. Dlatego tez, nalezy postepowac
zgodnie z instrukcjami producenta i podja¢ odpowiednie Srodki bezpieczefistwa podczas
stosowania myjki wysokocisnieniowe;j.

Wyrob jest przeznaczony wytacznie do uzywania na dworze. W zadnym wypadku nie wolno go
uzywac w budynkach.

Urzadzenie musi by¢ uzywane zgodnie z zaleceniami podanymi w niniejszej instrukcji.
Wszelkie uzycie urzadzenia niezgodne z przeznaczeniem i nieopisane w niniejszej instrukcji jest
uznawane za niedozwolone i zwalnia producenta z jakiejkolwiek odpowiedzialnosci prawne;j.
Uwaga! Nie uzywac urzadzenia w temperaturach ponizej 0°C

Po rozpakowaniu nalezy sie upewnic, ze wyrob jest kompletny i zawiera wszystkie akcesoria
(o ile wystepujag). W przypadku jakichkolwiek uszkodzefn lub usterek prosimy nie uzywac
urzadzenia — nalezy je wtedy zwroci¢ sprzedawcy. Jezeli narzedzie zostanie oddane innym
osobom, nalezy im réwniez przekazac niniejszg instrukcje obstugi.

Prosimy pamietac, ze nasze urzadzenie nie zostato zaprojektowane do uzytku komercyjnego,
profesjonalnego lub przemystowego. W przypadku uzywania urzadzenia do celow
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komercyjnych, profesjonalnych lub przemystowych gwarancja traci waznosc. Produkt
zaprojektowano do uzywania przez okres 5 lat (oczekiwany czas uzytkowania).
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(2. INSTRUKCIE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA )

OSTRZEZENIE PROSIMY PRZECZYTAC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA
| INSTRUKCJE ORAZ PRZESTUDIOWAC SPECYFIKACIE |
ILUSTRACJE DOSTARCZONE WRAZ Z ELEKTRONARZEDZIEM.
NIESTOSOWANIE SI% DOWSZYSTKICH PODANYCH NIZEJ INSTRUKC)I
MOZE . DOPROWADZIC DO PORAZENIA PRADEM, POZARU I/LUB
POWAZNYCH OBRAZEN.

PROSIMY ZACHOWAC NA PRZYSZLOSC WSZYSTKIE OSTRZEZENIAI
INSTRUKCIE

21 0STRZEZENIA OGOLNE

Urzadzenia nie powinny by¢ uzywane przez dzieci. Aby nie dopusci¢ do zabawy urzadzeniem,
dzieci powinny pozostawac pod opieka osdb dorostych. Pod warunkiem zapewnienia
odpowiedniego nadzoru, pouczenia na temat bezpiecznej obstugi i dopilnowania zrozumienia
zagrozen, urzadzenie moze by¢ uzywane przez osoby o ograniczeniach fizycznych,
czuciowych lub psychicznych, a takze osoby, ktorym brak jest doswiadczenia lub wiedzy.

- OSTRZEZENIE: To urzadzenie zostato zaprojektowane do pracy z uzyciem srodkéw
czyszczacych dostarczanych lub zalecanych przez producenta. Uzywanie innych
srodkow czyszczacych lub chemicznych moze niekorzystnie wptynaé na bezpieczeiistwo
urzadzenia.

- OSTRZEZENIE: W przypadku niewtasciwego uzycia, strumienie wody pod wysokim
ciSnieniem moga by¢ niebezpieczne. Strumienia nie wolno kierowaé w strone ludzi,
urzadzen elektrycznych pod napieciem lub na samo urzadzenie.

- OSTRZEZENIE: Nie nalezy uzywa¢ urzadzenia w poblizu oséb trzecich, chyba ze nasza one
odziez ochronna.

- OSTRZEZENIE: Nie nalezy kierowaé strumienia na siebie lub na inne osoby w celu
wyczyszczenia odziezy lub obuwia.

- OSTRZEZENIE: Ryzyko wybuchu — nie natryskiwaé tatwopalnych cieczy.

- OSTRZEZENIE: Osoby nieprzeszkolone i dzieci nie powinny uzywaé myjek
wysokociSnieniowych.

- OSTRZEZENIE: Weze, taczoéwki i ztaczki wysokocisnieniowe odgrywaja wazna role w
zapewnieniu bezpieczefistwa urzadzenia. Nalezy uzywaé wytacznie wezy, taczowek i
ztaczek zalecanych przez producenta.

- OSTRZEZENIE: Aby zagwarantowaé bezpieczefistwo urzadzenia, nalezy uzywaé wytacznie
oryginalnych czesci zamiennych pochodzacych od producenta lub zatwierdzonych przez
producenta.

- OSTRZEZENIE: Wode, ktora przeptyneta przez zawory jednokierunkowe, uznaje sie za
niezdatna do picia.

- OSTRZEZENIE: Na czas czyszczenia, konserwacji, wymiany czesci oraz wykonywania
czynnoSci przygotowujacych urzadzenie do innych prac nalezy wyjac wtyczke z kontaktu;
- OSTRZEZENIE: Jezeli przewod zasilajacy lub inne wazne czesci urzadzenia, np. uktady
zabezpieczajace, weze wysokocisnieniowe lub pistolet spustowy sa uszkodzone,
urzadzenia nie wolno uzywac.
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- OSTRZEZENIE: Nieodpowiednie przedtuzacze moga stanowic zagrozenie. Jezeli jest
uzywany przedtuzacz, musi on by¢ typu odpowiedniego do uzywania na dworze, a
potaczenie nalezy chronic przed wilgocia i zamocowaé nad ziemia. Zaleca sie, aby
zrealizowac to za pomoca przedtuzacza bebnowego, ktory utrzymuje wtyczke co najmniej
60 mm nad ziemia.

- OSTRZEZENIE: Nie uzywaé urzadzeh spalinowych w pomieszczeniach, chyba ze krajowy
organ administracyjny uznat, ze wentylacja jest odpowiednia.

- OSTRZEZENIE: Nalezy pilnowaé, aby spaliny nie dostawaty sie w poblize wlotow powietrza.
- OSTRZEZENIE: W przypadku urzadzef na gaz lub olej, nalezy zapewni¢ dostateczna
wentylacje i upewnic sie, ze gazy opatowe wydobywaja sie¢ w odpowiedni sposdb.

- OSTRZEZENIE: Jezeli narzedzie ma zostaé pozostawione bez nadzoru, nalezy wytaczyé
przetacznik odcinajacy zasilanie.

- Urzadzenie to moze byc odtaczone z doptywu wody pitnej pod warunkiem, ze waz jest
wyposazony W zawor zwrotny z systemem oprozniajacym. Upewni¢ sie, ze Srednica weza
wynosi co najmniej @13mm i ze waz jest wzmocniony.

- Podczas stosowania detergentdow pod wysokim ciSnieniem, upewnic sie, ze detergenty
s zaleca przez producenta. Uzywanie innych Srodkow czyszczacych lub chemicznych
moze niekorzystnie wptynac na bezpieczefistwo urzadzenia. NiewtasSciwe stosowanie
detergentow moze spowodowac powazne urazy lub zatrucie. Przechowywac detergenty
poza zasiegiem dzieci.

2.2 OGRANICZANIE DRGAN | HALASU

Aby zmniejszy¢ emisje drgan i hatasu, nalezy ograniczy¢ czas pracy, uzywac trybdw pracy
o niskim poziomie drgaf i niskim poziomie hatasu oraz nosic Srodki ochrony osobiste;j.

Aby zminimalizowa¢ ryzyko zwigzane z drganiami i hatasem, prosimy wzia¢ pod uwage
nastepujace zalecenia:

1. Urzadzenia nalezy uzywac wytacznie do celdw okreslonych w niniejszej instrukcji i
wynikajacych z konstrukcji urzadzenia.

2. Nalezy dbac o to, aby urzadzenie byto w dobrym stanie i aby byto wtasciwie utrzymane.
3. W urzadzeniu nalezy uzywac osprzetu odpowiedniego typu. Konieczne jest dopilnowanie,
aby byt on w petni sprawny.

4. Rekojesci i uchwyty nalezy mocno trzymac.

5. Czynnosci konserwacyjne przy urzadzeniu nalezy wykonywac zgodnie z zaleceniami
niniejszej instrukcji, ze zwrdceniem uwagi na wtasciwe smarowanie (w stosownych
przypadkach).

6. Prace nalezy planowac w taki sposob, aby czynnoSci wymagajace uzywania narzedzi
powodujacych silne drgania byty roztozone na dtuzszy przedziat czasu.

2.3 RYZYKA RESZTKOWE

Nawet jesli urzadzenie jest uzywane zgodnie z wszystkimi zasadami bezpieczefstwa, nadal
wystepuje potencjalne ryzyko urazoéw i uszkodzen. Z uwagi na konstrukcje i wtasnosci
urzadzenia, wystapi¢ moga nastepujace zagrozenia:

-> Uzywanie urzadzenia przez zbyt dtugi czas, nieodpowiednie wykorzystywanie oraz brak
wtasciwej konserwacji moze prowadzi¢ do schorzeh bedacych nastepstwem emisji drgan.

- Urazy i straty materialne spowodowane utamaniem sie elementéw tnacych lub nagtym
uderzeniem, w czasie uzytkowania, w ukryte przeszkody.

-> Ryzyko obrazen i strat materialnych spowodowanych odtamkami wyrzuconymi w
powietrze.

- Dtugotrwate uzywanie produktu naraza operatora ma drgania i moze powodowac chorobe
wibracyjna (»chorobe biatych palcow”). Aby zmniejszy¢ ryzyko, nalezy nosi¢ rekawice i dbaé
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o ciepto dtoni. W przypadku wystapienia objawdw choroby wibracyjnej, nalezy natychmiast
skonsultowac sie z lekarzem. Do objawow choroby wibracyjnej naleza: dretwienie, utrata
czucia, mrowienie, ktucie, bol, utrata sity oraz zmiany koloru i stanu skory. Objawy te
normalnie dotyczg palcow, dtoni i nadgarstkow. Ryzyko rodnie przy niskich temperaturach.

OTRZEZENIE! ABY ZAGWARANTOWAC BEZPIECZENSTWO URZADZENIA
NALEZY UZYWAC WYLACZNIE ORYGINALNYCH CZESCI ZAMIENNYCH
ggggﬁg& %XCH 0D PRODUCENTA LUB ZATWIERDZONYCH PRZEZ

2.4 SYMBOLE NA PRODUKCIE

Spetnia normy europejskie: Ten symbol oznacza, ze urzadzenie jest
C E zgodne zobowigzujacymi dyrektywami europejskimi oraz ze zostato
przeprowadzone badaniezgodnosci z w/w dyrektywami.

Jednolity znak dopuszczenia

produktu do obrotu v Zgodne z rozporzadzeniami
na rynkach pafstw technicznymi Ukrainy
cztonkowskich Unii Celnej.

Przed rozpoczeciem
Miedzynarodowy kod uzywan!ca produktu =~
ochronny (stopien ochrony przeczyta) ze zrozumieniem
IPX5 przed wnikaniem kurzu i wszystkie instrukcje, stosuj
wody) sie do wszystkich ostrzezen
i zalecen dotyczacych
bezpieczenstwa.

ze zwyktymi odpadami domowymi. Jesli istnieje odpowiednia
infrastruktura, wyrdb nalezy oddac do recyklingu. Informacje o
mmmm | recyklingu mozna otrzymac u sprzedawcy lub wtadz lokalnych.

E Odpadow z urzadzen elektrycznych nie wolno wyrzucaé razem

& Przeczytaj instrukcje obstugi D il\;ggg%me klasy Il - podwadjna
m .
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Jezeli przewdd zostanie

uszkodzony lub przeciety, A Q

nalezy natychmiast wyjac
wtyczke z kontaktu.

W przypadku niewtaSciwego
uzycia, strumienie wody
pod wysokim ci§nieniem
moga by¢ niebezpieczne.

| Strumienia nie wolno nigdy

kierowac w strone ludzi,
urzadzen elektrycznych
pod napieciem lub na samo
narzedzie.

®

Urzadzenie nie moze by¢
bezposrednio podtaczone do
instalacji wody pitnej.

Ostrzezenie! Aby uniknaé
niebezpieczefstwa uduszenia
nalezy przechowywac te
plastikowa torbe z dala od
niemowlat i dzieci!

2.5 SYMBOLE WTEJ INSTRUKCJI

Rodzaj i zrodto
niebezpieczehstwa:
zignorowanie tego ostrzezenia
moze doprowadzi€ do urazéw
fizycznych lub nawet do
Smierci.

>

Rodzaj i zrodto
niebezpieczefstwa: Ten
symbol oznacza, ze w
przypadku zignorowania
ostrzezenia moze dojs¢ do
uszkodzenia urzadzenia lub
zniszczenia Srodowiska lub
majatku.

Uwaga: Ten symbol
oznacza wazna informacje
umozliwiajaca lepsze
zrozumienie produktu.

2/

Zapoznaj sie z instrukcja:

ten symbol oznacza, ze
uzytkownik musi uwaznie
przeczytac instrukcje obstugi.

Ten produkt nadaje sie do

recyklingu. Jesli nie da sie juz '
0

go uzywac, nalezy go oddac do
punktu recyklingu odpadow.

(=h

Instrukcja obstugi powinna
by¢ oddana do utylizacji

Kod recyklingu papieru.

Gwarantowany poziom mocy
akustycznej (zmierzony
zgodnie z Dyrektywa 2000/14/
WE zmieniong dyrektywa
2005/88/WE).

Prosimy zapoznac sie z ilustracjg na koncu ksigzeczki.
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(3. DANE TECHNICZNE D

Model HPC STERWINS - EPW2-ST5.5
Zasilanie (W) 2500
Napiecie (V) 220-230V ~
Czestotliwosé 50 Hz
Poziom IP IPX5
Klasa ochrony Klasall
Dtugosc weza 8m
Minimalny przeptyw na wlocie 0.3 MPa
Maksymalna temperatura wejscia 40°C
Maksymalny przeptyw na wlocie 0.6 MPa
Poziom nominalny 11.5 MPa
Maksymalne ciSnienie 16.5 MPa
Predkos¢ przeptywu 5.5 |/min
Maksymalna predkos¢ przeptywu 8.3 /min
Poziom mocy akustycznej Lwa: 89 dB(A) + Lwa: 89.1dB(A)
(gwarantowany + mierzony) Kwa: 1.75 dB(A)
Poziom ciSnienia akustycznego Lea: 77 dB(A) + Lra: 76.7 dB(A)
(gwarantowany + zmierzony) Kea: 3.0 dB(A)
Poziom drgai (gwarantowany + mierzony) an < 2.5 m/s?, K=1.5 m/s?
Ciezar brutto + netto 12.8 kg +11.2 kg

Poziomy hatasu ustalono zgodnie z procedurg testowania podana w normie EN 60335-2-79, z
zastosowaniem podstawowych norm EN ISO 3744.

Poziomy natezenia dzwieku dla operatora moze przekraczac 85 dB (A). Noszenie ochronnikéw
stuchu jest konieczne.

Podane wartosci hatasu oznaczajg poziomy emisji, ktdore nie musza gwarantowal
bezpieczefstwa podczas pracy. Do czynnikdw majacych wptyw na rzeczywisty poziom
narazenia pracownikéw naleza: charakterystyki pomieszczenia, w ktorym odbywa sie praca,
inne zrodta hatasu, itp. np. liczba maszyn i innych realizowanych w poblizu procesow, a takze
czas, przez jaki operator jest narazony na hatas. Ponadto dopuszczalny poziom narazenia moze
by¢ rézny w zaleznosci od kraju. Tym niemniej, powyzsze informacje pozwola uzytkownikowi
maszyny lepiej oceni¢ poziom ryzyka i zagrozenia.
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(4. MONTAZ

)

MUSI ZOSTAC W CAtOSCI ZLOZONY! NIE NALEZY UZYWAC
PRODUKTU, JEZELL JEST ON Z+0ZONY TYLKO CZﬁSCIOWO LUB
GDY CZESCI, Z KTORYCH JEST ON Zt0ZONY, SA USZKODZONE!
ABY tATWO Zt0ZYC PRODUKT, NALEZY Z POMOCA ILUSTRACI
‘I\I/IVOYPIJ(PANZI}J(% KROK PO KROKU POLECENIA PODANE W INSTRUKCII

OSTRZEZENIE! PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA PRODUKI‘

41 ROZPAKOWANIE

1. Myjka wysokocisnieniowa

2
2. Uchwyt pistoletu
3.Dysza5w1
3 4. Adapter doprowadzajacy wode

5. Wskazoéwki dotyczace
czyszczenia

6. Butelka z detergentem

l. @ 7.Dwa haki
;L (ﬂ@ 8. Uszczelka O-ring
2 /8
. <
bt 6

Instrukcja rozpakowania:
- Podczas rozpakowywania nalezy mie¢ zatozone rekawice.

-> Podczas rozpakowywania nie nalezy uzywac skalpela, noza, pity lub jakichkolwiek
podobnych narzedzi.

-> Podczas przenoszenia narzedzie nalezy trzymac tylko za uchwyt.

- Opakowanie nalezy zachowac do wykorzystania w przysztosci (transport i
przechowywanie).

- Instrukcje obstugi nalezy przechowywaé w suchym miejscu i zachowac na przysztos¢.
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4.2 PRZYGOTOWANIE

| UZYWAC WODY Z GLOWNEGO DOPEYWU LUB ZE ZBIORNIKA (PODLEGA
DODATKOWEMU FILTROWI). TYLKO ZIMNA LUB UMIARKOWANA WODA, NIE
GORACAWODA.

OSTRZEZENIE: URZADZENIE NIE ZOSTAtO ZAPRQJEKTQWANE DO
PODLACZANIA DO WODY KRANOWE). NALEZY UZYWAC BLOKADY
PRZEPYYWU WSTECZNEGO ZGODNEJ Z NORMA EN12729 TYPU BA LUB EN
61770 Z ZAWOREM JEDNOKIERUNKOWYM. WODE, KTORA PRZEPLYNELA
BFCZIE\Z ZAWORY JEDNOKIERUNKOWE, KLASYFIKUJE §IE JAKO NIEZDATNA DO

UWAGA: Informacje dotyczace podtaczenia do instalacji wody pitnej oraz dtugosci i jakoSci
weza doprowadzajacego wode podane sa w instrukcji montazu zataczonej w opakowaniu.

Zmontowac myjke wysokociSnieniowa : ilustracja od @D do @5

Zmontowac dwa haki do zawieszenia pistoletu i dyszy oraz adapter doprowadzania wody.
Wecisnac przycisk z boku, by unies¢ uchwyt myjki wysokocisnieniowe;.

Catkowicie odwina¢ waz przed uzyciem urzadzenia.

Zamontowac uchwyt na pistolet z dysza 5 w 1: popchna¢ i obréci¢, by zamocowac dysze na
pistolecie.

Podtaczy¢ waz ogrodowy: ilustracje od do

Podtaczy¢ waz ogrodowy do kranu az do myjki wysokoci§nieniowej.

Pamietaé, by umiescic adapter doprowadzania wody zgodnie z oznaczeniem na myjce
wysokocisnieniowej przed podtaczeniem weza.

Butelka z detergentem: ilustracja od do

Mozesz uzyskaC detergent do niektorych zastosowah (z dysza piankowa), w tym celu
nalezy napetni¢ butelke detergentem i podtaczy¢ kabel z butelki przez gorny kran do myjki
wysokocisSnieniowej.

4.3 PIERWSZE UZYCIE

OSTRZEZENIE! PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA PRODUKTU
f NALEZY PRZECZYTAC CZESC ,INSTRUKCIE DOTYCZACE

BEZPIECZENSTWA” NA POCZATKU NINIEJSZE) INSTRUKCII
LACZNIE 7 CAtYM TEKSTEM ZAMIESZCZONYM POD
NAGLOWKIEM.

Szczegdlng uwage nalezy zwrdci€ na kwestie dotyczace pierwszego uzycia maszyny:
zagadnieniu temu nalezy poSwieci¢ catg swojg uwage. Pierwsza probe nalezy przeprowadzic
na otwartej przestrzeni, z dala od przeszkdd i innych elementdw otoczenia.
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4.4 UZYTKOWANIE

Przytacze elektryczne musi byé wykonane przez wykwalifikowanego elektryka, zgodnie z
norma IEC 60364-1. Zaleca sie, aby instalacja zasilajaca urzadzenie byta wyposazona albo w
wytacznik réznicowopradowy odcinajacy zasilanie, gdy prad uptywowy przekroczy poziom
30 mA przez 30 ms, albo w obwod uziemiajacy.

Wtaczanie/wytaczanie: ilustracje od @ i

Wtaczanie:

- Otworzy¢ zawodr doprowadzenia wody i podtacz urzadzenie.

- Aby wtaczy¢€ urzadzenie, ustawic przetacznik wt./wyt. w pozycji ON.

-> Wcisnac przycisk zabezpieczajacy pistolet spryskujacy i nacisna¢ spust az do punktu, gdy z
urzadzenia trySnie rowny strumien wody.

Wytaczanie:
- Pusci€ przycisk spustowy.
- Aby wytaczy€ urzadzenie, ustawié przetacznik wt./wyt. w pozycji ON.
-> Zamkna¢ zawor wlotu wody i sprawdzié, czy w pistolecie nie ma wody.
- Odtaczyc urzadzenie.

OSTRZEZENIE! RYZYKO USZKODZENIA URZADZENIA!

NIGDY NIE NALEZY WEACZAC URZADZENIA BEZ PODLACZONEGO
DOPROWADZENIA WODY, PONIEWAZ PRACA BEZ WODY MOZE
USZKODZIC POMPE. JEZELI DOPROWADZANA WODA JEST
ZANIECZYSZCZONA NALEZY STOSOWAC FILTR WODY.

Dysza 5 w 1: llustracja @
Dysza ma 5 pozycji do idealnego czyszczenia:

- Wysokie cisSnienie 0: bardzo precyzyjne stosowanie
- Wysokie cisnienie 25: szerokie powierzchnie

-> Wysokie cisnienie 40: bardzo szerokie powierzchnie
-> Obrotowe: precyzyjne stosowanie

- Srodek pieniacy: uzywaé z detergentem

Aby przejs¢ z jednej pozycji do drugiej, nalezy obroci¢ dysze do odpowiedniego piktogramu.
Uzy¢ jednej reki z kazdej strony czesci obrotowej, zgodnie z ilustracja.

Stosowanie do czyszczenia: ilustracje od do

NIEBEZPIECZENSTWO! )
RYZYKO SMIERTELNYCH URAZOW!

Podczas czyszczenia opon nalezy zachowaC szczegdlng ostroznos¢. W przypadku
nieprawidtowego obchodzenia sie z nimi, opony samochodowe/wentyle do opon moga ulec
uszkodzeniu lub peknac. Jedna z pierwszych oznak uszkodzenia opony jest jej odbarwienie.

109

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

Uszkodzone opony samochodowe/wentyle do opon stanowia zagrozenie dla zycia. Dysze
spryskujaca nalezy trzymac w odlegtosci co najmniej 30 cm!

OSTRZEZENIE! W PRZYPADKU NIEWLASCIWEGO UZYCIA
STRUMIEN WODY POD WYSOKIM CISNIENIEM MOZE BYC
NIEBEZPIECZNY. STRUMIENIA MYJKI NIE WOLNO KIEROWAC Wy
STRONE ISTOT ZYWYCH (LUDZI, ZWIERZAT), URZADZEN
ELEKTRYCZNYCH LUB NA SAMO URZADZENIE.

| UWAZAC NASILE ODBICIA, GDYZ MOZE PRZEKROCZYC 20 N.

Urzadzenie nalezy trzymac obydwiema rekoma.

Blokada zabezpieczajgca pistoletu spustowego zapobiega przypadkowemu uruchomieniu
spustu.

Zabezpieczenie NIE blokuje spustu w pozycji wtaczone;j.

(5. TRANSPORT )

Jesli to tylko mozliwe, podczas transportu nalezy uzywac oryginalnego opakowania.

Myjka wysokocisnieniowa i jej akcesoria nalezy przechowywac w temperaturze pokojowej co
najmniej 5°C. Pompa w jednostce moze by¢ nieodwracalnie uszkodzona w razie mrozow.

(6. ZABEZPIECZENIE NA ZIME | PRZECHOWYWANIE )

6.1 PRZECHOWYWANIE URZADZENIA

Urzadzenie i jego akcesoria nalezy przechowywac w suchym i przewiewnym miejscu.

Jesli urzadzenie nie bedzie przez dtuzszy czas uzywane, nalezy wylac Srodek czyszczacy i
spusci¢ wode z wezy.

(7. KONSERWACJA )

71 CZYSZCZENIE

‘ c OSTROZNIE! PRZED,WYKONANIEM JAKICHKOLWIEK PRAC PRZY

URZADZENIU NALEZY ZAWSZE NAJPIERW WYJAC WTYCZKE Z
KONTAKTU.

Czyszczenie urzadzenia: ilustracja @

Zapchanie kohcowek dyszy powoduje, ze ciSnienie rosnie do zbyt wysokich wartosci, konieczne
jest wiec natychmiastowe czyszczenie. KoAcowki dyszy mozna przeczyscic igta lub innym
cienkim i ostrym przedmiotem (np. spinaczem). Igte nalezy wtozyé w otwor dyszy w celu
usuniecia zgromadzonych w niej osadow.

Mozesz rowniez uzyskac wskazowki dotyczace czyszczenia akcesoriow.

Czyszczenie filtra:

Przed kazdym uzyciem nalezy skontrolowaé filtr wlotowy i filtr detergentu (o ile jest
zainstalowany) oraz wyczysci¢ je zgodnie z instrukcjami.
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Sprawdzi€ stan uszczelki dyszy wlotowej, lancy i dyszy 5 w 1, usuna¢ brud i odpady z uszczelki.
W razie §ladéw zarysowaf/uszkodzeh na uszczelce, co powoduje wyciek wody, nalezy

wymieni¢ na nowe uszczelki. llustracja &3

Dodatkowo oferujemy kilka gratisowych zapasowych uszczelek w urzadzeniu. Wtozy¢ dysze 5
w 1, lance, dysze wlotowa na czyste miejsca, zabezpieczone przed uszkodzeniem.

7.2 HARMONOGRAM CZYNNOSCI KONSERWACYINYCH

Filtr do wody

Przed/po Po
Czest Dziatanie kazdym co:: i‘i’:z' przechowywaniu Uwagi
uzyciu 4 przez zime
Waz 3 Gdy jest to
WYMIENIC niezbedne
(uszkodzenie)
SPRAWDZIC
Dysza i} Gdy jest to
WYMIENIC niezbedne
(uszkodzenie)
SPRAWDZIC
Uszczelki
WYMIENIC
SPRAWDZIC

wyczyscié

WYMIENIE

Pistolet

SPRAWDZIC

WYMIENIC

Lanca

SPRAWDZIC

WYMIENIC

Gdy jest to
niezbedne
(uszkodzenie)

Gdy jest to
niezbedne
(uszkodzenie)
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7.3 WYMIANA

Podczas prac serwisowych nalezy uzywac wytacznie czeSci zamiennych identycznych z
oryginalnymi. Stosowanie innych czesci stwarza zagrozenie i moze spowodowac uszkodzenie
produktu.

Czesci zamienne s3a dostepne u upowaznionego dystrybutora lub w naszym punkcie
serwisowym.

Do wszelkich zadafh wymagajacych specjalistycznej wiedzy lub narzedzi, zaleca sie wykonanie
ich przez serwisanta z odpowiednimi kwalifikacjami.

W celu unikniecia zagrozen, jezeli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, nalezy go wymienic.
Wymiany powinien dokonaé producent, przedstawiciel jego serwisu lub inne osoby o podobnych
kwalifikacjach.

7.4 WIDOK ROZSTRZELONY

{ @ SCI ZAMIENNE, KTORE MOZNA WYMIENIC, SA DOSTEPNE DO 5

ATPO ZAKUPIE PRODUKTL.

A) Schemat potaczeh

Soft atart modulc

main swifch

112



B) Produkt — widok rozstrzelony

C) Produkt - zestawienie materiatow

13

POZ. OPIS 8 Obudowa przednia 16 Kondensator
1 Adapter wlotu Wkret o 17 Ostona przewodu
kretk samqgwmtgjacy z Pierscien
2 Nakretka 9 gkownca.sto.zkowa 18 magnetyczny
Wkret z wgtebieniem :
samogwintujacy z krzyzowym 3.5x16 19 z:;llzlf p:;ze(\)/vodu
3 gtowica stozkowa 10 Pokrywa modutu Jaceg
z wgtebieniem przetacznikowego Siedzisko zacisku
krzyzowym 4.2x16 P 20 przewodu
1 Pierscien modutu zasilajacego
4 Zacisk lancy przetacznikowego )
pistoletu 2 O ring 8x1.9 21 Przewod zasilajacy
Pret pokretta a Pokretto 29 \F::%/ot?udekoracyjna
Zacisk pistoletu przetacznika
Obudowa 14 Przetacznik gtowny 23 Gprpa pokrywa
7 dekoracyjna silnika
15 Odpornosé
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POZ. OPIS 4 Obudowa uchwytu Podktadka
3 tylnego 61 sprezynujaca ¢9
o4 Spdd gornej y
pokrywy Nakretka blokujaca 62 Waz (zespot)
p PR szeSciokatna -
25 G:))IE? gv?lrnej 44 wktadkowa nie 63 It_)z\ilavrilavézpr?e:wikania
poKrywy metaliczna typu )
26 Pompa (zespot) X mé 64 Lewy beben do
27 tagodny rozruch 45 Gorny hak nawiania
) Dolna pokrywa 46 | lgta 65 |O-ring
8 silnika 66 0-ring
47 Zatyczka buteleczki
29 Ptytka z detergentem 67 Uszczelka (zespot)
30 Nasadka kota Wezyk do Zacisk cisnieniowy
48 det t 68 weza
31 Ptytka ustalajaca etergentu ¢
kota 49 Filtr detergentu Wkret
samogwintujacy z
32 Koto 50 Butelka z mydtem 69 them stozkowym
33 Obudowa tylna 51 Koszyk na akcesoria 3.5x30
34 Aluminiowa tuleja Wkret 70 O-ring
tu y 52 fg mr:g)c/v?ktu\Jljcr);z 71 Waz (zespot)
35 | Srubazgniazdem b 72 | Klips na waz
szeSciokatnym : p Cl
Ptyta dociskowa 33 Podktadka 6 73 hg‘m’.:ﬁigen do
36 | lewejaluminiowej 54 Sruby z gniazdem )
rury szeSciokatnym 74 Prawy wspornik
Ptyta dociskowa 55 Podktadka 8 bebna do nawijania
37 prawej aluminiowe;j Korba bebna do
rury 56 Dysza5w1 75 nawijania
38 Przycisk 57 Uchwyt pistoletu 76 Przewodnik
39 Sprezyna 58 Sworzenh U 77 O-ring
40 Ruchoma tablica 59 K‘af‘".a przewodu 78 0-ring
zasilajacego
Obudowa uchwytu 79 O-ring
41 przedniego 60 Lewa o§{ona
wspornika
42 Rura aluminiowa
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7.5 ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

glllE\%EEZIVFI’IECZENSTWO! RYZYKO URAZOW WSKUTEK PORAZENIA
PRZED l.’RZYSTAPlENIEM DO ROZWIAZYWANIA PROBLEMOW
URZADZENIE NALEZY WYLACZYC.

wode / akcesoria
rozmarzna

Problemy PN T Rozwigzania Kwalifikacja
przyczyny
Wtyczka nie jest p .
podtaczona Podtaczy¢ wtyczke Klient
Wadliwe gniazdko Uzyc€ innego gniazdka Klient
Silnik nie chce sie
uruchomic Wadliwy / przepalony Wymienic .
. : . : Klient
bezpiecznik bezpiecznik
Uszkodzony przedtuzacz Sprobow_ac bez Klient
przedtuzacza
Skontaktowac
Pompa jest zatkana sie z obstuga Obstugfa
. posprzedazowa
posprzedazowa
Skontaktowac
Silnika nie dziata sie z obstuga ObStgg?
osprzedazowa posprzedazowa
Silnik nie chce sie P
uruchomié 2 .
Ochrona silnika wtaczona Odc;e!(ac S mm.ut, Klient
az sie ochtodzi
Odczekac, az pompa /
Zamrozony waz doprowadzajacy Klient
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Problemy L Rozwiazania Kwalifikacja
przyczyny
Wadliwy / przepalony Wymienic .
. : . - Klient
bezpiecznik bezpiecznik
Sprawdzi¢, czy
Nieprawidtowe napiecie napiecie zasilania .
s . Klient
sieciowe jest zgodne ze
specyfikacja
Silnik zatrzymuje Odczekac 15 minut,
sie Ochrona silnika wtaczona az sie ochtodzi i Klient
sprobowac ponownie
Wtyczka zostata Wtozy¢ wtyczke do .
. Klient
odtaczona gniazdka
Skontaktowac
Silnika nie dziata sie z obstuga Obs’cugg
. posprzedazowa
posprzedazowa
Dysza czeSciowo L .
zablokowana Wyczysci€ go Klient
\(Vybrine.l dysza Zmieni¢ wybor dyszy Klient
niskocisnieniowa
e Sprawdzic¢
Zbyt niskie cisnienie wody specyfikacje Klient
_— . na wejsciu o hE A
Silnik uruchamia ciSnienia na wejsciu.
sngglg bfak Skontaktowac Obstuga
cisnienia Pompa jest zatkana sie z obstuga 8
X posprzedazowa
posprzedazowa
Zablokowany filtr wody Wyczyscic go Klient
Uszczelnienie pompy jest Skpntaktowac Obstuga
sie z obstuga .
uszkodzone . posprzedazowa
posprzedazowa
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Problemy Pra;::;g:;:)l;ne Rozwiazania Kwalifikacja
Powietrze w wezu
doprowadzajagcym wode Usuna¢ powietrze z Klient
(zwtaszcza przy funkcji weza
samozasysania)
nﬁig;gﬁ;ﬁﬁa Zmieni¢ wybor dyszy Klient
Pulsacja cisnienia
Zablokowany filtr wody Wyczysci€ go Klient
Wyprostowac weze
Skrecony waz do wody doprowadzajace Klient
wode
Uszczelnienie pompy jest Skpntaktowac Obstuga
sie z obstuga :
uszkodzone . posprzedazowa
posprzedazowa
Zablokowany filtr wody Wyczysci€ go Klient
Filtr wody nie jest Sprawdzi¢ Klient
poprawnie podtaczony potaczenia
Woda wycieka z — .
urzadzenia Uszczelka filtra wody nie Sprawdzic uszczelki/
dziata w razie koniecznosci Klient
wymienic¢
Skontaktowac
Uszkodzona pompa sie z obstuga ObStUg?
. posprzedazowa
posprzedazowa
Niepoprawna woda jest Skontaktowac Obstuga
uzyta (twarda woda jest sie z obstuga 8
- . posprzedazowa
zabroniona) posprzedazowa
Uszezelki wesa nie Sprawdzic uszczelki/
dziaka'e w razie koniecznosci Klient
13 wymienié
Woda wycieka z Uszczelki lancy nie Spraw_dzklc u.SZCZGl[(I./ l
akcesoriow dziataja w razie koniecznosci Klient
wymienic
. . Sprawdzi¢ uszczelki/
Uszczelki dyszy nie w razie koniecznosci Klient

dziataja

wymieni¢
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Problemy L Rozwiazania Kwalifikacja
przyczyny
Pusty zbiornik Napetnic Klient
Brak przeptywu Waz jest zatkany Wyczyscié Klient
detergentu
tylko ST5 - ST7 Zapchany filtr Wyczysci€ go Klient
Detergent jest zbyt gesty Rozciefczy¢ woda Klient

7.6 OKOLICZNOSCI KRYTYCZNE: PROBLEMY KRYTYCZNE

Problemy Rozwigzania

Natychmiast zatrzymaé maszyne, a
Maszyna dymi podczas pracy nastepnie skontaktowac sie z centrum
serwisowym

('8. ZAKONCZENIE UZYTKOWANIA )
ﬂ Produktow elektrycznych nie nalezy wyrzucac razem ze zwyktymi odpadami

domowymi. Zuzyte produkty elektryczne wymagaja osobnej zbiorki i utylizacji w
mmm Przeznaczonych do tego punktach zbierania odpadéw. Informacje o recyklingu mozna
uzyskac od dystrybutora lub wtadz lokalnych.

(9. GWARANCIA )

9.1 GWARANCJA STERWINS

Produkty marki STERWINS zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci
przewidzianymi dla produktéow konsumenckich. Niniejsza gwarancja sprzedazowa obejmuje
okres 5 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja ta obejmuje wszystkie wady materiatowe i
wykonawcze: brak czesci i elementdw oraz uszkodzenia, ktdre wystapig podczas normalnego
uzytkowania. Naprawy lub wymiana czesci nie powoduja przedtuzenia pierwotnego okresu
gwarancyjnego. Uzytkownik musi by¢ w stanie okazac dowdd zakupu produktu z data zakupu.
Gwarancja jest ograniczona do wartosci produktu (5 lata stosowania)

Akcesoria produktu takie jak lanca lub dysza sa objete 3 letnig gwarancja.
9.2 ELEMENTY NIE OBJETE GWARANCIJA
Niniejsza gwarancja nie obejmuje problemow lub incydentdw spowodowanych niewtasciwym
uzytkowaniem produktu. Nastepujace przypadki nie sg objete gwarancja:
-> Nieprawidtowe uzytkowanie narzedzia
-> Uszkodzenia powstate podczas transportu lub konfigurowania produktu
- Naprawy i/lub wymiana czeSci wykonane przez strony trzecie
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-> Uszkodzenia spowodowane czynnikami zewnetrznymi lub ciatami obcymi, np. piaskiem lub
kamieniami

-» Uszkodzenia wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji uzytkowania i bezpieczefstwa
- Rozmontowanie lub otwarcie narzedzia

- Uzywanie narzedzia w warunkach duzej wilgotnosci (rosa, deszcz, zanurzenie w wodzie
itp.)

- Uzywanie narzedzia do zastosowaf profesjonalnych

-> Poddanie narzedzia dziataniu temperatur wykraczajacych poza zakres podany w czesci
»Przechowywanie”

-> Narzedzie jest uzywane z nieprawidtowym typem wody.

- Narzedzie nie byto niewtasciwie uzytkowane (przecigzanie, zaktadanie akcesoriow
niezatwierdzonych przez producenta).

Produkt musi byé uzywany w zwyktych warunkach i nie moze by¢ uzywany do celow
profesjonalnych. Dlatego tez, gwarancja nie obejmuje produktow uzywanych przez firmy
ogrodnicze, wtadze lokalne oraz firmy odptatnie lub bezptatnie wynajmujace maszyny.

W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie z
dystrybutorem firmy Sterwins. W wiekszosci przypadkow dystrybutor firmy Sterwins bedzie w
stanie rozwigzac problem lub naprawic usterke. Fakture lub paragon kasowy nalezy zachowac:
w przypadku roszczenia z tytutu gwarancji dokumenty te beda niezbedne do rozpatrzenia
reklamacji.
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bnarogapum 3a npuobpeTeHne Hallero nsgenus. NMpu paspaboTke U U3roTOBNEHMN Halleln
NMpoayKLUMKN Mbl HaNpaBseM BCe YCUNNs Ha o6ecreyeHmne NpPeBocxXxoqHOro KayecTsa, KoTopoe
O0TBEYAET MOTPEGHOCTAM MOsSb30BaTeNEN.

BAXKHO! O/11 NMONMYYEHUA MAKCUMAIbHOW YOOBNETBOPEHHOCTU OT OAHHOIO
U3OENUA NPU HACTPOﬁKE, SKCNNYATALUUUN U OBCITY>KUBAHUU Mbl PEKOMEHOYEM
BHUMATEJTbHO MNPOYUTATL OAHHOE PYKOBOOCTBO TMEPE WCMNOJ/Ib30OBAHUEM
YCTPOUCTBA. OBPATUTE BHUMAHUE HA OCHOBHbIE NPEAYNPEXXOAEHWUA OTHOCUTEJTIbHO
BE30OMACHOCTHU, COOEPXXALLIMECA B JAHHOM PYKOBOOCTBE, U COXPAHUTE Ero gnsa
NOCNEAYHLLEINO UCNoJIb30BAHUA.

COBJMIOAEHUE 3TUX VIHCTPVKLWIﬁ Mo3BOJSIUT OBECMEYUTb MAKCUMAJIbHbIA CPOK
CIY>KBbl YCTPOMCTBA.

BAXKHO! COXPAHUTE AJ14 UCMOJIb3OBAHUA B
BYAYLLEM.
MPOYTUTE BHUMATEJIbHO.

(1. HA3HAYEHME MOMKM BbICOKOTO [ ABIIEHUS )

MoliKa BbICOKOrO faBfieHMss — 3TO YCTPOMCTBO, UCMOSb3ytoLLee BOAY Mod AaBfeHueM Ons
OUYMCTKM PasfIMUHbIX MOBEPXHOCTEN. YCTPOMCTBO OCHALLIEHO OBUraTeneMm, KOTopbli NuTaeT
Hacoc, NPOroHALLNM BoAY MOA BbICOKMM OaBfEHWEM uyepes crieuymansHoe conso. Janee
nepeyYncrieHsbl BapuaHThbl UCMOMb30BaHUS.

- OuMCTKa Hapy>KHbIX MOBEPXHOCTEN B AOMOBMAadEeHUN, TaKUX Kak CTEeHbI, Teppachl, MaTu1o,
OOPOXKM, TPOTYapbl U 3a60pbl. YCTPOMUCTBO NO3BOMSET 3GpPEeKTUBHO YAANATb rpsidb, KOMOTb,
rnneceHb, BOAOPOC/H, MATHA U Opyrue 3arpsi3HeHus, KOTopble CO BpEMEHEM HaKamnnBarTCs
Ha 3TWX NOBEPXHOCTSIX.

- OuncTKa TPaHCMOPTHbLIX CPeACTB: MbiTbe aBTOMOOGMIEN, MOTOLMKIIOB, NOAOK, GYpProHoB
M gpyroro TpaHcrnopTa. Mo3BonseT ygansaTb Mbib, IPsA3b, HACEKOMbIX, CMa3Ky U gpyrue
3arpsisHeHMs C NOBEPXHOCTM aBTOMOGUEN, BKNOYas OUCKA U LLNHbI.

- OuMCTKa Cafo0BOro 060pyA0OBaHMA: Cafl0BbIX MHCTPYMEHTOB, Fa30HOKOCUIIOK, KYCTOPE30B,
BEMOCMMEenoB, cafoBon Mebenn n Ap. Mo3BonseT yaanaTe rpsasb, Mbib, TNCTbA U OPYron
MyCOp, KOTOPbI CKanMvMBaeTCcs Ha 3TUX NpeaMeTax.

- QuMCTKa MOBEPXHOCTM 6accelHa: nnaBaTeNbHbIX 6aCCENHOB, Cra U M’MOPOMacCakHbIX BaHH.
Mo3BoMAeT yaanaTh BOLOPOC/IM, U3BECTKOBbIE OTMIOXKEHUSA, MATHA U MyCOp, 06pa3yoLLiMecs Ha
CTeHax, CTYrMeHsX 1 06/IMLIOBKE 3TUX COOPY>KEHUI.

BaXXHO OTMETWUTb, 4YTO WCMOMb30BaHME MOMKM BbLICOKOrO [OaBfieHus TpebyeT 0co60oM
OCTOPOXKHOCTW, TaK KaK [aBfieHue BOAbl MOXET MOBPEAUTb HEKOTOPble YyBCTBUTENbHbIE
NoBepPXHOCTM. [03TOMY OUEHb Ba>KHO ClieA0BaTh MHCTPYKLMWAM NMPOU3BOLMTENS U MPUHUMATL
COOTBETCTBYIOLLIME Mepbl MPELOCTOPOXKHOCTU MPU  UCMOMb30BaHUM MOWMKW  BbICOKOTO
OaBreHus.

3710 yCTpOﬁCTBO npegHasHa4eHo TOSIbKO A1 MCMNOoSib30BaHMA Ha OTKPbLITOM BO3yXe U HU MpU
KaKNX yCrnoBumax He O0M>KHO NCMOJ1b30BaTbCA BHYTPU I'IOMeLL[eHI/Il7I.

YCTPOMCTBO JO/MKHO MCMOMNb30BaTbCA B COOTBETCTBUM CO CBEAEHWUSMU, NPUBEOEHHLIMU B
OaHHOM MHCTPYKLUMN.
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Mcnonb3oBaHWe 060pyN0BaHWS B LIENSAX, KOTOPbIE OT/IMYAKOTCS OT Er0 Lie/IeBOro Ha3HauYeHus 1
He yKa3aHbl B UHCTPYKLMNAX, CYNTAETCSA HepaspeLLIeHHbIM U 0CBO60OXOaeT Npon3BOaMTENS OT
HOPUANYECKOM OTBETCTBEHHOCTW.

BHMMaHMe! He akcnnyaTnpymnTe yCTPONCTBO Npm TeMnepaType Huxe 0 °C

Mocne pacnakoBkW y6eQMTeCh B HaMMYMM BCEX aKCeccyapos (ecnu mpeaycMoTpeHbl). Ecnm
YCTPOMCTBO MOBPEXOEeHO UMM UMeeT Kakune-nn6o HEUCNPABHOCTU, He MUCMOSb3yinTe ero u
BEPHWTE 06paTHO NpodasLy. Mpuy nepedaye yCTponcTea ApyrMM nuuam nepefasanTe TakxKe
W [aHHOE PYKOBOACTBO.

MoMHUTe,uToHaLLIe 060pyA0BaHUE He NpeHa3HauYeHO A1 UCTIONb30BaHUS B KOMMEPYECKUX,
TOProBbIX MU MPOMbILLNEHHbIX Lensx. FapaHTusa 6ygeT aHHYNMpoBaHa, eCrim yCTPOMCTEO
MCMOMNb3yeTcs B KOMMepPYeCKMX, TOProBbiX UM NPOMBILLMIEHHbIX LieSIIX AU Ans Nogo6HbIX
Hy»Xpg. [laHHOe YCTPOMCTBO paccuMTaHO Ha 3KCMyaTauuio B TedeHue 5 net (oxkmpaaeMbii
CPOK Cry»6bl).
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(2. MHCTPYKUWA NO TEXHUKE BE3OMACHOCTU )

I'IPE&)III'IPE)KAEHME. MNPOYMTAUTE  BCE  TPABM/IA
BE3ONACHOCTH, ~ WHCTPYKLIMW, ~ WINMIOCTPALIMA U
CNE MGJMKAI._}M“I MPUNATAEMbIE K JTOMy
SNEKTPOMHCTPYMEHTY.  HEBBINOMHEHUE  M3NOXEHHBIX
HAXE  MHCTPYKLIMA ~ MOXET  TTPUBECTIA K TTOPAXEHWHO
ANEKTPUYECKMM TOKOM, OMAPY I (WNK) TIKENbIM TPABMAM.

COXPAHMTE BCE I'IPE&!I'IPE)K EHUA U MHCTPYKLIUK ANA
UCNONb30BAHKSA B BYYLLIEM.

21 OBLUME NPEOOCTEPEXXEHUSA OB ONMACHOCTH

YCTPOMCTBO 3arnpeLLieHo UCMoMb30BaTh AeTaM. CrieguTe 3a TeM, YTOBbI [ETU HE Urpanu c
3TUM YCTPONCTBOM. [JaHHOE YCTPOMNCTBO MOXKET UCMOSIb30BATLCS NIFOABMU C OrPaHUYEHHbIMU
dU3NYECKMMU, CEHCOPHBIMU UMM MEHTANbHBIMWU CIIOCOBHOCTAMU NTINGO HE UMEKLLIMMU
onbITa M 3HAHWI, €CITY OHWU HaXoOATCA MO4 NPUCMOTPOM UM MPONHCTPYKTUPOBaHbI

06 aKcnyaTaunm yCcTponcTBa 6e30MacHbIM CMOCO60M 1 0CO3HAKOT CBSI3aHHbIE C HUM
OMacHOCTW..

- MNPEAYNPEXXOEHUE. C gaHHbIM YCTPOMCTBOM HEO6XO4MMO UCMOSIb30BaTh TONbKO
npunaraemMoe MoloLLiee cpefdcTBO 1M60 cpefiCTBO, peKOMeHO,0BaHHOe Npou3BoaUTeNeM.
Ucnonb3oBaHue Apyrux MOKLLIMX CPeACTB UM XMMUYECKUX BELLIeCTB MOXKeT
oTpuLaTesibHO NOBNUATb Ha 6€30MacHOCTb YCTPOMUCTBA.

- MNPEAYNPEXXOEHMUE. Npu HenpaBUiIbHOM UCMNOSIb30BaHUU CTPYS BbICOKOr0 flaBfieHUsA
MOXKeT NpefcTaBNATb ONacHOCTb. He HanpaBnsAnTe CTPYIO Ha Niogein, pa6oTaioLLiee
3aneKTpoo6opyaoBaHMe MU Ha CaMO YCTPOMUCTBO.

- NPEOYMNPEXOEHUE. He ucnonb3yuTe yCTPOMCTEO PALAOM C JIIOAbMU, Ha KOTOPbIX HET

3aLLUMTHOM o exabl.

- NPEAYNPEXOEHUE. He HanpaBnsanTe CTPYIO Ha ce6s1 UNMU Ha APYrUX, YTO6bl OUUCTUTD
ofexay unu o6yBb.

- NPEAYNPEXOEHUE. OnacHocTb B3pbiBa! He pacnbinanTe NnerkosocnsameHsoLmecs

MKUOKOCTU.

- MNPEAYNPEXXOEHUE. MoKy BbICOKOr0o fjaB/ieHUs 3arnpeLleHo UCNOoNb30BaTh AeTAM UIn
Heo6y4YeHHbIM NTIAAM.

- NPEAYNPEXXOEHMUE. LLInaHrv BbICOKOro faBrieHUsi, PUTUHIU U My Tbl UTPalOT BaXKHYO
ponb B 06ecneueHnn 6e30MnacHOCTU YCTPOMUCTBA. UCMONb3yMTe TONbKO LLMAaHTU, PUTUHIU U
My$Tbl, peKOMeHA0BaHHbIE MPOU3BOAMUTENIEM.

- NPEQYMNPEXOEHUE. Ona o6ecnevyeHns 6e30nacHOCTU yCTPOMCTBA UCMONb3YITE TONbKO
OpUrMHanbHble 3an4acTy UK 3an4yacTu, oao6peHHble NPoM3BOgUTENEM.

- MNPEAYNPEXOEHUE. Boga, BbiTeKalLLas Yepes o6paTHbIe K/lanaHbl, ABNsieTcs
HenpUroaHoOWM AN NUTHA.

- NPEAYNPEXOEHME. Mepepn 04MCTKON, 06CNYy)>KUBAHUEM, 3aMEHOM YacTen U
nepeknioyeHneM GYHKLMIA OTK/TI0YANTE YCTPOMCTBO OT /1eKTPOCETU, U3BNeKas BUSKY U3
po3eTKu.

122



- NPEAYNPEXOEHMUE. He ucnonb3ynTe yCTPOMCTBO, €C/TU NOBPEXAeH Ka6ernb NUTaHUA
WU BaXkKHble fieTasu, Takue Kak 3aLlMTHble YCTPOMCTBA, LUMTaHI U BbICOKOr0 faBieHUsl Unu
nucToner.

= MNPEAYNPEXOEHUE. Ucnonb3oBaHWe HEHaa1eXKalL X YAJSIMHUTeer MoXeT 6biTb
onacHbIM. Mpu Ucnonb3oBaHUM yASIMHUTENEN y6eauTech, YUTO OHU NOAXoAAT Q1S
MUCMNONb30BaHMUA Ha OTKPbITOM BO3[yXe, Bcerga HaxoaaTCsA B CYXUX YCMOBUAX U He nexar
Ha 3eMne. [1ns 3Toro peKoMeHAyeTcs UCMOSIb30BaTh KaTYLUKY Ka6ernsi, KoTopas MOXKeT
yAep>XuBaTb pa3beM NMUTaHUA Ha BbICOTe He MeHee 60 MM OT 3eM/IN.

- NPEAYNPEXOEHMUE. He ucnonb3ynTe MaLLUMHbBI C ABUraTesnieM BHyTPeHHero cropaHus
B MOMeLLleHUAX, eC/In MeCTHble opraHbl 0XpaHbl TpyAa He NoATBepAUM Hanuume
[0CTaTOYHOM BEHTUNALIUM.

- NPEAYNPEXXOEHMUE. Y6eguTech, 4To psAo0M C BO3A4yX03a60pHbIM OTBEPCTUEM HET
HUKaKUX BpegHbIX BbIGPOCOB.

= MNPEOYNPEXOEHMUE. ng MaLLIMH C ra3oBbIM UM MacC/siHbIM 060rPeBOM BaXKHO
o6ecneuynTb [OCTaTOYHYIO BEHTUIALIUIO U Haf 1eXaLl Uil OTBOA, AbIMOBbIX Fa30B.

- NPEQYNPEXOEHMUE. Mpexpae 4eM ocTaBUTb YCTPOMCTBO 6€3 NpUCMOTpPa, Bcerga
OTKJII04alTe ero C MOMOLL|bIO BbIKJIlOYaTess MUTaHUS.

— YCTPOMCTBO MOXKHO NOAKNIOYMTB K CEeTU NUTbEBOr0 BOJOCHa6>KeHUs TONbKO B TOM crlyyae,
€C/I1 Ha Mo aloLL|eM LLUJIaHre yCTaHOBJIeH 06paTHbIM KnamnaH ¢ BO3MOXHOCTbIO CIIUBa.
Y6eguTech, 4TO UCMOSIb3yeTCSA apMUPOBaHHbIN LUMAaHI AMaMeTpoOM He MeHee 13 MM.

— Mpu ncnonb3oBaHUU MOIOLLIUX CPEACTB Mo BbICOKUM flaBlieHUeM y6e,qu1'ecb, 4yTo

3TU cpeicTBa peKOMeHA0BaHbI NpoM3ssoauTeneM. Ucnosnib3oBaHUe Apyrux MOKOLLMUX
cpeacTs Ui XMMUYECKUX BeLL|eCTB MOXKeT NOBJ/IUATb Ha 6e30nacHOCTb ychOﬁcTBa.
HenpasunbHoe Ucrnonb3oBaHWe MOKOLLIUX CPeCTB MOXKET NPUBECTMU K TAXKesibiIM TpaBMaM
Wnu oTpaeBneHuto. XpaHMUTe MoloLLiMe CpeACcTBa B HEQOCTYNHOM Ans [eTen mecre.

2.2 CHUXKEHME YPOBHEW BUBPALIUM U LLIYMA

YTO6bI CHM3UTb BO3OENCTBUE LLIyMa U BUBPaLIMM, OrpaHMYbLTE BPeMSA aKCMyaTauum,
MCMOMb3yNTe PEXKMMbI C HU3KUM YPOBHEM BUGPALIMA U LLIYyMa U HOCUTE CPeacTBa
MHOWBUAOYaNbHOM 3aLLKNThIL. YUTUTE crieqytoLme peKoMeHaaumMm, 4To6bl CBECTU K MUHUMYMY
PUCK BO3OeNCTBMA BUBpaLIUM U LLIYMa.

1. Ucnonb3ynTe yCTPONCTBO TOMbKO MO Ha3HAYeHMI0, COrMacHO ero KOHCTPYKLMU K
HaCTOALLMM UHCTPYKLMSAM.

2.Y6eauTech, YTO yCTPOMCTBO HAXOANTCS B HagNe)KaLlemM COCTOSIHMM U XOPOLLIO
06Cny>unBaeTcs.

3. Ucnonb3ymnTe 018 UHCTPYMEHTa NpaBUbHble HAacCaOKW U MPOBEPSINTE UX COCTOSIHUE.

4. TIpOYHO OepKUTe PyKOSTKM M MOBEPXHOCTM 3axBaTa.

5. 06¢cny»KMBaNTe YCTPOMUCTBO B COOTBETCTBUM C JaHHBIMU MHCTPYKLMSAMU U XOPOLLIO
cMasblBanTe (Npy Heo6X04MMOCTH).

6. MnaHnpymnTe paboumi rpadumk TaK, 4Tobbl pacnpenennTb UCMONb30BaHNE MHCTPYMEHTOB C
BbICOKOM BMGpaLIMEN Ha OINTENTbHOE BPeMS.

2.3 OCTATOYHbIE PUCKHU

[axke npw aKcnyaTaumm 4aHHOM0 YCTPOMCTBA C COBI0AEHNEM BCEX TPEGOBaHWI
6€30MacHOCTM OCTakTCS MOTEHLMAarbHbBIE PUCKK NOSyYeHUs TPaBM 1 yLep6a. [lanee
nepeuncrieHbl ONacHble CUTyaL MK, KOTOpbIe MOTYT BO3HUKHYTb B CBS3M C KOHCTPYKLMEN U
Ha3HayeHWeM JaHHOro yCTPOMCTBA.

- HapyLueHus 300p0BbsA B CBA3U C BUBPALMeit, eI YCTPOMNCTBO UCMOMb3YeTCa AnnTenbHoe
BPEMSA WU HEMPaBUMbHO YMPaBAeTCs UM 06CTTYKNBAETCS.
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- TpaBMbl M MOBPEXOEeHUs MMYLLIECTBA, CBA3aHHbIE C MOTOMKaMM PEXXYLLIMX YacTen
MHCTPYMEHTA UMK C HEMpenBUaeHHbIM BO3AeNCTBUEM OpYTrMX 06bEKTOB BO BpeMS
MCMOMb30BaHMS.

-> ONacHOCTb NOsyYeHMs TPAaBM M NMOBPEXOEHMS MMYLLIECTBA OT 0T6PaAChIBaEMbIX
YCTPOMCTBOM NpPEeSMeTOB.

- Mcnonb3oBaHMe 3TOF0 MHCTPYMEHTA Ha MPOTSXEHWUM OTNTENbHOro Neprona BpeMeHu
MOXET OKa3aTb 3Ha4YMTeNbHOE BU6pPaLMOHHOE BO3ENCTBME Ha NMOSb30BaTeNA U pa3BUTb
«CUHOPOM 6enbix NanbLeB». YTo6bl yMEHbLUUTbL PUCK NOA06HbIX 3a60M1€BaHUI, BCerga
HafeBaMTe 3aLLMTHbIE MEPYATKU N OEPXKUTE PYKU B Tersie BO BPEMSI UCMONb30BaHMS
MHCTPYMeHTa. MNpn BOSHUKHOBEHWM CMMNTOMOB «CUHAPOMa 6€esibIX NManbLeB» HeMeO1eHHO
o6paTmTech K Bpauy. K TakMM CMMATOMaM OTHOCSTCSl OHEMEHME, MOTEPS YYBCTBUTENbHOCTH,
rnokanbiBaHWe, MOLLMUMbIBAHME, MOTEPS CUIT, 60/1b, U3BMEHEHME LiBETA UITU COCTOAHMS

KOXW. 3TN CUMNTOMbI 06bIYHO NPOSIBMAOTCA B NasibLiaxX, Ha NafoHsX UMY 3ansaCcTbaX. PUCK
rnosly4YeHms Takom TpaBMbl BO3pacTaeT Mpu HU3KOW TemrepaType Bo3ayXxa.

MPEYNPEXOEHNE. ONA OBECTIEYEHUA BE3OMACHOCTH YCTPOMCTBA
UCMONb3YUTE TONLKO OPUTMHAJIBHBIE 3AMYACTW WIU 3AMYACTH,
0/106PEHHDIE MPOU3BOAUTENEM.

2.4 CAMBONbI HA YCTPOUCTBE

C€

CoOTBETCTBYET €BPOMNENCKMM CTaH4apTaM. dTOT CUMBOJT 03HaYaeT,
4YTO [laHHOE YCTPOMCTBOCOOTBETCTBYET AENCTBYIOLLIMM EBPOMENCKUM
OVPEKTMBAM U 6blfio MPOBEPEHO HACOOTBETCTBME 3TUM OUPEKTUBAM.

EAL

EOVHBIN 3HAK obpaLLeHus
NpoAyKUMN Ha pbiHKe #y CoO0TBETCTBYET TEXHNYECKMM
rocygapcTB-usieHOB pernaMeHTaMm YKpauHbl.

TaMO>XEHHOr0 Coto3a.

IPX5

[Mepeg vcnonb3oBaHWEM
n3nenusi BHUMaTebHO
npounTamTe BCe
MHCTPYKLWUK U cnegynTe
BCEM MpenynpexXneHnsam
M NpaBuiaM TEXHUKMU
6e30MacHOCTH.

Me»KayHapoaHbIf Kog,
3aLNThI (CTeneHb 3aLuThl
OT MPOHUKHOBEHUSA MbINTN U
BOObI).

HeHy>Hble 3NeKTPOTEXHMYECKME U3 eNNs He OOSXKHbI
YTUNU3NPOBATLCA BMECTe C 6bITOBbIM MycOpoM. CAaBalnTe MX Ha
nepepa6oTKy B crielmanbHo 060pyO0oBaHHbIE LieHTPbI. MonyunTe
MHbopMaLUIo Mo NepepaboTke B MECTHbLIX OpraHax BMacTu Unny
TOProBoro npencTaBMTenNs.
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nnTaHUA.

& . YcTpomncTso Knacca ll.
|!_|!| MpounTamTe MHCTPYKLUIO. D [1BOIHaR M30ASLNS.
Mpw HEMpaBUbLHOM
MCMOMb30BaHUM CTPYS
Ecnu Kabenb noBpeXkgeH BbICOKOI0 JaBfIeHMS MOXKET
> Wnn nopesaH, HemMegreHHo A Q npeacTaBfaTb ONAaCHOCTb.
©®\ | 0OTCOEeAnHUTE BUIKY OT CETH : /‘ He HanpaBnsanTe cTpyto

Ha ntogen, paboTtatoLLiee
3M€eKTPoo6opyA0BaHMNE UM
Ha caMo YCTPOMNCTBO.

@

[aHHOe yCTPOMNCTBO He
npegHasHaveHo ans
MOLKITHOUYEHUS K MNTLEBOMN
BOOOMNPOBOOHOM BOLE.

BHMMaHwMe! Bo nsbexkaHue
OMacHOCTW yOyLLbsl AEPXKNTE
3TOT NNACTUKOBLIN MakeT
BHE OoCAraeMocTu ons
MnageHueB u geten!

2.5 YC/TOBHbIE 0O603HAYEHMA B JAHHOM PYKOBOACTBE

TWM M UICTOYHUMK ONACHOCTMW.
HecobnogeHue gaHHoro
npegynpeXgeHus MoXxeT
MPUBECTU K CEPLE3HBLIM
TpaBMaM Uv CMepTu.

>

TWM N UCTOYHMK OMACHOCTM.
9TOT CMMBOJ yKa3biBaeT

Ha TO, YTO HecobnaeHmne
OaHHOro npegynpexpgeHus
MO>ET NPUBECTU K
MOBPEXXOEeHUI0 YCTPOMCTBA,
HaHeceHuto yLLepba
OKpy>KatoLLier cpeqge unm
0PYyroMy MMYLLIECTBY.

[MpMeyaHue. 3TOT CUMBOSI
0603HaYaeT BaXKHY0
nHdopMauuio 4ns nyyLlero
NMOHMMaHMS PaboThbl
yCTponcTBa.

<

MpounTanTe PyKOBOOCTBO.
3TOT CMMBON YKa3biBaeT

Ha TO, YTO HE06X0AMMO
BHMMaTeNbHO NpoYnTaTh
PYKOBOACTBO Mofib30BaTenNs.

JTO n3genuve nognexuT
nepepa6oTke. Ecnv oHO
60nbLLIEe He MpUrogHo ans
MCrosib30BaHMA, coanTe ero B
LleHTp nepepaboTKM OTXOL0B.

o
(<)

O6ecneysTe BTOPUYHYHO
nepepa6oTKy faHHOro
pyKoBOACTBa Mo
aKcnnyaTaumm.

Kop, nepepaboTku 6ymaru.

LwA

(1=
w

FapaHTMPOBaHHbLIN YPOBEHb
3BYKOBOW MOLLIHOCTM
(NpoBepeH B COOTBETCTBUN
¢ Ounpektmeom 2000/14/EC B
penakuum 2005/88/EC).

CM. COOTBETCTBYHLLIMIM PUCYHOK B KOHLie byKneTa.
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(3. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU )

Mopenb HPC STERWINS — EPW2-ST5.5
MowyHocTb (BT) 2500
HanpsokeHue (B) 220-230 B nepeM. Toka
YacTtoTta 50Ty
YposeHb IP IPX5
Knacc sawuTbl Knaccll
OnuvHa wnadra 8m
MuHuManbHoe faBfieHMne Ha Bxoae 0,3 MMa
MakcuManbHas TeMnepaTypa Ha Bxoge 40°C
MakcuMarnbHoe flaBfieHue Ha Bxofe 0,6 MIMa
HoMuHanbHoe flaBneHue 11,5 MNa
MakcumMarnbHoe faBrieHue 16,5 MlMa
Pacxop 5,5 n/MuH
MakcuManbHbIN pacxop, 8,3 n/MuH
YpoBeHb 3BYKOBOI MOLLHOCTM Lwa: 89 b (A) + Lwa: 89,1 45 (A)
(rapaHTUpOBaHHbIN U U3MEPEHHBII) Kwa: 1,75 gb (A)
YpoBeHb 3BYKOBOr0 flaBrieHus Lea: 77 BB (A) + Lea: 76,7 BB (A)
(rapaHTUpOBaHHbIV U U3MEPEHHbII) Kea: 3,0 b (A)
(rapa|-|'rv:’pF,oal:;ael-:':-:’l::ﬁ‘:I glp::::peuuuﬁ) an<2,5m/c?, K=1,5 m/c?
Macca 6pyTTO M HETTO 12,8 kr + 11,2 kr

MoKa3aTenuypoBHSA LLiyMa orpeaeneHbl B COOTBETCTBUM C KOGOM NMPOBEPKM LLIYyMA, YKa3aHHbIM
B cTaHgapTe EN 60335-2-79, ¢ ucnonb3oBaHMEM OCHOBHbIX HOPMaTUBOB EN ISO 3744.

YpOoBEHb MHTEHCMBHOCTM 3ByKa /18 oriepaTopa MoXeT npesbiluaTh 85 b (A), nostomy
HeobxoOoMMbl CpedCcTBa 3aLUMTbl OPraHoOB cryxa.

YKa3aHHble 3HaYeHWS ABMAOTCA YPOBHSAMM LLIYMOB U HE 06513aTeNbHO ABMATCS 6€30MacHbIMM
pabounMun  ypoBHAMW. DaKTOpbl, BMMAIOLLME Ha peanbHbI YpPOBEHb BO3OEUCTBUA Ha
onepaTopa, BKOYAlOT B ceba XapaKTepUCTUKM paboyero NMoMeLLEeHWUs, Opyrne UCTOUHUKMN
LyMa U T. A., B TOM YMCre KOTMYECTBO MaLLMH U OpYrve Npouecchl, BbIMOMHSAEMbIE PSOOM,
a TaKXXe MpOoAoMKMUTENbHOCTb BPEMEHU, B TeYeHWe KOTOPOro oriepaTop nogBepraeTtcs
BO34ENCTBUIO LLUyMa. KpoMe Toro, 4OMyCTUMbIA YPOBEHb BO3OENCTBUSA B pPa3HblX CTPaHax
MOXeT 0TNin4aTbcs. TeM He MeHee, laHHasi MHGOPMaLMs MO3BOMMUT NOMb30BaTENH0 YCTPONCTBA
nyuLLe OL€HNTb YPOBEHb OMACHOCTU U PUCK.
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(4. CBOPKA. )

HEOBXOQIUMO MOMHOCTbHO COBPATH! HE WCNONb3YUTE
YCTPOUCTBO, KOTOPOE COBPAHO HE TMOMHOCTbIO WITA
COMEPXWT NOBPEXEHHLIEYACTW. CITEQYUTE UHCTPYKLIUK
M0 CHOPKE LUAI 3A LLATOM UCMONMb3YUTE
gg_lri OMQ(':T_I[\E(J)'IEHHBIE WINKOCTPALIUW, UTOBbI TETKO COBPATD

I'IPEES)(H'IPE)K EHUE! NEPE] UCTI0Nb30BAHUEM VCTPO“CIBOV

4.1 PACMAKOBKA

2 1. MoMKa BbICOKOro jaBfieHus
2. PyKosATKa nucToneTta

% 3.Hacagka 581

3 4. ApanTep ons nogauv sogbl

5. Hacagka onis UNCTKuU

6. by TbIfIKa /19 MOIOLLIEro
cpencTea

=

A 7.0Ba gep>katens
@@ ([@ 8. YNnoTHUTEeNbHbIE KoMbLa
7—
) 8
-/
T\
W 6

UHCTpYKLMA No pacnakoBKe
-> HapgeBanTe nepyaTku BO BpEMS pPacrnakoBKU.

-> He ucnonb3ynTe Ons pacnakoBKM pe3ak, HOX, MY Un No6or apyrov Nogo6HbIN
WMHCTPYMEHT.

-> MepeHoCUTe UHCTPYMEHT TOSMbKO 3a PYKOATKY.

- CoxpaHuUTe ynaKoBKy A5 fanbHenLLEro Ucrofb3oBaHus (TPaHCMOPTMPOBKM 1
XpaHeHus).

- XpaHUTe pyKOBOACTBO MO 3KCr/lyaTaLmMm B CyXoM MecTe A1 UCMosib30BaHUA B 6y,qy|.|.|eM.
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4.2 MOArOTOBKA

| UCMOMb3YWTE B(IJ{HV U3 BONOMPOBOMA WNWU U3 PE3EPBYAPA ﬁl’IPM
HATMYUU NIONOJTHUTENBHOTO ®UIb PAli UCTONb3YUTE TOJIbKO
XO0NT0AHYH0 NN TENYHO BOAY, HO HE TOPAYYIO.

MOAKITHOYEHNA K BOLOMPOBOAHOW BOME. UCIMOJIb3YUTE OBPATHbIU
KNANAH B COOTBETCTBUM C EN12729 TWUM BA WU EN 61770. B(m)l\“
E?]IJIIE'IKMAT?HJ'AH YEPE3 OBPATHBIE KNAMAHbI, ABNAETCA HENPUIO[,

'I'IPE@VI'IPE)K EHUE. Jﬁ:HHOE YCTPOWCTBO HE MPEQHASHAYEHO [INg

NMPUMEYAHUE. CBegeHuMss O MNOOKMOYEHUMM K BOLOMPOBOAY, a TakXKe O [A/IMHE U
XapaKTepUCTUKaXx LLaHroB Mo4a4m BoObl CM. B MpuriaraeMom MHCTPYKLMK Mo c60pKe.

C60pKa MOMKM BbICOKOI0 flaBMieHUA: PUCYHKM C @ no @

YCTaHOBWUTE [Ba Aep>KaTens A4S NUCTONeTa U HacagKu, a TakxKe aganTep 415 nogauv sogbl.
Ha>XMUTe KHOMKY C60KY, YTO6bI MOL4HATL PYKOSATKY MOMKM BbICOKOIO JaBfEHMS.

Mepea NCnonb3oBaHMEM YCTPOMCTBA NOMIHOCTLIO pa3MoTalTe LUMaHr.

Co6epuTe pyKOATKY MUCTOMETa C HAacagKow 5B 1: HAXKMUTE M MOBEPHUTE, YTO6bI 3adUKCUPOBaATb
HacagKy B nucToneTe.

MoakmnounTe Caf0BbIM LUITAHT: PUCYHKU C no

MopcoeanHUTE CafoBbIN LUMAHT K KpaHy M MOMKE BbICOKOTO [aBMeHMs.

He 3a6ygbTe nepeq MOOKMHOYEHWEM LUMaHra YCTaHOBUTL afjanTep mnogauv Bofgbl, Kak
NoKasaHo Ha MOWKe BbICOKOMO AaBeHMS.

ByTblsIKa 4151 MOKOLLLEro CpefCcTBa: PUCYHKU C no

[ns HEeKoTOpbIX LEMen MOXKHO MCMo/b30BaTh MoLllee cpedcTso (c  Hacagkom-
neHoo6pasosarenem). [1518 3TOro HarnosTHUTE 6y ThISTKY MOIOLLIMM CPEeOCTBOM M NOACOeaMHUTE
TPY6KY OT 6y ThINTKMN Yepe3 BePXHHIOK KPLILLIKY K MOMKe BbICOKOIro flaBreHus.

4.3 NMEPBOE UCMNMOJ1Ib3OBAHUE

‘ c NPEAYNPEXAERUE! NEPEN WUCMOMNb30BAHUEM NAHHOIO

YCTPOUCTBA MNPOYUTAUTE PA3MEN «HHCTPYKLIUWA N0
TEXHUKEBE30MACHOCTM» BHAYA &K\HHOTO PYKOBO/ICTBA,
BKNIOYAA BECH TEKCT 0[] 3AT0S10BKOM.

O6paTnTe 0C060€ BHUMAHWE Ha NEPBOE UCMOMb30BaHME YCTPOMCTBA: CKOHLEHTPUPYNTECH U
yOoenuTe Bce BHMMaHMe NepBOMY MCMOMb30BaHWUIO. MCMbiTanTe YyCTPOWMCTBO Ha CBOGOAHOM
npocTpaHCcTBe 6e3 NPensTCTBMN U OKPYKatoLLMX NpegMeToB.

4.4 NCMNOJIb3OBAHUE

MogKntoueHne 3MeKTPonUTaHUs OOMXKHO BbIMOMHATLCS KBAaNMPULMPOBAHHbBIM 3M1EKTPUKOM
M CcooTBeTCTBOBaTb cTaHmapTy IEC 60364-1. PekomeHAyeTcs, UTOGbl 3MeKTponuUTaHue
OaHHOro YCTPOWCTBA BKJOYANo YCTPOMCTBO 3aLUMTHOrO OTK/KOUYEHUS, YMpaBrsiemMoe
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onddepeHUManbHbIM TOKOM, OTKHOYAOLLMM NUTaHWE B Criyyae ecriv TOK NoTepb Ha 3eM/to
npesbiLLaeT 30 MA 3a 30 Mc, Tak>Ke cnegyeT MpoBeEPUTb Lienb 3a3eMIieHuns.

BKntoueHue U BbiKJTloueHue: pPUCYHKHU @ "

3anyck.

-> OTKpoMTe KnanaH nogauv Bogbl M MOAK/IHUYNTE YCTPONCTBO.

-> YTO6bI BKIHOUUTL YCTPOMCTBO, yCTaHOBUTE NepeKsitodaTenb B NonoXxeHme BKI.

-> HaxXMuTe npefoxpaHUTENbHY0 KHOMKY Ha MUCToMeTe, a 3aTeM HaXKMManTe Ha KypoK A0
nony4eHms yCTOMYMBOM CTPYM BOAbI.

OcTaHoBKa.

- OTnycTUTE KYPOK.

-> YTO6bI BbIKITHOUYNTb YCTPONCTBO, YyCTAHOBUTE BbIK/OUaTENb B Morio)KeHme BbIK/T.
-> 3aKponTe KnanaH nogayu BoAbl M y6egmuTeCh, YTO B MUCTONETE 60/bLLIE HET BOAbI.
-> OTKNHOUMTE YCTPOMCTBO OT I/1EKTPOCETHU.

MPEQYNPEXOEHME! PUCK MOBPEXEHWA YCTPOHCTBA!

HUKOTA HE BKMIOYAHTE YCTPOMCTBO BE3 I'IOHA‘IM BO[b!
TAK KAK PABOTA BCYXYH0 MOMET I'IOBPEEMTI: ACOC. ECTH
BO/JA 3ATPASHEHA, UCTONb3YUTE OUILTP.

Hacapka 5 B 1: pucyHok @
Hacagka nmeeT 5 NonoXXeHum ans naeanbHOM OUUCTKM.

-> Bbicokoe gaBneHue 0: 4ns 04eHb TOYHOIO UCMOMb30BaHUS.

-> Bbicokoe faBneHue 25: A 60MbLLUNX NOBEPXHOCTEN.

-> Bbicokoe gaBneHue 40: onis o4eHb 60/1bLLMX MOBEPXHOCTEN.

-> BpaLueHwe: ns TOYHOro UCMOMb30BaHUA.

-> NeHoo6pa3oBaTenb: A5 UCMOSb30BaHMSA MOKOLLIEr0 CPeaCcTBa.

[ns cMeHbl MOMIOXKEeHNs Heo6XxoOMMO MOBEepPHYTb HacadKy TakMM 06pa3oM, YTo6bl CTpesika
yKasblBara Ha COOTBETCTBYIOLLYIO MMKTOrpaMMy. BO3bMUTECH PyKaMM C KaXKOoW CTOPOHbI
BpaLLlatoLLIENCA YaCcTu, Kak MoKa3aHo Ha PUCYHKe.

BbinonHeHMe 0YMCTKU: PUCYHKU C no

OMACHO! ,
PUCK CMEPTE/bHOM TPABMbl!

CobntoganTe 0co6y0 OCTOPOXKHOCTb NMPU MOMKE aBTOMOOUITbHbIX Konec. [Mpu HenpaBuibHOM
o6paLLieHUM aBTOMOGUIbHbIE LLMHbBI U BEHTUMM MOTYT MOBPeLUTLCS UMW NOMHYTh. MepBbiM
NpPU3HaKoM NOBPEXAEHMUS SABMNAETCA MU3MEHEHME LiBeTa LUMHBI.

MoBpexaeHHble aBTOMOOWUIIbHbIE LLUNHbI U BEHTUIW NMPEeLCTaBAT ONacHOCTb ON1s XKU3HU.
[ep>XunTe CTPy Ha paccTosiHUM He MeHee 30 cMm!
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MPENYNPEMIEHUE. MPU  HEMPABUILHOM OBPALLIEHUM
CTPYl BbICOKOrO [ABNMEHWMA MOMET NPEACTABNATH
OMACHOCTb. HE HAMPABNAMTE CTPYIO HA' MIOMEM
XMBOTHBIX, PAGOTAIOLLIEE OBOPYJOBAHUE WM HA CAMG
YCTPOMCTBO.

[ OCTEPETAMTECh OTJIAYW, EE CUITA MOXET NPEBDILLIATD 20 H.

JepxuTe 06enMun pykamu.

MpenoxpaHWTeNb MYyCKOBOro MexaHU3Ma MucTorneTa NpenoTepaLlaeT cryyanHoe Ha)artue
Ha KYpOK.

MpenoxpaHuTens HE 6r0OKMpYeT NyCKOBOM MeXaHM3M B MONoXeHUn BKI.

(5. TPAHCMOPTMPOBKA. )

Mpw TpPaHCMOPTUPOBKE UCMOMb3YNTE OPUTMHANbBHYH YMaKOBKY, CITY 3TO BO3MOXHO.
XpaHUTe MOWMKY BbICOKOrO [aBfieHUss U MPUHAONEXHOCTM K HEN B MOMELLEHMU MpwU
TemnepaType He Huxke 5 °C. Hacoc yCcTporcTBa MOXKET 6biTb HEO6PATUMO MOBPEXOeH Mpu
3amMep3aHunu.

('6. XPAHEHME B 3MMHUIA NEPUON )

6.1 XPAHEHUE YCTPOMCTBA

XpaHuTe yCTPONCTBO U ro NpMHaLIeXKHOCTM B CYXOM M XOPOLLIO NMPOBETPUBAEMOM MeCTe.

Ecnn ycTponcTBo He 6yeT UCMOMb30BaTbCA O/IUTENbHOE BPEMS, yAanuTe MOtoLLIeE CPEACTBO
1 CrenTe BCHO BOAY M3 LLIMAHIOB.

(7. OBCNY>KMBAHME )

71 OYUCTKA

‘ c BHWMAHHUE! NMEPEN BbINQNHEHUEM KAKUX-/TUB0 PABOT 10

OBC/TYKUBAHWIO YCTPOUCTBA OTKITHOYMTE EF0 OT CETH
MUTAHKA.

OYUCTKa yCTPOMUCTBA: PUCYHOK @

3acopeHue pacnblIMTeNbHbIX HAaKOHEYHMKOB MPUBOOUT K CIIULLIKOM BbICOKOMY [AaBfEHUIO
Hacoca 1 TpebyeT HeEMeAIEHHOM OUYMCTKU. PacnblinTeNnbHble HAKOHEYHUKN MOXKHO aKKypaTHO
MPOYNCTUTL UIMON UM TOHKUM OCTPLIM NMPEAMETOM (HanpuMep, CKPernkon).

Tak»<e MOXHO MUCMOMb30BaTb YNCTALLME HAKOHEYHMKN Ha akceccyapax.

OuuncTKa punbTpa

Mepen Ka)kAblM MCMOMb30BaHMEM MPOBEPSANTE BXOOHOM OUNLTP W HanMuMe MOMLLEro
cpeqncTsa (Npy Heo6xoaMMOCTH). BbINOSHANTE OYUCTKY B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLIMEN.

MpoBepLTe COCTOAHWME YMMOTHUTENSA BMYCKHOrO COMfa, HacagKW-NMuKM M Hacagku 5 B 1,
yOanuTe rpasb U Mycop C yniioTHUTENen. ECiv Ha HUX MMEeTCA TPELLIMHBI UV MOBPEXOeHUs,

KOTOpble MOryT MPMUBECTU K YyTeUYKe BOAbl, 3aMEHUNTE UX Ha HOBblE. PUCYHOK
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Mbl 0OMOMHUTENBHO NpUNaraeM K yCTPOMCTBY HECKOSbKO 3anacHbiX YNAOTHUTenen Ans
6ecnnaTHoM 3aMeHbl. [loMecTUTe HacagKy 5 B 1, HacagKy-nuKy W BMYCKHOE COMso B YUCTOe
MeCTO, 3aLLMLLIEHHOE OT MOBPEXXAEHNN.

7.2 TPA®OUK TEXHUYECKOI'O OBCITY2KUBAHUA

OeTtanb fewcTBue I'Ie::)%r::ﬁne Kaxcaeie 104 Mocne KommeHTapuun
ncnosib3oBaHuA 3UMbBI
ncnosib3oBaHuUA
LLinaHr Mpu
3AMEHA Heo6XxoAMMOCTU
(noepexpeHue)
MPOBEPKA
Hacapgka Mpu
3AMEHA Heo6Xo0AMMOCTU
(noepexxpeHue)
MPOBEPKA
ynnotHutenun
3AMEHA
MPOBEPKA
Gunetp AN | oy etk
BOAbI
3AMEHA
MPOBEPKA
MuctoneT Mpu
3AMEHA Heo6XoAMMOCTU
(noepexpeHue)
MPOBEPKA
Hacapgka-
nuka Mpwn
3AMEHA Heo6XoaMMOCTU
(noepexxpeHue)

131

FR

ES

PT

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

7.3 3AMEHA

Mpwn peMOHTE MCMOMb3yNTe TONbKO MOEHTUYHbIE 3aMacHble YacTW. Mcnonb3oBaHMe Opyrux
3anacHbIX YacTen MOXKeT MPUBECTU K BOSHUKHOBEHWIO OMAaCHOM CUTYaL MM UMW MOBPEXOEHUI0
yCTpowncTBa.

3anyacTu MOXHO 3aKasaTb Yy 0bULManbLHOrO Ounepa WM B Hallen Cny»K6e nogaep»KKu
KMMEHTOB.

[na BbIMNONMHEHWA MO6LIX 3afay, TPEGYLLMX creunanbHbiX 3HaHWM UMM creumanbHbIX
MHCTPYMEHTOB, PEKOMeHOyeTCs TMpuBnekaTb KBanMdULMPOBAHHOIrO creumanncTa Mo
TEXHNYECKOMY 06CIY>KMBaAHMIO.

Ecnu Kabenb NMUTaHWUSA MOBPEXAEH, TO BO M36eXKaHMe MopaKeHUs 3MEKTPUYECKUM TOKOM
€ero [O/MKeH 3aMeHUTb W3roTOBUTENb, ero TEXHWYECKUM MpencTaBUTeNb WM Opyrou
KBaNMOULMPOBaHHbIM CNeLManmcT.

7.4 U30BPAXKEHUE B PA3SOBPAHHOM BUAE

@ SAMEHAEMbIE 3ANACHBIE YACTH IOCTYIHBI B TEHEHUE 5 JIET

MOCNE NPUOBPETEHUA U3ENUA.

A) JneKTpuyeckas cxema

Soft atart modulc
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B) YCTPOMCTBO B pa3o6paHHOM Bufe

C) MNepeyeHb KOMMOHEHTOB
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no- 7 [ekopaTUBHbIN 14 naBHbIN
3 K- OMUCAHME Kopnyc BbIKOUaTENb
un-A 8 lMepenHsasa yacTb 15 ConpoTusreHue
1 A,qanTeép Kopnyca 16 KoHpgeHcaTop
BOA03a60pHMKA Camopes ¢
= N M3onaunoHHas
2 larka 9 KpecToobpa3Hom 17 ToVEKa KaBens
C ronoBkomn ST3,5x16 Py
amopes ¢ . 18 MarHmTHoe KonbLo
3 KpecToobpasHom 10 KpbiLLKa 6r10Ka
ronoBKomn ST4,2x16 rnepekntoyarens 19 3aXkuM Kabens
nuTaHus
4 3aXKMM HacagKku 11 KonbLo 6roka
nuctoneta rnepeksoyaTenemn 20 Onopa 3a)knuma
f Crepxens 12 KonbLo 8x1,9 Kabens nuTaHus
¢duKcaTopa 13 Mepekniovatess 21 Ka6enb nutaHus
6 3aXxKunM nucroneTa
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Mok 40 MepensuKHas 58 U-06pa3sHbiit

3U- OMUCAHME naHens WTNeT

Luu-1

Kopnyc nepegHen 3aXK1M Kabens
BryckHas “ 59
PYKOATKN nUTaHuA

22 fexkopaTuBHas

naHenb 42 AntOMUHMEBas 60 KpblLuka rleBoro
» Tpy6Ka KPOHLLTenHa
2 BepxHUI KOXKYX - -
3 asurartens 43 Kopnyc 3agHen 61 Pa3pesHas Luanba
- PYKOATKM ®9
HwW3 BepxHen
24 KPbILLIKK HemeTannuueckas 62 LLInaHr B c6ope
- BCTaBKa C Z .
25 Bepx BepxHen Lt LIECTMMPaHHOIA J1eBbIV KPOHLLITENH
KPbILLKMK RN 63 KaTyLLUKu gnsa
CTOMOPHOW rankom
LunaHra
26 Hacoc B c6ope M6 -
~ - eBas KaTyLUKa
YCTPONCTBO 45 BepxHMK Kprok 64 AN LUNaKra

27 [nd nnasHoro 46 Vrna

BKMOUEHUS p 65 Konbuo
y KpbiLLKa 6y ThIIKM

28 HKHUI KOXKYX 47 11151 MOIOLLIEFO 66 Konbuo
Asurarens cpeqcTBa 67 | Coenurennes

29 Mnata Tpy6ka ans cbope

30 Konnak Koneca 48 MotoLLiero 3aXKuM LUnaHra

cpefcTsa 68 BbICOKOIo

31 duKcHpoBaHHas [aBneHus!
rnaHenb Korneca 49 dunbTp MotoLLero

cpefcTsa Camopes c

32 Koneco 69 KpecToobpasHom

33 3apHuit kopnyc 50 ByTbifIKa 418 Mbifa ronoskou ST3,5x30
MyéTa 70 KonbLo

34 aNtoMUHMEBOMN
Tpy6KM 5 KopauHa ans 71 LLInaHr B c6ope

» MpVHaAIeXHOCTeN 72 duKcaTop LWaHra
LLlecTUrpaHHbIN

35 TOPLEBOM BUHT Camopes ¢ 73 JleBas KaTyLUKa
M6x12 52 KpecToo6pasHo AnA wnaHra
MpUXKMMHas ronoBkom ST6,3x22 Mpasbin )

36 nnacTuHa fiesomn 53 LLai6a 6 71 KPOHLUTeNH
aNtoMUHMEBOMN - KaTyLLUKu gns
TPY6KM UJECTVII'[ZaHHbIM LnaHra

54 TOpPLEBOM BUHT
MpuX1UMHas M8x25 75 PyKosiTKa KaTyLUKMK

37 nnacTMHa npaBom - On8a wnaHra
amOGMMHMeBO';' 55 | Lan6a8 76 HanpasnstoLLas
TPyoKku H Ka5B1
pr %6 acan 77 KonbLo

38 HomMnKa p TKa

57 yKon 78 KonbLo

39 Mpy»wvHa nucTorneTa

79 Konbuo
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7.5 YCTPAHEHUE HENOJTIAQOK

[\

BbIK

YAUTEYC

OMACHO! PUCK NONYYEHWA TPABM BC/IE[ICTBUE MOPAXEHMA
INEKTPUYECKUM TOKOM.

MEPE[] /IOBbIMI QEACTBUAMM MO YCTPAHEHHIO HEMOMALOK
OUCTBO.

Bo3MoXHbIe
Mpo6neMbi PeLueHus Keanudukauus
MPUYUHBI
Bunka He
nogKroyeHa K MogKntounTe BUNKY MokynaTesnb
po3eTKe
CeTeBas po3eTKa Ucnonb3ynTte
HeucnpasHa OpPYryto po3eTKy fokynarene
Osuratenb He
sanyckaercsa MpepoxpaHuTenb 3aMeHuTe
MokynaTenb
neperopen npegooxpaHuTenb
y MonpobynTe 6e3
YONUHUTENbHbIN
YOSIMHUTENbHOI0 MokynaTenb
Kabenb NoBpeXxaeH
Ka6ens
O6paTnTech
P LleHTp
B LEHTP
Hacoc 3a6noknpoBaH rnocnenpofaxHoro
rnocnenpopakHoro
06Cny>XKMBaHUSA
06Cy>KMBaHUSA
O6paTuTech
LleHTp
[BuraTtens BbiLLen B LEHTP
rnocnenpofaxHoro
M3 cTpos rnocnenpopaKHoro
06Cny>XKMBaHUSA
[Buratens He 06Cy>MBaHUSA
3anyckaetcs .
Cpa6oTana 3aLmnTa [OanTe oCTbITb B
MokynaTenb
asurartens TeuyeHue 15 MUHYT
MogoxauTe, Noka
Hacoc, LiaHr
KOMMOHEHTBI
rnogauv Bogbl Unu MokynaTensb
3amep3nu
MpUHagnNexHocTn
oTTatoT
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Bo3MoXKHbIe
Mpo6neMbi PeLueHus Keanudukauus
MPUYUHBI
MpepoxpaHuTenb 3aMeHuUTe
MokynaTenb
neperopen npegoxpaHuTens
Y6enouTechb, utTo
Hanps»eHue B
HenpasunbHoe
CceTn CooTBETCTBYET MokynaTenb
Hanps>KeHue B CETU
TeXHUYECKUM
XapaKTepucTuKam
fBuratens [anTe oCcTbITb B
Cpa6oTasna 3aLymTa TeuyeHue 15 MUHYT
ocTaHoBuUICA nBurarens W NOBTOpUTE [MokynaTenb
nonbITKY
MoacoeguHuTe
Bunka oTcoeguHeHa MoKynaTenb
BUNKY
O6paTuTech
LleHTp
[BuraTtens BbiLLEN B LLEHTP
nocnenpoga*Horo
13 cTpos nocrnenpogaHoro
obcnyXnBaHUs
06Cny>KMBaHUSA
dopcyHKa YacTUYHO
Ouunctute MokynaTensb
3a6noKnpoBaHa
Bbi6paHa ¢popcyHKa BbibepuTte ryto
P bopey P Apyry [MokynaTenb
HU3KOro gaBneHus $OpCyHKY
CnuLLIKOM HU3Koe MpoBepbTe
OaBrieHue BoAbl Ha XapaKTepPUCTUKU MokynaTensb
BXoOe aBfeHus Ha Bxoae
OsuraTesnb A A A
3anyckaeTcs, O6paTuTech LieHTp
B LIEHT
Ho AaBnexne Hacoc 3a6noknpoBaH nocnenuo,qal:KHoro rnocnenpoga*Horo
orcyTeTeyer P 06CNy>KMBaHNSA
06Cny>KMBaHUS
dunbTP 415 BoAbI
pA A Ounctute MokynaTenb
3acopeH
O6paTuTech
LleHTp
YnnoTHeHWe Hacoca B LIEHTP
rnocnenpogaHoro
rnoBpeXxaeHo nocrnenpogaHoro
obcnyXnBaHUs
06Cny>KMBaHUSA
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Bo3MoOXHble
Mpo6neMbi PeLueHus Keanudukauus
MPUYUHBI
Bo3gyx B LLUNaHre
nogauv Bogbl
0CO6EHHO Mpw YganuTte BO3gyX U3
( P A Ay MokynaTenb
MCMoNb30BaHNU LLlaHra
byHKUMM
caMo3aronHeHm1s)
Bbl6paHa dopcyHKa Bbi6epuTte ryto
Mynecayms P bopcy P Apyry MokynaTenb
HWU3KOro gaBneHms dOpCyHKY
nasrneHus
dunbTp gNA Boabl
PA A Quuctute MokynaTenb
3acopeH
BbinpamMuTe
LLinaHr gns sogbl nepekpyyYeHHble
A A PEKpy MokynaTenb
nepe»art LLaHMM nogayn
BOAbl
O6paTuTech
LleHTp
YNnoTHeHMe Hacoca B UEHTP
rnocrenpogaxHoro
noBpekgeHo nocnenpogax<Horo
06Cny>KMBaHUSA
o6cnyXnBaHms
dunbTp AN Boabl
PA A Quuctute lMokynaTenb
3acopeH
dunbLTP AN BoAabl
pA A [posepbTe
HernpaBwuIibHO MokynaTensb
coegUHeHMUs
yCTaHOBIEH
[posepbTe
yreuka oAbl 13 Vn}:ﬂo;gEl:IMBebtlljg;TMpBa YrNOTHEHWA 1 MokynaTensb
yCTPOMCTBA A F(‘:-r osi 3aMeHuTe Npu Y
P HeobxogMMoCTH
O6patuTech
BpueHTp UenTp
Hacoc nospexgeH rnocrenpogaxHoro
rnocnenpogaxHoro
06Cny>KMBaHUSA
06CIy>KMBaHUA
lMogasanacb
HenpaBwWibHas O6patuTech
LleHTp
Boga (3anpeLleHo B UEHTp
rnocrenpogaxHoro
MCronb3oBaTb rnocnenpogaxHoro
06Cny>KMBaHUSA
MKECTKYH0 Un 06CIy>KMBaHUA
rpsisHyto Boay)
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MowLee cpeacTteso

Bo3MoXHbIe
Mpo6neMbi PeLueHus Keanudukauus
MPUYUHBI
MpoBepbTe
YMNNOTHEHUA LWNaHra YMAOTHEHUA U
MokynaTenb
BbILLISIN U3 CTPOSA 3aMeHuTe npun
Heo6xoonMMoCcTU
MpoBepbTe
YRNoTHeHus poBep
YTeukn Bogbl U3 YMAOTHEHUA U
. HacagKn-nukm MokynaTensb
npuHagnexHocTen 3aMeHuTe npun
BbILLISIN U3 CTPOSA
Heo6xooMMoCcTU
MpoBepbTe
YRNoTHeHus conna YMAOTHEHUA U
[MokynaTenb
BbILLISIN U3 CTPOSA 3aMeHuTe npun
Heo6xoonMMocTU
EMKOCTb nycTa 3anonHuTte [MokynaTenb
HeT nogaum LLInaHr 3acopeH Ounctute [MokynaTenb
MOHOLL|ero cpeacTaa
(ronsko ST5=ST7) PUNLTP 3acopeH Ounctute MokynaTenb
CnvwikoMm ryctoe .
Pa36aBbTe BOgOM [MokynaTenb

7.6 ®ATASIbHbIE OBCTOATE/IbCTBA: BAXXHEULLIUE MPOBJIEMbI

Mpo6neMbi

PeLueHus

Bo BpeMs pa6oThbl yCTPOMCTBA U3 HErO NOET
ObIM.

HeMepneHHO OCTaHOBUTE YCTPONCTBO U

06paTUTECH B CEPBUCHBIN LIEHTP.

(8. OKOHYAHMUE CPOKA CJ1YKbbl

)

X

He Bbl6paCbIBal;lTe JNeKTpnyeckmne wmsagenna BMecTe C 6bITOBLIMM oTxogaMu.
Mcronb3oBaHHbIE 3MEKTPUYECKUE U3OENUA OO0STKHbI COﬁMpaTbCH oTAesibHO U
YTUNN3NPOBATLCA B MYHKTaX c6opa, npeaycMoTpeHHbIX Onda 3TUX Lleﬂeﬁ. ans

nony4vyeHusa peKOMeHJJ,aLlI/Il;I no ytunmsayunm OﬁpaTI/ITer B MECTHblI€ OpraHbl B/1aCcTu

WUnn B Mara3uH.

(9. rAPAHTMSA

9.1 FTAPAHTUA KOMNAHUU STERWINS

Mpogykums STERWINS paspa6oTaHa B COOTBETCTBMM C CaMbiMU BbICOKMMWM CTaHOapTaMm
KauecTBa ONs M3Oenui, npedHasHauyeHHbIX 0718 MOTPebUTEeNbCKOro pbiHKa. HacTtosLas
rapaHTVMa OencTByeT B TeyeHMe 5 neT ¢ MOMEeHTa MOKynKu usgenusa. [JaHHas rapaHTus
pacnpocTpaHsaeTcs Ha Bce AedeKTbl MaTepmarnoB 1 NPOMU3BOACTBA: OTCYTCTBYHOLLIME YacTu U
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3M1eMEeHTbI, @ TaKXe NMOBPEeXOEHMS, BOSHUKLLME NMPWY HOPMarbHbIX YCIOBUSAX KCMyaTaLun.
PEMOHT MMM 3aMeHa YacTein He MPOASIEeBalOT M3HayamnbHbIA CPOK rapaHTUWU. Heo6xogMMo
npenocTaBUTb [A0Ka3aTeNbCTBO MOKYMKM LOAaHHOro M3denus ¢ OaTon MOKYMKW. FapaHTus
orpaHWYMBaeTCs CTOMMOCTbIO [aHHOr0 U3aenus (CPoK cry»6bl 5 ner).

Ha KoMnnekTyoLmne nsgenus, Takme Kak Hacagka n ¢opcyHka, npeaocTaBiseTcs rapaHTums
3roga.
9.2 UCKNTIOYEHUSA TAPAHTUU

[aHHaa rapaHTUs He pacnpoCTpaHsAeTCcs Ha MNpo6rneMbl UMM MHUWOEHTLI, CBA3aHHbIE C
HemnpaBubHbLIM UCMOMb30BaHMEM U3aenns. FapaHTUs He pacnpoCTPaHSAETCA Ha credytoLyme
cnyvau:

-> UHCTPYMEHT MUCMOSIb30BasiCs HEMPaBUIIbHO;
-> NOBPEXOEHUA BO3HUKN NP TPAHCTIOPTUPOBKE UM MOHTaXe U3fenus;
- PeMOHT v (MNn) 3aMeHa YacTeln yCTPOMCTBA MPOBOAUIUCH TPETLUMU NULIaMM,

-> NoBpeXKaeHns BOSHUKWY BCNeacTBME BHELLIHUX d)aKTOpOB nnn BO3,D.eV|CTBVI$I
MOCTOPOHHUX NPEOMETOB, TAKNX KaK MECOK UITN KaMHWU;

-> NOBpPeXAeHUs BO3HUKIM B pe3yribTaTe Heco6to0eHUs MHCTPY KLU Mo TEXHUKe
6e30MmacHoOCTU U MNCNOJIb30BaHUIO;

-> MHCTPYMEHT pa36uparncs unuv BcKpbiBasncs;

- MHCTPYMEHT MofBeprasics BO3AeNCTBUIO BliaXKHOM cpefabl (poca, 40K A b, MOrpy>KeHue B
Boay);

-> MHCTPYMEHT MUCMNOS1b30BasiCA B I'IpOd)eCCVIOHaJ'IbeIX Lenax;

- MHCTPYMEHT rnoaseprasnca BO3,D,€I7ICTBVI}O TeMnepartypsobl, BbIXO,E\ﬂLLleVI 3anpegenbl
Anana3oHa, YyKa3aHHOro B pasgene «XpaHeHme».

-> MIHCTPYMEHT MCMOSb30Basics C BOOOW HEMNPABUIbHOIO TUNA;

- MHCTPYMEHT He MCrOofb30BasiCa OO/TKHbIM 06pa3oM (neperpy»Kancs Unm Ha Hero
yCTaHaB/IMBaNNCh KOMMEKTYIOLLIE CTOPOHHMX MPOU3BOAUTESNEN).

YCTPOMCTBO HEO6XOAMMO 3KCMyaTUPOBaTh B HOPMaribHbIX YCMOBUSX U HE UCMOMb30BaTh B
npodeccroHasnbHbIX Lessx. Mo3aToMy AaHHas rapaHTUs He pacnpocTpaHAeTCsa Ha yCTPOMCTBaA,
MCroMb3yeMble Cafo0BOOYECKMMM KOMMaHUAMM, MECTHLIMU OpraHamy BMacTW, a TakkKe
KOMMaHUAMM, NpegaraioLMMm NaTHy apeHdy Unm 6ecrniaTHbIN MpoKaT 060pya0BaHUS.

B cnyyae BO3HMKHOBEHMSA NPO6neMbl NN 06Hapy>KeHUs gedekTa He06X04MMO Npexae BCero
o6paTnTbCs K Aunepy KomnaHum Sterwins. B 60nbLUMHCTBE cnyvyaeB Auepbl KOMMaHUM
Sterwins cmoryT peLunTb Npo6nemMy unu yctpaHutb gedekT. CoxpaHUTe HakNagHy unm
KBUTaHLMIO, TaK KaK OHM 6yQyT 3anpoLLeHbl 415 06paboTKM No6bIX NPeTeH3NN.
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X Kipicne )

Ocbl eHIMAI TaHOafaHbIHbI3Fa pakMeT. OHIMAepAi )Kobanay »aHe fanbiHAay 6apbicbiHOa 6i3
nanganaHyLUubinapabliH KaXKeTTiNiKTepiH KaHafaTTaHAbIPATbIH )KOFapbl canaHbl KAMTaMachI3
eTy YLUiH 6aprblK KYLU-Xirepimisgi canambis.

MAHbI3ObI! BYNT OHIMAI OPHATY, MAWOANAHY >XOHE OFAH TEXHUKASbIK KbI3MET
KOPCETY KE3IHAE ELLUKAHOAW AKAY/bIK TYbIHAAMAYbI YLLIH, ©HIMAI MANOATAHBAN
TYPbIM, OCbl HYCKAVNbIKTbI MYKUAT OKbIM LULIKKAHbIHbI3 [OYPbIC. OCbI
HYCKAVYJ/IbIKTAFbl KAYINCI3AIK TYPAJNIbl HETI3rT ECKEPTYNEPIE HA3AP AYAOAPLIMN,
HYCKAYJTbIKTbI KEMIH OE KAPAY YLLIH CAKTAM KOUbIHbI3.

OCbIHYCKAYNAPLbIOPbIHOACAHbI3,0HIMHIHKBI3MET ETY MEP3IMIHOHTAMAHLObIPYFA
BOMAfBL.

MAHbI3Obl AKMNAPAT, BOJTALLIAKTA KAPAY YLUIH
CAKTAIN KOKO KEPEK:
MYKUAT OKbIMN LLbIF bIHbI3

(1. KOFAPbI KbICbIMAbI TA3ANAFbILLTHI TANOANAHY MAKCATBI )

XKofapbl KbiCbIMAbI Ta3apTKbiLl — 9pTypni 6eTTepdi Tasanay YLUiH KbiCbIMAbl CyAbl
nanganaHaTbiH KYpbiiFbl. OHbIH XOFapbl KbICbIMIbI COPFbIHbI KyaTTaHAbIPATbIH KO3FaNTKbILL bl
6ap, o >Kofapbl KbiCbIMAbl CyAbl apHalbl canTama apKblbl anganabl. OHbl MblHaNap yLiH
nanpganaHyfa 6onagsbl:

- CbIpTKbl 6eTTepai Taszanay: yngiH cblpTKbl 6eTTEpiH, MbiCanbl, KabbipFanapgsl, TeceMaepai,
naTuonapgbl, KipMe »ongapael, TPOTyaprapabl »aHe KopLuaynapabl Tasanay. On yakelT eTe
Kene ocbl 6eTTepae »uHanaTblH KipAi, KyreHi, 3ergi, 6angbiprapgbl, DaKTapabl xaHe 6acka
KOKbICTapAbl TMiMAi Typae KeTipe anagbl.

- KenikTi Tazanay: aBTOKenNikTepAi, MOToLuuKNngepai, KanblKTapabl, TipKkeMenepgi »aHe 6acka
KenikTepai »xyy. On KeniktepgiH, COHbIH iLLiHOe ANCKINepaiH )KaHe LnHanapabliH 6eTTepiHeH
Kipgi, nangbl, »oHQKTepai, Mangbl )KoHe 6acKa flactafblLUTapAbl KeTipe anagbl.

- Tasanay 6aklla »abgblfbl: Tasanay 6akLla Kypangapbl, KerasilankbiLuTap, XeoXX-
TPUMMepIiep, Benocunenrep, 6akLua »Kunhasbl xaHe 6acka 6aKLua »abablfbl. On ocbl 3aTTapaa
»KMHanaTbIH Kipgi, LaHgbl, XKanblpakTapabl aHe 6acka KoKbliCTapabl KETipe anagbl.

- baccenH 6eTiH Tasanay: )Ky3y 6accenmHAepiH, cnanapabl XKaHe biCTbIK BaHHaNapabl Tasanay.
On Kabbipfanapga, 6acnangakrapfa »KeHe oCbl 3aTTapAblH CbipTTapbiHAA KanblinTacaTbiH
6angblprapabl, 9KTac LUeriHAinepiH, 4akTapabl »KeHe KOKbICTapAbl KeTipe anagpbl.

KblCbIMAbI XKYFbILLIThI MaraanaHfaHga epekLLe cak 60y Kepek eKeHiH eckepTe KeTy MaHbI3abl,
OWTKEHI CYy KbICbIMbl Kenbip cesiMTan 6eTTepai 3akbiMaaybl MyMKiH. COHObIKTAH KbiCbIMAbI
XKYFbILLThI NanpanaHy KesiHge eHAipyLUiHiH HYCKaynapblH OpbiHAAy XaHe TUICTi Kayincisgik
LLlapanapblH KorgaHy MaHbi3gbl.

Ocbl 6HIM ChIpTTa faHa NanganaHyfa apHanfaH >KeHe eLl »Kafganga fumapat iwiHge
narganaHbliMaybl TUIC.

KypbInfbIHbI OCbl HYCKaynapga KenTipinireH ManiMeTTepre cavkec nanganaHy Kepek.

KYpbINfFbIHBIH, MakcaTTbl ManpanaHyblHaH epeKLUerneHeTiH »oHe ocbl Hyckaynapga
KaMTblfIMafaH Ke3 KenreH navganaHy pykcart eTinMereH nanganaHy 605bin caHanagbl »xeHe
OHOipYLUIHI 83iHiH 3aH4bl XKayankepLuiniriHeH 6ocatagpbl.

Hasap aygapbiHbl3! KypbinfbiHbl 0°C-TaH TOMEH TeMnepaTypaga nanganaHyfa 6onmMangbl
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OpayblLUTaH LUblFapFaH COH, 6HIMHIH KepeK-)KapaKTapbiMeH 6ipre (6ap 6orica) Tyren
eKeHfiriHe Ke3 »eTKi3iHi3. Erep eHiM 3aKkbiMaanfaH 6o5ica HeMece Ke3 KefnreH akaynapbl 6ap
6osica, OHbl NanganaH6aHbl3 XaHe aunepiHiare kanTapblHbi3. OCbl Kypangbl 6acka 6ip agamfa
6epceHis, ocbl ManganaHy HyckaynblfbiH 6ipre 6epiHis.

bisgiH ka6ablFbiMbl3 KOMMepLUMUANbIK, cayfda HeMece 6HepKacinTik MakcaTtTapga
nanpanaHyfa apHasiMafaHblH ecKepiHis. KypbinFfbl KOMMepLUASbIK, cayda, 6HepKacinTik
HeMece yKcac MaKcaTTapga nanpanaHbiica, 6isgiH keningirimis es KyLuiH »koagbl. by eHiM
5xbin (KYTineTiH KbI3MeT eTy Mep3iMi) KeneMiHge nanpanaHyFa apHansaH.
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(2. KAYINCI3AIK TEXHUKACBIHbIH, HYCKAYJIAPI )

ECKEPTY OCbI 3/IEKTP KYPA/IbIMEH BIPTE BEPIITEH BAPﬂbIIi
YINCI3AIK ECKEPTYIIEPIH, HYCKAYNAPbI, CYPETTEP
9HE TE HMKAHbII&CMI’IATfAMAHA bl OKbIN LLIbIFbIHbI3.

TOMEHOE KOPCETINTEH BAPIIbIK HYC YHAT}JbI OPbIH[IAMAY

CAZIIAPBIHAH INEKTP TOTbIHbIH COfYbI, 6PT LLIbIFYbI XOHE/

HEMECE AYbIP APAKAT OPbIH ATTYbI MYMKIH.

BAP/TbIK ECKEPTY/EP MEH H¥CﬁAVIlAP b EOMALLIAKTA KAPAY YLLIIH
CAKTAIT KOMbIHbI3

21 XKANNbl KAYINCI3AIK ECKEPTYNIEPI

KypbinfbiHbI 6ananapabiH nanganaHybiHa 6onmMangbl. bananapgbiH KYpbUFbIMeH
OMHaMayblHa K83 »eTKi3y YLUiH onapabl Kagaranan oTbipy KakeT. [leHe, ce3iMm MeH

aKbl/- oM KabineTTepi LLUeKTey i HeMece nanganaHy 60MbiHLLA ToXKipnbeci MeH 6iniMi
YKETKINIKCi3 Tyffanap ocbl KYpblnfblHbl epecekTepain 6aKblnayblHOa 60/1FaH XKafganaoa »xoHe
KYPbINFbIHbI Kayirci3 »KofiMeH NarganaHy »eHiHAe Hyckaynap anbimn, bIkTUMan Kayintepgi
TYCiHeTiH )Kafganaa nanganaHa anagbl.

— ECKEPTY: byn KypbinfbiHbl OHAIPYLLI dKeTKi3reH Hemece yCblHFaH Tasanafbill 3aTneH
Tasanay Kax<eT. backa Ta3anarbiLl 3aTTapfAbl HeMece XUMUANDIK 3aTTapAbl NanganaHy
KYPpbINFbIHbIH KayincisgiriHe kepi acep eTyi MyMKiH.

— ECKEPTY: XKorapbl KbiCbiIMAbl CYUbIKTbIK aFblHbIH AYPbIC KonpaH6aca, Kayin TeHyi
MYMKiH. AFbIHObI afamMAapFa, KyaT KesiHe KoCy/ibl 3/1eKTp 2KabbifbiHa HeMece
KYPbUIFbiHbIH 63iHe 6afbITTayFfa 605IMangbl.

— ECKEPTY: KopfaHbILU KMiMiH KUMereH afaMaapAbiH XKaHblHA A KYPbINFbIHbI NaganaHyfa
6onMangbl.

— ECKEPTY: ArbiHAbI KMiM MeH afK KMiMAi Tasanay YLUiH e3iHi3re Hemece 6acka agampapra
6arbiTTayFa 6onmManapbl.

— ECKEPTY: XKapbuinbic Kayni: TYTaHFbILL CYMbIKTbIKTapAbl LUALLNAHbI3.

— ECKEPTY: XKofap¥fbl KbiCbiMAbl Ta3asnarbiLUTapAbl 6ananapgabiH HeMece
XKaTTbIKTbIpbI/IMaFaH Kbi3MeTKepAiH narMganaHybiHa 601Manabl.

— ECKEPTY: XKofapbl KbiCbIMAbI LUNaHrinepgiH, putuHrinepaiy »kaHe mydranapgbiy
60n1ybl KYpbINFbl Kayincisgiri yLwiH MaHbi3gbl 60nbin Tabbinagbl. Tek eHAipyLUi YCbIHFaH
winaHrinepgi, putuHrineppai »kaHe mydranapabl KongaHbiHbI3.

— ECKEPTY: KypbinfblHbIH Kayinci3giriH KaMmTaMacbi3 eTy YLUiH eHAipyLUi dKeTKi3reH
HeMece eHAIpyLUi MaKynaaraH TYMHYCKa KocarnkKbl 6esiLLeKTepai faHa KoNnpaHbIHbI3.

— ECKEPTY: Kepi knanaHHaH eTKeH cy iLLyre »apaMcbi3 60/1bin caHanagbl.

— ECKEPTY: Taszanay HeMece TeXHUKarbiK Kbi3MeT KepceTy Ke3iHpe api 6enLuekTepai
aybICTbIpFaHAa HeMece KYpbINIFbiHbI 6acka GYHKLIMAFa aybICTbIpFaHAa alllaHbl po3eTKagaH
CYbIPbIHbI3;

— ECKEPTY: KyaT cbiMbl HeMece KYPpbINTFbIHbIH MaHbl3[bl 6es1iKTepi, Mbicasbl, Kayincisgik
KYpbUIFblNnapbl, 2K0Fapbl KbICbIMAbI LLJTAHrinep, nucTosneT Wwypinneci 3aKkbiMganraH 6onca,
KYPbUIFbiHbI KONgaH6aHbI3.
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— ECKEPTY: Caikec KefIMenTiH y3apTKbILL CbiMAap KayinTi 605ybl MYMKiH. Erep y3apTKbiLl
CbIM KOnpaHbisica, 051 CbIpTTa NaiganaHyfa »apamabl 605ybl Kepek, arn KoCbifibIMbl KYprak
601ybl XK9He XKepre TUin TypMaybl KepeK. MyHbl po3eTKaHbl XkepAeH kemiHae 60 MM
»KOFapbl YyCTan TYpaTbiH CbIM LLAPFbIChI apKbisibl 2kacay YCbIHbIIagbl.

— ECKEPTY: ¥NTTbIK eH6eK opraHgapbl TUIiCTi XkenpeTyai 6aranayfaaH eTkis6ereH
60r1ca, iLUTeH XKaHy KO3FanTKbILLbIMEH XKYMbIC iCTEATIH KYpbiiFbinapabl YM illiHae
nanganaH6aHbi3.

— ECKEPTY: ManpganaHbinifaH rasgapabliH LUblFapbilybl aya KipeTiH dKepnepaiH »kaHblHAa
6onMaybiH KapafanaHbi3.

— ECKEPTY: l'a3 HeMece MaMeH »bINbITbISIaTbiH KYPbIIFbINIAp YLUiH TUIiCTi XxenpeTyai
KaMTaMachi3 eTy »aHe TYTiH rasgapbiHbIH AYPbIC LUbIFapbllybiH KAMTaMachbi3 eTy
MaHbI3[bl.

— ECKEPTY: KypbinfblHbl Kapaycbl3 KangblipraH Ke3ge apKallaH KyaT KOCKbILLIbIH eLuipin
KYPiHi3.

— XKeTki3sy WwinaHriciHge cy TereTiH KypbinfbiCbl 6ap Kepi afbIHAbI 60N1AbIPMaNTbIH KNanaH
OpHaTbINFaH 60Jica, KYPbiNFbIHbI aybl3 CY KY6bipbiHa KoCyFfa 6onafbl. LLinaHr guameTpi
KeMiHge 13 MM eKeHiHe )KoHe KYLLeUTiNreHiHe Ke3 XeTKi3iHi3.

— XKorapbl KbiCbIMAbI XKYFbILL 3aTTapAbl NaiganaHcaHbl3, XKYyFbiLL 3aTTapAbl eHAipyLUi
YCbIHFaHbIH TeKcepiHi3. backa XKyFbILU 3aTTapAbl HeMece XUMUSAbIK 3aTTapAbl
nanpanaHy KypbUiFbiHbIH KayincisgiriHe kepi acep eTyi MyMKiH. XKyfbiLL 3aTTapabl fypbic
nanpganaH6ay aybip )KapakKaTTapra HeMece yflaHyFfa aKenyi MyMKiH. 2KyfbiLU 3aTTapAbl
6ananappaH aynak cakTaHbi3.

2.2 0IPINAI XKSHE LUYAbI A3AUTY

LLly MeH Aipin WbifapyOblH 8CepiH a3anTy YLUIH XYMbIC yaKbITbiH LLEKTEHi3, a3 Aipin xKaHe
LLIYbINIChI3 XKYMbIC PEXUMAOEPiH KONOaHbIHbI3 XKaHe XeKe KOpFaHbIC KypangapbiH KMiHi3.
Oipin »keHe Ly acepiHiH KaymniH 6apbiHLLA a3anUTy YLLIH Keneci Macernenepai Hasapfa
anblHbI3:

1. Byn Kypangbl »Ko6anaHfaH MaKcaTblHa )KaHe 0Cbl HYCKaylapfa CaKec KonpaHblHbI3.

2. OHIMHIH »aKCbl Kynae )KaHe OypbIC KYTINreH Xafaanna eKeHiHe Ko3 KeTKi3iHi3.

3. BHIM YLUIH JypbiC KOHABIPManapabl NanganaHbiHbi3 »KeHe oflapablH OYPbIC KYNOe eKeHiHe
KO3 XKeTKi3iHi3.

4. TyTKanapgbl/ycTay 6eTTEpiH MbIKTan yCTaHbl3.

5. BHiMre oCbl HyCKayslapfa CaMKecC Ky TiM KepCeTin, »KaKcblrian MamnaHbl3 (KaXKeT XKeprepiH).
6. XKyMbIC KecTeHi3gi »Kofapbl 4ipin KypanbiH nanganaHygbl y3arblpaK yakblTKa CO3Yy YLLIH
»KocrnapnaHbi3a.

2.3 KANAbIK KAYINTEP

Byn eHimMAi 6apnbiK Kayincisgik TananTapbiHa COMKeC NanganaHcaHbi3 4a, >Kapakar any MeH
3aKbiMOaHyablH bIKTMMan KayinTepi 60nagbl. MbiHa Toyekengep oCbl HIMHIH KYPbITbIMbl
MeH An3arHblHa KaTbICTbl Nanga 60ybl MyMKiH:

-> OHIM y3aK yaKkbIT 601bl NarganaHblifaH HemMece TUICTi Typae 6aKblnaHb6araH XaHe OypbIc

TEXHUKaIbIK KbI3MeT KOpCeTIifIMereH »afganaa gipin WheifbiCbiHaH AeHcayblkKa 3UsH TUegi.

- NampganaHy KesiHae CbiHFaH Kecy KOHablpManapaaH HeMece abancbl3fa KesaeckeH
»acbIpblH HbiCaHAapaaH 60M1aThiH XKapakaTTap XoHe KeKe MeHLLIIKKe TUeTiH 3anar.

- TericTey KesiHAe yLUaTbIH 3aTTap cangapblHaH TYbIHOANTbIH )KapaKaTTap »oHe MeHLLIiKKe
TWeTIH 3anan.

- byn eHiMAi y3aK yaKbIT NanganaHy onepaTopAbl 4ipinre yLlbipaTafbl XaHe «aK caycak»
aypyblH TyabIpybl MYMKiH. Tayekengi azanTy YLUiIH KOMFan K1iHi3 )KaHe KongapbliHbI3gbl
XKbIbl YCTaHbI3. «AK caycak» 6enrinepgiH Ke3 KenreHi nanga 6onca, gepey MeguuuHarnbik,
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KOMeKKe XYTiHiHi3. «AK caycak» 6enrinepiHe MblHanap »atafbl: Y+, CE3iMHiH, Xofanybl,
LLIaHLLY, LUAHLLY, ayblpCbIHY, KYLUTIH )KOFanybl, Tepi TYCi HeMece »KafaanblHbIH 63repyi.

byn 6enrinep ageTTe caycakTapga, kongapga Hemece 6ine
TeMnepaTypanapga Kayin aptagbi.

KTepae nanga 6onagbl. ToMeH

ECKEPTY! KYPbI/FbIHbIH KAYINCI3AINH KAMTAMACBI3 ETY YLUIH
OHOIPYLLI KETKI3TEH HEMECE OHLIPYLLI MAKYNJAfAH TYMHYCKA

KOCANKbI bOJILLEKTEPLI fAHA KONAAHBIHBI3.

2.4 OHIMOETI BEJNTIJIEP

c E KYPbINFbIHBIHKONOaHbINaTbIH eyporanbik,

6ingipeni.

EyponanbiK cTaHgapTTapfa carkec Kenepi: 6yn 6enri ocbl

OunpeKTMBanapfa comkec

KeneTiHAIrH »KoHe oCcblgMpeKTUBanapfa COMKeCTIri TeKcepinreHiH

KemeH OgafbiHa MyLLe

enpepaiH HapblfblHOAfbI ‘@
eHiMOepniH anHanbIMbl

YKeHiHgeri 6ipbiHFam 6enri.

YKpavHa TexHuKarnblK,
pernameHTTEpiHE CaMKec

XanblKapanblk Kopfay Kofbl
|PX5 (LuaHHaH »aHe cyablH,

KipyiHeH Kopray mapexeci)

OHiMOi KongaHap angbiHAa
6apnbik HycKaynapgbl
OKbIMM, TYCIHiM, 6apnbIK
ecKepTyrnep MeH Kayincisgik
HYCKaynapblH OpbIHOaHbI3.

BN | 36apnacbiHbI3.

pHabl MekeMenep 6osica,

Kypannobl Kegere »apaTblHbl3. Kagere »kapaTy 60MblHLLIA KeHec

ANeKTpnik eHiMAepaiH KangblKTapbiH TYPMBICTIK KOKbICKA TacTayfa
Ef 6onManabl. Kegere )kapaTyfa apHanfaH a
any YLUiH XeprinikTi ekineTTi opraHgapfa HeMece caya OpHblHa

MarpanaHy HyCKayblfbIH D
OKbIHbI3

B>

Il caHaTThl Kypan — Koc
oKLuaynay

Kabenb 3aKbiMganfaH
HeMece KecinreH 6orsica, A Q

aLuaHbl ANeKTp »KeniciHeH r/Y
Jepey aXkblpaTbIHbI3. '

}@4

[ypsblic narganaHbiMaca,
YKOFapbl KbICbIMAbI afblH
KayinTi 60ybl MYMKIH.
AfblHObl aampapra, aNeKkTp
»KabOblkKa HeMece Kyparsfa
eLuKaLlaH 6afbiTTamMay Kepek
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By KYpbIffbiHbI aybl3
CyMeH »abablKTay »eniciHe
TiKenen Kocyfa 6onmMangsl.

EckepTy! TYHLUbIFY KayriH
6onabipMay yLUiH 6yn
MacTUK NMakeTTi HopecTenep
MeH 6ananapgaH anbic
yCTaHbI3!

2.5 OCbl HYCKAVY/bIKTAf bl BEJITIJTIEP

Kayin Typi »kaHe Ke3si: Ocbl
Kayin Typarnbl eckepTygi
cakTaMay [eHe »KapaKaTblHa

HeMece eniMre aKenyi MyMkiH.

Kayin Typi »aHe Ke3i: byn
6enri ocbl eCKepTyAi caKkTaMmay
canpgapblHaH KYpbIfblfa,
KopLUafaH opTafa HeMece
6acka MyJiiKKe 3aKbiM Keny
MYMKiHAIriH KepceTeq,.

EckepTne: 6yn 6enri eHimMai
»KaKCbl TYCIHY YLUIH MaHbI3gbl
aKrnapaTTbl KepceTeq,i.

HyCKaybIKTbl OKbIHbI3:

6yn 6enri nanganaHyLubl
HYCKaynblfblH MYKUSIT OKbIT
LLIbIFY KEepeKTiriH 6ingipeqi.

By eHiMOi KanTa eHaeyre
6onagbl. bygaH 6binan
navganaHy MyMKiH 6ormMaca,
OHbl KOKbICTbI KanTa eHaey
opTanblfblHa anapblHbI3.

Ochbl nanganaHy
HYCKaynbIfblH KaTa eHaeyre
TancblpbiHbI3

Karasgbl KaiTa eHaey Kogpbl.

O bI6bIC KyaTbIHbIH Keningi
neHreni (2005/88/EC
Ty3eTyiMeH 6ipre 2000/14/
EC gupeKTuBacbiHa CaMKec
TeKcepinren).

KiTanLaHbIH COHbIHOafbl COMKEC CYPeTTi KapaHbl3.
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(3. TEXHUKANbIK OEPEKTEP

Ynri HPC STERWINS - EPW2-ST5.5
Kyar (BT) 2500
KepHey (B) 220-230B ~
HKuinik 50y
IP peHreni IPX5
KopfaHbIC Knacbl Il knacc
LLInaHr y3biHAbIFbI 8m
MuHuMangbl Kipic aFbiH XKbiNgaMabiFbl 0,3 MMa
MakcuMangpl Kipic TeMneparypa 40°C
MakcumMangpl Kipic aFbiH XKbligaMabIFbl 0,6 MNa
HoMuHangbl KbiCbIM 11,5 MMNa
MakcuMangbl KbiCbiM 16,5 MIMNa
AfFbIH XblIgaMablfbl 5,5 11/MUH
MakcuMangbl afbiH XKbinigaMabifbl 8,3 n/MuH

[Obi6bIiC KyaTbIHbIH A eHrewni
(keningik 6epinreH + enueHreH)

Lwa: 89 AB (A) + Lwa: 89,1 45 (A)
Kwa: 1,75 A6 (A)

ObI6bIC KbICbIMbIHbIH fleHreui
(keningik 6epinreH + enueHreH)

Lea: 77 gb (A) + Lra: 76,7 g (A)
Kea: 3,0 b (A)

[ipin peHreni
(keninpik 6epinreH + enLueHren)

an< 2,5 M/c?, K=1,5 m/c?

»Kannbl + Taza canmag

12,8 kr + 11,2 Kr

Obi6bic MaHOepi EN ISO 3744 Herisri cTaHgapTTapblH KorngaHa oTbipbin, EN 60335-2-79

cTaHOapTbiHAa 6epinreH LUy CbiHaK KOOeKCiHe CaKec aHblKTangbl.

OnepaTop YLUiH ObI6bIC KapKbiHObIbIFL AeHrenepi 85 ab(A) MaHIHEH acybl MYMKIH XaHe

KY1aKTbl KOpFay LLapanapbl KaX<eT.

KenTipinreH Ly KepceTKiLLUTepi LUbIfapbliHObl AeHrennepi 60bin Tabblnagbl XaHe MiHOeTTi
TYPAE Kayincia »yMbIC AeHrennepi 6onbin TabblniMangbl. 2KYMbIC KYLUIHIH HaKTbl acep eTy
OeHremniHe acep eTeTiH daKToprapfa »KyYMbIC 66/IMECiHIH cunaTTaMarnapsl, LyablH 6acka
Ke3[epi KaHe T.6., SFHM MaLLMHanap MeH 6acka iprenec npoLecTepiH CaHbl )KaHe ornepaTopra
Ly acep eTeTiH yaKblT Y3aKTblfbl »KaTagbl. CoHOan-aK pyKcaT eTinireH acep eTy AeHremui
eniHi3re 6annaHbICTbl 83repyi MyYMKIH. [lereHMeH, 6yJ1 aKknapaT Kypbl/ifblHbl MarganaHyLLblFa

Kayirn neH Toyekenai »akcblpak 6afanayfa MyMKiHAIK 6epefi.
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(4. KYPACTbIPY )

ECKEPTY! MAWJANAHY AMbIHIA OHIM TOMbIFbIMEH
KUHANYl  KEPEK! KAPTHITAM KMHAMFAH  HEMECE
SAKLIMIANEAH,  BOTUIEKTEPMEH  KIHATEAK | OHIM)
MAWOAAHBAHBI3! KADAMEbIK KYPACTBIPY HYCKAYNAPD
OPLINIANbIS XOHE DHINII OHAV KYPACTBIEY. VLIl
BUSYALIbI HYCKAVABIK PETIHOE GEPUMEH CYPETTEPL|
KONAHBIHbI3!

41 KAMNTAMAQAH LLUbIFAPY

2 1. XKoFapfbl KbICbIMAbl
LLIQHCOPFbILLI

M 2.MucToneT TyTKachl

3.1iwiHgeri 5 canTamacsl

4. CyMeH »abablkTay aganTepi

5. Tasanay yLubl
6. XKyFbILLI 3aT 66TENKECI

l. 7.EKiinrek
, @ [ﬂ@ 8. TbifbI3AarblLL CaKMHA
S 8
-/
e\
1] 6

KopanTaH LublFapy Typarnbl HYcKayap:
- KanTtamagaH Lwbifapy Ke3iHOe KorFan KUiHi3.

-> KanTamagaH Lublfapy YLUIH KecKiLl, NbiLLakK, apa HeMece 6acka yKcac Kypangasbl
nanganaH6aHbI3.

-> Kypangbl Tek TyTKanapblHaH ycTarn TacbiMangaHbi3.
- KopanTbl KeMiH KainTa nanaganady (TackiMarngay »aHe cakTtay) YLUiH caKTaHbl3.
-> KemniHipek Kapan LUbIfy YLUiH NanganaHy HYCKaymblfbiH KypFaK »Kepae cakTaHbl3.

4.2 OAWBIHOBIK,

CYAbI )KOﬂAgTAH, HEMECE PE3EPBYAPMIAH &KOCI:IMLIJA CY3IIIE

BAWIAHBICTDI) NATANAHBIHI3. TEK CYbIK HEMECE KANbINTbI CY,
bICTBIK CY 0K,
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ECKEPTY: KYPbI/Ifbl KPAH CYbIHA XANFAIN I}lOJ'IrﬂAHVFA APHAJIMATAH.
EN12729 CTAH[IAPTbIHA COUKEC BIP XAKTbI K/IATIAHMEH BA HEMECE EN
61770 TYPIHLET| KEPI KJTATAH[IbI I§'(()J'HA bIHbI3. KEPI KJTATAH APKbI/bI
OTETIH CY ILLIYTE APAMCDI3 JIEM XIKTENENI.

ECKEPTTIE: Aybl3 cyMeH >»abablKTay »eficiHe KoCbiny, cy 6epy LLUNAHFICiHiH Y3blHAbIFbI MeH
canachbl Typanbl aknapar any YLUiH KanTamaMeH 6ipre 6epinreH HyckaynblKTbl KapaHbl3.

»Korapbl KbiICbIMAbI Ta3ararbILUTbl dKMHAHbI3: @ - @ cypeTTep
MucToNeT NeH canTaMaHbl 9pi CyMeH »abablKTay afanTepiH YCTaNTbIH €Ki iNreKTi >)KUHaHbI3.

KbICbIMAbI XKYFbILLTbIH TYTKACbiH KeTepy YLUiH TYMMeHi 6ynipre 6acbiHbI3.

KypblnfbiHbl ManganaHbéan TYpbin TYTIKTI TONbIFbIMEH TapKaTbIHbI3.

MucToneT TyTKacbiH 1 iWliHOe 5 canTaMacbiMEH 6ipre »MHaHbI3: canTaMaHbl NUCToMeTTe
6eKiTy YLUIH UTepin, 6ypaHbI3.

baKLua LUNaHrbICbIH XKarnfaHbi3: - cypeTTepi

BaKLua LLMaHrbIChIH LLYMEKKE KOFapbl KbICbIMAbl Ta3anafblLLKa OeNiH XKanfaHbl3.

LLInaHrTel Kocnam Typbin CyMeH »KabOblKTay aganTepiH »ofapbl KbiCbiMObl TasanafbiLLUTa
KepceTinreHaen Korabl YMbITNaHbI3.

KyfbiLl 3aT 6eTenkeci: - cypeTTepi

MKy FbILL 3aTThl KEM6ip MaKcaTTapda KorgaHyFfa 6onagbl (ke6ikTeHaipril cantTamaMeH 6ipre),
0N YLUIH 66TENKeHI Xy+bILL 3aTreH TONTbIPbIHBI3 XKaHe 6eTernkederi Kabenbai YCTIHri Kaknak
apKbINbl XKOFapbl KbICbIMAbI Ta3anafblLLKa XanfaHbl3.

4.3 BIPIHLUI KOJIOAHbIC

‘ c ECKEPTY! OCbl OHIMAI KOJOAHBAC BYPbIH, OCbI

HYCKAYNIbIKTBIH BACHIHIA «<KAVIMCI3HIK HYCKAVMAPbI»
BOJIMIH, COHOAA-AK TAKbIPbIN ACTbIHOAFbI BAPIIbIK
MaTIHOI OKbIM LLbIFbIHbI3.

KypbInfFbiHbI anfall peT nanganaHyfa epeklle Hasap aygapbliHbl3: 6ap Ha3apbliHbi34bl OChI
6ipiHLUI KonMaaHbICKa ayfapbliHbl3. Kegepri »aHe KopLuafaH opTaHblH 6enLUeKTepi KoK 60c
KeHiCTiKTe 6ipiHLUI CbIHaK »KacaHbl3.

4.4 NAUOATIAHY

AneKTp KyaTblH 6epy KOCbIMbIMbIH GiNliKTi 3NEKTPUK »Ky3ere acbipbin, [EC 60364-1cTaHgapTbiHA
canKec 60nybl Kepek. byn KypblnfblHbIH KyaT Ke3i »epneHgipy Torbl 30 MKc iiHae 30 MA-
[aH acbin KeTce, KyaT 6epificiH y3eTiH guddepeHumangbl TOK KYpPbUIFbICbIHAH HeMece
YKepreHgipinreH Tis6ekTi kKaMTaMachl3 eTeTiH KYpblNfblgaH TYpFraHbl XeH.
Kocy/eLwuipy - @ noHe cypeTTepi
Icke Kocy:
- Cy KYATbIH KnanaHAbl aLlblHbl3 XaHE KYPbINfblHbI PO3eTKaFa KOCbIHbI3.
- KypbInfbiHbI KOCY YLUIH Kocynbl/OLUipyni KyniH OpHaTbiHbI3, aybICTbIPbIN-KOCKbILLThI
KOCYIbl KyniHe aybICTbIPbIHbI3.

- bypiKKiLLl TanaHLWwagafbl Kayinci3gik TyMMeciH 6acbin, TypakTbl Cy afbiHbl Mariga
60/1FaHLUa, LUYpinneHi 6acbin ycTan TYPbiHbI3.
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TokTary:
- Tpurrepai 6ocaTbiHbI3.

-> KYpbINfblHbI 6LLIPY YLLIH KOCY bl/eLUipyni KYMiH OPHaTbIHbI3, ayblCTbIPbIN=-KOCKbILLTbI
OLLIPYNI KyniHe opHaTbIHbI3.

-> Cy Kipri3y KnanaHblIH »ayblIr, 6YPIKKiLL MMCTOMETTE CY XKOK eKeHiHe KO3 XeTKi3iHi3.
-> KypbINfbiHbI pO3eTKadaH aXbipaTbiHbI3.

ECKEPTY! KYPbINFbIFA 3AKbIM KEJTY KAYII BAP!

ELUKALUAH KYPIIFbIHBI CY KIPICIHCI3 ICKE KOCTAHbI3
CEBEGI KYPFAKTAM MAMZANAHY COPFbIHbI 3AKbIMIAYbI
MYMKIH. ETEP KIPICTEFI CY NMAC BOMCA, CY CY3fICIH
KONTAHbIHbI3.

1iwiHgeri 5 canTamachbl: @-cype'r
byn canTamaga cisre MiHCi3 Ta3anayfa KeMeKTeceTiH 5 Kanbin 6ap:

-> XKofapbl KbicbIM 0: 6Te [N NanganaHy

-> XKofapbl KbICbIM 25: yriKeH 6eTTep

-> Xofapbl KbiCbIM 40: 6Te YNKeH 6eTTep

-> AnHanMansl: gdn nanganany

-> Ke6iKkTeHgipriLl: )KyFblLL 3aTneH 6ipre nanganany

BipiHeH eKiHLUiCiHe e3repTy YLUiH canTaMaHbl COMKeC NMKTOrpaMmara 6ypy Kepek. CypeTTte
KepceTinreHaen anHanablpy 6eniriHiH ap6ip »afbiHga 6ip Kongbl nanganaHbiHbI3.

Tasanay YLUiH NainganaHbiHbI3: - cypeTtTepi

KAYIT!
OMIMTE JKENETIH XKAPAKAT KAYTII BAP!

LLInHanapabl Tasanay KesiHOe epeklle Ha3ap aynapblHbl3. YKbINCbI3 ManganaHfaHHaH
Kenik LUMHanapbl/WMHa KrnanaHgapbl 3akbiMaanybl HEMece »apblflybl MYMKiH. 3aKbIMHbIH
anfaLuKbl 6enriciHe LUMHaHbIH TYCCi3OeHyi )KaTaabl.

3aKbiMOanfaH Kenik LWMHanapbl/LUMHA KnanaHgapbl emMipre Kayin TeHgipeni. AfblHObI KeM
nereHpge 30 cM apakaLUbIKTbIKTa YCTaHbI3!

ECKEPTY! YKbITCbI3 NAUAANAHFAHHAH )KOFAPI:IIéI:ICbIMﬂIbI
AfbIH KAYITTI 50NYbI MYMKIH. AFbIHAbI TIPLLITIK UENEPIHE
#-IA AMLIAPFA, XAHYAPTIAPFA), XENITE KOCYIbI )KABEII:IKKA

ECE KYPBIFbIHbIH O3IHE BAFbITTAYFA GONMAMIbI.
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20 HMOHIHEH ACA, KEPI TEBY KYLLUTEPIHEH CAKTAHbIHbI3.

EKi KONblHbI36€H YCTaHbI3.

LLIypinneni TanaHLWaHbIH Kayinciagik Kynnbl LUYpinneHiH Ke3dencoK iCKe KOCbIybIHbIH,
angbiH anaasl.

Kayincisgik yHKumacs! WypinneHi KOCYIbl kyninae KY/bIMTAMAMObI.

(5. TACBIMANOAY )

TacbiMangay KesiHge MyMKiH 6051ca, TYNMHYCKa KanTaMaHbl ManganaHbiHbI3.

Xorapbl KbiICbIMObl Ta3anafblLLUThl X9HE OHbIH KepeK-)KapakKTapblH 6esiMe TeMmrepaTtypachl
KeMiHfe 5K 60MnaTblH »Kepae cakTaHbI3. Kypbinifblgafbl COpFbl TOMEH TeMrnepaTypa acepiHae
Karca, 6ip>ona 3akpiMaanybl MYMKiH.

(6. KbICTA CAKTAY )

6.1 KYPbIJIFblHbl CAKTAY

KyYPbINFblHbI >KaHE OHbIH aKCeccyapapblH KYPFaK XoHe >KaKCbl XKeaeTinreH >Kepe cakTaHbi3.

KYpbInfbl y3aK yakbIT I'IaI?I,D,aJ'IaHbIJ'IMaca, Tas3anafblll 3aTTbl anbli TacTan, LunaHrinep,qe
KasifaH Cyabl afbl3blHbI3.

(7. TEXHMKANbIK KbI3SMET KOPCETY )

71 TA3ANAY

‘ f CAKTbIK ECKEPTY! KYPbI/FbIJA KE3 KEMTEH KYMbICTbI

ICTEMEC bYPbIH ALLUAHbI oP[IAUbIM KYAT KO3IHEH
AXbIPATBIM XYPIHI3.

OHimpgi Tasanay: @ -cypeTt

BypikkiTepaiH 6iTenreH yLuTapbl COPfbl KbICbIMbIHBIH ThiM KOfapblfiaybiHa anbin Kenegi
»KOHe KYpbI/IFbIHbI COA4aH KENiH Te3 apaga Ta3anay KaeT. bypikkiLl yLuTapbiH LWeriHainepgeH
Tasanay YLUiH MHeHi HeMece XiHiLLKe eTKip Kypanabl (Mbicasibl, Kafa3 KbICTbIPFbILL CUSAKTbI)
MYKUST eHri3in Tasanayfa 6onagbl.

CoHpan-akK akceccyaprapga Ta3sanay yLlbl 60/1ybl MyMKiH.

CysriHi Tasanay:

9p KonpaHap angbiHAa Kipic CysriciH »aHe »yfbill 3aTThl (OpHaTbIfFaH 60/1ca) TeKCepiHis
»KaHe HycKaynap 60MbIHLLA Ta3anaHbi3.

Kipic LLYyMeKTiH, CYHFiHiH »aHe 1-eyiHae 5-eyi 6ap LUYMEeKTiH Tbifbl3gafblLL KYWiH TEKCEPIHi3,
Thifbl3AafblLUTapAblH Kip-KOKbICBIH TasanaHbl3, OHAa >Kapblk/3akblM 605ca, CoMKeciHLle
»KaHacblMeH aybICTbIPbIHbI3, 9 TNece CyablH afbln KETYi MYMKIH. -cypeT

bi3 KOCbIMLUA TeriH aybICTblpy YLUiH Kypbiifblga 6ipa3 Kocankel Thifbi3gafblLUTapgbl
yCblHaMbI3. 1-eyiHOe 5-eyi 6ap LLUYMEKTI, CYHFiHi, Kipic LUYMeKTi 3aKbiMOanygaH KopfanfaH,
Tasa »epre KoMbIHbI3.
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7.2 TEXHUKAJbIK KbISBMET KOPCETY KECTECI

KoMMeHTapuinep

AYbICTbIPY

ap
Bbenwek opekeT naiganany Ll caﬁ:::;:au
angbiHaa/ | nanpanaHy KeuiH
KeriH
LLInaHr
AYbICTbIPY
TEKCEPY
LLlymek

KaxeT Kespfie
(sakpIMpansaH)

ToiFbi3garbiLTap

TEKCEPY

KakeT kesfie
(sakbIMgansaH)

AYbICTbIPY

TEKCEPY

Cy cyasrici TA3ANAY
AYbICTbIPY
TEKCEPY
MucTtoneT
AYbICTbIPY
CYHri

AYbICTbIPY

TEKCEPY

KaxeT Kespfe
(sakbiMpansaH)

KakeT kespfie
(sakbIMpanfaH)
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7.3 AYbICTbIPY
KbI3MeT KepceTKeH Kesfe, TeK TYMHYCKa Kocankbl 6enLlekTepai nanganaHblHpbi3. Kes kenreH
6acka 6enikTepai nanganaHy KayinTi Tygblpybl HEMece eHiMre 3ausH KenTipyi MyMKiH.

Kocarnkbl GesniLuekTepai yoKkineTTi AgunepaeH HeMece TYTbIHyLUbIIapFa Kbl3MeT KepceTy
opTanbIfbl apKbibl anyfa 6onagbl.

ApHawnbl 6iniMaI HeEMece apHaMbl Kypangapobl KakeT eTeTiH Ke3 KenreH TancbipManapgbl
aHbIKTay YLUiH MYHBbI 6iNiKTi KbI3MeT KepceTy MaMaHbl OpbiHAay bl YCbIHbIIaab.

KyaT cbiMbl 3aKbiMAanfaH 6onca, KayinTiH angblH any yLiH OHbl 8HAOIPYLUI, KbI3MET KepceTy
areHTi HeMece calKec 6iniKTiniri 6ap agaMmaap aybICTbIPYbl KEpeK.

7.4 BOJILLEKTEJITEH KOPIHICI

AYbICTbIPYFA bONATbIH IéOCAJ]IiIioI BOJILLIEKTEP GHIMAI CATBIN
ANFAHHAH KEWIH 5 XbINFA JEWUIH KOMKETIMAI.

A) CbiMaapabl 6TKi3y AuarpaMmachi

Soft atart modulc

main swifch
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B) OHIMHIH KeHenTiNreH KepiHici

C) BHiIMHIH MaTepuanaap TiziMi

OPHbI | CUMATTAMACHI 7 [eKopaunanbik AybICTbIpbIN-
Kopnyc KOCKbILLI
1 Kipic aganTepi
ipic aganTepi s ANQbIHFb! KOpNyC n KOpabblHbIH
5 CoMbIH . — ThIfbl3AafblLL
- — Kipec Topi3gi cakKuHacsbl
Kipec Tapisgi »acblpblH Torfbl FLILL
KacblpblH 9 6acTUeKTi 12 Mj'qg)d 9
3 6ach!eKT| e3[iriHeH 0ATbIH canHa ox’,
e3firiHeH oaTbIH 6ypaHfa st3,5x16 13 AybICTbIPbIM-
6ypaHpaa st4,2x16 i
ypaHg , AyLICTbIpBIN- KOCKBILLI TETIK
Muctoner 10 KOCKbILLI Heri3ri
4 YLLbIHbIH, KOpabbIHbIH, 14 aybICTbIPbIN-
KbICTbIPFbILLIbI Kaknafbl KOCKbILLI
5 TeTik e3eri 15 Kepepri
6 Muctonet 16 blabic
KbICTbIPFBILLIB! 17 CbIM Tenkeci
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OPHbIl | CUMATTAMACHI OH XakK 58 U TopisgiicTik
: aNtoOMUHUIN
18 rair::;'le 37 TYTIKTiH KbICbIM 59 EZ?;;HMHHHH
pPFbILLbI
TakKTachl
KyaT CbIMbIHbIH ~ Con xaK
19 KbICKbILLIbI 38 Tynme 60 KPOHLUTENH
Kya CblMbi 39 Cepinne Kaknafbl
20 KbICKbILLIbIHbIH, 40 KblmKbiManbl 61 bBeniHreH warba
YACHI TakKTa 9
21 KyaT CbIMbI 4 AnpblHFbl TYTKA 62 LLInaHr »XnHafbl
Kipic Koprychl LLinaHr
22 nexkopauuanbik 42 ANOMUHUI TYTIK 63 LLIaPFbICbIHbIH CONM
TaKTa APTKbI TYTKa »KaK KPOHLLITENHI
23 Kofapfbl MOTOP 43 Kopnychbl 64 Con akK LnaHr
KaKknafbl Typei LLIapFbIChI
o TeMeHri »ofapfbl MeTans emec 65 O cakuHachbl
Kaknak 4 KipicTipineTiH 66 0 cakuHac!
OH anTbl KbIp/bl
25 oraprbl Kaknak Kynbintay 67 KocbInbIM TyWiHi
26 Copfbl XWHafbl ramkacbl mé LLINaHF KbICbIM
27 KyMcak icke Kocy 45 Xorfapfbl inrek 68 KbICThIPbIfbILLIbI
28 TeMeHri MoTop 46 NHe Kipec Topi3ai
KaKknafbl »KacblpblH
KyFbilu sat 69 6acTUEKTI
29 BbelLLKe TaKTachl 47 66TENKECIHIH o30iriHEH OATbIH
30 LeHrenek Kaknafbl 6ypaHpa st3.5x30
Kaknafbl 48 CabblH TYTIri 70 0 cakuHace!
[oHFanakTbiH 49 CabblIH cya3rici - LLInaHT KWHaFo!
31 6eKiTinreH 50 CabbiH 6eTenkec
TaKTachl a eTenkec 72 LLINnaHr KbICKbILLIbI
32 LeHrenek 51 AKceccyappap Con »ak LnaHr
Kop3eHKeci 73 LLIAPFbICHI
33 ApPTKbl KOpryc - .
- Kipec Teplagl LLInanr
AHK-)M”HMM 52 umn.M.H'qme 74 LLIaPFbICbIHbIH OH,
34 TYTIKTiIH KenTe e3[iriHeH oA TbIH KaK KDOHLLITEIH
KyGbIpbI 6ypanpa st6.3x22 KKP
AnTbl Kbipribl 53 6 wan6a 75 HJJ: aF':»IerIHbI
35 poseTka 6acel ANTbl KbIpSbl OMbI 0 FIF;HI:I "
Gyparnacel 54 58CTbIK6 paH a s .
ypaHa 76 bafbITTafblILL
Con xax 55 8 Lwanba
36 antoMUHUN 77 O cakuHachbl
TYTIKTiH KbICbIM 56 1iwiHpgeri 5 78 0 cakuHac!
TaKTachbl canTama
79 O cakuHachbl
57 MucTonet
TYTKacbl
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7.5 AKAYJTILIKTAPObI KOO

KE3

oLuIP

KAYIT! TOK COFY[IAH XXAPAKAT ATTY KAYITI BAP.
||KHE|’3"EH AKAVTIBIKTAPIbI KOKOJAH BYPbIH HIML

Macenenep blkTMan ce6enTepi LLlewimpepi binikTinik
Awia KanfaH6afaH ALLIaHbI XKanfaHbl3 TYTbIHYLLbI
bacKa po3eTKaHbl
Po3eTKa aKaysibl . TYTbIHYLLbI
) nanganaHbiHbI3
MoTop icke
KOCblIMangbl
CaKTaH,D,E:_I pFbiLL aKkaynbl/ CaKTaHObIPFbILUTI TyTLIHY LI
KYMiMn KeTKeH aybICTbIPbIHbI3
¥3apTKblLL Kabenb ¥3apTKblLL KabenbCeis
. S TYTbIHYLLbI
3aKbiMaanfaH 9peKeTTeHIMN KepiHi3
CaTygaH KeuiHri Cathin
Copfbl 6rioKTanfaH KbI3MeTKe ..
anypaH KeuriH
XxabapnacblHbl3
. CaTyfaH KeuiHri Cathin
MoTop iCTeH LUbIKKaH KbI3MeTKe ..
anypaH KeriH
XxabapnacblHbl3
MoTop icke .
KoCbinMangpl MOTOp KOpfafbiLLbl 15 MUHYT 60Mbl' ) TyThiHyLLbI
6enceHgipingi canKblHOaybIH KYTiHi3
CopfbIHbIH/
cy »KabablKTay
KaTkaH LUNAHTbICbIHbIH/ TYTbIHYLLbI
akceccyapablH epyiH
KYTiHi3
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Macenenep blkTuMman ce6enTepi LLlewimpepi binikTinik
CaKTaHﬂP!prIUJ akaynbl/ CakTaHObIPFbILUThI TyTbIHYLUI
KYWin KeTKeH aybICTbIPbIHbBI3
XKeninik kKepHeyaiH
XKeninik kepHe biC TEXHUNKaTbIK
eMpec yavp cunaTTaManapfa TYTbIHYLLUbI
CoMKec KeneTiHiH
TEeKCepiHi3
. 15 MUHYT 60MbI
MoTop ToKTangbl -
MoTOp KOopfafblLLbl cankblHOayblH KYTiHi3
A . TYTbIHYLLbI
6enceHgipingi YKOHE apeKeTTi
KanTanaHbi3
AwiaHbl KarTa
ALLia aXKblpaTbingbl TYTbIHYLLbI
»KanfaHpl3
. CaTygaH KeuiHri Cathin
MoTop iCTeH LUbIKKaH Kbl3MeTKe ..
anypgaH KemiH
xabapnacblHbI3
CanTaMa iLiHapa
OHbl TazanaHbI3 TyTbIHYLLbI
6rnoKTanfaH
TeMeH KpicbiMAbI TaHpanfaH canTamaHbl TyTbIHYLUI
canTaMa TaHganfaH 03repriHi3
L Kipic KbICbIM
Cy KipiCiHiH KbICbIMbI TbIM
cneynduKaLmacbIH TyTbIHYLLbI
. TeMeH S
MoTop icKke TeKcepiHi3
KocbinaAbl, Gipak CaTygaH KeuiHri
KbICbIM 0K CatbIn

Copfbl 6rioKTanfaH

Kbl3MeTKe
xabapnacblHbI3

anypgaH KemiH

Cy cyarici 6nokTanfaH

OHbl Ta3anaHbI3

TYTbIHYLLbI

Copfbl Thifbl3OafblLLbl
3aKbiMganfaH

CaTygaH KemiHri
Kbl3MeTKe
xabapracbiHbI3

CaTbin
anypgaH KemniH
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Macenenep blkTuMan ce6enTepi Lewimpepi binikTinik
CyMeH »kabablkTay
_TyTiriHperiaya CyarigeH ayaHbl TyThIHYLUbI
(ecipece e3giriHeH copy LUbIFapbIHbI3
GYHKLUMACH apKbiribl)
TeMeH KbiCbiMAbl TaHpanfaH canTamaHsbl
. L TYTbIHYLLbI
KbICbIM MMMy NbCI canTaMa TaHganfaH e3repTiHi3
6ap
Cy cyarici 6nokTanfaH OHbI Ta3anaHbI3 TYTbIHYLLbI
MawibicKaH CyMeH
Cy LUMaHTbIChI KbIChINFaH | KabablkTay TYTIKTEPiH | TyTbIHYLUbI
TY3YneHi3
Copfbl Thifbl3gafblLLbl CaTyAaH Keniuri Catbin
3aKkblMOanfaH KbISMETKE anygaH KemiH
XxabapnacblHbl3
Cy cyarici 6nokTanfaH OHbI Ta3anaHbI3 TYTbIHYLLbI
Cy cyarici po3eTkara Kocbin bIMAAPAbI TyTLHy L
»KaKCbl KOCblTMaraH TeKCepiHi3
KypbinfbifaH cy Cy Cy3riCiHiH TelfbiI3gafbiLLTapAbl
aransl ThIfbl34afbILLbl iCTEH TeKcepiHis/KakeT TYTbIHYLLbI
LLIbIKKaH 60s1ca, aybICTbIPbIHbI3
CaTynaH KewiHri Cathin
Copfbl 3aKpIMaanfaH Kbl3MeTKe ..
anypaH Kemiu
xabapracblHbl3
. Hypeic emec cy CaTyfaH KeuiHri
nampganaHbinFaH (KpMek Catbin
. Kbl3MeTKe ..
Cyfa HeMece Kip cyfa anypaH Kemiu
" xabapracblHbl3
ThINbIM CasibiHagbl)
LLInaHr TeifbI3gafbiLLTapObl
Thifbl34afblLLTaPbl iICTEH TekcepiHis/KakeT TYTbIHYLLbI
LLIbIKKaH 60s1ca, aybICTbIPbIHbI3
AkceccyaprapgaH | CyHri Tbifbi3gafblLUTapsbl ThiFbI3AaFbILTaPAR
yapnapa YHM A P TekcepiHis/KakeT TYTbIHYLLbI
cy aragbl iCTeH LWblKKaH
60s1ca, aybICTbIPbIHbI3
CanTtaMa ThIfbl3gafbiLLTapabl
ThIfbl34afblLLTaPbI iICTEH TeKcepiHis/KakeT TYTbIHYLLbI
LLIbIKKaH 60s1ca, aybICTbIPbIHbI3
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Macenenep blkTuMman ce6enTepi LLlewimpepi binikTinik
KoHTemnHep 60c OHbI TONTHIPbIHBI3 TYTbIHYLLbI
MKyFbiLL 3aT LLInaHr 6nokTanfaH OHbl Ta3anaHbI3 TYTbIHYLLbI
aFfblHbI XKOK
Tek ST5-ST7 Cya3ri 6rnokTanfaH OHbl Ta3anaHbl3 TYTbIHYLLbI
PKyfbILLl 33T TbIM TbIfbl3 Cymen TYTbIHYLLbI
apanacTbIpblHbI3

7.6 ONIMIE 9KENETIH XKAFOAWUNAP: ENEYII KATENEP

Macenenep LLlewwimpepi

MaLLWHaHbl fepey TOKTaTbiHbI3, cofaH
MaluuHa )KyMbIC Ke3iHae TYTiH Lublfapagbl KeWiH KbI3MeT KepceTy opTasiblfbiHa
xabapnacblHbI3

(8. KbI3SMET ETY MEP3IMIHIH,ASKTANYbI )

E ANEeKTPNiK eHIMAEPAI TYPMbICTLIK BHIMOEPMEH 6ipre KOKbICKa TacTayfa 6oniManabl.

ManpanaHbinFaH 3MeKTPiK eHiMaepai 6enek »uHar, ocbl MakcaT YLUiH 6epinreH
mmmm  KOKbIC XWMHay opblHAapbiHa XKibepy KaxeT. KaiTa eHaey 60vbiHLLIA KEHEC asy YLUiH
YKEpPrinikTi eKineTTi opraHgapfa HeMece gunepre xabapnacbiHbi3.

(9. KEMINAIK )

9.1 STERWINS KENINAIrI

STERWINS eHiMaepi TyYTbiHy HapblfblHbIH 6HIMOepiHe apHanfaH e€H »Kofapbl cana
cTaHOapTTapblHa COMKeC »acanfaH. byn caTy Keningiri eHiMAai caTbin anfaH KYHHeH 6acTtarn
5 bl 60oMbl XKapamabl. byn Keningik matepuangap MeH canafa 6annaHbiCTbl 6aprblk
aKayapfa KongaHblinagbl: )KeTiCrenTiH 6eLLeKTep MeH 3rieMeHTTepre, CoHgan-aK KanbinTbl
nanpganaHy »kafgambliHOa 6onaTblH 3aKbiMapfa. MeHpey »oHe 6esiLleKTepai aybICTbipy
canpapblHaH 6acTankbl Keningik keseHi ysapMangbl. Ci3 6yn eHiMgi caTein any Typansbl
pacTayqbl »KaHe caTbin any KYHiH YCbiHa anybliHbl3 Kepek. KeningikneH KamMTy oCbl 8HIMHIH,
KYHbIMEH LuekTenei (5 Xblnasik Mepsim).

YL HeMece canTaMa CUSKTbl 8HIM akceccyapnapbiHa 3 Kbl Keningik 6epineqi.
9.2 KENINOIKTE KAMTbUUTMAUTbIH KAF O AUNAP
OHiIMAi oypbic NanganaH6éayfaH TyblHAANTBIH aKayblKTap HEMece oKuFanap ocbl Keningikre
KaMTbiIManabl. Keningikte Keneci kargannap KamTblnMangbl:
- Kypan gypbic nanganaHbiimMafsaH
-> Ocbl eHIMAi TacbiMangay HeMece opHaTy Ke3iHae narga 6omnaTbiH 3aKbiM
- beruekTepai YLUIHLLI TapanTbiH XKeHAeYi »KeHe/HeMece aybICTbIpy bl
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- CbIpTKbI baKTopriapgaH s 6o5iMaca KyM HeEMeCe Tac CMAKTbI 6erge 3aTTap acepiHeH
TyblHOaFaH 3aKbiM

-> Kayinci3gik TexHuKacbl MeH narpanany Typanbl HyCkaynapabl cakTamay cangapbliHaH
6onFaH 3aKbiM

-> Kypan 6erLueKTenreH HeMece aLLbisifaH

- Kypan binifangbl opTaga (LUblK, )aH6bIp, Cyfa 6aTbipbiifaH Kyni, T.6.) 6051FaH

-> Kypan Kacibun makcaTTa nanganaHbiiifaH

-> «CaKTay» TapayblHOa KepceTinireH ayKkbIMHaH TbiC TeMMNepaTypa acepiHe yLublpafaH
Kypan.

-> Kypan gypbic eMec cy TypiMeH nanganaHbinifaH

- Kypan MaKkcaTbliHa cail nanganaHbliMaraH 6os1ca (apTblK XKYKTeMe cany Hemece
6eKiTinMereH Kocasnkpl Kypangapabl opHaTy)

OHIM KanbinTbl XKYMbIC LLUAPTTapblHAA XoHe Kacibu eMec MakcaTTapMeH navpganaHbinybl
Tunic. CoHObIKTaH OCbl Keningikke 6ay-6akLlaMeH arHanbiCaTbiH KOMMaHUsNap, »eprinikTi
OKIMLUIMIK »KaHe »abablKTbl aKbl/lbl HEMECe aKbICbl3 »Kanfa 6epeTiH KoMmMaHusnap
navganaHaTbiH eHiMaep Kipmengi.

Macene HeMece akay TyblHOafaH »Kaffanga, apaavblM angbiMeH Sterwins punepiHe
xabapnacy Kepek. Ken »afgampga Sterwins gunepi MaceneHi LieLlyre Hemece aKkaygbl
TyseTyre KabinetTi 6onagbl. MeHenTne Ky»aTTbl Hemece TYG6ipTeriHisgi cakTaHbi3: 6yn
Ky>KaTTap LLafbIM »acafaH Kesfe kepek 6oragbl.
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[aKyeMo BaM 3a BMGIp LbOro BMpPOGY. PO3po6rstouM Ta BUTOTOBMAKOUM HaLLy MpoayKLuito,
MU [OKIafaeMOo BCiX 3yCUnb, LL|06 3a6e3MeunTu BigMiHHY SKIiCTb, AKa BigMnoBigae notpe6am
KOPUCTYBauiB.

BAXKJ/TUBO! ONd TOro LLOB LlEﬁ BUPIB NMOBHICTHO 3AA0BOJIbHAB BAC nig 4AC
HANATOO>KEHHA, BUKOPUCTAHHSA TA OBCJ1YTOBYBAHHA, MU PEKOMEHOAYEMO YBAXHO
MPOYUTATU L|,El7I NOCIBHUK NEPEQ BUKOPUCTAHHAAM BUPOBY. bylb JIACKA, 3BEPHITb
YBAry HA NONEPEOXEHHA LOOO BE3MNEKU TA 3BEPEXITb LI,IVI NOCIBHUK Onsda
MOAAJ/bLLIOIO BUKOPUCTAHHA.

OOTPUMAHHS LIMX IHCTPYKLIM OACTb 3MOTY OMTUMI3YBATU TEPMIH CNYXKBM.

BA>K/TMBO 3BEPEITU A1 NOOANbLLIOIO
BUKOPUCTAHHS:
YBAXKHO NMPOYUTAUTE

(1. BMKOPUCTAHHS 3A NPU3HAYEHHAM MUWKN BUCOKOTO TUCKY )

MuinKa BUCOKOro TUCKY — Lie MPUCTPIN, SIKMN BUKOPUCTOBYE BOAY Mig TUCKOM O718 OUYMLLIEHHS
Pi3HWX NOBEPXOHb. BOHa Mae MOTOP, AKWI MPUBOAUTD Y Ait0 MOMIY BUCOKOr0 TUCKY, LLIO NOAAa€E
BOAY Mif BMCOKMUM TUCKOM uepes crieuianbHy $opcyHKy. fi MOXHa BMKOPUCTOBYBaTM OS5
TaKux Uyinem:

- OuMLLIEHHS 30BHILLIHIX MOBEPXOHb: OUMLLIEHHS 30BHILLIHIX MOBEPXOHb BYOUHKY, TakUX K
CTiHW, Tepacwu, naTio, Nig'isHi LWnsxm, TpPOTyapm Ta oropoxKi. BoHa Moxe epeKTMBHO BUOanaT1
6pya, nricHABY, BOAOPOCTI, MMM Ta iHLUE CMITTS, Ike 3 YaCOM HaKOMWUUYETbCA Ha LNX
MOBEPXHSIX.

- OUNLLIEHHSI TPAHCMOPTHKUX 3aC06iB: MUTTSA aBTOMOGINIB, MOTOLMKIIIB, YOBHIB, KapaBaHiB Ta
IHLLIMX TPaHCMOPTHMX 3aco6iB. BoHa MoXe BMZansTv 6pya, KOMax, >Ku1p Ta iHLUi 3a6pygHeHHS
3 MOBEPXHi TPAHCMOPTHMX 3aC06iB, BK/THOYAKUM OUCKN Ta LLIMHW.

- OunLLeHHsa CcafoBOro iHBEHTAPH: OYMLLIEHHSI CA[0BOr0 iHCTPYMEHTY, ra30HOKOCApOK,
KyLLlopi3iB, Befocunegis, cagoBMx Me6miB Ta iHLUOro0 CafgoBOro iHBEHTapk. BoHa Moxke
BMOANATY 6pyAa, MW, INCTS Ta iHLLE CMITTS, IKe HAKOMWYYETLCA Ha LUX NpeaMeTax.

- YMLLIEHHSA NOBEPXOHb 6acelnHiB: MUTTS 6acerHiB, cra Ta g)kaky3i. BoHa Moxke BMOansTm
BOLOPOCTI, BaMHsAHI BigKMafgeHHs, NAsMU Ta CMITTS, SIKi YTBOPHOKOTLCSA Ha CTiHax, cxogax i
TIXHbOMY 03[06/1EHHI.

Ba)knMBO BiA3HAUYMTK, LLIO BUKOPUCTAHHA MUKW BUCOKOrO TUCKY MoTpebye 0co6nmBoi
06€peXHOCTI, OCKIiNTbKM TUCK BOAW MOX€ MOLLKOANTM OesiKi Yy TNMBI MOBEPXHIi. TOMY Ba>K/IMBO
OOTPUMYBATUCh IHCTPYKL i BUPOGHMKaA Ta BXKMBATM Bi4MOBIQHMX 3aN06iXKHMX 3ax04iB Nig yac
BUKOPUCTaHHS MUNKM BUCOKOIO TUCKY.

Llem BUpi6 NpuM3HaYeHUM TiNbKM [N BUKOPUCTaHHS Ha BigKpMTOMYy MoOBiTpi. He
BUKOPUCTOBYMTE MOro BcepenuHi 6yaiBni 3a 2K0OHNX 06CTaBUH.

EkcninyaTyBaTu NpUCTPi HEOOXiOHO BigMOBIOHO A0 BKa3iBOK, HABEAEHUX Y Uil iHCTPYKLi.
byab-siKe BUKOPUCTaAHHS MPUCTPOIO HE 3a NMPU3HAYeHHAM Ta He 3rafaHe B Ui IHCTPYKLUii,
BBa»Xa€ETbCA HECAHKLiOHOBAHMM i 3BiNIbHAE BUPOBGHMKA Bif, OPUOMYHOI BiAMOBIgaNbHOCTI.
YBara! He BUKOpUCTOBYMTE Npunag npu TemrnepaTtypi HMxue 0°C

Micns po3nakyBaHHS YNaKOBKM NepeKkoHamMTecs B HassBHOCTI BCbOro npuniagns, Lo BXOAUTb
Yy KOMMSEKT (AKLLO Take €). AKLLO BMPI6 MOLLKOOXKEHU abo Mae 6yab-akuin gedekT, He
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BMKOPUCTOBYMTE MOr0 Ta MOBEPHITb MOro CBOEMY Aunepy. AKLLO BWU facTe LUen iHCTPYMeHT
iHLUMM Nogam, oanTe iM TaKoXK Lien MOCiBHUK.

3BepHiTb yBary, Lo Lier iHCTPYMEeHT He NpU3HauYeHUn AN BUKOPUCTAHHA B KOMepLiMHUX,
TOoproBMx a6o npoMucnoBux LUinax. FapaHTia 6yge aHynboBaHa, SKWO iHCTPYMEHT
BUKOPUCTOBYBaTUMETbCA B KOMEpLinHUX, TOProBMUX, MPOMUCNIOBUX a60 CX0XKMUX Liinsax. Lien
BUPI6 6yB po3po6reHuit 4 BUKOPUCTaHHS NPOTAroM 5 pokiB (ouikyBaHMM TepMiH Criy»6u).
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(2. NPABUNA TEXHIKU BE3MEKK )

MONEPEKEHHA NPOYUTAUTE BCI MOMEPEMXEHHA NPO
BE3MNEK IHCTPYKLH( 03HAWOMTECH 3 IHIO PALIIAMU TA
TEXHIYHUMU XAPAKTEPUCTUKAMM, SIKI [OMAIOTbCS Xao
E/IEKTPOIHCTPYMEHTA. H C[][OTPI/IMAFIHH HABE HAX HI
IHCTPYKLIIM MOXE PU3BE 0 YPAXEHHA ENEKTPUYHUM
CTPYMOM, NOMEXI TA/ABO CEPMO3HX TPABM.

3BEPITAHTE BCI MTOMEPEMMEHHA TA IHCTPYKL|II 118 NOANBLLIOTO
BUKOPUCTAHHA

2.1 3ATATIbHI MPABUJTIA TEXHIKU BE3MNEKHU

[iTIM 3a60POHSETLCA KOPUCTYBATUCH MUNKOH. [iTV MOBUHHI 6yTW Nig Harns4oM, Lob
BOHMW He 6aBMINCS 3 MUNKOH. Lier npunag Moy Tb BUKOPUCTOBYBATU 0CO6M i3 3HUMXKEHUMK
dI3UYHUMUN, CEHCOPHUMMW Ta MEHTANbHUMM MOXKITMBOCTAMM a60 KOTPUM 6paKye AocBigy

Ta 3HaHb, AKLL0 iM 3a6e3reyYeHo Harnsg Ta iHCTPYKLi LLo[o 6e3rMeYHOro KOPUCTyBaHHS
NPUNagoM i SKLLIO BOHM PO3YMitOTb MOXK/IMBY HEGE3MeKy.

- NONEPEOXKEHHS. Lis Muitka npu3sHayeHa gnsi BAKOPUCTAHHSA 3 MUMHUM 3aCO60M, LLIO
noctayaeTbcsa a6o peKoMeHA,0BaHU BUPO6HMKOM. BUKOPUCTaHHSA iHLLMX MUUHMUX 3aco6iB
a6o ximikaTiB MOXKe HeraTMBHO BM/IMHYTU Ha 6e3NneKy MUMAKK.

- MOMEPEOEHHS. CTpyMeHi nig BUCOKUM TUCKOM MOXKYTb 6yTU He6e3rneuHUMM npu
HernpaBU/IbHOMY BUKOPUCTaHHi. CTPyMiHb He MOXHa CrpSIMOBYBAaTH Ha Nlofen, eNleKTpuuHe
o6napHaHHS, LL|o nepe6yBac nig Hanpyroto, abo caM NpPUCTPIN.

- MOMNEPEOEHHS. He BUKOPUCTOBYMTE MUIAKY NMOPYY 3 NIIOAbMMU, AAKLLIO BOHU He HOCATb
3axXMCHUM ogsr.

- MOMNEPEOKEHHS. He cnpsiMoBy#Te CTPYMiHb Ha ce6e a60 iHLLIMX, LLL06 NOYUCTUTH OaAr
a6o B3yTTA.

— MOMEPEOKEHHS. Pusuk Bubyxy - He po36pu3sKymuTe 3aMMUCTi pigUHN.

— MOMNEPEO>KEHHS. MUiKK nig BUCOKMM TUCKOM 3a60pPOHAETLCA BUKOPUCTOBYBATU [iTAM
a6o HenigroroBreHoMy nepcoHany.

— NONEPEOXKEHHS. LLInaHru nig BUCOKUM TUCKOM, apMaTypa Ta My$TH BaXK/uBi
Ansa 6e3aneku MUAKWU. BUKOPUCTOBYMTE TiNbKM Ti LLAHIXA, apMaTypy i 3'eQHaHHS, AKi
peKkoMeHA0BaHi BUPOGHMKOM.

- MOMNEPEOEHHS. LLlo6 rapaHTyBaTh 6€3neKy MMINKU, BUKOPUCTOBYITE NuLe
opuriHanbHi 3an4acTUHU Big BUpo6HUKa a60 cxBasieHi BAPO6HUKOM.

- NONEPEAXKEHHS. Bofa, LLjo NpoTeKsia Yepes 3BOPOTHI X/IMNaKU, BBaXKa€TbCSA HEMUTHOI.

- NONEPEMXKEHHS. Nig yac ounLLieHHA a60 TeXHIYHOro 06CNyropyBaHHs, 3aMiHU AeTanen
a60 nepeTBOPEeHHA MUNKU AJS iHLLIOT GYHKLiT BUMMITb BUSIKY 3 PO3E€TKU.

— MOMNEPEO>KEHHS. He BUKOpPMUCTOBYBaTU MUMKY, AIKLLIO LLIHYP XMBJIEHHS a60 ii BaXKnuBi
YaCTUHM NOLLKOAKEHi, Harnpuknaa, 3ano6i<Hi NpUCTpPOi, LUNaHr Nig BUCOKUM TUCKOM,
nicroner.

- NMOMNEPEO>KEHHS. HenpupaaTHi nogoBKyBavi MoXyTb 6yTH He6e3neuHUMM. Y pasi
BUKOPUCTaHHSA NOAOBXKYBaua BiH NOBUHEH 6yTY NpugaTHUM A1 BAKOPUCTAHHSA No3a
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NpUMiILLIeHHAMM, a po3eTKa Ma€ 6y T cyxolo Ta He nepe6yBaTu Ha 3eMni. PekoMeHAYy€ETbCA
BUKOPUCTOBYBAaTU KOTYLUKY A/11 NOA0BXKYBaya, 1|06 po3eTka 6ysia Ha BUCOTi LLioHaMeHLLIe
60 MM Hap, 3eMnelo.

- MNOMNEPEAXKEHHS. He BUKOPUCTOBYINTE MAaLLUIMHU 3 BUFYHOM BHYTPILLIHbOIO 3ropsiHHSA
B NPUMILLIeHHiI, AKLLL0 HaLlioHasIbHi opraHu npaLi He NepeBipuIN MOro Ha HasiBHICTb
A0CTaTHbOI BeHTUNAUii.

—MNONEPEOXKEHHS. NepekoHanTecs, L0 6yAb-AKi BAKMOW BUXJIONMHUX rasiB He
3HaxoAATbCA NO6/1M3Y NOBiTPO3a6bipHUKIB.

— NONEPEOXKEHHS. nsa MaLLUMH i3 ra3oBMM a60 MacNssHUM HarpiBaHHSIM BaXK/IMBO
3a6e3ne4ynTH [OCTAaTHIO BEHTUIIALI0 Ta 3a6e3neYnMTH HarnexHe BigBefeHHsl AMMOBUX rasis.

— NONEPEOXKEHHS. 3aBKau BUMUKaNTe MepeXXeBUi po3’eqHyBay, KON 3anuLLacTe
MaLUMHy 6e3 Harnsagy.

— MawumHy Mo>KHa NigKiloYaTu 4,0 BOA,0MpPoBoAY NUTHOI BOAM TiNbKY B TOMY BUNagKy,
AIKLLL0 Ha LUNaHry nopayi BCTaHOBMIEHUIA 3BOPOTHUM KNarnaH i3 MOXK/IUBICTIO 3/UBY.
MepekoHauTecs, LU0 LUMTaHr Ma€ fjiaMeTp He MeHLUe @13 MM i LLjo BiH apMOBaHUM.

— Y pasi BUKOpUCTaHHS MUMHUX 3acO6iB Mif BUCOKUM TUCKOM NepeKoHanTecs, LLjo MUMHI
3aco6u pekoMeHa0BaHi BUPOGHMKOM. BUKOPUCTaHHSA IHLUMX MMMHUX 3aco6iB a6o XiMikaTiB
MO>Ke 3arpo><yBaTu 6e3neLi npunagy. HenpaBunbHe BUKOPUCTaHHSA MUAHUX 3aC06iB MOXKe
NpU3BecTU [0 CepMo3HUX TPaBM a60 OTPYEHHS. 36epiranTe MUINHI 3aC06M B HE[OCTYNMHOMY
AnAa piTen Micui.

2.2 3SMEHLUEHHS BMJIUBY BIBPAL|II TA LLYMY

[n19 3MeHLLeHHS BNIMBY LUYMy Ta Bi6paLlii 06Me»x<Te Yac po60Tu, BAKOPUCTOBYMTE PEXKNUMU
pPo60TH 3 HU3BbKMM PiBHEM LLIYMy Ta Bibpauii Ta HagsaramTe 3acobu iHAWBIAYanbHOro 3aXmCTYy.
Bi3bMiTb [0 BifOMa HacTyrmHe, LLj06 3BECTW 00 MiHIMYMYy PU3VKU BNSIMBY BibpaLii Ta LUyMy:

1. BUKOPUCTOBYMTE iIHCTPYMEHT TiNlbKW BiAMOBigHO [0 MOro Npu3HaYeHHs Ta Li€i iHCTpyKUii.
2. MepeKkoHanTeCh, LLI0 iIHCTPYMEHT 3HaX04UTbCSA Y FapHOMY CTaHi Ta rapHO 06C/yrOBYETbLCS.
3. BUKOpPUCTOBYMTE NpaBuSibHE Npunagas ois iHCTpYMeHTa Ta MepeKoHamTeCh, LL{0 BOHO
3HaX0AUTLCA Yy rapHOMY CTaHi.

4. MiLHO TpUMaKTe iIHCTPYMEHT 3a PYYKU/MOBEPXHHO 3aX0NIEHHS.

5. 06CNyroBynTE Liel iHCTPYMEHT 3rifHO 3 L€t IHCTPYKL €I Ta rapHO 3MaLLymTe 1oro (y
pasi notpeén).

6. MnaHymnTe CBiN poboumin rpadik, LL06 y BUNagKy BrMBY BUCOKOI BibpaLlii B Manu 6inbLue
yacy Ha BiMOYMHOK.

2.3 3AJIULLIKOBI PUSUKU

HaBiTb, AKLLI0 B BUKOPUCTOBYETE BUPI6 Yy BiQMOBIOHOCTI 3 yCciMa BUMOramu 6e3rneku,
3anMLLAKTLCSA NMOTEHLIMHI PUSUKM OTPMMaHHA TPAaBMM Ta NMOLLIKOOXEHb. Y 3B’A3KY 3
KOHCTPYKLI€H Ta 4M3aNHOM iHCTPYMEHTa MOXY Tb BUHWUKHYTW TaKi 3arposu:

- LLIkoga 300poB'to BHACNiAoK Bi6pauii, AKLLIO BUPI6 BUKOPUCTOBYETHCS MPOTSATOM TPMBAsoro
nepiogy Yacy a6o ynpaBnsieTbCs He afeKBaTHO a60 06C/YrOBYETLCSA HE HAaNEeXHUM YUNHOM.

- TpaBMM Ta NOLLIKOOXKEHHS MaHa Yepes 3naMaHe pisanbHe npunagna abo panToBui yaap
06 NpuxoBaHi 06'€KTM Nig Yac ekcnnyaTadii.

- He6e3neka 0TPUMaHHS TPaBMM Ta MOLLIKOLKEHHSA MaliHa yepes npeaMeTw, LLIO BianiTatoThb.

-> TpmBane BUKOPUCTaHHSA LibOro iHCTPyMeHTa NigAaa€ KopucTyBaya Bibpallii Ta Moxe
NpU3BeCTU A0 CUHAPOMY "6innx Nanbuis". LLI06 3MEHLLNTU PU3UK, HagsiranTe 3axmcHi
pyKaBuLi Ta TPMManTe pyKu B Tensi. AKLLO 3'ABNATbCA CUMNTOMM "6innx nanbLiB", HeramHo
3BEpPHITbCA [0 Nikaps. CuMnTOMaMu "6inux nanbLis" MOXKyTb 6y TW OHIMIHHS, BTpaTa

4y TAMBOCTI, MOLLMMYBaHHS, MOKOMIOBaHHSA, 6inb, BTpaTa CUN, 3MiHa KOMbOpy Ta CTaHy
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LLIKipW. 3a3BMYaM Lii CUMNTOMM NPOSIBMAOTLCA Ha NanbLsX, pyKax a6o 3an'acTsax. PUsnk
3POCTAE NPU HU3bKUX TeMMepaTypax.

MOMEPEKEHHA!LLLOGTAPAHTYBATUBE3NEKY MUAKH, BAKOPUCTOBYHTE

JIMLLE OPUTIHAND

BUPOBHUKOM.

HI 3ANYACTMHW BI[, BUPOBHMKA A0 CXBANEHI

2.4 CUMBOJIN HA BUPOBI

C€

Bignoeigae EBponencbknM cTaHgapTam: Lien cmuMBon o3Havae, Lo
BMPI6 BigMNoBigacuYMHHMM EBPONENCbKUM OUPEKTUBAM i BiH MPOMLLIOB
BUMpPOBYBaHHA Ha BigMNOBIgHICTb LUMONPEKTUBAM.

EAL

€QMHUIM 3HaK 06iry
NpoAyKLuii Ha PUHKY KpaiH-
4neHiB MUTHOIO Coo3Yy.

G

3rigHo 3 TEXHIYHUM
pernamMeHTOM YKpaiHu.

MiX@HapoOHWUIM Kof, 3aXMCTy

lMepen BUKOPUCTAHHAM
BMPOBY NpounTanTe Ta
3p03yMilnTe BCi iIHCTPYKLi,

Big’€eQHanTe 1oro Big
eneKTpoMepexi

IPX5 (cTyniHb 3axmMCTy BiA @ . -
OOTPUMYMNTECS BCiX
NMPOHWUKHEHHS MUY Ta BOAMW). . ..
P y Av) rnonepen KeHb Ta iHCTPYKLUIN
LLIOA0 TEXHIKW 6e3MneKkun
He BUKMOanTe BignpaLboBaHi eNeKTPUUHI BUPO6M pas3oM 3
no6yToBMMMU Bigxogamu. BiggasanTe Ha BTOPUHHE Nepepo6reHHs
y BiANOBigHI 3aKnagn. 3BepHiTLCA 3a MOpPagoo LLoAo yTuUAi3auii oo
EEmm | MicueBMX opraHiB Bnagu abo po3api6HMxX npogasLis.
& MpounTamTe NOCI6HUK 3 D MawumHa knacy Il — nogginHa
ekcnnyaTauii. isonAauis
|| yaTay U
CTpyMiHb Mig BUCOKNM
TUCKOM MOXKe By TH
Hebe3MnevyHUM, AKLLIO
AK LLIHYP XWUBNEHHSA . ?
LHO LLIHYP € 1070 BUKOPUCTOBYBATU
MOLLIKOOX€EHO abo A {'\' HENpPaBUbHO
) - . .
nepepisaHo, HeramHo =
) pep ; o 2 3a60pPOHAETbLCS

CMNpPSIMOBYBATU CTPYMiHb
Ha nogen, enekTpuyHe
obnagHaHHSA nig Hanpyrow
UM IHCTPYMEHT.

164




Q

3a60pOHSIETLCS NigKOUYaTH
{0 MUIKY 6e3nocepeaHbo
[0 MaricTpani nMTHoi Bogu.

Monepen»eHHs! o6
YHUKHYTU He6e3MneKkun
3ayLUeHHA TpUManTe Lewn
nonieTUeHoBUIM NakeT

rnopfani Big HeMoBNAT i giTen!

2.5 CUMBOJ1U B UbOMY NOCIBHUKY

Tvn Ta gKepenio Hebe3neku:
HEeAOTPUMAHHS LibOro
nornepea<eHHs MoXxe
NpM3BecTn Ao TpaBM a6o
CcMepTi.

>

Tvn Ta gXKepeno Hebesneku:
Lier CMMBOJT 03HAYaE,

LLIO MOLLIKOO KEHHS

BUPOGY, HABKOSNLLIHBOTO
cepenoBuLLa abo iHLLOro
MalnHa, MOXKe BUHUKHY TN
BHACMIOOK HEOOTPUMaHHS
LibOro nonepeaeHHs.

MpuMiTKa: uen CMMBON
03Hayae BaXnNuBy
iHpopMaLito ons KpaLloro
PO3yMiHHSA BUPOBY.

<

MpounTamTe NOCI6HUK 3
ekcnnyaTauii: Ler cuMBon
03Hauyae, LL|0 BaM MoTpi6HO
YBa>KHO MPoYMTaTV NOCIBHMK
3 ekcnnyaTauii.

Llen BMpi6 nignsrae

BTOPUHHOMY Mepepo6reHHHO.

AKLLO BiH 6inbLLe

He npugaTHUM ons
BUKOPUCTAHHS, BigHECiTb
MOro B MyHKT 36MpaHHsA
Bigxogis.

RITT

(ch

YTunisymTe Lemn nocibHuUK.

Kopn nepepo6rieHHs nanepy.

Lo
93

lapaHTOBaHWI piBeHb
3BYKOBOI MOTY>HOCTi
(BMNpo6yBaHHA 3rigHO 3
OvipekTneoto 2000/14/EC,
3MiHeHa Ha 2005/88/EC).

[OnBITbCA BigMNoBigHi 306pa)KeHHA HanpUKiHLi NoCi6HKMKa.
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(3. TEXHIYHI JAHI

Mopenb HPC STERWINS — EPW2-ST5.5
MoTy>HicTb (BT) 2500
Hanpyra (B) 220-230B ~
YacTtoTta 50y
PiBeHb IP IPX5
Knac saxucty Knacll
[oBXXUHa LUnaHra 8m
MiHiManbHa LLUBMAKICTb NOTOKY Ha BXoAi 0,3 MMa
MakcumanbHa TeMnepartypa Ha Bxogi 40°C
MakcuMarnbHa LUBUAKICTb MOTOKY Ha BXoAi 0,6 MNa
HoMmiHanbHUM TUCK 11,5MMa
MakcuManbHUM TUCK 16,5 MlMa
LLIBMAKICTb NOTOKY 5,5 n/xB
MakcuMarnbHa LUBUAKICTb MOTOKY 8,3 n/xs

PiBeHb aKyCTMYHOI MOTY>KHOCTi
(rapaHTOBaHMIA + BUMipsIHWIA)

Lwa: 89 AB (A) + Lwa: 89,1 45 (A)
Kwa: 1,75 A6 (A)

PiBeHb 3ByKOBOro TUCKY
(rapaHTOBaHWM + BUMipAHWUIA)

Lea: 77 gb (A) + Lra: 76,7 g (A)
Kea: 3,0 b (A)

PiBeHb Bi6pauiii
(rapaHTOBaHMI + BUMipsAHWIA)

an< 2,5 M/c?, K=1,5 m/c?

Bara 6pyTTO + HETTO

12,8 kr + 11,2 Kr

3HaueHHs PiBHSA LLUYMY BU3HAYa€ETbCA 3a/1€XHO Bif, HOPM KOHTPOJTIO PiBHSA LLIYMY, LLIO HaBeAeHi
y EN 60335-2-79 Kop1CTaHHSAM OCHOBHMUX cTaHOapTiB EN ISO 3744.

PiBeHb 3BYKOBOi iHTEHCMBHOCTI 47151 OrepaTopa MoxXe nepesuLLyBaTn 85 ab(A), TOMy Heo6XiaHi
3aco6u 3aXMUCTY OpraHiB Cyxy.

3a3HaueHi Undpu piBHA LLYMY € PiBHAMM eMicii Ta He 060B'A3KOBO € 6€3MeYHUMUN PO6OYMMU
3HauYeHHAMU. PaKTOpK, AIKi BMMMBaKOTL Ha GaKTUYHUIA piBEHb BMAMBY LUYMY, BK/HOYAOTh
B cebe XapaKTepUCTMKMU Po6oYoro MPUMILLIEHHS, iHLUI O)Kepera LuyMy TOLLO, Hanpukniag,
KifIbKICTb MaLLUMH Ta iHLUMX CYMiXKHUMX MPOLIECIB, @ TaKOXK TPUBAMICTb Yacy, MPOTAroM sKoro
ornepaTop MigOaeTbcs BrAMBY LUyMy. KpiM Toro, 4onycTUMUIM PiBEHb €MiCii LUyMy MOXe
3MIiHIOBATUCh 3aM1E€XKHO Bif BaLLIOi KpaiHW. Ane, us iHbopMaLlis 403BO/NTb ONepaTopy MaLLUHKU
3p06UTU KpaLLly OLliHKY HEGE3MeKM i pU3KKY.
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(4. CKNADAHHS )

MONEPEAMEHHA! NEPEN NOYATKOM POBOTHU C/IM NOBHICTH)
CK/IACTH BWPIE! HE BWKOPUCTOBYWUTE BWPIb, AKUM
CKTIAQEHWN  NULLE YACTKOBO ABO CKNANEHUU 3
MOLLUKOOMEHUMU NETANAMMU! BUKOHYWUTE IHCTPYKLIII
LI#@O JIAIAHHA KPOK 3A KPOKOM, BUKOPWUCTOBYHOYM
CYMPOBIAHI 306PAXEHHS AK HAOUHE NBUNAJLDA, | BU MIETKO
CKNTAQETE BECb BUPIB.

4.1 PO3MAKYBAHHA

2 1. MpucTpin gna MuTTAa Nig
BMCOKUM TUCKOM

M 2. Pyuka nictoneTta

3. dopcyHKa 5B 1

4, ApanTep nogavi Bogm

5.Mopagu LWoao YnLLEHHS
6. MnsLwKa 3 MUMHUM 3aC060M

l. 7. [1Ba raukm
, @ [ﬂ@ 8. YLL|iNbHIOBasbHE KinbLie
A 8
-/
RN
1] 6

Bka3iBKM 3 po3naKkyBaHHS:
- Mig yac po3naKyBaHHS HagsramTe 3aX1CcHi pyKasuLi.

-> He BUKOPUCTOBYMTE pi3akK, HiXK, MUKY a60 6yab-SKUM aHANOrYHNI IHCTPYMEHT 4ns
po3MaKyBaHHS.

-> NepeHoCiTb IHCTPYMEHT TifbKW 3a PYUKY.
- 36epiranTe KOPO6KY A7 MOAaNbLLION0 BUKOPUCTaHHS (TPaHCMOpTYBaHHA Ta 36epiraHHs).
-> 36epiranTe NOCIBHWMK 3 eKcnyaTawii B CyxoMy MicLi A4ns No4anbLLIOro BUKOPUCTaHHS.

4.21IArOTOBKA

BUKOPHCTOBYHTE BOZY 3 B0
PAO ATKOBOTO OILTPA). ~ TIN
4Ol BOTH.

ﬂ?ﬂPOBO Y AbO BAKA Ig3A HAABHOCTI
W XOMOZAHA Yl NOMIPHA BOfIA, BE3
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MOMEPEMKEHHA: MUAKA HE NMPU3HAYEHA [ANA NMPUEOHAHHS ﬂO
BOA0MPOBOAY. BUKOPUCTOBYUTE NPUCTPIN 3ATIOBITAHHA 3BOPOTHOMY
MOTOKY BIA{T0BI H0 0 EN12729 TUMY BA ABO EN 61770 31 3BOPOTHUM
KNAMAHOM. BOJA, (L0 MPOWULLMA YEPE3 MPUCTPIM 3AIMOBITAHHA
3B0POTHOMY NOTOKY, KNACH®IKYETbCS SK HENMPUIATHA [INA NIUTTA.

MPUMITKA: IHbopMaLito Npo NigKNtYeHHs 00 BOAOMNPOBOAY NMUTHOI BOAW, AOBXMUHY Ta SKICTb
LLInaHra gns nogavi BoAW MoXXHa 3HaWTU B iHCTPYKLiT 3i 36MpaHHS, LLIO BXOOWTb Y KOMIMIIEKT.

36epiTb CBOIO MUINKY BUCOKOI0 TUCKY: 306paX<eHHs @ - @

36epiTb [Ba rauku Ona KpinneHHs nicToneTa Ta HacagKu, a TakoX aganTtep nogavi sogu.
HaTUCHITb KHOMKY B6iK, LL{06 NiQHATW PYUYKY MUNKM BUCOKOI O TUCKY.

Mepen BUKOPUCTaHHAM Mpunagy NoBHICTIO PO3MOTaNTe LUMaHT.

36epiTb pyuKy nicToneTa 3 $opcyHKO 5B 1: HATUCHITb i MOBEPHITb, LLI06 3adiKcyBaT GOPCYHKY
B MicToNeTi.

MigRegHanTe caf0BUM LLJAHT: 306paXkeHHs —

MNigRegHanTe WnaHr 4o KpaHa Ta MUKW BUCOKOMO TUCKY.

He 3abygbTe BCTAHOBMTWM aganTep nogayvi BOOM Ha MUWKY BUCOKOrOo TUCKY Mepefn
nigegHaHHAM LUMaHra.

Mnawka 3 MUMHUM 3aC060M: 306paXKeHHs —

Y Bac MoxKe 6y TV MUINHKI 3aci6 0N AesKuX Linewn (3 HacagKo MiHOyTBOPIOBaYa), HaMnoBHITb
MAALWKY MUAHMM 3aCO60M i MiOKMOYiTh Kabesb Bif MAALLKM Yepes3 BEPXHI0 KPULLIKY [0 MUNKN
BMCOKOIO TUCKY.

4.3 NEPLUE BUKOPUCTAHHA

‘ c I'IOI'IEPE KEHHA! MPOUUTAKTE PO3[IN «MPABUMA TEXHIKM

BE3I1EK HA NOYATKY LIbOT0 MOCIBHUKA, BKJIHOYHO BECH
EEIII(’(I:BT y I'IID,3A[0HOBKY EPLLI HIX BUKOP/CTOBYBATH LIEW

byabTe 0CO6MMBO YBaXkHi MNPV MepLUOMY BMKOPUCTAHHI iHCTPYMeHTa: 3ocepedbrecs Ta
NMPUCBATITb BCIO CBOK YBary LibOMY MepLLOMY BUKOPWUCTaHHI. 3p0o6iTb MepLuy npoby Ha
BiflbHOMY MPOCTOPI 6€3 XOAHWX NepeLLKo, i HABKOMULLIHIX MpeaMeTiB.

4.4 EKCNTYATALIA

EnekTpuyHe 3'€AHaHHA MOBMHEH BWKOHYBaTW KBanipikoBaHWUM eNeKkTPUK BigmnoBigHO [0
BuMor |EC 60364-1. PekoMeHOYETbLCA MofaBaTy eNeKTPOXKUBIIEHHA 00 Lboro npwunagy 3
BUKOPUCTaAHHSM MPUCTPOIO 3a/TULLIKOBOIO CTPYMY, LLIO MepepmnBaTMMe XXUBMEHHS, IKLLIO BUTIK
CTPyMy Ha 3emnio nepesuLLye 30 MA npoTsarom 30 Mc, a6o NPUCTPOIO ANS NEPEBIPKM CXEMM
3a3eM/eHHS.

YBIMKHEHHSl / BUMKHEHHS: 306pa)keHHs @ Ta
3anyck:
- BigKpumnTe KnanaH nogavi Bogm Ta NigKo4viTh MaLLMHY 00 PO3ETKU.
- [115 BBIMKHEHHS MaLLIMHWN BCTAHOBITb BUMUKaY XWUBEHHS B MooXKeHHs ON (YBIMK.).

-> HaTUCHITb KOHTPOMbHY KHOMKY Ha NiCTONETI i HaTUCKaMTe Ha raLueTKy, MoKu He
BCTAHOBUTbLCS CTIMKUIN CTPYMiHb BOOMW.
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3ynuHKa:

-> BignycTiTb raLueTky.

- LL|06 BUMKHY TV MaLLMHY, yCTAHOBITb BUMMKaY XWUBMEHHSA B MoMoXKeHHs OFF (BUMK.).
-> 3aKpumnTe KnanaH nogavi BOAM Ta NepeKoHamTecs, LLIo Ha PO3nuitoBaYi HeMae Boaun.
- BigRegHamTe MaLLUMHY Bifg PO3eTKU.

MONEPEMKEHHA! PU3NK NOLLIKOJMEHHA MALLIUHK!

HIKOMTM HE NPALIOMTE 3 MUWKOHO BE3 BOIU HABXO[I; POBOTA
HACYXO MOXE MPU3BECTY N0 MOLLUKOMKEHHA NOMITW.
BUKOPUCTOBYMTE BO[IAHUK ®INBTP, AKLLIO BOJIA HA BXOAI
3ABPYIHEHA.

dopcyHKa 5 B 1: 306pakeHHs @
Lis dopcyHKa Ma€ 5 nonoxeHb A1 igeanbHOro MUTTS:

-> BUcoKMmM T1ck 0: Ay>Ke TOYHE BUKOPUCTaHHS

-> BUCOKMM TUCK 25: BEMUKi MOBEPXHi

-> Bucokum Tuck 40: gy>Ke BeNVKi MOBEPXHi

-> 06epToBa: TOYHE BUKOPUCTaHHSA

-> MiHoyTBOPOBAY: BUKOPUCTOBYBATU 3 MUMHUM 3aCO60M

LLlo6 nepenTwn BiO OQHOrO MOMOXKEHHS A0 IHLUOro, MOTPIGHO MOBEPHYTU (OPCYHKY Ha
BiQMOBiQHY MNiKTOrpamy. BUKOpMCTOBYMTE OOHY PYKY 3 KOXKHOI CTOPOHM 06€pTOBOI YaCTUHM,
AIK MOKa3aHO Ha 306paXKeHHI.

BUKOpPUCTaHHA O/ MUTTA: 306paXkeHHs -@9

HEBE3MNEKA!
HEBE3NEKA [INA XUTTA!

BynbTe 0c061MBO NUIMbHI, KON MUETE LUMHW. ABTOMOGIMbHI LUMHW Ta LUMHHI BEHTUIT MOXYTb
6yTV MOLLKOAXKeHi abo NONHYTU NPW HEMNPaBUIIbHOMY MOBOAXEHHI 3 HUMW. [MepLui 03HaKKn
MOLLIKOOXEHHS — 3MiHa KOMbOpY LLUMHMU.

MoLuKog KeHi aBTOMOGINbHI LUMHW Ta LUMHHI BEHTUNI MOXYTb 6yTW He6e3neuyHuMu Ons
XKUTTA. TpMMaKnTe CTPYMiHb Ha BifgcTaHi He MeHLLe 30 cMm!

I'IOI'IEPEBI)KEHHFI! CTPYMIHb B(,)_FM I'Ilg TUCKOM MOXE BYTH
HEBE3NEYHUMY PA3IHEMPABWJIbHOT0 3 HUMNOBOIMEHHS.
TPYMIHb HE MOMHA CMPAMOBYBATU HA XUBUX ICTOT
HME,M, TBAPHH), ENEKTPUYHE OB/TANHAHHSA ABO HA CAMY

bY[IbTE OBEPEXCHI I3 CU/TAMU BIAAUI, AKLLLO BOHW MEPEBULLIYHOTb 20 H. ‘

169

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

TpuManTe npunag o6o0Ma pykamu.
3axu1cHe 6510KyBaHHS MicToneTa 3anobirae BUNagKoBoMy HaTUCKaHHIO Ha raLleTKy.
Lia dyHKLis 6e3neKun He i€, Konu nictoneT yBiMKHeHo (ON).

(5. TPAHCMOPTYBAHHSA )

[na nepesBe3eHHsA BI/IKOpVICTOByVITe opmriHaane ynaKyBaHHA, AKLLO L& MOXXJTUBO.

MuiKa BUCOKOro TUCKY Ta il npunagnsa 3éepiranTe B NPUMILLIEHHI 3 TEMMEepaTypoto He HUXKYe
5R. Hacoc y npunagi Moxe 6y T NOLLIKOOXKEHWUI Y pasi Moro 3aMep3aHHs.

(6. niaroTtoBkA 40 3UMU TA 36EPITAHHA )

6.1 3bEPITAHHA BUPOBY

36epiranTe MaLLMHyY Ta ii akcecyapu B CyxoMy Ta ,06pe BEHTUTbOBAHOMY MicCLyi.

Mpw BUBEAEHHI MUNKK 3 eKcnnyaTauii Ha TpMBanNuM nepiod yacy BMaaniTb MUAHUIA 3aci6 i
BMCYLLITb YCIO BOAY, fIKa LL{e € B LLINaHrax.

(7. TEXHIMHE OBCNYTrOBYBAHHS )

71YULLEHHA

{ fi SACTEPEXXEHHS! MEPEQ BUKOHAHHAM BY[b-AKMX [IH 3

06CNYroByBAHHA 3ABX[\M BUUMAUTE BUNKY 3 POSETKH.

YuLeHHs BUPOG6Y: 306paXkeHHs @

3abpyaHEHHsI PO3MNUIOBaNIbHUX HAKOHEUHWUKIB CMPUUMHIOE AOy»Ke BUCOKUMA TUCK MOMMU;
OUMLLIEHHS CIlifg NPOBECTU HeramHo. LLIo6 ouMCTUTM po3nutoBanbHi HAKOHEYHUKK, Tpeba
06€epeXKHO BBECTU rofKy a60 iHLLIMIM TOHKWM iIHCTPYMEHT (Hanpuknaf, CKpinKy) B HAKOHEUHUK,
L1106 3BifTbHUTW MO0 Big 6pyay.

BW TaKoX MOXKeTe MaT YUNCTAYMIM HAKOHEYHMK Ha akcecyapax.

YuwieHHs ¢inbTpa:

Mepea KOXHUM BUKOPUCTAHHSM NePeBipsanTe BCMOKTYBabHUMA GINbTP | MUIMHMI 3aCi6 (AKLLO
€), Ta OYUCTITb 3riAHO 3 IHCTPYKLIAMM.

MepeBipTe CTaH yLUiNbHEHHSA BMYCKHOro conna, cnuca Ta conna 5 B 1, Bnganite 6pya i CMiTTA 3
YLLiNbHIOBAUIB; SKLLIO HAa HWUX € 03HaKM TPILLMH/MOLLKOAXKEHb, sIKi MOXXYTb MPU3BECTU 00
BUTOKY BOAM, 6yAb Naca, 3aMiHiTb iX Ha HOBI. 306pa)eHHs

My [oaaTKOBO MPOMOHYEMO AeKinbKa 3anacHWX yLLinbHIOBaYiB y MaLLWHI 019 6€3KOLLITOBHOI
3aMiHW. MoknagiTe conmo 5 B 1, cnuc, BMYCKHE COMSIO B YUCTOMY MicCLii, 3aXMLLEHOMY Bif
MOLLIKOOKEHb.
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7.2 TPA®IK OBCJTYTOBYBAHHSA

NEPEBIPUTU

Mepepn / nicns KoXHi Micna
Oetanb Ois KO>KHOro 10 roguH 31MMOBOro KomeHTapi
BMKOPUCTaHHA | BUKOpPUCTaHHS | 36epiraHHsA
LLnaHr Konu e
3AMIHUTU Heob6XigHO
(nowukopkeHo)

NEPEBIPUTU

®dopcyHKa Konu ue
3AMIHUTU Heo6XxigHo
(nowkog»keHo)
MEPEBIPUTU
Y inbHoBauyi
3AMIHUTHU

Boasnmy MOYNCTUTH
$inbTp
3AMIHUTH
MEPEBIPUTHU
MNictoner
Konu ue
3AMIHUTHU Heo6xigHo
(nowkopkeHo)
MEPEBIPUTU
Cnuc
Konu ue
3AMIHUTHU Heob6XigHO
(nowwkog>keHo)
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7.3 3AMIHA

0Ons  TexHiYHoro 06CnyroByBaHHS BWKOPUCTOBYMTE TiflbKM IOEHTUYHI  3anyacTUHM.
BUKOpUCTaHHSA 6yOb-sIKMX iHLUMX YaCTUH CTBOPIE Hebe3rneky abo MOXe Mpu3BECTU 00
MOSIOMKU BUPOGY.

Oeski netani HasBHi y aBTOPU30BaHOro gurnepa abo ix Mo>KHa NpuabaTn B CEPBICHOMY LIEHTPI.

byab-aKi 3aBOaHHA, AKi NoTpebyloTb crneuianbHUX 3HaHb abo cneuianbHUX IHCTPYMEHTIB,
MatoTb 6YTW BU3HAYEHIi; peKOMeHAYETbCA, LL06 iX BMKOHYBaB KBanipikoBaHWM cnewianicT 3
06CNyroByBaHHs.

3aMiHy NOLLKOOXEHOro LLHYpa XKMBMEHHS MA€E BUKOHYBATU BUPOGHMK, dpaxiBeLlb CEpBICHOr0
LieHTpy abo ocoba 3 BignoBigHo KBanidikalieto.

7.4 306PAXKEHHA B PO3IEPAHOMY BUINAAQI

3MIHHI 3AMACHI YACTUHUW QOCTYITHI MPOTATOM 5 POKIB NICNA
MPUABbAHHA BUPOBY.

A) CxeMa enleKTpornpoBofiB

Soft atart modulc

main swifch
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B) 306pa>keHHs BUPO6Y po3i6paHoMy BUrnagi

C) Cneumndikauis Bupoby

noa. onuc 7 [ekopaTUBHUN
A - Kopnyc
! BXipHmv apantep 8 MNepeHs YyacTuHa
2 lavka Kopnycy
Camopis i3 Camopisis
HaniBKpyrnotw HaniBKpPyrnot
3 ro/fI0BKOKO Ta 9 rofioBKOKO Ta
XPecTonogi6HMM XpecTonogi6HUM
Lniyom st4,2x16 Liniyom st3,5x16
4 3aTucKkay Tpy6Km 10 KpuLuka 610Ky
nictoneta nepeMmkava
5 CTpueHb pyyKmn 1 YLinbHioBay 6r10Ka
6 3aTuckau gns nepemukaia
nicroneta 12 YLLlinbHIOBanbHe

Kinbue 8x1,9
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13 Pyuka nepemMunkaya

1% BuMukau
>KUBMNEHHS

15 Onip

16 EMHICTb
KoHpeHcaTopa

17 MyéTa pyKaBa

18 MarHiTHe KinbLe

19 3aTucKau LWHypa
>KUBMNEHHS
MHi3go ons

20 3aTuUCKaya LLHypa
>KUBNEHHS

21 LLIHYp »K1BNEHHsA
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nos. onuc 42 AntoMiHieBa Tpy6Ka 62 LLInaHry 36opi
BxigHa 43 Kopnyc 3agHboi JiBU KPOHLUTENH
22 foekopaTmBHa PYYKM 63 LLISTaHrOBOI
noLuka LLlecTurpaHHa KOTYLLIKM
23 BepxHin Koxyx cTornopHa 64 NiBa KoTyLUKa ons
MoTopa 44 ravka Tuny 83 LunaHra
24 HWXHA KpULLKa :gziligrxéf 65 YQﬂanwBaane
25 BepxHs KpuLLKa — Kineue
45 BepxHin rayok VLLINbHIOBANBHE
26 Momna B 360pi 66 wm
46 lonka Kinbue
27 g:r?;::yM Aikoro 47 KpuLuKa nasLwKuy 3 67 3ReQHaHHSA B 360pi
MUMHWUM 3aC060M 3aTvCKaY Anst
HWXHI KoXKyx 68 A
28 MoTopa 48 Tpy6Kka ons Mmuna LflaHra
29 Mnanka 49 MunbHUM GinbTP CaMppbia
HaniBKpyrmow
30 KoBnak Korneca 50 fnAuika Ans Mvna 69 rosloBKOO Ta
- KoLumk ans XPecTonogi6HUM
MnacTtuHa dikcauii 1 . .
31 Konic ¢ H S aKcecyapis LuniyoM st3,5x30
32 Kpyr Camopisis 70 YLinbHIOBanbHe
HaniBKpyrmiow Kinbue
3agHs YacTuHa 52 rOMNoBKOK Ta .
33 Kopnycy XpecTonogibHUm 1 LLinanr y 36op
PyKas 3 Luniuom st6,3x22 72 3aTuckau gns
34 L = LunaHra
antoMiHIEBOT TPYOKM 53 LLlan6a 6
MBUHT i3 MBUHTI3 73 Tliga KotyLLIKa AN
35 LecTurpaHH1UM 54 LeCTUrpaHH1MM Lnaxra
OTBOPOM Y rofnoBLi OTBOPOM Y roniBLi MpaBun
m 6 x 12 m8x25 74 KPOHLLTENH
IiBa HaTUCKHa 55 LLlan6a 8 E?;;'Hmr';“ Ans
36 nnacTuHa
antoMiHieBoi Tpy6u 56 PopcyHKka S8 1 KpusoLuumn
Mpaga HaTMCKHa 57 Pyuka nicToneta 75 KOTYLLKW ANnAa
37 nnacTuHa 58 U-nogi6Hum LutngT Lwnawra
antoMiHieBoi Tpy6m XoMyT LWHypa 76 HanpsmHa
38 KHonka 59 MUBMEHHA 77 YLinbHOBanbHe
39 Mpy>xnHa 60 KpuLuka niBoro KinbLe
40 PyXOMa OLLIKa KPOHLLTeNHa 78 zﬁiﬂ;HwBaane
Kopnyc nepegHbOi 61 py>uHHa LLaii6a -
41 DyUKM $9 79 YilinbHioBasnbHe
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7.5 YCYHEHHSI HECITPABHOCTEM

HEGE3NEKA! PU3UK TPABMM YEPE3 YPAXKEHHS ENEKTPUUHUM
A CTPYMOM.

I'IEPF[ﬂ BUKOHAHHAM BY[b-AKUX POBIT 3 YCYHEHHA
HECITPABHOCTEW BUMKHITb BUPIB.

Mpo6nema Mo>knuBa npuunHa YCcyHeHHs Keanigikauis
. YBIMKHITb BUJIKY B .
Bunka He nigkntoyeHa KnieHT
po3eTKy
BukopucTosymnte .
Po3eTKa HecrpaBHa . KnieHT
iHLLY po3eTKy
MoTop He
3aBOAMUTBLCA HecnpageHuiA/neperopis 3aMiHiTb .
. . KnieHTt
3ano6iKHUK 3ano6iXKHNK
MopgoB>KyBay CnpobynTe 6e3 KnienT
MOLLIKOOXEHUI NMofoBXKyBaya
3BEPHITLCSA
. o Biggin MicnanpogakHum
Hacoc 3a6rnoKoBaHUi __AoslaAmy poA
nicnanpoga)Horo cepBic
cepsicy
3BEPHITbLCSA
. . o Biggin MicnanpogakHum
MoTop BUIMLLIOB i3 Nnagy __AoslaAmy poA
nicnanpoga)Horo cepBic
MoTop He cepsicy
3aBOOUTLCA )
CnpautoBaB 3axucT [anTe 0X0NnoHyTH KnienT
MoTopa npoTarom 15 xB
3ayekanTe,
[0KM Hacoc/
3ameps LuaHr nogadi KnieHTt
BOOM/aKcecyap
po3TaHyTb
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Mpo6nema Mo>xniMBa NnpuumMHa YCcyHeHHs Keanidikauis
HecnpaBHun/neperopis 3aMiHiTb .
P - /neperop ) KnieHT
3ano6iXKHNK 3amno6iKHUK
MepeKkoHamnTecs,
0 Harpyra
HenpaBwunbHa Harnpyra B tH py .
. Mepexi KnieHT
Mepexi . :
BignoBigae
cneymndikayiam
MoTtop [anTe 0X0noHyTH
CnipaytoBaB 3axumcT . .
3YMUHAETLCA MoTopa npotaromMm 15 xB i KnieHT
MOBTOPITb CMIPO6Y
BUNKY BUMHSATO 3 3HOBY MigKMOYITL .
y y A KnieHT
po3eTKM BUNKY
3BepHIiTbCA
. . o Biggin Micnsnpoga>HUM
MoTop BUILLIOB i3 lagy __Aosinany POA
nicnsinpogaHoro cepsic
cepsicy
dopcyHKa 4YaCTKOBO .
pey MouncTbTe KnieHt
3a6noKkoBaHa
Br6paHo dopcyHKy 3MIiHITb BUGIp KnieHT
HU3bKOI0 TUCKY bopcyHKU
. MepesipTe
Tuck Boau Ha BxoAi . . .
. cneumdikadito KnieHt
3aHaQTO HU3bKUMN .
BXiHOI 0 TUCKY
Motop 3BepHiTbCA
saryckaerbes, ane . oo Bigginy MicnsnpogaHUM
TUCKY HEMae Hacoc 3a6nokoBaHum . A
nicnsinpogaHoro cepsic
cepsicy
BoasiHum $inbt .
A . ¢ P MouncTeTe KnieHt
3acMiveHo
3BepHITbCA
MoLuKog»KeHo no Bigginy Micnsnpoga>HU
YLLIiNbHEeHHSs Hacoca nicnsinpogaHoro cepsic
cepsicy
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Mpo6nema

MoxnuBa npuumnHa

YCyHeHHs

Keanidikauis

MoBiTps B LLUNAHTY
nogaui soau (0co6nmeo

Bupoanitb NoBiTps

. . KnieHT
yepe3s dyHKL i 3iWwnaHra
CaMOBCMOKTYBaHHSA)
Bu6bpaHo dopcyHKy 3MiHiTb BMGIp KnieHT
HU3bKOI0 TUCKY dopCyHKM
Tuck nynbcye
BogsHum inbT .
A - ¢ P MouncTeTe KnieHT
3aCMiyeHo
BunpsaMiTb
BogsHWM WnaHr nepernyTi .
A perxy . KnieHT
NepeTUCHYTO LLNaHrm nogavi
BOOMN
3BepHITbCA
MoLukog»xeHo no sigginy Micnanpoga)kHun
YLLiNbHEHHS Hacoca nicnanpogakHoro cepsic
cepsicy
BogsaHuM inbT .
A - ¢ P MouncTeTe KnieHT
3acMivyeHo
BogsHum ¢insTp gobpe MNepeBipTe KrieHT
He nigKnYeHnn 3'egHaHHA
T MNepeBipTe
eue Bofa 3 YLinbHIOBaY BOOSHOIO yLinbHeHHs / .
MaLLMHN KnieHTt

dinbTpa BUMLLIOB i3 nagy

3aMiHiTb X y pasi

rnoTpeém
3BepHiTbCA
oBigain MicnanpogaHun
Momny noLuKogXeHo __AoBinany poA.
nicnanpogaHoro cepsic
cepsicy
BuKopucToByBanacs .
; - 3BEPHITbLCSA
HeBignoBigHa Boga A . .
0o sigginy MicnanpogaHumn
(>kopcTKy a6o kanaMyTHy | _. .
nicnanpogaHoro cepsic
BOAY BUKOPMCTOBYBATU !
cepsicy

3a60POHEHO)
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rycTum

Mpo6nema Mo>xniMBa NnpuumMHa YCyHeHHs Keanidikauis
MepegipTe
YLLiNbHEHHS LUNaHriB yLLiNnbHEeHHSs / KnieHT
BUWLLINY 3 Nagy 3aMiHITb iX y pasi
notpeéu
MepegipTe
Teue Boga 3 YLinbHEeHHA cnnca yLLinbHeHHs / KnienT
akcecyapiB BUWLLINM 3 nagy 3aMiHITb iX y pasi
notpeéu
MepegipTe
YwinbHeHHs GopcyHOK yLUiNbHEeHHs / KnieHT
BUWLLINMY 3 nagy 3aMiHITb iX y pasi
notpeéu
PesepByap nycTtum 3anoBHITb MOro KnieHt
HeMmae noToKy LLInaHr 3abutmmn MpouncTbTe KnieHTt
MUNHOrO0 3acoby
smiiie ST5 =517 ®inbTp 3aCMivyeHo MouncTbTe KnieHt
MWINHWI 3aci6 3aHaaTo . .
PO3uUnHiTL BOO OO KnieHT

7.6 PATA/IbHI O6CTABUHU: KPUTUYHI MPOBJIEMU

Mpo6nema

YCYyHeHHs

Mig yac po60TU 3 IHCTPYMeEHTa ae ouM.

HeramHo 3ynuHiTb iIHCTPYMEHT, a MNOTiM
3BEPHITbCS [0 CEPBICHOI0 LIEHTPY

(8. KIHEUb TEPMIHY CJTY>KBU

)

X

Bnagm abo Ao CBoro gunepa.

He yTunisynTe enekTpmMUHi BUPo6M pa3oM 3 MOGYTOBUM CMITTAM. BXXMBaHi eneKTpuyHi
BMPOGU HEOOXIAHO 361MpPaTM OKPEMO Ta BiGHOCUTUM Ha YTMUANIi3auito B cnewianbHi MyHKTU
360py. 3a 404aTKOBOK iHGOPMaLito LLI0A0 yTUAi3auii 3BEPHITbCS [0 MiCLIEBUX OpraHiB

(‘9. TAPAHTIA

91 FAPAHTIA STERWINS

Bupo6un ¢ipmu STERWINS po3pobrieHi BignoBigHO 40 HaMBULLIMX CTaHOAPTIB SKOCTi BUPOGIB,
NPU3HaYeHNX AN CMOXKUBYOro PUHKY. LIS rapaHTia npoga)ky Ai€ npoTaroM 5 pokie Big
natn npuabaHHsa BUPoBy. Lis rapaHTisa oxXonoe BCi AedekTn maTepianiB Ta BUrOTOBMEHHS:
BijCYTHICTb fieTanen Ta eNleMeHTIB Ta MOLLKOLPKEHHS, LL{0 BUHNKAIOTb Y 3BMYANHNX YMOBaX
ekcnnyaTauii. PEMOHT i 3aMiHa [eTaneln He 03HayaloTb MPOLOBXEHHSA MOYaTKOBOI rapaHTii.
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B NOBWHHI 6yTW B 3M03i HagaTV NigTBEPLKEHHS MOKYMKM LibOro BUPo6Yy Ta AaTu NMOKYMNKK.
FapaHTis Ha BUPI6 06MexeHa BapTiCTIo BUPOBY (TEPMiH Criy»6u 5 pokis).

Ha akcecyapu BUpo6Y, TaKi ik crmc a6o ¢opcyHKa, HagaeTbCs 3-piuHa rapaHTis.
9.2 BUKJTHOYEHHS TAPAHTII
FapaHTif He MOLUMPIETLCA Ha MPO6MeMn Ta iHUMOEHTW, LU0 BUMHWUKAKTbL Yy pe3ynbTaTi
HenpaBUbHOIr0 BUKOPUCTaHHS BUPOGBY. FapaHTis He MOLLMPIOETLCSA Ha:
-> BMpi6, SK1M BUKOPUCTOBYBABCS HEHANMEXHUM YMHOM
- MNoLUKOOKEHHSA BHACNILOK TPAHCMOPTYBaHHSA a6o HanaLUTyBaHHS LibOro BUPOGY;
-> PeMOHT Ta/a6o 3aMiHa feTanen TpeTiMn oco6aMm
-> MoLuKog»KeHHS Bif Aii 30BHILLHIX $aKTopiB ab0 CTOPOHHIX MpeaMeTIB, HanpwuKiag nicky
a60 KaMiHHS;
-> MNoLuKoO KeHHS BHaCNigoK HeOOTPMMaHHS NPaBui TEXHIKM 6e3NeKun Ta iIHCTPYKLUin 3
ekcnnyaradii
-> Po361paHHs a6o BigKpMBaHHS BUPOBY
- MNepebyBaHHsA BUPOBY Y BOMOroMy cepefoBmLLi (poca, AOLL, 3aHYPEHHS Y BOAY TOLLIO);
-> BMpi6, SKNM BUKOPUCTOBYBABCS 3 MPOdECiMHO MeTO
-> Bupi6, sKnm niggaBaBca TeMnepaTypam, LLI0 BUXOAATb 3a MeXi, BKa3aHi B po3gini
«36epiraHHsa».
- IHCTPYMEHT BUKOPUCTOBYBABCA 3 HEBIAMOBIAHNM TUMOM BOAMU

- IHCTPYMEHT BUKOPUCTOBYBABCA HaNEXHMM YMHOM (MOro He 6o NepeBaHTa)eHo, i Ha
HbOMY He 6Yy/10 BCTaHOBSIEHO NpWNaans Bifg CTOPOHHLOro BUPO6HMKA)

Bupi6 Mae BUKOPUCTOBYBATUCL Y 3BUMYAMHMX YMOBAX eKcrislyaTauii, a He gns npodecinHmx
uinen. ToMy LS rapaHTis He pPO3MOBCIOAXKYETbCA Ha BUPO6W, LLO BMKOPUCTOBYHOTLCA
KOMMaHisiIMM 3 yrnopsaKyBaHHS Ta O3€fleHEHHs, MiCLeBMMM OpraHamu Brnaguv, a TaKoX
KOMMaHisiMK, IKi MPOMOHYOTb orlayyBaHWIM a6o 6e30MIaTHU NMPOKaT 06r1agHaHHS.

Y pasi BUHUMKHEHHS MpPo6reMu abo BUSABMEHHS AedeKTy Heo6XidHO CroyvaTKy 3BEepPHYTUCS
0o gunepa STERWINS. Y 6inbLUOCTI BUNagKiB came BiH 3MOXe€ BUPILLMTM NpobriemMy a6o
YyCYHYTU fledeKT. 36epiranTe paxyHoK-¢paKTypy abo KBUTaHLit0, OCKINbKK iX HeobxigHoO 6yae
npeg’sBUTK A1 06p06KM 6y Ob-KUX MPETEH3in.
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) Introducere )

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si fabricarea produselor noastre,depunem
toate eforturile pentru a asigura o calitate excelenta care sa intdmpine nevoile utilizatorilor.
IMPORTANT! PENTRU CA ACEST PRODUS SA VA ADUCA SATISFACTIE DEPLINA LA MONTARE,
UTILIZARE $I iNTRETINERE, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL TNAINTE
DEAUTILIZAPRODUSUL.VARUGAM ACORDATIATENTIE AVERTIZARILORDE BAZA REFERITOARE
LA SIGURAN]’R DIN ACEST MANUAL $I PRSTRA'!'I MANUALUL PENTRU CONSULTARI VIITOARE.

RESPECTAREA ACESTOR INSTRUCTIUNI VA OPTIMIZA DURATA DE VIATI"\A PRODUSULUI.

IMPORTANT, A SE PASTRA PENTRU CONSULTARI
VIITOARE:
VA RUGAM SA CITITI CU ATENTIE

PRESIUNE

Aparatul de curdtat cu inalta presiune este un dispozitiv care foloseste apa sub presiune pentru
a curata diverse suprafete. Are un motor care alimenteaza o pompa de inalta presiune, care
propulseaza apa de inalta presiune printr-o duza speciala. Poate fi utilizat pentru:

- Curatarea suprafetelor exterioare: curatarea suprafetelor exterioare ale casei, cum ar fi
peretii, puntile, terasele, aleile de acces, trotuarele si gardurile. Poate indeparta eficient
murdaria, mucegaiul, algele, petele si alte resturi care se acumuleaza pe aceste suprafete in
timp.

- Curatareavehiculelor: spalati masini,motociclete, barci, rulote sialte vehicule. Poateindeparta
murdaria, noroiul, insectele, grasimea si alti contaminanti de pe suprafata vehiculelor, inclusiv
jante sianvelope.

- Curatarea echipamentelor de gradina: curatarea uneltelor de gradind, masinilor de tunsiarba,
masinilor de tuns gard viu, bicicletelor, mobilierului de gradina si altor echipamente de gradina.
Poate indepdrta murdaria, praful, frunzele si alte resturi care se acumuleaza pe aceste articole.
- Curatarea suprafetelor piscinelor: curatarea piscinelor si cazilor cu hidromasaj. Poate

indeparta algele, depunerile de calcar, petele si resturile care se formeaza pe peretii, treptele si
captuselile acestor instalatii.

<1. UTILIZARE PRECONIZATA A APARATULUI DE CURIV\'!'AT CUINALTA )

Este important de retinut ca utilizarea unui aparat cu presiune necesita o atentie deosebita,
deoarece presiunea apei poate deteriora unele suprafete sensibile. Prin urmare, este esential
sa urmati instructiunile producatorului si sa luati masurile de sigurantad adecvate atunci cand
utilizati un aparat de spalat cu presiune.

Acest produs este destinat numai utilizarii in aer liber si nu trebuie utilizat in interiorul unei
cladiriin nicio circumstanta.
Aparatul trebuie utilizat in conformitate cu detaliile furnizate in aceste instructiuni.

Orice utilizare a aparatului care se abate de la scopul utilizarii si nu este inclusa in aceste
instructiuni este considerata neautorizatda si exonereaza producatorul de raspunderea sa
legala.

Atentie! Nu utilizati aparatul la temperaturi sub 0°C

Dupé despachetarea produsului, asigurati-va ca acesta este complet si toate accesoriile (daca
existd) sunt prezente. Daca produsul este avariat sau prezinta defecte, va rugam nu-l utilizati si
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predati-l magazinului de unde l-ati achizitionat. Daca transmiteti aceasta scula altor persoane,
va rugam predati-o impreuna cu acest manual de instructiuni.

Va rugam sa retineti ca echipamentul nostru nu a fost proiectat pentru utilizare in scop
comercial sau pentru aplicatii industriale. Garantia noastra va fi nuld dacd masina este
utilizata in scop comercial, pentru aplicatii industriale sau in scopuri echivalente. Acest
produs a fost conceput si fie utilizat pe o perioada de 5 ani (Durata de viata preconizata).
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(2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA )

AVERTISMENT CITITITOATE INSTRUCTIUNILE, AVERTISMENTELE
DE_SIGUBANTA, ILUSTRATIILE. SI  SPECIFICATIILE LIVRATE
IMPREUNA CU ACEASTA SCULA ELECTRICA. NERESPECTAREA
TUTUROR AVERTISMENTELOR SI INSTRUCTIUNILOR POATE DUCE LA
ELECTROCUTARE, INCENDIU SI/SAU ACCIDENTE GRAVE.

PASTRATI TOATE AVERTIZARILE $I INSTRUCTIUNILE PENTRU CONSULTARE
ULTERIOARA.

21 AVERTISMENTE GENERALE PRIVIND SIGURANTA

Este interzisa utilizarea masinilor de catre copii. Copiii trebuie supravegheati pentru a va
asigura ca nu se joaca cu masina. Acest aparat poate fi folosit de catre persoane cu capacitati
fizice, senzoriale sau intelectuale reduse, sau lipsite de experienta sau cunostinte, daca
acestea sunt supravegheate sau instruite cu privire la utilizarea aparatului in siguranta si au
inteles pericolele implicate.

— AVERTISMENT: Acest aparat a fost conceput pentru utilizare cu agent de curatare furnizat
sau recomandat de producator. Utilizarea altor agenti de curatare sau substante chimice
poate afecta nefavorabil siguranta aparatului.

— AVERTISMENT: Jeturile cu presiune ridicata pot fi periculoase daca sunt utilizate
necorespunzator. Jetul nu trebuie directionat citre persoane, animale, aparate electrice sub
tensiune sau aparatul propriu-zis.

— AVERTISMENT: Nu utilizati aparatul in raza de actiune a persoanelor, cu exceptia cazului
cand acestea poarta imbracaminte de protectie.

— AVERTISMENT: Nu directionati jetul catre dumneavoastra sau altii, pentru a curata
imbracamintea sau incaltamintea.

— AVERTISMENT: Risc de explozie — Nu pulverizati lichide inflamabile.

— AVERTISMENT: Aparatele de curdtare cu presiune inalta nu trebuie utilizate de catre copii
sau de catre personal neinstruit.

— AVERTISMENT: Furtunurile de inalta presiune, fitingurile si racordurile sunt importante
pentru siguranta aparatului. Utilizati numai furtunuri, fitinguri si racorduri recomandate de
catre fabricant.

— AVERTISMENT: Pentru siguranta aparatului, utilizati numai piese de schimb originale de la
producator sau aprobate de producator.

— AVERTISMENT: Apa care a trecut prin separatoarele de sistem este considerata nepotabila.
— AVERTISMENT: Scoateti stecherul din priza de curent in timpul curatarii sau intretinerii si
cand inlocuiti piese sau modificati functia aparatului.

— AVERTISMENT: Nu utilizati aparatul daca piese importante ale acestuia sau cablul de
alimentare sunt avariate, de ex. dispozitivele de siguranta, furtunurile de inalta presiune,
pistoletul.

- AVERTISMENT: Prelungitoarele neadecvate pot fi periculoase. Daca utilizati un prelungitor,
acesta trebuie sa fie adecvat pentru utilizarea in aer liber, iar punctul de conectare trebuie
pastrat uscat si deasupra solului. Se recomanda obtinerea acestui lucru cu ajutorul unui
prelungitor cu tambur care sa mentina priza la cel putin 60mm deasupra solului.
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— AVERTISMENT: Nu utilizati masini cu motoare cu ardere interna decat daca este evaluata o
ventilatie adecvata de autoritatile nationale de munca.

— AVERTISMENT: Asigurati-va ca emisiile de esapament nu sunt situate in apropierea
admisiilor de aer.

— AVERTISMENT: Pentru masinile incilzite cu gaz sau cu ulei, este important sa se asigure o
ventilatie adecvata si sa se asigure ca gazele de ardere sunt evacuate corespunzator.

— AVERTISMENT: intotdeauna opriti intrerupitorul de deconectare de la retea cand lasati
aparatul nesupravegheat.

- Masina poate fi conectata la reteaua de alimentare cu apa potabila numai daca in furtunul
de alimentare este instalata o supapa de blocare a returului cu sistem de evacuare.
Asigurati-va ca furtunul are cel putin @13mm si ca este ranforsat.

— Daca utilizati detergenti cu presiune ridicata, asigurati-va ca detergentii sunt recomandati
de producator. Utilizarea de alti detergenti sau substante chimice poate compromite
siguranta aparatului. Utilizarea necorespunzatoare a detergentilor poate provoca rani grave
sau intoxicatii. Pastrati detergentii in locuri inaccesibile copiilor.

2.2 REDUCEREA VIBRATIILOR SIAZGOMOTULUI

Pentru a reduce impactul emisiilor sonore si a vibratiilor, limitati durata de utilizare, utilizati
moduri de operare cu nivele joase de vibratii si de sunete si purtati echipament de protectie.
Respectati urmatoarele instructiuni pentru minimizarea riscurilor datorate expunerii la
vibratii si la zgomot:

1. Utilizati produsul numaiin scopul desemnat prin designul sdu si instructiunile de operare.
2. Asigurati-va ca produsul este in stare buna si bine intretinut.

3. Utilizati accesoriile corespunzatoare pentru produs si asigurati-va ca acestea sunt in stare
buna de functionare.

4. Mentineti cu fermitate méanerele/suprafetele de apucat.

5.intretineti acest produs in conformitate cu aceste instructiuni si lubrifiati-l in permanenta
(unde este cazul).

6. Planificati-va programul de lucru astfel incat sa nu va expuneti o durata prea indelungata
vibratiilor mari.

2.3 RISCURI REZIDUALE

Chiar daca se utilizeaza acest produs in conformitate cu toate cerintele de siguranta, raméan
riscuri potentiale de vatadmare corporala si deteriordri. Urméatoarele pericole pot apdrea in
legatura cu structura si modelul acestui produs:

- Defecte care afecteaza sanatatea, care rezultd din emisia de vibratii in cazul in care
produsul este utilizat pe perioade lungi de timp sau nu este suficient gestionat si intretinut in
mod corespunzator.

- Raniri si pagube din cauza accesoriilor de tdiere stricate sau a impactului brusc cu obiecte
ascunse in timpul utilizarii.

- Pericol de ranire si de daune cauzate de obiecte zburatoare.

- Utilizarea timp indelungat a acestui produs, expune utilizatorul la vibratii si poate duce la
aparitia bolii Raynaud (boala degetelor albe). Pentru a reduce acest risc, va rugdm purtati
ménusi de protectie si pastrati-vd mainile calde. in cazul aparitiei oricarui simptom al bolii
Raynaud, consultati imediat un medic. Simptoamele bolii Raynaud includ: amorteala, lipsa
perceptiei de senzatii, furnicaturi, intepaturi, pierdea puterii, modificari de culoare sau stare
ale pielii. Aceste simptome apar de obicei in degete, méini sau incheieturile mainilor. Riscul
creste la temperaturi scazute.
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AVERTISMENT! PENTRU SIGURANTA APARATULUI, UTILIZATI NUMAI PIESE DE

SCHIMB ORIGINALE DE LAPRODUCATOR SAU APR

OBATE DE PRODUCATOR.

2.4 SIMBOLURI PE PRODUS

C€

Se conformeaza Standardelor europene: Acest simbol semnifi ca
conformitatea acestuiprodus cu Directivele europene aplicabile, si ca
un test de conformitate cu acest directive afost executat.

EAL

Marcaj unic al circulatiei
produselor pe piata statelor
membre ale uniunii vamale.

G

in conformitate cu
reglementarile tehnice ale
Ucrainei

IPX5

Codul international de
protectie (grad de protectie
impotriva patrunderii prafului
si a apei)

@

Cititi si respectati

toate instructiunile
inainte de a utiliza
acest produs, respectati
toate avertismentele si
instructiunile privind
siguranta.

Produsele electrice reciclabile nu trebuie sa fie eliminate impreuna
cu deseurile menajere. Va rugam sa reciclati in cazul in care exista
facilitati. Contactati autoritatile locale sau magazinul de desfacere
pentru a obtine informatii privind reciclarea.

B B

Cititi manualul de instructiuni

O

Scula de clasa a ll-a - Izolatie
dubla.

/?&

Scoateti stecherul din priza
imediat, in cazulin care
cablul este deteriorat sau
taiat.

A &'\-‘,\s,_

Utilizarea gresita a jetului

la presiune inalta poate fi
periculoasa. Jetul nu trebuie
directionat catre persoane,
animale, aparate electrice
sub tensiune sau aparatul
propriu-zis.

@

Acest aparat nu trebuie
conectat direct la reteaua de
apa potabila.

Avertizare! pentru a evita
pericolul de sufocare, tineti
aceasta punga de plastic
departe de bebelusi si copii!
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2.5 SIMBOLURI DIN ACEST MANUAL

[\

Tipul si sursa de pericol:
Nerespectarea acestei
avertizari poate provoca
vatamarifizice sau deces.

>

Tipul si sursa de pericol: Acest
simbol reprezinta ca avarierea
aparatului, a mediuluisia
altor bunuri poate surveniin
urma nerespectarii acestui
avertisment.

®

Nota : Acest simbol indica
prezenta unor informatii
importante pentru o mai buna
intelegere a acestui produs.

<

Cititi manualul de instructiuni:
Acest simbol indica
necesitatea de a citi cu atentie
manualul de instructiuni.

Acest produs este reciclabil.

2 2 Daca nu mai poate fi utilizat, M= | Reciclati acest manual de
§* | predati-Lunui centru de \B) instructiuni
reciclare a deseurilor.
Nivel de putere acustica
99 @) Lun
(Y . Avgr ot garantat (testat conform
’:Ag Codul de reciclare a hartiei. 935 | Directivei 2000/14/CE

amendata de 2005/88/CE).

Va rugam consultati ilustratiile aferente de la sfarsitul brosurii.
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(3. DATE TEHNICE )

Model HPC STERWINS - EPW2-ST5.5
Putere (W) 2500
Tensiune (V) 220-230V ~

Frecventa 50 Hz
Nivel IP IPX5

Clasa de protectie Clasall

Lungimea furtunului 8m

Debit minim de admisie 0,3 MPa
Temperatura maxima de admisie 40°C

Debit maxim de admisie 0,6 MPa

Presiune nominala 11,5 MPa

Presiune maxima 16,5 MPa

Debit 5,5 /min

Debit maxim 8,3 |/min

Nivel de zgomot (garantat + misurat) Lua: 89 dB(R) + Lua: 89,1 dB(A)
Kwa: 1,75 dB(A)
Nivel de presiune acustici Lea: 77 dB(A) + Lra: 76,7 dB(A)
(garantat + masurat) Kea: 3,0 dB(A)
Nivel de vibratii (garantat + masurat) an < 2,5 m/s?, K=1,5 m/s?
Greutate bruta + neta 12,8 kg + 11,2 kg

Valorile intensitatii sonore au fost determinate in conformitate cu codul testului de zgomot
oferit in EN 60335-2-79, utilizdnd standardele de baza EN 1SO 3744.

Nivelul intensitatii sonore pentru operator poate depasi 85 dB(A) si sunt necesare masuri de
protectie auditive.

Aceste valori ale zgomotului emis sunt nivele de emisii si nu reprezinta neaparat nivele de lucru
in siguranta. Factori care influenteaza nivelul actual al expunerii personalului de lucru includ
specificatiile incaperii de lucru, alte surse de zgomot, etc de ex. numarul de aparate si alte
procese alaturate si durata de utilizare si de expunere a operatorului la zgomot. De asemenea,
nivelul de expunere permisibil poate varia de la o tara la alta. insa, acest informatii T vor permite
operatorului sculei sd evalueze mai bine riscul si pericolul.
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(4. ASAMBLAREA )

AVERTISMENT! PRODUSUL TREBUIE ASAMBLAT IN INTREGIME
INAINTE DE A FI PUS IN FUNCTIUNE! NU UTILIZATI UN PRODUS
CARE ESTE ASAMBLAT NUMAI PARTIAL SAU ASAMBLAT CU PIESE
DEFECTE! RESPECTATI INSTRUCTIUNILE DE ASAMBLARE PAS CU
PAS SI FOLOSITI IMAGINILE FURNIZATE DREPT GHID VIZUAL
PENTRU AASAMBLA PRODUSUL CU USURINTA!

41 DEZAMBALARE

2 1. Aparat de curdtat cu finalta
presiune

M 2. Maner pistol

3.Duza51in1

4, Adaptor de alimentare cu apa

5.Varf de curatare
6. Recipient de detergent

A 7. Doud carlige
@@ [[@ 8.Inel de etanseizare
7
2 8
-/
T\
i 6

Instructiuni de despachetare:

- Purtati manusi cand despachetati.

-> Nu utilizati cutter, cutit, ferdstrau sau alte scule similare pentru a despacheta.
- Transportati scula numai apucand-o de maner.

- Pastrati cutia pentru reutilizari viitoare (transport si depozitare).

- Pastrati manualul de instructiuni intr-un loc uscat pentru consultari viitoare.

4.2 PREGATIRE

UTILIZATI APA DE LA RETEA SAUDINTR-UN REZERVOR,(SUB REZERVA UNUI
FILTRU SUPLIMENTAR). DOAR APA RECE SAU TEMPERATA, FARAAPA CALDA.
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AVERTISMENT: APARATUL NU ESTE DESTINAT SA FIE CONECTAT LA APA DE LA
ROBINET. UTILIZATI UN SEPARATOR DE SISTEM CONFORM NORMEI EN12729
DE TIP BA SAU EN 61770 CU 0 SUPAPA UNIDIRECTIQNALA. APA CARE ATRECUT
PRIN SEPARATORUL DE SISTEM ESTE CONSIDERATA NEPOTABILA.

NOTA: Pentru informatii referitoare la conectarea la reteaua de apa potabild, lungimea si
calitatea furtunului de alimentare cu ap4, va rugam consultati manualul de asamblare inclus
in pachet.

Asamblati-va aparatul de curatat cu inalta presiune: ilustratia @)-@9

Asamblati cele doua cérlige pentru a tine pistolul si duza si adaptorul de alimentare cu apa.
Apasati pe butonul lateral pentru a ridica méanerul aparatului de spélat cu presiune.
Desfasurati complet furtunul inainte de a utiliza aparatul.

Asamblati manerul pistolului cu duza 5n 1: apasati si rotiti pentru a fixa duza in pistol.
Conectati furtunul de gradina: ilustratia -

Conectati furtunul de gradina la un robinet pana la aparatul de curatat cu inalta presiune.

Nu uitati sa asezati adaptorul de alimentare cu apa, asa cum se arata pe aparatul de curatat cu
inalta presiune, inainte de a conecta furtunul.

Recipient de detergent: ilustratia -

Puteti avea detergent pentru anumite utilizari (cu duza de spuma), pentru aceasta umpleti
recipientul cu detergent si conectati cablul de la recipient prin capacul superior la aparatul de
curatat cu inalta presiune.

4.3 PRIMA UTILIZARE

‘ c AVERTISMENT! CITIF CAPITOLUL « INSTRUCTIUNI PRIVIND

SIGURANTA » DE LA INCEPUTUL ACESTUI MANUAL INCLUZAND
TOT TEXTUL SITUAT SUB SUBTITLUL PREZENT INAINTE DE A
UTILIZAACEST PRODUS.

Acordati atentie deosebita cand utilizati masina pentru prima data: concentrati-va ca dedicati-
va intreaga atentie primei utilizari. Efectuati o prima incercare pe un teren liber, fara obstacole
si fara elemente inconjuratoare

4.4 FUNCTIONARE

Conectarea la alimentarea electrica trebuie efectuata de un electrician calificat si trebuie sa
se conformeze cu IEC 60364-1. Alimentarea electrica a acestui aparat trebuie sa includa fie un
dispozitiv de curent rezidual, care vaintrerupe alimentarea daca pierderea de curent in pdmant
depaseste 30 mA timp de 30 ms, fie un dispozitiv care va oferi circuitul de impamantare.

Pornire/oprire: ilustratia €X) si
Pornirea:
-> Deschideti robinetul de admisie a apei si conectati aparatul.
- Pentru a porni aparatul, pozitionati comutatorul On/Off pe ON (pornit).

- Apdsati butonul de siguranta de pe pistolul de pulverizare si apasati pe tragaci pdna cand
apare un jet uniform de apa.
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Oprirea:
- Eliberati tragaciul.
- Pentru a opri aparatul, pozitionati comutatorul On / Off pe OFF (oprit).

- inchideti supapa de admisie a apei si verificati ca nu mai exista apa pe pistolul de
pulverizare.

-> Scoateti din priza aparatul.

AVERTISMENT! RISC DE DETERIORARE A APARATULUI!

NU LASATI APARATUL SA FUNCEIONEZE FARA APA, INTRUCAT
MERSUL IN GOL POATE DETERIORA POMPA. FOLOSITI UN FILTRU
DEAPADACAAPADEADMISIE ESTE CONTAMINATA.

Duza 51in 1:ilustratia €X)
Aceasta duza are 5 pozitii pentru a va ajuta sa curatati perfect:
-> Presiune inalta O: utilizare foarte precisa
- Presiune inaltd 25 : suprafete mari
- Presiune fnalta 40 : suprafete foarte mari
-> Rotativ: utilizare precisa
-> Spumant: utilizati cu detergent

Pentru a schimba de la unul la altul, trebuie sa rotiti duza catre pictograma corespunzatoare.
Folositi o mana pe fiecare parte a piesei de rotatie, asa cum se arata in ilustratie.

Utilizare pentru curatare: ilustratia -

PERICOL!
RISCDEACCIDENT MORTAL!

Fiti foarte atent cand curatati pneuri. Pneurile vehiculelor/ventilele pneurilor se pot deteriora
sau pot exploda cdnd sunt manipulate necorespunzator. Primele semne de deteriorare constau
in decolorarea pneului.

Pneurile deteriorate ale vehiculelor/ventilele pneurilor prezinta un risc letal. Tineti jetul la o
distanta de cel putin 30 cm!

AVERTISMENT! JETUL CU PRESIUNE RIDICATA. POATE FI
PERICULOS CAND ESTE MANEVRAT NECORESPUNZATOR. JETUL
NU TREBUIE DIRECTIONAT CATRE FIIN'{E VIl (PERSOANE,
ﬁl’z‘(l)hgﬁlLuE)ﬂépARATE LECTRICE SUB TENSIUNE SAU APARATUL

AVETI GRIJA LA FORTELE DE RECUL DACA ACESTEA DEPASESC 20 N.
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Tineti cu ambele maini.
Dispozitivul de blocare a pistoletului cu tragaci previne actionarea accidentala a tragaciului.
Dispozitivul de siguranti NU blocheaza tragaciul pe pozitia ON (pornit).

(5. TRANSPORTAREA )

Daca expediati produsul, utilizati ambalajul original cand acest lucru este posibil.

Depozitati aparatul de curatat cu presiune inalta si accesoriile acestuia intr-un loc unde
temperatura depaseste 5°C. Pompa din unitate poate fi avariatd ireversibil daca ingheata.

(‘6. DEPOZITAREA PE TIMP DE IARNA )

6.1 DEPOZITAREA MASINII

Depozitati aparatul si accesoriile sale intr-un spatiu uscat si bine aerisit.

Cand lasati aparatul neutilizat o perioada indelungata, scoateti agentul de curatare si evacuati
toata apa ramasa in furtunuri.

(7. INTRETINEREA )

71 CURATARE

‘ f ATENTIE! INTOTDEAUNA SCOATE'[I TECHERUL DIN SURSELE

ELECTRICE DE ALIMENTARE INAINTE DE A EXECUTA VREO
OPERATIUNE ASUPRA APARATULUI.

Curatarea produsului: ilustratia @)

infundarea duzelor de pulverizare determina cresterea presiunii pompei si este necesard
curatarea imediata. Puteti curata duzele de pulverizare prin introducerea cu atentie a unui ac
sau a unui instrument subtire, ascutit (de ex. agrafi pentru hartie) in varf, pentru a indeparta
depunerile.

Puteti avea si varful de curatare la accesorii.
Curatarea filtrului:

Inspectatifiltrul de admisie si detergentul (daca aparatul este echipat) inaintea fiecarei utilizari,
si curatati in conformitate cu instructiunile.

Verificati garnitura duzei de intrare, a l&ncii si a duzei 5 in 1. indepéartati murdéria si reziduurile
de pe garnituri. Daca remarcati fisuri/avarieri ale garniturilor, ce va duce la scurgeri de apa, va
rugam inlocuiti-le cu unele noi. llustratia

Suplimentar, va oferim cateva garnituri de rezerva impreuna cu aparatul pentru inlocuire
gratuitd. Pastrati duza 5in 1, lancea, duza de intrare intr-un loc curat, ferite de deteriorari.
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7.2 PROGRAM DE iNTRETINERE

inainte/ Folosit la
Componenta Actiune Dupa fiecare fiecare 10
utilizare ore
VERIFICATI
Furtun .
iNLOCUITI

Duza
iNLOCUITI
VERIFICATI
Garnituri
iNLOCUITI

Filtru de apa

VERIFICATI

CURATATI

iNLOCUITI

Pistol

VERIFICATI

iNLOCUITI

Lance

iNLOCUITI

Dupa
perioada de
iarna

VERIFICATI

Comentarii

Cand este
nevoie
(deteriorat)

Cand este
nevoie
(deteriorat)

Cand este
nevoie
(deteriorat)

VERIFICATI

Cand este
nevoie

(deteriorat)
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7.3 INLOCUIREA
La intretinere, utilizati numai piese de schimb identice. Utilizarea oricaror altor piese poate
crea un pericol sau poate produce o deteriorare.

Piesele de schimb sunt disponibile la un distribuitor autorizat sau prin intermediul serviciului
nostru pentru clienti.

Pentru orice sarcini care necesita cunostinte de specialitate sau instrumente speciale, se
recomanda ca aceasta sa fie efectuate de un tehnician de service calificat.

Daca este deteriorat cablul de alimentare, acesta trebuie inlocuit de producator, de agentul sdu
de service sau de persoane calificate in mod similar pentru a se evita orice pericol.

7.4 VEDERE iN SPATIU

PIESELE DE SCHIMB INLOCUIBILE SUNT DISPONIBILE PANA LA 5 ANI
DE LAACHIZITIONAREA PRODUSULUL.

A) Schema electrica

Soft atart modulc

. . —
1 o SRR,

i
‘ ] [ =

main swifch
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B) Vedere in spatiu a produsului

C) Lista de materiale a produsului

PC. DESCRIERE o iﬁ;‘;‘% ?ﬁ;?ﬂf:f.”nt 16 [ Capacitantd
1 Adaptor de admisie cruce ST3,5x16 17 Manson cablu
2 Piulita 0 Capac cutie de 18 Inel magnetic

Surub autofiletant comutare 19 Cll'ema :ablu
3 cu cap ingropat in Garnitura de alimentare

cruce ST4,2x16 11 etanseizare cutiede | |, | Scaunclema cablu
4 Clema pentru lance comutare de alimentare

de pistol 12 Inel de etanseizare 21 Cablu de alimentare
5 Tija buton 8x1,9 2 Placa decorativa la
6 Clemi pistol 13 Buton comutator admisie
7 Carcasa decorativa 1% Ipan;iri:gﬁtor 23 | Capac motor
8 Carcasa frontala - - 2% Capac inferior

15 Rezistenta motor
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PC. DESCRIERE Tip piulita Suport stanga al
- hexagonala cu 63 tamburului de
Capac superior 44 . . .
25 insertie nemetalice furtun
motor M6 ;
26 Ansamblu pompa 64 Tambur furtun
pomp 45 Carlig superior stanga
27 Demaror moale 46 Ac 65 Garnitura de
28 ﬁiﬁi? inferior . Capac recipient de etanseizare
detergent 66 Garnitura de
29 Panou 48 Tub sapun etanseizare
30 Capacdisc 49 Filtru de s&pun 67 Ansamblu racord
Placa de fixare a - Clema de presiune
31 - Recipient de 68
rotilor 50 detergent pentru furtun
32 Roata " Surub autofiletant
33 Carcasa spate 51 Cos accesorii 69 cu cap ingropat in
Surub autofiletant cruce ST3,5x30
Manson tub 52 cu cap ingropat in P
34 aluminiu cruce ST6,3x22 70 Garmtgra de
etanseizare
surub ct\ele 53 $aiba 6 7 Ansamblu furtun
35 tubulard Surub cheie
hexagonala M6 x 12 54 tubulars 72 gulirzra] de prindere
Placa de presiune hexagonala M8 x 25
36 din aluminiu din . Tambur furtun
stanga 55 3aibd 8 73 stanga
Placa de presiune 56 DuzaSini Suport dreapta
37 din aluminiu din 57 Maner pistol 74 al tamburului de
dreapta 58 Stift U furtun
38 Buton o Clema cablu 75 :/Ia;uvela tambur
39 Arc alimentare urtun
40 Panou de transmisie 60 Capac suport /6 Ghidaj
41 Carcasa maner stanga 77 Gfr:mijzr:rie
frontal 61 Saiba Grower ¢$9 etanse
42 Tub aluminiu 62 Ansamblu furtun 78 Garnltgra de
etanseizare
Carcasa maner A
43 spate 79 Garnitura de
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7.5 DEPANARE

PERICOL! RISC DE RANIRE DATORITA SOCULUI ELECTRIC.
INAINTE DE FIECARE DEPANARE OPRITI PRODUSUL.

Motorul refuza sa
porneasca

Pompa este blocata

post-vanzari

Probleme Cauze posibile Solutii Calificari
stecherul nu este Conectati stecherul Client
conectat Y
Priza defecta Folositi o alta priza Client
Motorul refuza sa
porneasca . N L .
Siguranta defecta / arsa Inlocuiti siguranta Client
Prelungitor defect Incercatl_fara Client
prelungitor
Contactati serviciu Serviciul

post-vanzari

Motorul nu mai
functioneaza

Contactati serviciu
post-vanzari

Serviciul
post-vanzari

Protectia motorului s-a

Asteptatisa se
raceasca timp de15

Client

functioneaza

post-vanzari

activat -
minute
Asteptati ca pompa/
inghetat furtunyl de allme-.ntarve Client
; cu apa/accesoriul sa
se dezghete
Siguranta defecta / arsa inlocuiti siguranta Client
Asigurati-va ca
Tensiune de retea gresita .tensmnea sursei de Client
; ’ alimentare corespunde
specificatiilor
Asteptati sa se
Motorul se opreste | Protectia motorului s-a raceasca timp de 15 .
; ; . ) AN - Client
activat minute siincercati din
nou
Stecherul s-a deconectat. | Reconectati stecherul. Client
Motorul nu mai Contactati serviciu Serviciul

post-vanzari
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Probleme Cauze posibile Solutii Calificari
Duza partial blocata Curatati Client
Duza de joasa presiune Schimbati selectia .
« e ; Client
selectata duzei
. .. Verificati specificatia
Presiunea de admisie a IR AN .
B i presiunii apei de Client
apei este prea scazuta L
Motorul porneste, admisie.
dar fara presiune . . .
presiu Contactati serviciu Serviciul

Pompa este blocata

post-vanzari

post-vanzari

Filtru de apa
obstructionat

Curatati

Client

Garnitura pompei este
deteriorata

Contactati serviciu
post-vanzari

Serviciul
post-vanzari

Aer in furtunul de
alimentare cu apa de

Scoateti aerul din

. N . . Client
intrare (in special prin furtun
functia de autoamorsare)
Duza de joasa presiune Schimbati selectia .
. « e ; Client
Presiunea este selectata duzei
pulsatorie
Filtru de apa Cr s .
obstructionat Curatati Client
indreptati furtunurile
Furtun de apa strangulat de alimentare cu apa Client
indoite
Garnitura pompei este Contactati serviciu Serviciul

Scurgeri de apa din
aparat

deteriorata

post-vanzari

post-vanzari

Filtru de apa

obstructionat Curatati Client
Filtrulde apa nu este bine Verificati racordurile Client
montat ;
Garnitura filtrului de apa Vgrlﬁcap‘garnltunle .
.o . /7nlocuiti daca este Client
este scoasa din functiune ;
; necesar
Contactati serviciu Serviciul

Pompa este avariata

post-vanzari

post-vanzari

A fost folosita o apa
gresita (apa dura sau apa
murdara sunt interzise)

Contactati serviciu
post-vanzari

Serviciul
post-vanzari
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Probleme Cauze posibile Solutii Calificari

Verificati garniturile
/inlocuiti daca este Client
necesar

Garniturile furtunurilor
sunt scoase din functiune

Verificati garniturile
/inlocuiti daca este Client
necesar

Scurgeride apadin | Garniturile furtunurilor
accesorii sunt scoase din functiune

Garniturile duzelor sunt Verificati garniturile

; - /nlocuiti daca este Client

scoase din functiune ;

; necesar
Rezervorul este gol. Umpleti-l Client
Lipsa curgere de Furtunul este blocat. Curatati-L. Client
detergent

numai ST5 - ST7 Filtrul este blocat. Curatati Client
Detergentul este prea Diluati cu apa Client

dens

7.6 CIRCUMSTANTE FATALE: PROBLEME CRITICE

Probleme Solutii

Opriti imediat masina si apoi vorbiti cu

Masina scoate fum in timpul functionarii :
; ; centrul de service

('8. SFARSITUL DURATEI DE VIATA )

Deseurile produselor electrice nu trebuie eliminate impreuna cu deseurile menajere.
Produsele electrice uzate trebuie colectate separat sieliminate la punctele de colectare

mmmm Prevazute in acest sens. Contactati autoritatile locale sau distribuitorul local pentru
informatii privind reciclarea.

(9. GARANTIE )

9.1 GARANTIE STERWINS

Produsele STERWINS sunt concepute conform celor mai inalte standarde pentru produse
destinate pietei. Aceasta garantie de la vanzare acopera o perioada de 5 ani de la data
achizitionarii produsului. Aceasta garantie acopera toate defectele materiale si de fabricatie:
piese si elemente lipsa, si defectiuni survenite in circumstante normale. Reparatiile siinlocuirea
pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei initiale. Trebuie sa puteti prezenta dovada
achizitiei pentru acest produs si data cumpararii. Acoperirea garantiei produsului se limiteaza
la valoarea acestui produs (5 ani durat3 de viata).

Accesoriile produsului precum lancea sau duza au o garantie de 3 ani.
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9.2 EXCLUDERILE GARANTIEI
Garantia nu acopera probleme sau incidente rezultate in urma utilizarii gresite a produsului.
Urmatoarele articole nu sunt acoperite de garantie:
- Scula a fost utilizata gresit
- Defectiuni au survenite in timpul transportarii sau instalarii acestui produs.
- S-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de piese de catre terti.
-> Deteriorari cauzate de factori externi sau obiecte straine cum ar fi nisipul sau pietrele.
- Deteriorari rezultate in urma nerespectarii instructiunilor privind siguranta si utilizarea.
-> Scula a fost dezasamblata sau desfacuta.
- Scula s-a aflat intr-un mediu umed (roud, ploaie, scufundare in apa...)
- Scula a fost utilizata in scop profesional

- Scula a fost expusa la o temperatura din afara intervalului specificat in capitolul
»depozitare®

- Aparatul a fost folosit cu tipul de apa gresit.

- Aparatul nu a fost utilizat necorespunzator (suprasolicitarea aparatului sau utilizarea de
accesorii neaprobate).

Produsul trebuie utilizat Tn conditii normale de utilizare si in scopuri neprofesionale. De aceea,
aceasta garantie exclude produsele utilizate de firmele de peisagisticd, de autoritatile locale
precum si de catre firmele care ofera echipamente spre inchiriere gratuit sau contra cost.

in cazul unei probleme sau defectiuni ar trebui s consultati intotdeauna mai intai distribuitorul
local Sterwins. in majoritatea cazurilor, distribuitorul Sterwins va putea sa rezolve problema
sau sd remedieze defectiunea. Pastrati factura sau bonul de casa: aceste documente vor fi
solicitate pentru procesarea oricaror cereri.
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Introduction )

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place
all of our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY
READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC
WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER
REFERENCE.

FOLLOWING THESE INSTRUCTION ALLOW TO OPTIMIZE THE LIFETIME.
Fﬁm IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE :
y\'  PLEASE READ CAREFULLY
(1 INTENDED USE OF HIGH PRESSURE CLEANER )
High-pressure cleaner is a device that uses water under pressure to clean various surfaces. It

has a motor that powers a high-pressure pump, which propels high-pressure water through a
special nozzle. It can be used for :

- Cleaning outdoor surfaces: cleaning outdoor surfaces of the house, such as walls, decks,
patios, driveways, pavements and fences. It can effectively remove dirt, grime, mold, algae,
stains and other debris that accumulate on these surfaces over time.

- Vehicle cleaning: wash cars, motorbikes, boats, caravans and other vehicles. It can remove
dirt, mud, bugs, grease and other contaminants from the surface of vehicles, including rims and
tyres.

- Cleaning garden equipment: cleaning garden tools, lawnmowers, hedge trimmers, bicycles,
garden furniture and other garden equipment. It can remove dirt, dust, leaves and other debris
that accumulate on these items.

- Pool surface cleaning: cleaning swimming pools, spas and hot tubs. It can remove algae, lime
deposits, stains and debris that form on the walls, steps and linings of these facilities.

It is important to note that the use of a pressure washer requires special care, as the
water pressure can damage some sensitive surfaces. It is therefore essential to follow the
manufacturer's instructions and take appropriate safety precautions when using a pressure
washer.

This product is intended for outdoor use only, and must not be used inside a building under any
circumstances.

The machine must be operated in accordance with the details provided in these instructions.

Any use of the machine that deviates from its intended use and is not included in these
instructions is considered unauthorized use and relieves the manufacturer from his or her legal
liability.

Attention! Do not operate the appliance at temperature below 0°C

After unwrapping the packing, make sure that the product is complete with its accessories (if
any). If the product is damaged or has any defect, please do not use it and bring back it to your
dealer. If you give this tool to another people, please give him also this instruction manual.

Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or
industrial applications. Our warranty will be voided if the machine is used in commercial,
trade or industrial businesses or for equivalent purposes. This product has been designed to
be used over a period of 5 years (Expected lifetime).
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(2. SAFETY INSTRUCTIONS )

WARNING READ ALL SAFETY WARNINGS, INSTRUCTIONS
ILLUSTRATIONS AND SPECIFICATIONS PROVIDED WITH THIS
POWER TOOL. FAILURE TO FOLLOW ALL INSTRUCTIONS LISTED
FI\IE]LL?F\QA\; MAY RESULT IN ELECTRIC SHOCK, FIRE AND/OR SERIOUS

SAVEALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE

21 GENERAL SAFETY WARNINGS

Machines shall not be used by children. Children should be supervised to ensure that they
do not play with the machine. This machine can be used by people with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the machine in a safe way and understand the
hazards involved.

— WARNING: This machine has been designed for use with the cleaning agent supplied or
recommended by the manufacturer. The use of other cleaning agents or chemicals may
adversely affect the safety of the machine.

— WARNING: High pressure jets can be dangerous if subject to misuse. The jet must not be
directed at persons, live electrical equipment or the machine itself.

— WARNING: Do not use the machine within range of persons unless they wear protective
clothing.

— WARNING: Do not direct the jet against yourself or others in order to clean clothes or foot-
wear.

— WARNING: Risk of explosion — Do not spray flammable liquids.
— WARNING: High pressure cleaners shall not be used by children or untrained personnel.

— WARNING: High pressure hoses, fittings and couplings are important for the safety of the
machine. Use only hoses, fittings and couplings recommended by the manufacturer.

— WARNING: To ensure machine safety, use only original spare parts from the manufacturer
or approved by the manufacturer.

— WARNING: Water that has flowed through backflow preventers is considered to be
nonpotable.

— WARNING : Remove the plug from the socket-outlet during cleaning or maintenance and
when replacing parts or converting the machine to another function;

— WARNING: Do not use the machine if a supply cord or important parts of the machine are
damaged, e.g. safety devices, high pressure hoses, trigger gun.

— WARNING: Inadequate extension cords can be dangerous. If an extension cord is used, it
shall be suitable for outdoor use, and the connection has to be kept dry and off the ground. It
is recommended that this is accomplished by means of a cord reel which keeps the socket at
least 60 mm above the ground.

— WARNING: Do not use combustion engine powered machines indoors unless adequate
ventilation is assessed by national labour authorities.

— WARNING: Ensure that any exhaust emissions are not in the vicinity of air intakes.
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— WARNING: For gas or oil-heated machines it is important to provide adequate ventilation
and make sure that the flue gases are properly discharged.

— WARNING: Always switch off the mains disconnecting switch when leaving the machine
unattended.

— The machine may only be connected to the mains drinking water supply if a backflow
preventer valve with drain facility is installed in the supply hose. Make sure that the hose is
at least @13mm and that it is reinforced.

— If using detergents with the high pressure, make sure the detergents is recommended by
the manufacturer. The use of other detergents or chemicals may compromise the safety of
the appliance. The improper use of detergents can cause severe injuries or toxication. Store
detergents away from the reach of children.

2.2 VIBRATION AND NOISE REDUCTION

To reduce the impact of noise and vibration emission, limit the operating time, use low-
vibration and low-noise operating modes, and wear personal protective equipment. Take the
following points into account to minimise the vibration and noise exposure risks:

1. Only use the product as intended by its design and these instructions.

2. Ensure that the product is in good condition and well maintained.

3. Use correct attachments for the product and ensure they are in good condition.

4. Keep tight grip on the handles/grip surface.

5. Maintain this product in accordance with these instructions and keep it well lubricated
(where appropriate).

6. Plan your work schedule to spread any high vibration tool use across a longer period of time.

2.3 RESIDUAL RISKS

Even if you are operating this product in accordance with all the safety requirements,
potential risks of injury and damage remain. The following dangers can arise in connection
with the structure and design of this product:

-> Health defects resulting from vibration emission if the product is being used over long
periods of time or not adequately managed and properly maintained.

-> Injuries and damage to property due to broken cutting attachments or the sudden impact of
hidden objects during use.

-> Danger of injury and property damage caused by flying objects.

-> Prolonged use of this product exposes the operator to vibrations and may produce
‘whitefinger’ disease. In order to reduce the risk, please wear gloves and keep your hands
warm. If any of the ‘whitefinger’ symptoms appear, seek medical advice immediately.
‘Whitefinger’ symptoms include: numbness, loss of feeling, tingling, pricking, pain, loss of
strength, changes in skin colour or condition. These symptoms normally appear in the fingers,
hands or wrists. The risk increases at low temperatures.

WARNING!TO ENSURE MACHINE SAFETY, USE ONLY ORIGINAL SPARE PARTS
FROMTHE MANUFACTURER OR APPROVED BY THE MANUFACTURER.
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2.4 SYMBOLS ON THE PRODUCT

C€

Complies with European standards: This symbol means that this
appliance is compliant withthe applicable European directives, and a
test of compliance with these directives has beenperformed.

EAL

Single mark of circulation
of products on the market
of the Member States of the
Customs Union.

©

Conform to the technical
regulations of Ukraine

International protection code
(protection degree against
dust and water intrusion)

@

Read and understand
allinstructions before
operating the product,
follow all warning and safety

instructions

Waste of electrical products must not be disposed of with household
waste. Please recycle where facilities exist. Check with your local
authorities or retailer for recycling advice.

s3] Bl

Read the instruction manual

O

Class Il tool — double
insulation

/?J

Remove plug from the mains
immediately if the cable is
damaged or cut

Ady

The high pressure jet can

be dangerous if not used
correctly. The jet must never
be directed at people, live
electrical equipment or the
tool

@

This machine must not be
directly connected to the
potable water mains.

Warning! to avoid danger of
suffocation keep this plastic
bag away from babies and
children!

2.5 SYMBOLS IN THIS MANUAL

[\

Type and source of the
danger: Failure to observe this

warning may result in physical

injury or death.

Type and source of the danger:
This symbol indicates that
damage to the appliance, the
environment or other property
may occur as a result of non-
observance of this warning.
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Note : This symbol indicates
important information for
better understanding of the
product.

=\
2k

Read the manual: This symbol
indicates that you need to read
the user manual carefully.

This product is recyclable. If
it cannot be used anymore,
please take it to waste
recycling centre.

R

O
(<)

Recycle this instruction
manual

Recycling code of paper.

L
9s

Guaranteed sound power level
(tested according to Directive
2000/14/EC as amended by
2005/88/EC).

Please refer to the corresponding illustration at the end of the booklet.

(3. TECHNICAL DATA

Model HPC STERWINS - EPW2-ST5.5
Power (W) 2500
Voltage (V) 220-230V -~
Frequency 50 Hz
IP level IPX5
Protection class Class |l
Hose length 8m
Minimum inlet flow rate 0.3 MPa
Maximum input temperature 40°C
Maximum inlet flow rate 0.6 MPa
Nominal pressure 11.5 MPa
Maximum pressure 16.5 MPa
Flow rate 5.5 /min
Maximum flow rate 8.3 /min

Sound power level
(Guaranted + Measured)

Lwa: 89 dB(A) + Lwa: 89.1dB(A)
Kwa: 1.75 dB(A)

Sound pressure level
(Guaranted + Measured)

Lea: 77 dB(A) + Lea: 76.7 dB(A)
Kea: 3.0 dB(A)

Vibration Level
(Guaranted + Measured)

anh< 2.5 m/s?, K=1.5 m/s?

Gross + Net Weight

12.8kg +11.2 kg
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The sound values have been determined according to noise test code given in EN 60335-2-79,
using the basic standards EN 1SO 3744.

The sound intensity levels for the operator may exceed 85 dB(A) and ear protection measures
are necessary.

The noise figures quoted are emission levels and are not necessarily safe working levels. Factors
that influence the actual level of exposure of work-force include the characteristics of the work
room, the other sources of noise, etc. i.e. the number of machines and other adjacent processes,
and the length of time for which an operator is exposed to the noise. Also the permissible
exposure level can vary according to your country. This information, however, will enable the
user of the machine to make a better evaluation of the hazard and risk.

(4. ASSEMBLY )

WARNING! THE PRODUCT MUST BE FULLY ASSEMBLED BEFORE
OPERATION! DO NOT USE A PRODUCT THAT IS ONLY PARTLY
ASSEMBLED OR ASSEMBLED WITH DAMAGED PARTS! FOLLOW
THE ASSEMBLY INSTRUCTIONS STEP-BY-STEP AND USE THE
PICTURES PROVIDED AS A VISUAL GUIDE TO EASILY ASSEMBLE
THE PRODUCT!

41 UNBOXING

1. High pressure cleaner
2.Gun handle
3.5in1nozzle

4. Water supply adaptor
5. Cleaning tip

6. Detergent bottle

7. Two hooks

8. 0-ring seal

Unboxing instructions:
-> Wear gloves when unboxing.
- Do not use cutter, knife, saw or any other similar tool for unboxing.
-> Carry the tool only by the handle.
- Keep the box for further reuse (transport and storage).
- Keep instruction manualin a dry area for further consultation.
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4.2 PREPARATION

USE WATER FROM THE MAINS OR FROM A TANK (SUBJECTTO AN ADDITIONAL |
FILTER). COLD OR TEMPERATE WATER ONLY, NO HOT WATER.

WARNING: THE APPLIANCE IS NOT DESIGNED FOR CONNECTING TO TAP
WATER. USE ABACKFLOW PREVENTER IN ACCORDANCE WITH EN12729 TYPE
BAOREN 61770 WITH AONE-WAY VALVE WATER THAT HAS FLOWN THROUGH
THE BACKFLOW PREVENTER IS CLASSIFIED AS UNDRINKABLE.

NOTE: Regarding the information pertaining to the connection to the potable water mains,
length and quality of the water supply hose, thanks to refer to the assembly manual enclosed
in the package.

Assemble your high pressure cleaner :illustration @ to @
Assemble the two hooks to hold the gun and the nozzle, and the water supply adaptator.

Push the button to the side to raise the handle of the pressure washer.
Unwind the hose completely before using your appliance.
Assemble the gun handle with 5 in 1nozzle : push and turn to fix the nozzle into the gun.

Plug the garden hose : illustration to
Connect the garden hose to a tap up to the high pressure cleaner.

Don't forget to place the water supply adaptator as shown on the high pressure cleaner before
connecting the hose.

Detergent bottle : illustration to

You can had detergent for some uses (with the foamer nozzle), for that fill the bottle with
detergent and connect the cable from the bottle through the top cap to the high pressure
cleaner.

4.3 FIRST USE

é WARNING ! READ THE « SAFETY INSTRUCTION » SECTION AT THE

BEGINNING OF THIS MANUAL INCLUDING ALL TEXT UNDER
SUBHEADING THEREIN BEFORE USING THIS PRODUCT.

Pay particular attention using the machine for the first time : focus and dedicate all your
attentiontothisfirstuse. Make thefirst trial on a free space with noobstacle and no surrounding
element.

4.4 OPERATION

The electric supply connection shall be made by a qualified electrician and comply with IEC
60364-1. It is recommended that the electric supply to this machine should include either a
residual current device that will interrupt the supply if the leakage current to earth exceeds 30
mA for 30 ms or a device that will prove the earth circuit.
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Switching on/off : illustration @ and
Starting:
-> Open the water inlet valve and plug the machine.
- To switch the machine on, set the On/Off, switch to ON.

- Press the safety button on the spray gun, and press the trigger until there is a steady
stream of water.

Stopping:
-> Release the trigger.
- To switch the machine off, set the On/Off, switch to OFF.
-> Close the water inlet valve and verify there are no more water on the spray gun.
- Unplug the machine.

WARNING ! RISK OF MACHINE DAMAGE !

NEVER OPERATE THE MACHINE WITHOUT WATER INLET AS DRY
RUNNING MAY DAMAGE THE PUMP. USE A WATER FILTER IF THE
INLETWATER IS CONTAMINATED.

5in1nozzle:illustration @
This nozzle as 5 positions to help you clean perfectly :

-> High pressure 0 : very precise use

- High pressure 25 : large surfaces

- High pressure 40 : very large surfaces
-> Rotary : precise use

-> Foamer : use with detergent

To change from one another, you have to turn the nozzle to the corresponding pictogram. Use
one hand on each side of the rotation part as shown on the illustration.

Use for cleaning : illustration to

DANGER!
RISK OF FATAL INJURY'!

Use special care when cleaning tyres. Vehicle tyres/tyre valves may become damaged or burst
when handled improperly. First signs of damage included discolorations on the tyre.

Damaged vehicle tyres/tyre valves pose a life-threatening risk. Keep the jet at a distance of at
least 30 cm!
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WARNING !THE HIGH-PRESSURE JET MAY BE DANGEROUS WHEN
HANDLED IMPROPERLY. THE JET MAY NOT BE DJ|RECTED
TOWARDS LIVING BEINGS éPERSONS, ANIMALS), LIVE
EQUIPMENT OR THE MACHINE ITSELF.

BECAREFUL OF THE KICKBACK FORCES IF THEY EXCEED 20 N.

Hold with both hands.
The trigger gun safety lock prevents the trigger from being engaged accidentally.
The safety feature DOES NOT lock trigger in the ON position.

(5. TRANSPORTATION )

If shipping, use the original packaging wherever possible.

High pressure cleaner and its accessories in an area with a room temperature of at least 5°C.
The pump in the unit can be permanently damaged if it freezes.

(6. WINTERING & STORAGE )

6.1 STORE THE MACHINE

Store the machine and its accesories in a dry and well-ventilated place.

When placing the machine out of service for an extended period of time, remove the cleaning
agent and drain all of the water left in the hoses.

(7. MAINTENANCE )

71 CLEANING

CAUTION ! ALWAYS DISCONNECT THE PLUG FROM THE POWER
SOURCESBEFORE CARRYING OUTANY WORK ON THE APPLIANCE.

Cleaning the product: illustration @

Clogging of the spray tips causes the pump pressure to be too high and cleaning is immediately
required. You can clean the spray tips by carefully inserting a needle, or a thin, sharp instrument
(e.g. paperclip) into the tip to rid it of deposits.

You can also had the cleaning tip on the accessories.
Cleaning the filter:

Inspect the intake filter and detergent (if fitted) before each use, and clean in accordance with
the instructions.

Inspect the seal status of inlet nozzle, spear and 5 in 1 nozzle, remove dirt and debris from the
seals, if there have any crack/damage marks on it, which will lead the water leakage, please

replace with the new one accordingly. Illustration

We additionally offer some spare seals in the machine for the free replacement. Put the 5in 1
nozzle, spear, inlet nozzle in a clean place, protected from damage.
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7.2 MAINTENANCE SCHEDULE

part Action Before/After Each 10h .After: Comments
each usage used wintering
Hose When it's
REPLACE necessary
(damaged)
CHECK
Nozzle Wheniit's
REPLACE necessary
(damaged)
CHECK
Seals
REPLACE
CHECK
Water filter CLEAN
REPLACE
CHECK
Gun Whenit's
REPLACE necessary
(damaged)
Spear Whenit's
REPLACE necessary
(damaged)
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7.3 REPLACEMENT

When servicing, use only identical replacement parts. Use of any other parts may create a
hazard or cause product damage.

Spare parts are available at an authorised dealer or through our customer service.

For any tasks requiring specialized knowledge or special tools should be identified, it is
recommended that this should be performed by a qualified service technician.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer; its service agent or
similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

7.4 EXPLODED VIEW

REPLACEABLE SPARE PARTS ARE AVAILABLE UPTO 5 YEARS AFTER
THE PURCHASE OF THE PRODUCT.

A) Wiring diagram

Soft atart modulc

. | —
1 TNy RAAIK,
: — inducta i/

main swif
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B) Product exploded view

C) Product bill of material

POS

DESCRIPTION

Cross recessed pan

20

Power cord clamp

9 head tapping screw seat
1 Inlet adapter st3.5%16 21 Power cord
2 Nut 10 Switch box cover o Inlet decoration
Cross recgssed pan n Switch box o ring board
3 ingjfé)plng screw 12 0O ring 8x1.9 23 Up motor cover
4 Gun lance clip 13 Switch knob 24 Down top cover
5 Knob rod 14 Main switch 25 Upper top cover
6 Gun clip 15 Resistance 26 Pump assembly
7 Decoraton housing 16 Capacitance 27 Soft start
P Front housing 17 Cord sleev 28 Down motor cover
18 Magnet ring 29 Clap board
19 Power cord clamp 30 Wheel cap
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POS DESCRIPTION 45 Upper hook 63 Left bracket of hose
31 Wheel fixed board 46 Needle reel
32 Wheel 47 Detergent bottle 64 Left hose reel
33 Back housing cap 65 Oring
" Aluminum tube 48 Soap tube 66 Oring
sleeve 49 Soap filter 67 Joint assembly
35 Hexagon socket 50 Soap bottle 68 Hose pressure clip
head screw m 6 x 12 51 Accessary basket Cross recessed pan
36 LS;?S:Z"T:{Z tube Cross recessed pan 69 2:; csi)fggpmg screw
P P 52 head tapping screw .
37 Right aluminum st6.3x22 70 Oring
tube pressure plate 53 Washer 6 7 Hose assembly
38 Button 54 Hexagon socket 72 Hose clip
39 Spring head screw m 8 x 25 73 Left hose reel
40 Moving board 55 Washer 8 ) Right bracket of
41 Front handle 56 51n1nozzle hose reel
housing 57 Gun handle 75 Hose reel crank
42 Aluminum tube 58 U pin 76 Guider
Back handle - -
43 housing 59 Power cord clip 77 Oring
- - 60 Left bracket cover 78 Oring
Type i non-metallic
44 insert hexagon lock 61 Split washer 9 79 Oring
nut mé 62 Hose assembly
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7.5 TROUBLESHOOTING

DANGER ! RISK OF INJURY DUETO ELECTRIC SHOCK.
BEFORE ANY TROUBLE SHOOTING, SWITCH OFF THE PRODUCT.

service

service

Problems Probable causes Solutions Qualification
Plug not connected Connect plug Customer
Mains socket faulty Use another socket Customer
Motor refuses to
start
Fuse faulty / blown Replace fuse Customer
Extension cable damaged Try without extension Customer
cable
Pump is blocked Contactine gfter sales After Sales
service
The motor is out of Contact the after sales
. : After Sales
service service
Motor refuses to
start
Motor prptector has Wait to cool for 15min Customer
activated
Wait for pump /

Frozen water supply hose / Customer

accessory to thaw
Fuse faulty / blown Replace fuse Customer

Check that mains
Wrong mains voltage voltage corresponds to Customer

the specifications

Motor protector has Wait to cool for 15min
Motor stops . . Customer
activated and try again
The.plug has been Reconnect the plug Customer
disconnected
The motor is out of Contact the after sales

After Sales
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Problems Probable causes Solutions Qualification
Nozzle partly blocked Cleanit Customer
Low pressure nozzle Change the nozzle
; Customer
selected selection
Water inlet pressure is Check the inlet
e o Customer
too low pressure specification
Motor starts but
no pressure
The pump is blocked Contact the ?ﬂer sales After Sales
service
Water filter blocked Cleanit Customer
The pump sealing is Contact the gﬂer sales After Sales
damaged service
Air in the inlet water .
. Remove the air from
supply hose (espacially Customer
o . the hose
by self priming funciton)
Low pressure nozzle Change the nozzle
- Customer
selected selection
Pressure pulsating
Water filter blocked Cleanit Customer
Water hose squeezed Straighten out kinked Customer
water supply hoses
The pump sealing is Contact the gfter sales After Sales
damaged service
Water filter blocked Cleanit Customer
Water filter is not well Check the connections Customer
plugged
Water leaks from ] ]
machine The water ﬁltef sealis Check t.he seals/ Customer
out of service replace it if necessary
Pump is damaged Contact the gfter sales After Sales
service
The wrong water has
been used (hard water Contact the after sales
After Sales

or durty water are
forbidden)

service
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Problems Probable causes Solutions Qualification
The hose seals are out of Check the seals/
. S Customer
service replace it if necessary
Water leaks from | The spear seals are out of Check the seals/
. ) S Customer
accessories service replace it if necessary
The nozzle seals are out Check the seals/
. S Customer
of service replace it if necessary
The tank is empty Fillit Customer
The hose is blocked Clenit Customer
No detergent flow
ST5-ST7only
The filter is blocked Cleanit Customer
Detergent is too dense Dilute with water Customer

7.6 FATAL CIRCUMSTANCES : CRITICAL ISSUES

Problems Solutions

Immediately stop the machine, then speak

The machine smokes during operation )
to service center

(8. END OF LIFE )

Electrical products should not be discarded with household products. Used electrical
products must be collected separately and disposed of at collection points provided for
this purpose. Talk with your local authorities or dealer for advice on recycling.

(9. WARRANTY )

9.1 STERWINS WARRANTY

STERWINS products are designed according to the highest quality standards for products
intended for the consumer market. This sale warranty covers a period of 5 years as of the date
of purchase of the product. This warranty covers all defects in materials and workmanship:
missing parts and elements, and damage occurring under normal use circumstances. Repair
and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period. You must
be able to provide proof of the purchase for this product and the date of purchase. Warranty
coverage is limited to the value of this product (5 year lifetime).

Accessories of the product such as lance or nozzle have a 3 year warranty.
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9.2 WARRANTY EXCLUSIONS
This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the
product. The following items are not covered by warranty :
-> The tool have been used incorrectly
-> Damage occurring upon transporting or setting up this product
-> Repairs and/or change of parts carried out by a third party
-> Damage caused by external factors or foreign objects such as sand or stones
-> Damage resulting from non-compliance with the safety and usage instructions
-> The tool have been disassembled or opened
- The tool have been in a wet environment (dew, rain, submerged in water...)
-> The tool has been used for professional purpose
-> The tool has been exposed to a temperature out of the range specified in chapter "storage"
- The tool has been used with the wrong type of water

- The tool has not been subjected to improper use (overloading of the machine or fitting non-
approved accessories)

The product must be used under normal usage circumstances, and for non-professional
purposes. Therefore, excluded from this warranty are products used by gardening companies,
local authorities, as well as companies offering paid rentals or free loaning of equipment.

In the event of a problem or defect, you should first always consult your Sterwins dealer. In
most cases, the Sterwins dealer will be able to solve the problem or correct the defect. Keep
your invoice or your receipt: these documents will be requested upon processing any claims.
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ENJFR|
EU/EC Declaration of conformity EsieTl
Déclaration UE/CE de conformité
DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD

Declaragao CE/UE de conformidade

Product éle du de

803246

Name and address of the manufacturer or his authorised representative|Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire|[Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado|Nome e
enderego do fabricante ou do seu representante autorizado|

do produto]

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaramn of conformity is issued under the sole responsibility of the manulaclureﬂLE présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant|La presente declaraci
n de conformidad se expide bajo la exclusiva declaragdo de & emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.|

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracion|Objeto da declaragao|

Product Type - Description|Type de produit - Description|Tipo de producto
[Tipo de producto |

High Pressure Washer
8 803246 - EAN Code: 3276007641929

Product del p 1
do produtor| Industrial Type Design Reference: EPW2-ST5.5
Product 1 de do produto| STERWINS

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier
code, XX : Production line ID, DDMMYY: Production date, nn: number of
version of product, PPPPPP : Incremental number)

Serial number coding or batch number|Codification du numéro de série
ou de lot|Codificacion del nimero de serie|Codificagéo do nimero de sé
riel

The object of the declaration described above is in conformity with the
relevant Union harmonization legislation|L'objet de la déclaration décrit ci-

dessus est conforme a la législation d'harmonisation de I'union

bieto de la descrita
ala legislacion de armonizacion pertinente de la Uni6n|O objeto da
declaragéo acima des
harmonizagao da Unido aplicavel:|

es conforme

ita esté em conformidade com a legislagao de

References to the relevant harmonised standards used or
references to the specmcamns in relation to which conformity is
pertinentes
appliquées ou des spécnhcahuns par rapport auxquelles la
conformité est a las normas

When applicable, the name and number of notified body
number|Le cas échéant, le nom et le numérp de forganisme
notifié|Cuando corresponda * el nombre y nimero de
Iaboretoro noticado que haya emiido I cerlfcacién y fa

pertinentes utilizadas, 0 referencias a las especificaciones
respecto a las cuales se declara la conformidad|Referéncias as

referencia al do aplicavel * o nome e ni
mero o laboratdrio nollhcado que emitiu a certificaggo e a
referéncia ao documento]

normas harmonizadas pertinentes utilizadas ou referéncias as
para as quais a & declaradal

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017
+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021
EN 60335-2-79:2012

2006_42_EC_MACHINE

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

2014_30_EU_EMC

tica |

RoHS Directive (EU) 2015/863 amending Directive 2011/65/EU
IEC 62321-1:2013

|EC 62321-2:2021
2011_65_EU_RoHS IEC 62321-3-1:2013
Restriction of hazardous substances in electrical IEC 62321-4:2013+A1:2017

dans les produits |EC 62321-5:2013
elecmqueisestrlcclén de sustanclas peligrosas en equlpos elée IEC 62321-6:2015
IR de perigosas em elé  IEC 62321-7-1:2015
tncos| IEC 62321-7-2:2017
IEC 62321-8:2017
1S0 17075-1:2017
EN IEC 63000:2018

2000_14_EC_NOISE Directive 2000/14/EC (amended Directive 2005/88/EC), Annex

noise emission| émissions sonores|emisiones sonoras [emisses
sonoras|

Measured Sound power level: 89.07dB(A)

\
EN ISO 3744:1995 Guaranteed Sound power level: 93dB(A)

Compiled, signed by and on behalf of|Compilé, signé par et au nom
delCompilado, firmado por y en nombre de|Compilado, assinado por e
em nome de|

Select the responsible and type code
Signature

Place and date of issue|Date et lieu d'établissement|Lugar y fechade ~ Select the responsible and type code

expedicion|Local e data de emisséo]
2023110110



ITIPO|

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE eRIRel
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE
AHAQZH ZYMMOP®QZIHE EK / EE
DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE
Modello di £Mo TipoidvTog/Mpoiév:|Modelul de
produs/produsul:|
803246
La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la esclusiva del i deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosé producenta.[Ewvupi
a Kai digbBuvon Tou i Tou ¢ Hyrrou Tou|Denumirea si adresa producétorului sau a reprezentantului sdu autorizat:|
ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France
La presente mcmamzmne di conformita & rilasciata sotto la a esclusiva del deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnost producenta |H Tapod
oa SiAwo! exdideTal pe i euBOVN Tou fIDeclaratia de este emisa pe exclusiva a
Objeto de la declaracion|Przedmiot deklaracji|Zt6xog Tng 8iAwang|Obiectul declaratiei|
Tipologia di prodotto|Rodzaj produktu|TuTrog MpoiévTog|Tip produs| High Pressure Washer
del p | je p |Avagopd poidvTo 803246 - EAN Code: 3276007641929
SIReferinta produs| Industrial Type Design Reference: EPW2-ST5.5
Marca del prodotto|Marka produktu|Mépka poiéviog|Marca a
produsului]| STERWINS
SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier
e ot A e e ™ code, XX : Production line ID, DDMMYY: Production date, nn: number of
version of product, PPPPPP : Incremental number)

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utiizzate o alle  Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio

normativa di armonizzazione delf Unione|Wymieniony powyze] przedmiot - specifiche in relazione alle quali ¢ dichiarata la cunform\ta|0¢wm notificato che ha rilasciato la certficazione e i rierimento al
niniejszej deklaracji jest zgodny z odnosnymi wymaganiami unijnego  ania do odnosnych norm Kiore

prawodawstwa harmonizacyjnego|O 0T6Xog TG SHAWGNS TTou TEpIYPAGET lub do do ktérych jest  nazwa i numer laboratorium, kidre wydalo certyfikat oraz

1 TTaPATIGVLY EiVa1 CUPPWVOG BE TN OXETIKT EVWOIaKT VOROBEDia Evappo Sé:|Mveia Toov axmmv Evwv TIPOTUTIWY TOU do [OTou 1ox0e1 * £

viong:|Obiectul declaratiei descris mai sus este in cu Ovran f pveia Twy i O OXEOM JE TIG 00 YOG Kal TOV GPIBYS Tou EpYAOTNpIOU TIOU EEEBWOE TV

legislatia comunitaré relevanta de armonizare a Uniuniil Toieg NAVETAI N OUPKG Kai TV avagopd o1o éyypago|Unde este
armonizate relevante folosite sau referintele specificatiilor in  cazul * numele si numérul de laborator notificat care a
legatura cu care se declara conformitatea:| eliberat certificarea i trimiterea la document]

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017
+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021
EN 60335-2-79:2012

2006_42_EC_MACHINE
OXETIKG pE T i i tehnice|

EN IEC 55014-1:2021
| ENIEC 55014-2:2021

s o Soar ENIEC 61000-3-2:2019+A1:2021

o EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

2014_30_EU_EMC

RoHS Directive (EU) 2015/863 amending Directive 2011/65/EU

IEC 62321-1:2013

IEC 62321-2:2021
2011_65_EU_RoHS IEC 62321-3-1:2013
Restrizione di sostanze pericolose nelle apparecchiature IEC 62321-4:2013+A1:2017
elettriche|Ograniczenie niebezpiecznych substancii w sprzecie IEC 62321-5:2013
elektrycznym|TlepiopiouSs EMKIVBUVIY OUIY G€ NAEKTPIKG EEMAI [EC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
electrice| IEC 62321-7-2:2017

IEC 62321-8:2017

1S0 17075-1:2017

EN IEC 63000:2018

2000_14_EC_NOISE Directive 2000/14/EC (amended Directive 2005/88/EC), Annex

‘emissione
acustica]

v Measured Sound power level: 89.07dB(A)
EN ISO 3744:1995 Guaranteed Sound power level: 93dB(A)

Compilato, firmato in vece e per conto dilOpracowano, podpisano w
imieniuluvTaxBnKe, UTToYpaN yia kai € ovépatog|Compilat, semnat de  Select the responsible and type code.
$i in numele| Signature

Luogo e data del rilascio|Data wydania i miejsce|Térog kai nuepopnvia éx Select the responsible and type code

Boong]|
2023110110
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@ Ce produit est recyclable. S’il ne peut plus étre
utilisé, amenez-le a un centre de recyclage des
déchets.

Pour en savoir plus : www.quefairedemesdechets.fr

@ Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar,
llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar,
entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

0 Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere
smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Aut6 10 TPOiBY givat avakukADGo. EQ Sev prtopel
TIAEOV VAL XPNOHOTIOINSEL, LETADEPETE TNV OE KATIOLO
KEVTPO AVOKUKAWONG OTOPPUATWVY.

@en produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy
przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do
punktu zbiorki odpadow.

@ 370 usgenue nognexuT ytunmsauuu. Ecnv ero
60/1bLLIE HEMb3S UCMOSb30BaTh, CAANTE €ro B MyHKT
no nepepaboTke OTXOMO0B.

@ byn eHiM KanTa ergeyre kenegi. OHbl api
KongaHyfa 60/IManTbIH XKafganga, oHbl KarTa
OHOEeNTiH opTanblKKa TancblpyblHbI3Abl 6TIHEMI3.

@ Lieit npoayKT MoXe nepepobnsTUCs. KLLO BOHO
6inbLUe He c NpyaaTHe A1 BUKOPUCTYBaHHS, 3ganTe
10ro B yTUNi3auiHUI LeHTp.

@Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate
ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de
reciclare a deseurilor.

@This product is recyclable. If it cannot be used
anymore, please take it to waste recycling centre.

J

RU : [115 TOBapOB, TPEOYIOLL|NX 00513aTENBbHOIr0 MOATBEPXKAEHMS COOTBETCTBISA, KONWIO cepTUdMKaTa/AeKnapaLmm MoXXHO
nony4nTb Ha CTOMKe MHPOPMaLMM Mara3unHa flepya MepneH / KZ : CoMKeCTiKTI MiIHAETTi pacTayasl Tanan eTeTiH Tayapnap
YLUiIH CepTUOUKATTLIH / AeKNapaumaHbIH KeLLipMeCiH lepya MepneH AyKeHiHiH aknapaT 6afaHbiHaH anyfa 6onagsl

d RU : MsrotosuTesns/ KZ : OHAIpyLui :

Ca

MeK MaHblodaKuepnHr Banue Ko, T4,

No.1, Faoka InT Poaf, HaHbL3MH Xali-Tex 3oyH, Mykoy OnCTpUKT, HaHbL3WH, KnTan/Kbitan

RU : [IOKyMEHT 0 MOATBEPKAEHVM COOTBETCTBUS / KZ : CaMKeCTIKTi pacTay Typasbl KyKaT :

N°
NE

XXXxxx, BbldaH YYYYYY, gericteyeT go dd/mm/yyyy
xxxxxx, YYYY 6epinreH, dd/mm/yyyy AeniH »apamgbl

RU : [laTa M3roTOBNEHMS OAMMIT: CM. CEPUIHBIN HOMEp U3AeNust Mexay 9-M 1 14-M cumeonamm / KZ : LLbiFapbinfaH
KYHI (KKaaXoK): 9-Lubl XKaHe 14-Lui TaH6anap apacbiHAafbl OHIMHIH CEPUSbIK HOMIPIH KapaHbi3

Made in China/ CoenaHo B Kutae / Kbitaiga
»KacanfaH / KpaiHa noxopkeHHs: Kutam

* Garantie 5 ans/ 5 anos de garantia / Garantia de 5 anos / Garanzia 5 anni
/ EyyUnon 5 et / Gwarancja 5-letnia / FapaHTus 5 net / Keningik 5 »bin
CpokK cny>6bl 5 neT./ FapaHTis 5 pokie / Garantie 5 ani/ 5-year guarantee

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS00001
59790 RONCHIN - FRANCE

MropTep: TOB "flepya MepneH YkpaiHa“, 04201 YkpaiHa,

M.KuiB, Byn. MonspHa 17A, +380 44 498 46 00.

MMopTep NPMMaE MPeTeHsii Bi CNOXMBaYiB LLoAo

TOBApY, 8 TaKOX NMPOBOAMNTb MOr0 PEMOHT, TEXHIYHE i
rapaHTiliHe 06CyroByBaHHs

Bupo6HuK: TOB "Ageo Cepaices C.A.", Byn. Cagi KapHo, CS
00001, 59790 PoHLLEH, paHLis.

MmnopTep/MpopaseL/OpraHu3aums, ynornHoOMo4YeHHas
NPUHMUMATL NMPETEH3UM MO KaYeCTBY TOBapa B

P®: 000 «JTIEPYA MEP/TEH BOCTOK», 141031, Poccus,
MockoBckas 0671., I. MbITULLK, OcTaLLKOBCKOE LLocce, A1

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin,
Hosted in Leroy Merlin Fourways Store 35 Roos Street,
Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191 Johannesburg, Gauteng,
South Africa

Tel: +2710 493 8000

Email: contacteleroymerlin.co.za

MMnopTTayLubl / CaTyLubl / KasakcTaH Pecny6nvkacbiHga
©HiM canacbl 60MbIHLLIA Hapa3blibiKTapAbl KabbiNganTbiH
ynbIM: «Jlepya MepneH KasakcTaH» XLLIC.

050000, KazakcTaH Pecny6nukacsl, AnmaThl K., KoHaeB
KeLueci, 77 yin, «<PARK VIEW» BO, 6-Ka6aT, 07-keHce

WmnopTep / Mpogasel / OpraHn3auus, npuHUMatoLLas
MpeTeH31M No KayecTBY NPOAYKLUMM B Pecriy6rinke
KasaxcTaH: TOO «/lepya MepneH KasaxctaH». 050000,
Pecny6nuka KasaxcTaH, r. Anmatbl, yn. KyHaesa, A. 77, bL|
«PARK VIEW», 6 3Tax, opuc N° 07.
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